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Пояснювальна записка 

до проекту районного бюджету 

на 2019 рік

Інформація  про соціально-економічний стан району 

за підсумками січня – вересня 2018 року та прогноз на 2019 роки, 

які покладено в основу проекту районного бюджету

Робота районної державної адміністрації спільно з органами місцевого самоврядування, суб’єктами  господарювання спрямовується на вирішення актуальних питань життєдіяльності району, виконання завдань економічного і соціального розвитку, бюджету району.

На виконання вимог законодавства України розпорядниками бюджетних коштів закупівля товарів, робіт і послуг  здійснюється через систему електронних закупівель  ProZorro при проведенні допорогових закупівель.
За результатами моніторингу оголошено 182 процедури, з них 135 успішно завершені.

Планова сума коштів, заявлених у системі ProZorro, за успішно проведеними процедурами 5,4 млн грн. Економія бюджетних коштів в цілому по району склала 16,3%, використання  коштів через систему ProZorro становить 61,8 % (середньо обласний показник – 55,8%).
Надання населенню адміністративних послуг здійснювалося в рамках роботи Центру надання адміністративних послуг. 

До Центру надання адміністративних послуг надійшло  4300 звернень, надано  4122 послуги, що становить 84,7 % до відповідного періоду 2017 року. 
Середня кількість звернень на одного адміністратора в місяць складає 239.

За надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації до місцевого бюджету на поточний рік, по уточненим даним, заплановано надходження коштів у розмірі 544,2 тис.грн, станом на 01.10.2018 року надійшло 457,2 тис. грн  (84%) адміністративного збору.

Станом на 01.10.2018 року в районі  зареєстровано 1755 суб’єктів малого і середнього підприємництва (102,3% до відповідного періоду  2017 року), з яких 1448 (100,9%) – фізичні особи-підприємці, 296 малих та 11 середніх підприємств. Чисельність зайнятих у сфері підприємництва 4636 чол.
Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування становить  115,8 млн грн, або 121,1 % до відповідного періоду минулого року.
В звітному періоді  на території району продовжувалася реалізація проектів за рахунок коштів  державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

В сфері охорони здоров’я:

- «Придбання медичного обладнання в комунальний заклад «Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги» для Іванівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини (309,0 тис. грн);

- «Придбання комплекту меблів для комунального закладу «Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги» для Іванівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини (257,5 тис. грн).
В сфері освіти:

- «Придбання комп’ютерної техніки та мультимедійного обладнання для Олишівської загальноосвітньої школи I-III ступенів» (298,7 тис. грн);

- «Придбання комплекту меблів для Олишівської загальноосвітньої школи I-III ступенів» (206 тис. грн);

- «Придбання комп’ютерної техніки та мультимедійного обладнання для Киселівського навчально-виховного комплексу» (206,0 тис. грн);

- «Придбання комплекту меблів для Киселівського навчально-виховного комплексу» (195,7 тис. грн);

- «Капітальний ремонт Редьківського НВК (енергозберігаючі технології – заміна вікон» (133,1 тис. грн);

- «Капітальний ремонт Олишівської ЗОШ (заміна вікон та дверей)» (389,1 тис. грн).

Покращення інфраструктури населених пунктів району:

- «Вуличне освітлення по с. Хмільниця» (100 тис. грн);

- «Ремонт дороги в с.Роїще» (100 тис. грн).
- «Придбання архітектурно-паркової композиції з сонячними панелями для с. Старий Білоус» (190 тис.грн);

-«Будівництво (комплексного) спортивного майданчика для фізкультурно-оздоровчих занять в с. Старий Білоус» (700 тис.грн);

-«Закупівля автономних світлодіодних світильників для с. Старий Білоус» (150 тис.грн).
Філія “Чернігівський райавтодор” обслуговує 610 км доріг загального користування, з них 152 км - державного значення та 458 км - місцевого значення. 

За 9 місяців  2018 року філією виконано робіт на суму 12 млн  грн, з них  на автодорогах державного значення – 7,1 млн грн,  місцевого значення -  4,9 млн грн.  Із загальної суми 18,3% припадає на виконання робіт із зимового утримання автомобільних доріг (2,2 млн  грн), 80,8% - роботи з  ямкового ремонту (9,7  млн грн). В результаті  відремонтовано 181 км доріг, з них 96 км – автодороги  державного значення.
На роботи по організації та безпеці дорожнього руху  використано 125,9 тис. грн.

У звітному періоді за рахунок реалізації районної програми «Власний дім» 7 осіб   отримали кредитні кошти для придбання та капітального ремонту житла. Загальна суму наданих коштів 587,9 тис.грн. 
З метою забезпечення сталого функціонування об'єктів житлово-комунального господарства та об’єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років головою райдержадміністрації прийнято розпорядження від 22.05.2018 року № 760 «Про  підготовку господарського комплексу, закладів соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років», яким затверджено склад оперативного штабу, план комплексних заходів з підготовки господарського комплексу і об’єктів бюджетної сфери до роботи в осінньо-зимовий період, визначені конкретні відповідальні виконавці, а також строки виконання заходів.


Керівниками бюджетних установ району прийняті відповідні накази по своїх установах щодо підготовки господарського комплексу структурних підрозділів до роботи в осінньо-зимовий період 2018/2019 років, якими створені  комісії з перевірки готовності бюджетних установ та затверджені Плани комплексних заходів з підготовки підпорядкованих закладів до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 року, в яких визначені конкретні завдання по підготовці персоналу, обслуговуючого котельне обладнання, повірки лічильників, поточному ремонту котельного обладнання, утепленню фасадів, заміні вікон та  дверей, заміні існуючого газового котельного обладнання на твердопаливне та інше.

В рамках підготовки до опалювального періоду всі сільські, селищні ради за участю підприємств, установ та організацій усіх форм власності розглянули на засіданнях виконавчих комітетів питання підготовки систем електро-, тепло- водопостачання і водовідведення до роботи в зимовий період та забезпечення їх готовності з визначенням основних проблемних питань та заходів щодо їх спільного вирішення. 

На виконання п. 7 вищезазначеного розпорядження бюджетними установами району складені Дефектні акти теплового  господарства та визначений перелік недоліків по конкретним закладам, що усунені до початку опалювального періоду. 

Аналіз  стану підготовки до опалювального періоду бюджетними установами району підтвердив, що підготовка до опалювального періоди пройшла згідно з  графіком та за встановленим планом.


Щодо підготовки житлового комплексу району до опалювального періоду була проведена відповідна підготовча робота, а саме:  проведена перевірка димовентиляційних каналів, перевірено та утеплено водопровідні та каналізаційні труби у будинках, прибрані підвали та горища від сміття, проведено дезинфекцію свердловини та водопровідної мережі, проведені гідравлічні випробування внутрішньобудинкових мереж опалення. 

З метою своєчасної підготовки теплових та електричних господарств до осінньо-зимового періоду до складу комісії  залучались представники Державної інспекції з енергонагляду за режимами споживання електричної і теплової енергії у Чернігівській області. За результатами проведених перевірок, всі установи району отримали  погоджені акти готовності.

Забезпечення твердим паливом (торфобрикетом) бюджетних установ і організацій району відбулось з урахуванням відповідних тендерних процедур через систему електронних закупівель.

Для опалення закладів освіти, що утримуються за рахунок районного бюджету, на опалювальний період 2018-2019 років при потребі в 1050 т, проплачено 600 т торфобрикету. 21.05.2018 року в результаті проведення відкритих торгів в системі електронних закупівель Prozorro з ТОВ «ВУДПРОМ» укладено договір на поставку торфобрикету на загальну суму 918,72 тис.грн. Згідно графіку поставок станом на сьогодні завезено 420 т торфобрикету. 

Для опалення закладів культури району завезено 19 т торфобрикету на загальну суму 38,0 тис.грн для 4-х сільських бібліотек-філіалів, а саме: Седнівської, Петрушинської, Трисвятськослобідської, Топчіївської. 

По закладах охорони здоров’я району придбано  та завезено  по закладах 40 т торфобрикету, залишок минулого року становить 14,4 т та залишається придбати ще 7 т торфобрикету. 

По сільським, селищним радам району для опалення закладів комунальної власності в місцевих бюджетах передбачено 260,8 тис. грн. на закупівлю твердого палива. На даний час касові видатки складають 155,48 тис. грн., - це 59,6 %, а саме: по Мохнатинській, Рудківській, Слабинській, Ст.Білоуській, Терехівській, Пакульській, Серединській сільським радам. 

До початку осінньо-зимового періоду філією “Чернігівський райавтодор” розробляється та затверджується Паспорт готовності філії  до роботи в осінньо-зимовий період. В даному паспорті погоджений графік зимового утримання по снігоочищенню та ліквідації зимової ожеледі на автомобільних дорогах загального користування, зазначений перелік доріг загального користування Чернігівського райавтодору,  зазначені ділянки державних автомобільних доріг, де можливі снігові замети, план дислокації для зимового утримання автодоріг та розміщення баз протиожеледних матеріалів, схема встановлення тимчасових дорожніх знаків на автодорогах, обслуговуючих філією Чернігівський райавтодор, схема оповіщення при виникненні надзвичайних ситуацій у зимовий період на автодорогах загального користування, транспортна схема перевезення ППС на автодороги державного значення при зимовому утриманні 2018-2019 року та ін.

Філією Чернігівський райавтодор підготовлено до зимового періоду 13 одиниць техніки, заготовлено посипочного матеріалу та реагентів в кількості 5,5 тис. т на суму 7200 тис. грн., станом на сьогодні  посилочний матеріал в наявності в повному обсязі. 

Початок опалювального періоду розпочався вчасно згідно з розпорядженням голови райдержадміністрації від 18.10.2018 року № 1549 з 22 жовтня без явних перешкод.
Обсяг виконаних будівельних робіт становить 26,3 млн грн  (3,7 % питома вага в обласному показнику).

Відповідно до моніторингу діяльності промислових підприємств забезпечена позитивна тенденція  обсягів виробництва в цілому по району.

Промисловими підприємствами основного кола вироблено продукції  на загальну суму 44,9 млн грн, що становить 100,3% до відповідного періоду минулого року.
З нарощуванням обсягів промислової продукції спрацювали наступні підприємства: ДП «Чернігівський військовий лісгосп» (187,3%), ДП "Валес М" (108,4%), ДП «Левона С» (112,5%), поряд з цим допущено падіння обсягів ТОВ "Фірма "Інеск" (71,1%), Філія ПБП "Вимал" (28,8%).
В структурі промислової продукції найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Левона С» (39,6%) та ДП «Валес М» (29,2%).
Обсяг виробництва валової продукції сільськогосподарських підприємств 248,5 млн грн, що становить  97 % до відповідного періоду минулого року.

У звітному періоді проводилася роз'яснювальна робота щодо інформування сільськогосподарських виробників району про Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва. 10 суб'єктів господарювання району отримали  дотації за утримання корів на суму 1,4 млн грн.

З метою впровадження аграрних розписок як нового перспективного інструменту залучення товарних та фінансових ресурсів в аграрну галузь, проведено навчальний семінар щодо впровадження аграрних розписок. 

З початку  2018 року в районі укладено 3 аграрні розписки на суму 30,1 млн грн.

За січень-вересень 2018 року сільськогосподарськими формуваннями придбано техніки на суму 61,7 млн грн. 

Основним  завданням Чернігівського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є надання соціальних послуг сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно подолати. 

Протягом звітного періоду на обліку перебувало 232 сім’ї (665 дітей), що опинились в складних життєвих обставинах. В результаті проведеної роботи складено:

- 54 акти початкових оцінок потреб дітей та їх сімей;

- 93 актів візиту;

- 34 акти цільового використання коштів.

Соціальним супроводом охоплено 37 родин, в яких виховується 84 дитини. 

Соціальною роботою охоплено 34 родини, члени яких беруть участь в антитерористичній операції, з метою визначення основних потреб та проблем родин та надання спектру необхідних соціальних послуг. 

 На території  району функціонує 9 прийомних сімей, в яких виховується 18 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 1 дитячий будинок сімейного типу - виховується  8 дітей даної категорії.

            Проведено просвітницько-інформаційні заходи щодо запровадження нової соціальної послуги – сімейний патронат. Одна родина кандидатів в патронатні вихователі з Чернігівського району пройшла навчальний курс та готова до влаштування дітей.

Тісна співпраця ведеться з обласними закладами соціального обслуговування. У звітному періоді влаштовано 3 родини (6 дітей) до Чернігівського обласного центру соціально-психологічної допомоги.


Протягом 9 місяців 2018 року в центрі зайнятості перебувало на обліку та отримували послуги 1058 осіб, що становить 80,2 % до відповідного  періоду 2017 року (1319 осіб). 

За 9 місяців 2018 року роботодавці подали до служби зайнятості 820  вакансій (104,7% у порівнянні з відповідним періодом 2017 року). 

Протягом звітного періоду набули статус безробітного 48 осіб з інвалідністю, 40 з них отримували допомогу по безробіттю, 6 осіб працевлаштовані за сприянням служби зайнятості, 9 осіб взяли участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру, 2 особи проходили професійне навчання, 45 осіб отримали профорієнтаційні послуги.
На обліку у центрі зайнятості перебувало 17 учасників АТО, з них 16 осіб отримували допомогу по безробіттю. Працевлаштовано 9 осіб, з них 4 особи працевлаштовані за сприянням служби зайнятості, 5 осіб - на військову службу за контрактом.

За звітний період  2 особи залучені до участі у проведенні тимчасових робіт. 1 безробітний - учасник АТО отримав допомогу по безробіттю одноразово для відкриття підприємницької діяльності за напрямком «Ремонт та обслуговування телефонів та техніки». 

За 9 місяців 2018 року здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 179,8 млн грн.
Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 7233 сім’ї. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1433 сім’ї.


На обліку по Чернігівському району в Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, перебуває 181 особа.

Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території, надано 64 чол. у сумі 683,3 тис. грн.

На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 88 громадян, з них – 28 учасників бойових дій, які брали участь в АТО. 

З початку 2018 року 25 громадян направлено на санаторно-курортне лікування, з них: 9 осіб з інвалідністю загального захворювання, 3 особи з інвалідністю в результаті війни, 1 учасник бойових дій, 8 учасників бойових дій, які брали участь в АТО.

Згідно кошторису на закупівлю путівок по трьохсторонньому договору для осіб з інвалідністю виділено 122,6 тис. грн. Укладено договорів на 86,2 тис. грн профінансовано згідно актів наданих послуг  26,2 тис. грн.

Згідно кошторису у 2018 році на навчання учасників АТО виділено 43,6 тис. грн. 
За результатами проведених публічних закупівель укладено договір на безоплатне харчування учнів середніх загальноосвітніх шкіл, розташованих на території радіоактивного забруднення, на суму 496,2 тис. грн. Безплатно харчуються 198 потерпілих дітей, середня вартість харчування однієї дитини в день становить 30,90 грн.

Станом на 01.10.2018 року в управлінні соціального захисту населення зареєстровано 218 діючих колективних договорів. Колективними договорами охоплено 7041 працюючих.

Населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру. У відділенні соціальної допомоги вдома працює 66 соціальних робітників, якими обслуговувалося 736 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, в тому числі на платній основі - 163 чол.

В сфері охорони здоров’я робота направлялася на стабільне функціонування медичних закладів району.  

У звітному періоді  проводилась  кампанія з вибору лікаря первинної медичної допомоги. Комунальний заклад “Чернігівський районний центр ПМСД” пройшов всі підготовчі етапи для укладання декларацій з пацієнтами: заклад та всі сімейні амбулаторії зареєстровані в єдиній електронній системі E-health, всі лікарі первинної ланки отримали електронний цифровий підпис та внесені до електронного реєстру. 

Станом на 01.10.2018 укладено 28024  декларацій  (53%)  (9 місце серед районів області).  

В 2018 році продовжує свою дію Урядова програма “Доступні ліки”.  

З державного бюджету на 2018 рік для  жителів району передбачені кошти в сумі 1400 тис.грн, використано 836,6 тис.грн (59,8%).
Станом на 01.10.2018 року сімейними лікарями виписано 24915 пільгових рецептів, з них 21397 - хворим з серцево-судинними захворюваннями, 449 - хворим з бронхіальною астмою, 3069 - хворим на цукровий діабет.

В звітному періоді за рахунок коштів сільських рад та спонсорської допомоги проводилися ремонти медичних закладів первинної ланки:  систем опалення (355,4 тис.грн),  реконструкція фельдшерських пунктів (40 тис.грн),    придбано твердопаливний котел  (10 тис. грн), виготовлено  проектно-кошторисні документації та проведено ремонт системи газопостачання (68 тис.грн).

  КЛПЗ  «Чернігівська ЦРЛ» проліковано  4015 іногородніх хворих амбулаторно та 2325  пацієнтів в цілодобовому стаціонарі (в   тому числі жителі  Куликівського,  Ріпкинського та Городнянського районів, м.Чернігова).  
За кошти  районного бюджету проведено поточні ремонти в інфекційному (40 тис. грн), поліклінічному (40 тис. грн), терапевтичному (100 тис. грн) відділеннях.

В районі реалізується  програма підготовки на курсах спеціалізації підвищення кваліфікації лікарів та сімейних медичних сестер. За 9 місяців 2018 року курси удосконалення пройшли 12 лікарів та 8 середніх медичних працівників, з них 1 – курси спеціалізації за спеціальністю “Сімейна медицина”.
У звітному періоді проводилась роз’яснювальна робота по залученню нових членів  до районного благодійного фонду «Милосердя». В результаті  залучено 49 нових членів.
В освітній галузі  функціонує 20 дошкільних установ, з них 13 дошкільних навчальних закладів та 7 навчально-виховних комплексів. Відвідували дошкільні навчальні заклади 578 дітей дошкільного віку, що становить 62% від загальної кількості дітей дошкільного віку по району (середньообласний показник 67%). 

Протягом липня – вересня 2018 року 12 вчителів та 3 вихователі дошкільних навчальних закладів пройшли курси підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського. 
Профільне навчання організовано за 6 напрямами (природничо-математичний, художньо-естетичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний та спортивний). Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено у 1 класі Новобілоуської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

В 12 закладах загальної середньої освіти організовано навчання з інклюзивною формою в 21 класі для 22 дітей.

Різними видами харчування 100% охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням – 97% учнів. Стовідсотково харчуються безкоштовно учні пільгових категорій громадян та діти учасників АТО за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 10 грн 00 коп. за обід.  За рахунок коштів бюджетів 12 сільських рад безкоштовним харчуванням охоплені учні 1-4 класів 10 навчальних закладів.

Проводиться модернізація застарілих котлів по  проекту «Капітальний ремонт котельні Рудківської ЗОШ І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: вул. Перемоги, 2 с. Рудка», вартість будівельних робіт 484,531 тис. гривень та «Капітальний ремонт технологічного обладнання котельні Брусилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області за адресою: вул. Шевченка,2       с. Брусилів», вартість будівельних робіт 584,531 тис. грн. 

З метою організації якісного та своєчасного підвозу учнів до місць навчання та додому на поточні ремонти шкільних автобусів використано 167,907 тис. грн.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію по 15 об’єктах з облаштування комерційних вузлів обліку газу засобами дистанційної передачі даних, вартість ПКД 94,8 тис. грн.

Для підготовки навчальних закладів до нового навчального року закуплено: нових меблів на загальну суму 1333,3 тис. грн, оргтехніки – 514,7 тис. грн, LED-світильників – 317 тис. грн, дидактичних матеріалів – 97,1 тис. грн. 

   В звітному періоді продовжувалася робота для забезпечення повноцінного функціонування мережі закладів культури району.
За 9 місяців 2018 року фонди районної централізованої бібліотечної системи поповнилися на 1636 примірників книг на суму 137, 39 тис. грн.

Продовжувалася робота щодо сприяння розвитку дитячої творчості. 

У районі діють 8 дитячих клубних формувань (вокально-хорові, хореографічні, театральні колективи), в яких займаються 46 учасників. 

Серед клубних закладів району дитяча творчість найактивніше розвивається у Киїнському центрі дозвілля молоді, Старобілоуському клубі, Хмільницькому, Новобілоуському, Олишівському будинках культури. 

Аматорські колективи району – постійні учасники культурно-мистецьких заходів, присвячених державним, календарним, професійним та фольклорним святам. 

Матеріально-технічна база закладів культури  за 9 місяців 2018 року поліпшилась на загальну суму 102, 94 тис. грн.  На ремонти закладів культури використано 182,2 тис. грн.
З метою забезпечення відкритості та висвітлення діяльності райдержадміністрації на  офіційному веб-сайті райдержадміністрації та районній газеті «Наш Край» розміщується  інформація щодо поточної діяльності.

Для створення сприятливих умов щодо ефективного функціонування громадських організацій, райдержадміністрація  сприяє діяльності Громадської ради, її  представники беруть участь у засіданнях Громадської ради. За 9 місяців  2018 року  відбулось 5 засідань та «круглих столів» Громадської ради.
В звітному періоді  роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу  проводились відповідного до запланованих заходів. На виконання заходів заплановано 149,8 тис. грн, профінансовано   – 68 тис. грн, з яких 29,97 тис. грн. на закупівлю бензину для забезпечення виконання завдання з призову громадян на строкову військову службу.
П О К А З Н И К И

економічного і соціального розвитку на 2019 рік

Загальноекономічні показники

 Чернігівський район
	П о к а з н и к и
	Один. виміру
	2017 р. факт
	2018 р. очікув.
	2019 р. прогноз

	Середньорічна чисельність наявного населення - всього
	тис. осіб
	52,51
	52,24
	51,50

	у тому числі:
	
	
	
	

	міського
	тис. осіб
	9,48
	9,50
	9,41

	сільського
	тис. осіб
	43,03
	42,74
	42,09

	Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств
	тис. грн
	147527,3
	295000
	340000

	Виробництво продукції сільського господарства  по сільськогосподарських підприємствах (у цінах 2010 р)
	млн грн
	463,4
	492,8
	508,9

	Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва    по сільськогосподарських підприємствах (до попереднього року)
	%
	107,4
	106,3
	103,3

	Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету) 
	млн грн
	96,8
	108,7
	59,5

	Бюджет розвитку місцевих бюджетів
	млн грн
	0,1
	0,2
	0

	Питома вага бюджету розвитку місцевих бюджетів 
	%
	0,1
	0,2
	0

	Зовнішньоторговельний оборот товарами *
     у т.ч.  
	тис. дол. США
	1361,873
	2217,85
	1636,45

	експорт
	-//-
	249,36
	477,21
	607,0

	імпорт
	-//-
	1112,513
	1740,64
	1029,45

	Обсяг перевезення вантажів автомобільним транспортом
	тис. тонн
	29,1
	28
	30

	Обсяг перевезення пасажирів автомобільним транспортом
	тис. пас.
	1219,1
	932
	925

	Капітальні інвестиції за рахунок усіх джерел фінансування
	тис. грн
	246418
	265000
	290000

	Капітальні інвестиції у % до попереднього року (розрахунково) 
	%
	134,4
	102,4
	103,2

	Обсяг виконаних будівельних робіт 
	тис. грн
	69961
	40000
	46000

	Введення в експлуатацію житла 
	тис. кв. м
	13,098
	14
	14,5

	Середньооблікова кількість штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств) 
	тис. осіб
	5,009
	5,2
	5,3

	Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств)
	грн
	5562
	6560
	7600

	Фонд оплати праці штатних працівників, зайня​тих економічною діяльністю (без малих підприємств)
	млн грн
	339
	409,3
	483,4

	Забезпеченість населення соціальною інфраструктурою:
	
	
	
	

	житлом на одного жителя
	кв. м
	37,3
	37,8
	38,6

	лікарняними закладами на 10 тис. жителів
	ліжок
	68,6
	68,9
	69,9

	амбулаторно-поліклінічними закладами на 1 мешканця 
	відвід. за рік
	8,4
	8,4
	8,5

	лікарями на 10 тис. мешканців
	осіб
	27,4
	27,6
	28,0

	Охоплення дітей дошкільного віку (від трьох до шести (семи) років) всіма формами дошкільної освіти,  % 
	%
	100
	100
	100

	Охоплення дітей позашкільною освітою (у % до кількості дітей шкільного віку)
	%
	52,3
	54,1
	56,0


*- за даними підприємств
Прогнозується, що зазначені тенденції соціально-економічного стану району збережуться і в 2019 році.
Загальні особливості формування показників районного бюджету 

на 2019 рік

1) Згідно із статтею 77 Бюджетного кодексу України місцеві бюджети затверджуються рішенням відповідної ради до 25 грудня року, що передує плановому. Тому згідно з діючим законодавством районний бюджет на наступний рік має бути прийнятий у 2018 році до 25 грудня.

2) Дохідна частина районного бюджету на 2019 рік розроблена на основі норм чинного Податкового і Бюджетного кодексів України, рекомендацій Міністерства фінансів України та інших законодавчих актів.
При прогнозуванні дохідної частини районного бюджету на 2019 рік було враховано очікувані макропоказники економічного і соціального розвитку регіону у 2018 році та прогнозні дані на 2019 рік, динаміку надходжень податків, зборів, обов’язкових платежів у 2015-2017 роках та за 10 місяців цього року, враховуючи дані сільських, селищних рад, Державного земельного агентства, управління агропромислового розвитку та екології, окремих підприємств, розпорядників коштів районного бюджету, сільських та селищних рад, інше.

3) У відповіднності до  Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», прийнятого 23 листопада 2018 року та підписаного Президетном України 07 грудня 2018 року, доходна частина бюджету району та районного бюджету запланована в умовах виокремлення бюджетних показників 3-х новостворених ОТГ – Киїнської, Н.-Білоуської, Хмільницької.  Податок на доходи фізичних осіб, трансферти з Державного бюджету – базова дотація, освітня та медична субвенції враховані в частині 18 бюджетів (1-районний, 1-селищний, 16-сільських), тобто в доходній та видатковій частинах районного бюджету на 2019 рік відсутні обсяги коштів на виконання делегованих повноважень по 3-х новостворених ОТГ.
4) Як і передбачається  законом про держбюджет на 2019 рік, у видатках районного бюджету враховано запровадження розміру мінімальної заробітної плати з 1 січня 2019 року в 4173 грн на місяць, встановлення розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС з 1 січня 2019 року в сумі 1 921 гривні.

5) Видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв обраховані за тарифами листопада 2018 року, з урахуванням фактичного споживання енергоресурсів у поточному році.

6) Інші поточні видатки визначені на рівні мінімального їх обсягу в 2018 році, з урахуванням зростання індексу споживчих цін (7,4%).

7) Трансферти з Держбюджету враховані у обсягах, визначених у законі про Державний бюджет України на 2019 рік. 

8) Відповідно до пункту 18 Прикінцевих і перехідних положень Бюджетного кодексу України районний бюджет на 2019 рік складений та виконуватиметься за програмно-цільовим методом бюджетування та за оновленою відомчою та програмною класифікаціями, встановленими наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 № 793 „Про затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів”.
9) Зменшення незабезпеченості бюджетними призначеннями на заробітну плату, на розрахунки за енергоносії, інше у 2019 році планується за рахунок спрямування в процесі виконання бюджету 2019 року  залишку коштів на 01.01.2019 року,  можливого перевиконання за результатами виконання першого кварталу і в подальшому загального фонду районного бюджету, за рахунок додаткової дотації  на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров”я між місцевими бюджетами з обласного бюджету, додаткових трансфертів з державного бюджету, сільських , селищного бюджетів, оптимізації мережи бюджетних установ, інше.
Всі міжбюджетні трансферти  для бюджету Чернігівського  району визначені у додатку №6 до Закону України „Про Державний бюджет України на 2019 рік” та доведені Міністерством фінансів України до районної державної адміністрації. В зв’язку з запровадженням військового стану у Чернігівській області на даний час не проведено вибори, заплановані на 23.12.2018 року в  новостворених ОТГ (Киїнській, Н.-Білоуській, Хмільницькій), по яких сплановані міжбюджетні трансферти згідно з Законом України  „Про Державний бюджет України на 2019 рік”. На данний час відповідні міжбюджетні трансферти не можуть бути передані до районного бюджету на виконання делегованих повноважень відповідними громадами.
 В разі внесення змін до Закону України  „Про Державний бюджет України на 2019 рік” та отримання до районного бюджету та бюджету району нових міжбюджетних трасфертів буде внесено відповідні зміни до доходної та видаткової частини районного бюджету до рішення районної ради “Про районний бюджет на 2019 рік”.
Проект бюджету на 2019 рік розроблено відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік” від 23.11.2018 року, з урахуванням норм Бюджетного  кодексу України від 08.07.2010 року № 2456 – IV (з урахуванням змін), Податкового кодексу України від 02.12.2010 року №2756- VІ (з урахуванням змін).

Крім того, при формуванні бюджету на 2019 рік були враховані основні положення проекту Основних напрямів бюджетної політики на 2018-2020 роки, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 червня  2017 року № 411-р.

Оцінка доходів районного бюджету 

Обсяг доходів загального та спеціального фондів районного бюджету з врахуванням міжбюджетних трансфертів прогнозується в сумі 264 млн. 200,6 тис.грн.,  у тому числі: по загальному фонду – 260 млн. 991,6 тис.грн., по спеціальному фонду – 3 млн. 209 тис.грн.

В звязку із спрямуванням до районного бюджету міжбюджетних трансфертів з Державного, обласного, сільських, селищних бюджетів протягом  виконання бюджету у 2018 році та неможливістю передбачити на 2019 рік таких коштів порівняно з очікуваними надходженнями 2018 року, зменшенням у 2019 році обсягу між бюджетних трансфертів з державного бюджету,  відбувається зменшення на 140 млн. 314,1 тис.грн., або на 34,7% (в співставних умовах).

Виходячи з проекту районного бюджету на 2019 рік, із загального обсягу доходної частини бюджету з врахуванням трансфертів в сумі 264 млн. 200,6 тис.грн. власні надходження від податків, зборів, інших обов’язкових платежів складають  33 млн. 819 тис.грн., або 12,8% (з них власні надходження по загальному фонду – 30 млн. 610 тис.грн., або 11,7% до обсягу загального фонду з урахуванням трансфертів 260 млн. 991,6 тис.грн.). 

Обсяг трансфертів до районного бюджету планується в сумі 230 млн. 381,6 тис.грн. (згідно додатку №6 до Закону України „Про Державний бюджет України на 2019 рік”, показників, проекту рішення „Про обласний бюджет на 2019 рік”, доведених Департаментом фінансів облдержадміністрації та рішень сільських, селищних рад):

- з Державного бюджету 50 млн. 422,4 тис.грн.:

базова дотація – 9 млн. 810,1 тис.грн.,  освітня субвенція – 28 млн. 431,8 тис.грн., медична субвенція – 12 млн. 180,5 тис.грн.).   

- з місцевих бюджетів 179 млн. 959,2 тис.грн.:

дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 4 млн. 289,5 тис.грн.,    

субвенцій з обласного та сільських,селищних бюджетів 175 млн. 669,7 тис.грн.

1. Доходи загального фонду

Доходи загального фонду районного бюджету (без трансфертів) прогнозуються в сумі 30 млн. 610 тис.грн., що на 11,8% більше очікуваних надходжень 2018 року у співставних умовах (за мінусом обсягів податку на доходи фізичних осіб по Киїнській, Новобілоуській, Хмільницькій об’єднаних громадах).

Основним джерелом надходжень загального фонду районного бюджету є податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого 97% від планової суми доходів загального фонду 2019 року.

Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб розрахований із урахуванням прогнозного фонду оплати праці, бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб, визначених Податковим  кодексом України, врахована динаміка надходжень у минулі роки.

Під час розрахунку надходжень цього податку враховано оподаткування доходів фізичних осіб за ставкою 18%,  розміри мінімальної заробітної плати з 1 січня – 4173 грн.  Залишено норматив відрахування до районного бюджету 60%. 

Таким чином, з урахуванням положень ст. 64 Бюджетного кодексу України, обсяг податку  та збору на доходи фізичних осіб на 2019 рік по районному бюджету визначено в сумі 29 млн. 710 тис.грн., що на 12,8% більше очікуваного показника 2018 року в співставних умовах, з яких:
податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати становитиме 25 млн. 650 тис.грн., що на 14,5% більше очікуваних надходжень 2018 року;
податок на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами – 900 тис.грн., що на 13,9% більше очікуваних надходжень 2018 року;

податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку інших ніж заробітна плата (від користування земельними паями) – 2 млн. 910,0 тис.грн., що на рівні очікуваних надходжень 2018 року, у зв’язку із застосуванням коефіціента  індексації нормативно-грошової оцінки землі із значенням 100 відсотків;

податок на доходи фізичних осіб, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування – 250,0 тис.грн., що на рівні очікуваних надходжень 2018 року.

  
Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності розраховано з врахуванням положень Податкового кодексу України, ставки 18%. Прогнозне надходження вищезазначеного податку передбачені в сумі  30 тис.грн. від комунальнх підприємств, засновником яких є Чернігівська районна рада. Надходження очікуються від  КП Чернігівське РБТІ 4,8 тис.грн., ЧРКП Чернігіврайагробуд 2,2 тис.грн., ДП ЧРКП Чернігіврайагробудкомплект 5,0 тис.грн., КП Архітектурно-будівельний центр 5,0 тис.грн., ТОВ Чернігівський край 13,0 тис.грн.  (за даними відповідних комунальних підприємств та динаміки надходжень).
Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об’єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету.  Прогнозне надходження складатимуть 30,0 тис.грн., обсяг надходжень яких розраховано у відповідності до рішення районної ради про затвердження нормативу відрахувань частини прибутку комунальних підприємств 30%. Надходження очікуються КП Чернігівське РБТІ 10,1 тис.грн., ЧРКП Чернігіврайагробуд 6,0 тис.грн., ДП ЧРКП Чернігіврайагробудкомплект 7,0 тис.грн., КП Архітектурно-будівельний центр 6,9 тис.грн.  (за даними відповідних комунальних підприємств та динаміки надходжень).
Плати за надання адміністративних послуг очікується в сумі 540,0 тис.грн. враховуючи динаміку надходжень та пропозиції відділу державної реєстрації райдержадміністрації, в тому числі:

· адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань 40,0 тис.грн.,

· адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень 500,0 тис.грн.

Інших надходжень планується отримати 300,0 тис.грн. від зарахування надходжень минулих періодів.

2.  Спеціальний фонд

Власних надходжень бюджетних установ у 2019 році планується отримати 3 млн. 209,0  тис.грн. у відповідності до даних розпорядників коштів районного бюджету, що на рівні очікуваних надходжень 2018 року (крім благодійнимх внесків, які на початок року не плануються).

3. Міжбюджетні трансферти

Загальний обсяг офіційних трансфертів  до загального фонду районного бюджету у 2019 році буде складати 230 млн. 381,6 тис.грн. (згідно додатку №6 до Закону України „Про Державний бюджет України на 2019 рік”, показників, проекту рішення „Про обласний бюджет на 2019 рік”, доведених Департаментом фінансів облдержадміністрації та рішень сільських, селищних рад), з них: 
- з Державного бюджету 50 млн. 422,4 тис.грн.:

базова дотація – 9 млн. 810,1 тис.грн.,  освітня субвенція – 28 млн. 431,8 тис.грн., медична субвенція – 12 млн. 180,5 тис.грн.).   

- дотації з місцевих бюджетів 4 млн. 289,5 тис.грн.:

· дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2 млн. 784,8 тис.грн.

· додаткові дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам (з сільських, селищних бюджетів на виконання заходів районних програм) – 1 млн. 504,7 тис.грн.:

в тому числі:

- 177,8 тис.грн. –  з Боромиківського сільського бюджету;

- 101,8 тис.грн. – з Киселівського сільського бюджету;

- 100,6 тис.грн. – з Седнівського селищного бюджету;

- 94,7 тис.грн. – з Вознесенського сільського бюджету;

- 77,0 тис.грн. – з Черниського сільського бюджету;

- 45,1 тис.грн. – з Халявинського сільського бюджету;

- 38,9 тис.грн. – з Терехівського сільського бюджету;

- 33,1 тис.грн. – з Ковпитського сільського бюджету;

- 25,1 тис.грн. –  з Анисівського сільського бюджету;

- 23,5 тис.грн. – з Серединського сільського бюджету;

- 22,5 тис.грн. –  з Дніпровського сільського бюджету;

- 15,2 тис.грн. – з Петрушинського сільського бюджету;

- 10,8 тис.грн. – з Мньовського сільського бюджету;

- 8,7 тис.грн. – з Пісківського сільського бюджету;

- 6,9 тис.грн. – з Слабинського сільського бюджету;

- 2,2 тис.грн. –   з Боровиківського сільського бюджету;

- 0,7 тис.грн. – з Пакульського сільського бюджету;

- 369,9 тис.грн. – з М.-Коцюбинського селищного бюджету;

- 155,5 тис.грн. – з Олишівського селищного бюджету;

- 145,6 тис.грн. – з Іванівського сільського бюджету;

- 49,0 тис.грн. – з Гончарівського селищного бюджету.

- субвенції з місцевих бюджетів 175 млн. 669,7 тис.грн.:

- субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 70 млн. 997,2 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету –  7 млн. 283,9 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 74 млн. 907,5 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1 млн. 511,2 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1 млн. 188,8 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 577,1 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів медичної субвенції – 15 млн. 011,4 тис.грн.

- інші субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 4 млн. 192,6 тис.грн.:

· з бюджетів об’єднаних громад :

- 1 млн. 630,0 тис.грн. – з М.-Коцюбинського селищного бюджету;

- 1 млн. 110,5 тис.грн. – з Олишівського селищного бюджету;

- 710,0 тис.грн. – з Іванівського сільського бюджету;

- 249,7 тис.грн. – з Гончарівського селищного бюджету;

· з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи   – 434,9 тис.грн.,

·  з обласного бюджету на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 11,4 тис.грн.

· з обласного бюджету на виконання заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім»ям, які проживають у сільській місцевості  - 46,0 тис.грн.

Видатки

Видаткова частина районного бюджету на 2019 рік сформована з урахуванням необхідності дотримання принципу збалансованості та економного використання бюджетних коштів. 
Виходячи з реальних можливостей, заплановані асигнування на реалізацію державних і регіональних програм галузей освіти, медицини, соціальної сфери, культури, інше. 

При здійсненні розрахунку показників видатків районного бюджету  враховані рекомендації Міністерства фінансів  України від 03.08.2018 р. №05110-14-21/20720, від 19.09.2018р. № 05110-14-21/24422, від 21.11.2018 р.№ 05110-14-99/30269, особливості складання проектів місцевих бюджетів на 2019 рік доведено головним розпорядникам коштів районного бюджету,  виконкомам сільських та селищних рад  і передбачається :

1. Встановлення мінімальної заробітної плати з січня у розмірі 4173 грн  на місяць та посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС – 1921 грн.

2. Зростання тарифів на енергоносії з урахуванням коефіцієнтів: по газопостачанню – 0,997;  по теплопостачанню – 1,101 ; по електроенергії -1,1; по оплаті унших енергоносіїв -1,101; по водопостачанню та водовідведенню – 1,101.

3. Індекс споживчих цін -107,4 % для визначення інших поточних видатків на рівні мінімального їх обсягу  у 2018 році.
У відповідності до Закону України “Про державний бюджет України на 2019 рік” розрахунковий обсяг видатків проекту районного бюджету на 2019 рік не включає видатки на утримання бюджетних установ , що розташовані на території сіл які  планувалися до   об’єднання в кінці 2018 року та відповідно до закону «Про добровільне об”єднання  територіальних громад». В разі внесення змін до закону України  ”Про державний бюджет України на 2019 рік” або після затвердження відповідних бюджетів новоствореними громадами  питання  передачі міжбюджетних трансфертів за рахунок власних коштів громад, освітньої субвенції, медичної субвенції новостворених громад ( Хмільницької, Новобілоуської, Киїнської ) на виконання делегованих повноважень буде узгоджено та внесено зміни до рішення районної ради “ Про районний бюджет на 2019 рік”.
Загальний обсяг видатків районного бюджету на 2019 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів прогнозується в обсязі 264млн 43,7 тис.грн, у тому числі:

· за загальним фондом – 260 млн 788,6 тис.грн,

· за спеціальним фондом – 3млн255,1 тис.грн.

Розрахунковий обсяг видатків загального фонду проекту районного бюджету на 2019 рік без урахування   трансфертів з державного бюджету на субсидії та соціальні виплати  прогнозується в сумі 100млн.935,7  тис.грн. 

         За функціональною структурою найбільшу питому вагу в загальній сумі видатків районного бюджету, без урахування  трансфертів з державного бюджету на субсидії та соціальні виплати, займають видатки:

- на освіту –  51,7  %;

- на охорону здоров’я –  37,2 %;

- на соціальний захист –  4,0 %.

- на культуру і мистецтво –  3,8 % ;

- на державне управління –  2,1 %  .

         Відповідно до статей 55 та 77  Бюджетного кодексу України пріоритетним напрямком при формуванні районного  бюджету стало забезпечення видатків по захищених статтях  загального фонду бюджету, а саме:

- видатки на оплату праці працівників бюджетних установ (код 2111);

- нарахування на заробітну плату (код 2120);

- видатки на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів (код 2220);

- забезпечення продуктами харчування (код 2230);

- видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв (код 2270);

- трансферти населенню (код 2730);

- трансферти сільським та селищним бюджетам (код 2620).

Питома вага захищених статей в проекті районного бюджету складає  95,4%,  в тому числі видатки на оплату  праці складають 78,6 %, видатки на енергоносії 13,1% на інші захищені статті  3,7% від загальної суми видатків.                          
             ПО РАЙОННІЙ РАДІ плануються видатки на 2019 рік в сумі                                2 млн.356,9 тис.грн, з них: по загальному фонду – 2 млн.264,7 тис.грн, по спеціальному фонду – 92,2тис.грн. 
В умовах децентралізації (з 46 сільських, селищних рад у Чернігівському районі станом на 01.01.2019 року залишається 17  сільських, селищних рад)  на утримання  районної ради по КПКВКМБ 0110150 „Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад” плануються кошти  в сумі  2 млн.192,2 тис.грн, з них: по загальному фонду - 2 млн.100,0 тис.грн, що менше на 1 млн.345,6 тис.грн  очікуємого виконання  2018 року. Сплановано забезпечити:

-100% потреби для виплати заробітної плати з нарахуваннями для обов`язкових виплат   14 штатним одиницям на 2019 рік, а саме - посадовий оклад+ надбавка за ранг+ надбавка за вислугу років + матеріальна допомога на оздоровлення при наданні щорічної відпустки у розмірі середньомісячної заробітної плати, всього в сумі-1млн480,0 тис.грн ( без  надбавки за високі досягнення у праці або за виконання особливо важливої роботи та премії);

-100% потреби для розрахунків за енергоносії на 2019 рік – 450,0 тис.грн;

-на інші видатки сплановано 170,0 тис.грн. 
По спеціальному фонду плануються видатки в сумі  92,2 тис.грн.
         
На виплати депутатам за роботу в сесійних засіданнях у відповідності до Програми   відшкодування депутатам районної ради витрат на проїзд для здійснення ними депутатських повноважень на період 2016-2020 роки передбачено 20,0 тис.грн.  



На утримання районного трудового архіву відповідно до Програми збереження документів, які не належать до Національного архівного фонду України,  передбачаються асигнування в сумі  144,7 тис.грн,  в тому числі: за рахунок інших додаткових дотацій від сільських, селищних рад-81,3 тис.грн, від  громад-63,4 тис.грн. З них: на заробітну плату з нарахуваннями- 118,2 тис.грн, на оплату енергоносіїв-20,5 тис.грн, на інші видатки-6,0 тис.грн.                                                           
ПО ВІДДІЛУ ОСВІТИ, СІМ”Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 
проектом районного бюджету передбачається спрямувати видатки в сумі 53млн. 646,9 тис.грн, у тому числі: за загальним фондом районного бюджету – 53млн. 11,4 тис.грн, за спеціальним фондом – 635,5 тис.грн.

На фінансування  загальноосвітніх шкіл та інших закладів освіти передбачається спрямувати 52 млн 790,7 тис. грн ( з них за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету – 29 млн. 620,6 тис.грн), у тому числі : за загальним фондом районного бюджету – 52млн. 155,2 тис.грн, за спеціальним фондом – 635,5 тис.грн.
         Кошти освітньої субвенції з державного бюджету, місцевого бюджету за рахунок державного бюджету передбачені в сумі  29 млн. 620,6 тис.грн. Обсяг освітньої субвенції спрямовуватиметься виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників  загальноосвітніх навчальних закладів та інклюзивно-ресурсних центрів і забезпечує 100% потребу оплати праці, але  не вдалось забезпечити в повному обсязі потребу в коштах на заробітну плату інших працівників закладів освіти, в зв’язку з відсутністю власного ресурсу, незабезпеченість складає 1млн.801,8 тис.грн.  

На фінансування поточних видатків загальноосвітніх шкіл та інших установ, закладів та заходів у галузі освіти передбачаються асигнування в сумі 22млн. 534,6 тис.грн., які здійснюватимуться за рахунок власних доходів загального фонду районного бюджету,  базової дотації, додаткової дотації з державного бюджету з утримання закладів освіти та охорони здоров”я, субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.
Видатки на заробітну плату з нарахуваннями проектом районного бюджету передбачено обсяг асигнувань  в  сумі  42 млн. 590,6 тис.грн ( з яких 29 млн. 620,6 тис.грн  освітньої субвенції з державного бюджету),  що на 3 млн. 215,5 тис. грн., або на 8,2 % більше виконання у співставних умовах попереднього року.   Запланована педагогічним працівникам матеріальна допомога на оздоровлення в сумі 1 млн. 340,1 тис. грн. та винагорода в розмірі 50%. Незабезпеченість призначень на оплату праці молодшого обслуговуючого персоналу загальноосвітніх навчальних закладів та НВК і педпрацівників дошкільних закладів в частині НВК, а також іншого персоналу закладів освіти складає орієнтовно 2 місячні фонди. 

    Згідно ст. 56 Закону України «Про освіту» від 5 вересня 2017 року №2145-VIII планується забезпечити безоплатним гарячим харчуванням дітей-сиріт, дітей учасників АТО, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах), дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям", які навчаються в закладах дошкільної, загальної середньої освіти. На харчування дітей плануються видатки в  сумі 586,3 тис.грн, вартість одного діто-дня розрахована  згідно індексу споживчих цін рекомендованих  Міністерством фінансів України, та з урахуванням  фактичного споживання у попередньому бюджетному періоді  і складатиме для  дітей дошкільного віку в середньому – 15,05 грн., дітей у пришкільних таборах – 22,7 грн.. Враховано проведення видатків на харчування для 73 учнів і 96 дітей  дошкільного віку, які будуть харчуватися за кошти місцевого бюджету, а також батьківську плату за харчування дітей у розмірі, що становить не менше 60 відсотків у міській місцевості та не менше 40 відсотків у сільській місцевості від вартості харчування на день. 

 На організацію підвозу учнів до навчальних закладів планується направити кошти в сумі 738,3 тис.грн. Незабезпеченість призначень на придбання паливно - мастильних матеріалів складає 335,0 тис.грн., або на 4 місяці. 
З метою утримання матеріально-технічної бази в закладах освіти  району плануються видатки на   поточні   ремонти  автобусів та автомобілів – 335,7 тис.грн., поточні ремонти комп’ютерної техніки – 30,0 тис.грн., планово - технічне обслуговування газового обладнання – 52,0 тис.грн., планово - технічне обслуговування ТЗ – 16,5 тис.грн., заміна та повірка  лічильників – 14,0 тис.грн., послуги з виготовлення документів про закінчення освіти – 1,4 тис.грн., чистку димарів – 9,0 тис.грн., заміру опору ізоляції – 37,0 тис.грн.,  обслуговування протипожежного захисту по Седнівському НВК – 16,0 тис.грн., перезарядку вогнегасників – 14,0 тис.грн.,акти розмежування газопроводів – 21,3 тис.грн., дератизація приміщень – 16,8 тис.грн., заміну та повірку лічильників Ковпитської ЗОШ – 2,5 тис.грн., страхування водіїв – 24,0 тис.грн., також заплановані кошти  на оплату послуг зв”язку – 43,3 тис.грн., на послуги охорони приміщення – 18,5 тис.грн.  Незабезпеченість призначень на поточні ремонти по ЗОШ та інших послуг  складає 400,6 тис.грн. 

Плановий обсяг видатків на відрядження планується в сумі  47,5 тис.грн., з них  курсова перепідготовка вчителів – 30,0 тис.грн., добові та на відшкодування вартості проїзду методистів та курси – 17,5 тис.грн. 

 На оплату податків та зборів та інших платежів до бюджету ( екологічний податок, податок за спеціальне використання поверхневих та підземних вод, навчання газових операторів, по цивільному захисту) – 31,2 тис.грн.

На оплату енергоносіїв  передбачається  коштів у  сумі 6 млн. 560,5  тис.грн., що забезпечує потребу лише на 9 місяців.  При здійсненні розрахунку показників видатків на енергоносії враховано  коефіцієнти зростання тарифів відповідно до рекомендацій Міністерства фінансів України, та з урахуванням їх фактичного споживання у фізичних обсягах у попередньому бюджетному періоді.

 На  виплату  стипендій п’яти обдарованим дітям  передбачено проектом бюджету  кошти  в  сумі  18,0 тис.грн.  та на придбання путівок для шести дітей-сиріт – 27,0 тис.грн.
Всього  на  захищені  статті по загальному фонду бюджету на галузь планується направити 49 млн. 826,7 тис.грн., або  95,5 %    від загального  обсягу видатків.  З усіх захищених видатків загального фонду планується на  фінансування заробітної плати  85,5%, на енергоносії 13,2%. 

На установи освіти по спеціальному  фонду бюджету заплановані видатки у сумі 635,5 тис. грн. в тому числі: 589,9 тис. грн. харчування дітей за рахунок батьківської плати, 45,6 тис. грн. поточні видатки за рахунок власних надходжень. 

На утримання дошкільних навчальних закладів освіти, що знаходяться на балансі сільських та селищних бюджетів, передбачена дотація  з районного бюджету в сумі 2 млн. 753,2 тис.грн. у відповідності до пункту 20 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи міжбюджетних відносин». В порівнянні з минулим роком видатки на утримання дошкільних навчальних закладів освіти заплановані в межах балансу фінансового ресурсу згідно розрахунку в додатку №8 та більші на 400,5 тис. грн., або на 17,0 % бюджетних призначень у співставних умовах, що забезпечує потребу на оплату праці орієнтовно на 8 місяців.

  На проведення навчально-тренувальних зборів та змагань планується  – 24,2 тис.грн., що майже на рівні бюджету 2018 року.


На утримання дитячо-юнацької спортивної школи  передбачаються видатки у сумі 741,3 тис.грн. (в тому числі за рахунок інших додаткових дотацій від сільських, селищних бюджетів – 561,3 тис.грн.), з них: на виплату заробітної плати з  нарахуваннями тренерам, керівнику та бухгалтеру передбачено 643,5 тис.грн., на комунальні послуги – 13,5 тис.грн., на проведення спортивних змагань  – 84,3 тис.грн., незабезпеченість на оплату праці керівнику та бухгалтеру складає 188,4 тис.грн. або 6 місяців.
На утримання апарату управління ФСТ “Колос” та на проведення спортивних змагань – 60,5 тис.грн., в тому числі на виплату заробітної плати з  нарахуваннями працівникам у сумі 46,7 тис.грн., на комунальні послуги – 10,0 тис.грн. та на проведення спортивних змагань  – 3,8 тис.грн., незабезпеченість на оплату праці складає 145,4 тис.грн. або 9 міс. фонди, на енергоносії – 10,0 тис.грн. або 9 міс. фонди.


На молодіжні та інші програми і заходи соціального захисту проектом бюджету на 2019 рік планується направити 30,3 тис.грн., в т.ч. на:
  - заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків – 2,3 тис.грн.;
       - заходи державної політики з питань сім'ї – 6,1 тис.грн.;
       -здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» – 21,9 тис.грн.     

      ПО головному розпоряднику коштів районного бюджету по ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ плануються видатки в сумі 41млн. 76,3 тис.грн., з них: по загальному фонду – 38 млн. 680,0 тис.грн., по спеціальному фонду- 2 млн. 396,3 тис.грн., а саме:

     Фінансування медичної галузі району здійснюватиметься за рахунок медичної субвенції з державного бюджету, обсяг якої затверджений Законом України „Про Державний бюджет України на 2019 рік”, власних доходів районного бюджету, субвенцій від сільських рад, об’єднаних  територіальних громад, базової дотації, додаткової дотації з державного бюджету з утримання закладів освіти та охорони здоров”я .
Всього на галузь передбачається спрямувати видатків загального фонду в сумі  37 млн.521,9 тис.грн. ( без врахування цільової субвенції з державного бюджету на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет).
На фінансування поточних видатків на утримання КЛПЗ “Чернігівська центральна районна лікарня” передбачена медична субвенція в сумі  12 млн. 180,5 тис.грн.
Крім того, на фінансування медичних закладів  передбачено за рахунок субвенції від об’єднаних  територіальних громад та сіл – 17 млн.638,9 тис. грн. ( в т.ч. медична субвенція 15 млн.11,4 тис.грн.).
    На утримання КЛПЗ “Чернігівська центральна районна лікарня” передбачається спрямувати видатки загального фонду в сумі  36 млн. 772,4  тис.грн.
         На оплату праці планується 28 млн. 617,9 тис.грн., в т.ч.:  матеріальна допомога на оздоровлення в сумі 1 млн. 59,4 тис. грн., або на 81,4%,  що забезпечує потребу на 7,0 міс. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 5 млн.292,7 тис.грн., що забезпечує потребу майже на 8 міс. Значна незабезпеченість на виплату заробітної плати та енергоносіїв в проекті бюджету пояснюється тим, що в зв”язку з відокремленням новостворених громад, але не проведенням виборів ( Хмільницької, Новобілоуської, Киїнської ) на даний час неузгоджені питання, щодо передачі міжбюджетних трансфертів за рахунок власних коштів та медичної субвенції новостворених громад ( Хмільницької, Новобілоуської, Киїнської ) до ЦРЛ у відповідності до обрахованої потреби ( згідно визначеної чисельності громад). Після прийняття бюджету новостворених громад з врахуванням міжбюджетних трансфертів з держави, визначених Законом «Про Державний бюджет на 2019 рік», буде внесено зміни до районного бюджету.

Крім того в загальній сумі витрат враховані кошти на рівні 2018 року забезпеченості медикаментами хворих в стаціонарах лікувальних установ, згідно Національного переліку основних лікарських засобів, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 25.03.2009 року №333.
На придбання медикаментів в загальному фонді планується  1 млн.712,1тис.грн., майже на рівні 2018 року, з них: на придбання медикаментів та перев’язувальних засобів для невідкладної допомоги- 1 млн. 403,6 тис.грн., вакцини, атирабічного імуноглобуліну та допоміжних матеріалів ( вата, спирт, шприці) для профілактичного щеплення хворих на сказ – 25 тис.грн., на резерв лікарських засобів для надзвичайних ситуацій 10,0 тис.грн., на лікування інвалідів ВВв – 25,4 тис.грн.,  на придбання дезінфікуючих засобів – 248,1 тис.грн. 
Крім того, з метою збільшення забезпечення видатків на придбання медикаментів по спеціальному фонду бюджету плануються кошти в сумі 166,8 тис.грн. 

Витрати на медикаменти на 1 хворого в день в районних лікарняних закладах  (з розрахунку видатків загального та спеціального фонду бюджету) складатимуть 12,31 грн., що на рівні 2018 року.
На харчування хворих плануються  видатки в сумі 660,0 тис.грн., що більше  уточнених призначень 2018 року на 182,0 тис.грн.з яких: на харчування хворих в стаціонарних відділеннях лікарні плануються – 625,2 тис.грн., видатки на придбання молочних сумішей для малозабезпечених сімей з хворими дітьми та дітьми 1-2 року життя – 13,3 тис.грн., на харчування інвалідів ВВв  – 21,5 тис.грн.
Витрати на харчування на 1 хворого в день в районних лікарняних закладах  (з розрахунку видатків загального та спеціального фонду бюджету) складатимуть 6,14 грн., що на рівні затвердженого бюджету 2018 року
Також, з метою збільшення забезпечення видатків на продукти харчування за рахунок спеціального фонду плануються кошти в сумі 157,6 тис.грн.
На пільгове зубопротезування передбачаються кошти в сумі 65,0 тис.грн., що на рівні 2018 року, з них: на  зубопротезування ветеранів та інвалідів війни, учасників бойових дій згідно Закону України “Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту” – 35,0 тис. грн., зубопротезування учасників антитерористичної операції, згідно районної цільової Програми – 30,0 тис.грн.

Всього  на  захищені  статті  видатків  передбачаються  кошти  в  сумі  36 млн. 480,7 тис.грн., що  складає  99,2 % всього фінансування галузі.

На утримання санітарного транспорту  плануються видатки в сумі 291,7тис.грн. Всі інші потреби плануються фінансувати за рахунок коштів спеціального фонду.
Видатки на виплату пільгових пенсій, призначених  працівникам відповідно до ЗУ “Про пенсійне забезпечення ” плануються в сумі 173,0 тис.грн., що майже на рівні цього року.
По спеціальному фонду заплановано видатки у сумі – 2 млн. 396,3 тис.грн. за рахунок власних надходжень, що майже  на  рівні  бюджета 2018 року,  в т.ч. на оплату праці – 318,4 тис.грн., на енергоносії – 56,0 тис.грн., придбання медикаментів та продуктів харчування – 324,4 тис.грн.,  придбання господарських товарів, медичних та бухгалтерських бланків, електричного та освітлювального устаткування, м”якого інвентарю,  передплату періодичних видань – 942,6 тис.грн., на оплату послуг поточного ремонту та повірки медичного обладнання, послуг СЕС, заправку картриджів, обслуговування вогнегасників, послуг дератизації, послуг з повірки та ремонту лічильників – 460,2 тис.грн., на придбання медичного обладнання та предметів довгострокового використання – 195,9 тис.грн.
На утримання центру первинної медико-санітарної допомоги видатки загального фонду  бюджету передбачаються на комунальні послуги  у сумі 684,5 тис.грн.,  з них за рахунок коштів від ОТГ 445,6 тис.грн..   
Відповідно до ст.89 Бюджетного кодексу розрахунки за спожиті енергоносії забезпечуються за рахунок місцевого бюджету, відповідна робота буде проводитись отримувачем бюджетних коштів  КНП « Чернігівський районний центр ПМСД» з виконкомами  сільських рад, громадами для забезпечення 100% потреби за енергоносії.
Відповідно до вимог підпункту д) пункту 8 частини першої статті 87 Бюджетного кодексу України видатки на надання первинної медичної допомоги населенню на 2019 рік  будуть враховані Міністерством охорони здоров»я у структурі видатків Національної служби здоров»я України.

За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету передбачається проведення видатків в обсязі  434,9 тис.грн.  на надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (придбання ліків за пільговими  рецептами  та пільгове зубопротезування), що майже на рівні бюджету 2018 року.
 На утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді планується спрямувати – 516,2 тис.грн., що на 84,2 тис.грн. більше, або 19,5% від уточненого бюджету 2018 року у співставних умовах попереднього року.
В загальній сумі видатків на оплату праці передбачено кошти в сумі  493,0 тис.грн., або 95,6 % від обсягу видатків,  незабезпеченість на оплату праці складає 124,6 тис.грн. або 2,5 місячні фонди, на енергоносії передбачено кошти в сумі  14,2 тис.грн., або 2,8 % від обсягу видатків.
На заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій  передбачається спрямувати 100,0 тис. грн., з них: відповідно до „Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району  на 2016-2020 роки” передбачається спрямувати 70 тис. грн., з них: на придбання бензину– 50,0 тис.грн., на придбання дизельного палива -20,0 тис.грн. На виконання „Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівського району на 2016-2020 роки передбачаються кошти в сумі 30,0 тис.грн., з них: на придбання бензину– 20,0 тис.грн., на придбання дизельного палива -10,0 тис.грн.

На викона ння заходів по програмі  забезпечення проведення заходів та робіт місцевого значення з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони, призову громадян на строкову військову службу на 2019 рік передбачаються видатки в сумі 107,1 тис.грн, що на 39,1 тис.грн, або на 57,4%  більше уточнених призначень 2018 року.

ПО ГОЛОВНОМУ РОЗПОРЯДНИКУ КОШТІВ РАЙОННОГО БЮДЖЕТУ УПРАВЛІННЮ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ-  передбачаються видатки в сумі 158 млн. 279,9 тис.грн., в тому числі: по загальному фонду 158 млн. 199,9 тис.грн., по спеціальному фонду 80,0 тис.грн., що на 65 млн. 49,7 тис.грн., або 29,1 % менше уточненого бюджету 2018 року в зв’язку зі зменшеними міжбюджетними трансфертами з державного бюджету у співставних умовах попереднього року.   
На утримання територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) проектом бюджету на 2019 рік  передбачаються видатки у сумі 2 млн. 899,9 тис.грн., в тому числі по загальному фонду 2 млн. 819,9 тис.грн.,по спеціальному фонду - 80,0 тис.грн. (в тому числі за рахунок інших додаткових дотацій від сільських бюджетів – 132,7 тис.грн. та за рахунок іншої субвенції від Олишівської селищної ради – 262,7 тис.грн.). 

На заробітну плату з нарахуваннями планується направити кошти в сумі 2 млн. 656,3 тис.грн., незабезпеченість на оплату праці складає 325,2 тис.грн. або 1 міс. фонд.  На заробітну плату направляється 94,2% від обсягу видатків на установу. 
Видатки на енергоносії передбачаються в сумі 50,5 тис.грн. та забезпечує 100% потребу.
Видатки на інші незахищені статті бюджету, по загальному фонду складають 113,1 тис.грн. тобто 4 % від обсягу видатків. В т.ч. заплановано видатки на: придбання паливно-мастильних матеріалів, запчастин для автомобіля, канцтоварів, переодичні видання в сумі – 75,7 тис.грн. Також планується провести видатки на оплату послуг оренди та страхування приміщення, страхування водія та автомобіля, технічного обслуговування автомобіля та системи пожежогасіння, перезарядки вогнегасників, супроводження програмного забезпечення, обслуговування комп’ютерної техніки, запчастин для автомобіля та іншого – 37,2 тис.грн.

Проектом бюджету на 2019 рік для районної  програми по наданню соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги плануються видатки в сумі 308,2 тис.грн. за рахунок інших дотацій з сільських, селищних рад.


На виконання програми громадських організацій інвалідів та ветеранів передбачається 160,6 тис.грн. за рахунок інших дотацій з сільських, селищних  рад – 92,9 тис.грн., та об’єднаних територіальних громад – 67,7 тис.грн.  Кошти в сумі 127,4 тис.грн. плануються районній раді ветеранів на оплату праці, проведення розрахунків за енергоносії та на проведення заходів у справах ветеранів, учасників в АТО придбання канцтоварів, підписка періодичних видань. На заходи ВП ГО «Інтеграція» (спартакіади серед осіб з інвалідністю) передбачається – 28,8 тис.грн.  Кошти в сумі 4,3 тис.грн. плануються на фінансування заходів організації Української Спілки ветеранів Афганістану. 

На виплату матеріальної допомоги жителям району, які опинились в складних життєвих ситуаціях, в проекті бюджету передбачаються видатки  в обсязі– 200,0 тис.грн.

Проектом бюджету на 2019 рік передбачається проведення видатків за рахунок  державних цільових субвенцій в обсязі 154 млн. 711,2 тис.грн., що на 64 млн. 709,9 тис.грн. менше, або 29,5 % від уточненого бюджету 2018 року з них на:
- допомогу сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку – 74 млн. 907,5 тис.грн., що на 3 млн. 81,9 тис.грн. більше, або 4,3 % від уточненого бюджету 2018 року;

        - на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких нечистот – 70 млн. 997,2 тис.грн. що на 69 млн. 368,3 тис.грн. менше, або 49,4 % від уточненого бюджету 2018 року в зв’язку зі зменшеними міжбюджетними трансфертами з державного бюджету;

       - на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу – 7 млн. 283,9 тис.грн. що на 1 млн. 432,4 тис.грн. більше, або 24,5 % від уточненого бюджету 2018 року;

   За рахунок іншої субвенції з обласного бюджету передбачається проведення видатків на поховання учасників бойових дій і інвалідів війни – 11,4 тис.грн., що на  4,1 тис.грн. більше, або 24,5 % від уточненого бюджету 2018 року;

За рахунок субвенції з державного бюджету передбачається проведення видатків в обсязі 1 млн. 511,2 тис.грн. на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" та оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплата соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї патронатного вихователя, що більше  бюджету 2018 року на 140,0 тис.грн.   

ПО ОРГАНУ У СПРАВАХ ДІТЕЙ на  інші  програми соціального захисту дітей плануються видатки за рахунок інших дотацій з сільських рад в сумі  40,2 тис.грн.
ПО ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ передбачаються видатки в сумі 3 млн 840,6 тис.грн, з яких по  загальному фонду районного бюджету -  3 млн. 835,6 тис.грн, по спеціальному фонду – 5,0 тис.грн. 

На виплату заробітної плати з  нарахуваннями працівникам установ культури передбачається  3 млн. 472,2 тис.грн.,  складає 90,9% від загального обсягу видатків на галузь. Передбачені видатки забезпечують потребу в коштах  на виплату заробітної плати орієнтовно на 9 міс., або 68,1%.

На оплату енергоносіїв  передбачено видатків в  сумі  158,3 тис.грн., що  забезпечують потребу орієнтовно  на 74,0%.

 В закладах культури  району плануються видатки  на оплату послуг зв”язку – 5,6 тис.грн., на  передплату періодичних видань – 6,0 тис.грн., на рекламну продукцію(буклети, брошури, альбоми)- 7,0 тис.грн., паливно- мастильні матеріали- 39,0 тис.грн.,автозапчастини- 4,5 тис.грн.

           Всього  на  захищені  статті  бюджету по галузі передбачається направити   3 млн. 630,5 тис.грн., або  95,0%  всіх  видатків.  

На  заходи по відзначенню свят та визначних дат  планується направити кошти  в сумі 80,0 тис.грн., з них  :

	Урочистий захід до Дня Соборності України
	7000

	Урочистий захід до Міжнародного дня прав жінок і миру 
	7000

	Урочисті заходи до Дня  пам`яті та примирення,  Перемоги над нацизмом у Європі
	9000

	Вшанування пам»яті жертв політичних репресій
	2000

	Урочисті заходи до дня Конституції України
	4000

	Урочистості з нагоди  річниці Незалежності україни
	13000

	Всеукраїнське літературно-мистецьке свято "Седнівська осінь"
	16000

	Урочистий захід День Захисника України
	13000

	Вшанування пам`яті жертв голодоморів в Україні
	9000

	РАЗОМ
	80000


На утримання будинків культури, що знаходяться на балансі сільських та селищних бюджетів, передбачена дотація  з районного бюджету в сумі 1 млн. 882,9 тис.грн. у відповідності до пункту 20 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного Кодексу України, Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи міжбюджетних відносин». 

В порівнянні з минулим роком видатки на утримання будинків культури заплановані в межах балансу фінансового ресурсу згідно розрахунку в додатку №8 та більші на 140,2 тис. грн., або на 8,0 % бюджетних призначень у співставних умовах, що забезпечує потребу на оплату праці орієнтовно на 9,5 місяців. 
На книговидання -  видання інформаційно-історико-краєзнавчої літератури плануються видатки в сумі  16,0 тис.грн.: видання книг «Туристичний потенціал Чернігівського району».

ПО ВІДДІЛУ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЇ   проектом бюджету на 2019 рік передбачені видатки по спеціальному фонду (бюджету розвитку) в сумі 46,0 тис.грн за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області.

ПО ФІНАНСОВОМУ УПРАВЛІННЮ (в частині  міжбюджетних трансфертів, резервного фонду) плануються видатки в сумі 4 млн.756,8 тис.грн., з них:

-по резервному фонду -50,0тис.грн.;
-на інші додаткові дотації з місцевого бюджету -   4млн. 706,8 тис.грн. на утримання установ, що знаходяться на балансі сільських та селищних рад, з них: на утримання дошкільних закладів - 2 млн. 753,2 тис.грн, закладів культури – 1 млн.882,9 тис.грн, органів місцевого самоврядування-70,7 тис.грн (для Пісківської сільської ради).                                     
         По бюджету розвитку спеціального фонду проекту районного бюджету на  капітальні  видатки  передбачається  використати за рахунок направлення коштів із загального фонду бюджету 46,0 тис.грн по відділу агропромислового розвитку та на фінансування заходів Програми передачі нетелей багатодітним сім’ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області.
По кредитуванню, відповідно до районної Програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі “Власний дім” на 2016-2020 роки з метою надання фінансової підтримки індивідуальним сільським забудовникам на 2019 рік по районному бюджету планується передбачити видатки в сумі 377,0 тис.грн., в тому числі по загальному фонду – 157,0 тис.грн. (за рахунок коштів  інших дотацій з сільських, селищного бюджетів)  (на 53 тис.грн. менше ніж у минулому році),     спеціальному фонду – 220,0 тис.грн. за рахунок повернення наданих кредитів.

Начальник фінансового управління

райдержадміністрації
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