Шановні громадяни – власники транспортних засобів,

зареєстрованих у відповідних реєстраційних органах іноземних держав!

З 22.08.2019 (через 270 днів з дня набрання чинності Законом України від 08.11.2018 №2612-VIII «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо ввезення транспортних засобів на митну територію України») вступають в силу норми законодавства України з питань державної митної справи, у відповідності до яких встановлюється або посилюється відповідальність за правопорушення, пов’язані з:

‑ учиненням неправомірних операцій з транспортними засобами особистого користування, тимчасово ввезеними на митну територію України чи поміщеними у митний режим транзиту (стаття 469 Митного кодексу України);

‑ перевищенням встановленого статтею 95 Митного кодексу України строку доставки транспортних засобів особистого користування (стаття 470 Митного кодексу України);

‑ перевищенням строку тимчасового ввезення транспортних засобів особистого користування на митну територію України (стаття 481 Митного кодексу України).

Одночасно, з 22.08.2019 втрачає чинність Тимчасовий порядок виконання митних формальностей під час здійснення митного оформлення транспортних засобів для їх вільного обігу на митній території України, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1077 (далі по тексту – Тимчасовий порядок), яким наразі визначаються особливості та механізм виконання митних формальностей під час здійснення митного оформлення транспортних засобів, що класифікуються за кодом товарної позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД, ввезених громадянами на митну територію України в період з 01.01.2015 до 25.11.2018, а також:

1) перебувають у митному режимі тимчасового ввезення або транзиту, поміщення в який здійснювалося шляхом вчинення дій, усного декларування або декларування з використанням іншого документа, ніж митна декларація, на бланку єдиного адміністративного документа;

2) перебували у митному режимі тимчасового ввезення або транзиту, були вивезені за межі митної території України після 25.11.2018 та ввезені повторно.

Відповідно до ч. 1 статті 3 Митного кодексу України при здійсненні митного контролю та митного оформлення товарів, транспортних засобів комерційного призначення, що переміщуються через митний кордон України, застосовуються виключно норми законів України та інших нормативно-правових актів з питань державної митної справи, чинні на день прийняття митної декларації органом доходів і зборів України.
Таким чином, у відповідності до Тимчасового порядку, помістити у митний режим імпорту транспортний засобів, що класифікуються за кодом товарної позиції 8703 згідно з УКТ ЗЕД громадянин

ЗМОЖЕ:

якщо до 21.08.2019 (включно) подана з метою оформлення транспортного засобу для вільного обігу та прийнята органом доходів і зборів електронна митна декларація на бланку єдиного адміністративного документа, по якій відсутні зауваження (наявні необхідні документи, достатня сума коштів тощо);

НЕ ЗМОЖЕ:

якщо до 21.08.2019 (включно) оформлено картку відмови чи відкликано митну декларацію і відсутня можливість (у тому числі недостатньо часу) для подання декларантом і прийняття митницею нової митної декларації, по якій відсутні зауваження і транспортний засіб може бути оформлено у вільний обіг.

Починаючи з 22.08.2019 митне оформлення громадянами з метою вільного обігу таких транспортних засобів здійснюватиметься за умови дотримання загального порядку їх пропуску на митну територію України, визначеного Митним кодексом України, зокрема статтями 259, 365, 377 цього нормативно-правового акту.

Нагадуємо, що з метою надання консультацій з питань, що виникають у громадян в процесі практичного застосування норм Митного кодексу України щодо виконання митних формальностей при здійсненні їх митного оформлення, в Чернігівській митниці ДФС за телефонним номером (0462) 652-234 (в робочі дні понеділок – четвер: з 09:00 год. до 18:00 год., п’ятниця: з 09:00 год. до 16:45 год., перерва: з 13:00 год. до 13:45 год.) функціонує «гаряча» телефонна лінія.
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