На «гарячій лінії» - податок на прибуток
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 Як розповіла начальник відділу адміністрування податку на прибуток Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Ольга Зубок, в ході проведення запланованого сеансу телефонного зв’язку «гаряча лінія» субєктів господарювання найбільш хвилювало питання внесення змін до статутних документів  організації, яка вже внесена до Реєстру неприбуткових установ та організацій.

Так, відповідно до п.35 підр.4 Прикінцевих положень Податкового кодексу України (далі- ПКУ) передбачено, що неприбуткові підприємства, установи та організації, внесені до Реєстру неприбуткових установ та організацій, зобов'язані до 1 січня 2017 року привести свої установчі документи у відповідність із нормами ПКУ та у цей самий строк подати копії таких документів до контролюючого органу. 

         Порядок включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та Реєстраційна заява платника податку за формою №1-РН затверджені Постановою КМУ від 13 липня 2016 року № 440 «Про затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру».
Отже, враховуючи вищезазначені вимоги, для того, щоб  неприбуткову організацію було включено до нового Реєстру неприбуткових установ та організацій, необхідно привести установчі документи у відповідність до вимог п.133.4 ст.133 ПКУ, провести їх перереєстрацію відповідно до вимог Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань", та надати на розгляд Чернігівській ОДПІ ГУ ДФС України в Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28 наступні документи:

-Реєстраційну заяву платника податку за формою №1-РН з позначкою «зміни»;

-завірену копію установчих документів організації (крім тих, що оприлюднені на порталі електронних сервісів відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань»).

Чернігівська ОДПІ

