Обчислення і сплата земельного податку - під час «гарячої лінії»
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З питань, що надходили під час проведення чергового телефонного сеансу «гаряча лінія», що відбувся в Чернігівській ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області, з платниками податків спілкувалася начальник відділу адміністрування екологічного податку та рентної плати і місцевих податків  Людмила Гординська. 

До Вашої уваги пропонуємо запитання-відповіді, що найчастіше надходили від платників податків під час проведеного заходу.

Питання: Чи має право на пільгу по земельному податку підприємство, що належить до категорії «землі промисловості» ?
Відповідь: Відповідно до Рішення Чернігівської міської ради від 12.08.2016 року встановлено пільги зі сплати земельного податку за земельні ділянки, що перебувають у власності (з 1 вересня 2016 року) підприємств,  що належать до категорії «землі промисловості» у розмірі 1/3, за умови відсутності у таких суб’єктів податкового боргу станом на 1 вересня 2016 року.
Питання: Яка відповідальність передбачена за несвоєчасність сплати земельного податку ?
Відповідь: Відповідно до вимог ст.126 Податкового кодексу України у разі якщо платник податків не сплачує узгоджену суму грошового зобов'язання протягом строків, визначених ПКУ, такий платник податків притягується до відповідальності у вигляді штрафу у таких розмірах: 

· при затримці до 30 календарних днів включно, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов'язання, - у розмірі 10 відсотків погашеної суми податкового боргу; 

· при затримці більше 30 календарних днів, наступних за останнім днем строку сплати суми грошового зобов'язання, - у розмірі 20 відсотків погашеної суми податкового боргу.
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