Тема сьогодення - легалізація заробітної плати та зайнятості населення
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Як повідомила в.о. начальника управління податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Галина Мушенок, загальна сума заборгованості із заробітної плати по м. Чернігову станом на 01.08.2016 склала 15,4 млн.грн по 25 підприємствах, у т.ч. по 15 економічно-активних підприємствах на суму 7,3 млн.грн, по 3 - х підприємствах - банкрутах на суму 5,9 млн.грн, а також по 8 підприємствах, що призупинили діяльність, на суму 2,2 млн.гривень.

«З метою вжиття заходів щодо забезпечення погашення заборгованості із заробітної плати та збільшення надходжень до місцевих бюджетів на постійній основі проводиться співпраця  Чернігівської ОДПІ з органами місцевого самоврядування. За результатами вжитих спільних заходів  на теперішній час виплачена заборгованість із заробітної плати у сумі 4,5 млн.грн,  до бюджету спрямовано 617,2 тис.грн податку на доходи фізичних осіб. Крім того, залучено до сплати податку на доходи фізичних осіб 446 підприємств, якими також сплачено до бюджету понад 1,5 млн.грн податку», - зазначила податківець.
Питання легалізації трудових відносин, реалізації гарантій оплати праці та організація заходів щодо недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати  постійно знаходяться в центрі уваги фахівців Чернігівської ОДПІ. 

Зокрема, постійно проводиться індивідуально - роз’яснювальна робота з керівниками підприємств та організацій, які виплачують заробітну плату у розмірах, менших за встановлений законодавством мінімум. За результатами проведеної фахівцями інспекції роботи за січень - липень поточного року 117 підприємств підвищили рівень заробітної плати та поповнили бюджет податком на доходи фізичних осіб на майже 657 тис.гривень. 


   З початку року проведено 109 документальних перевірок юридичних осіб з питань дотримання законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками, своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб. За результатами таких перевірок надійшло до бюджету 224,9 тис.грн податку.
Вкотре звертаємо увагу громадян на те, що отримуючи нелегальну заробітну плату ви втрачаєте право на отримання пільг та допомоги, гарантованих державою.
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