        Інформація на антикорупційний сервіс «Пульс» приймається цілодобово
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Як поінформувала начальник відділу організації роботи Центру обслуговування платників та надання адміністративних послуг, організації розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації управління обслуговування платників Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Олена Нюнько, з початку 2016 року на антикорупційний сервіс «Пульс» до Чернігівської ОДПІ надійшло 9 інформаційних запитів. Найбільше запитувачів турбували питання щодо відшкодування з бюджету податку на додану вартість, правомірність нарахування грошових зобов’язань, визначених у податкових повідомленнях - рішеннях тощо. Кожен запитувач обов‘язково отримав зворотну відповідь від податківців разом з інформацією про вжиті заходи. Всі звернення, які надійшли до Чернігівської ОДПІ, були опрацьовані без порушення термінів. 

Нагадаємо, що за номером телефону: (044) 284 00 07 як суб’єкти господарювання, так і пересічні громадяни мають можливість цілодобово повідомляти про неправомірні дії або бездіяльність працівників Державної фіскальної служби України.
Крім того, у разі наявності інформації про вимагання неправомірної вигоди чи зловживання службовим становищем працівниками податкової та митної служби необхідно негайно звернутися до відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області за телефонами: (0462)652-973, телефон «Довіри»: (0462) 668-522, Viber +380632346905. Жодне повідомлення не залишиться поза увагою.
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