Адміністрування єдиного податку
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Від платників податків, які використовують спрощену систему оподаткування, за 9 місяців п.р. надійшло 90,8 млн грн, в тому числі від юридичних осіб – 24,8 млн грн, від фізичних осіб - підприємців – 66 млн гривень. Надходження забезпечили 1478 юридичних осіб та 10104 фізичних осіб – підприємців.
1470 юридичних осіб перебуває на третій групі єдиного податку,  у тому числі 170 платників оподатковуються за ставкою 3% (без включення ПДВ) та1300 платників за ставкою 5% (зі включенням ПДВ до складу єдиного податку). На четвертій групі перебуває 8 платників. 
Щодо фізичних осіб – підприємців: на першій групі перебуває 2369 платників, на другій – 4679, на третій – 3056. Протягом 2016 року зареєстровано 1812 новостворених платників. 
Чернігівська ОДПІ нагадує, що податкова декларація платника єдиного податку подається у такі терміни:
· платниками першої та другої груп у строк, встановлений для річного податкового (звітного) періоду – протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року;

· платниками третьої групи у строк, встановлений для квартального податкового (звітного) періоду – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу;

· платниками четвертої групи – не пізніше 20 лютого кожного календарного року.
Звертаємо увагу, що за несвоєчасне подання податкової звітності застосовуються штрафні (фінансові) санкції.
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