У штаті не працюючого підприємства лише директор: подання форми №1ДФ 
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Як пояснила начальник відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Алла Супрун, відповідно до пп. ”б” п. 176.2 ст. 176 Податкового кодексу України розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку подається лише при нарахуванні сум доходів платнику податку податковим агентом протягом звітного кварталу. 

Якщо нарахування доходів не проводилось у відповідному звітному періоді, податковий розрахунок (форма №1ДФ) за такий період до контролюючого органу не подається. 

Поряд з цим, податківець звернула увагу на те, що не відображення будь-яких нарахованих (виплачених) доходів або податків у податковому розрахунку (форма №1ДФ) є порушенням порядку його заповнення. 

Згідно з п. 119.2 ст. 119 Податкового кодексу України подання не у повному обсязі, з недостовірними відомостями або і помилками податкової звітності про суми доходів, нарахованих (сплачених) на користь платника податків, суми утриманого з них податку, якщо такі недостовірні відомості або помилки призвели до зменшення та/або збільшення податкових зобов'язань платника податку та/або до зміни платника податку - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 510 гривень. Ті самі дії, вчинені платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке саме порушення, тягнуть за собою накладення штрафу у розмірі 1020 гривень. 
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