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Європейська програма підтримки малого та середнього бізнесу COSME (Competiveness of Small and Medium Enterprises). 

Програма ЄС COSME 2014-2020 сприяє розвитку малого та середнього підприємництва, покращує бізнес-клімат і поширює підприємницьку культуру. Це європейська  мережа раннього попередження труднощів,  підтримки підприємств та  тих, що  претендують  на другий  шанс. 
Запланований бюджет програми, який передбачає набір тематичних проектів та програм на період з 2014 по 2020 роки, становить 2,3 млрд євро. 

Доступна для України Програма COSME на 2016 рік складається із 
25 підпрограм, які класифіковано за трьома напрямками:

• полегшення виходу на зовнішні ринки;

• поліпшення умов для конкурентоспроможності;

• формування культури ведення бізнесу.

Серед цих програм: Європейська мережа підприємств EEN, Еразмуз для молодих підприємців, Інтернаціоналізація кластерів МСП, Розвиток туризму, Полегшення доступу до державних закупівель та багато інших.

Робоча програма COSME на поточний рік, а також строки подачі заявок доступні за посиланням: http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15130
У відповідних розділах міститься перелік із детальним описом підпрограм, їх цілями та завданнями, що фінансуються коштом COSME, а також очікуваними результатами, виділеним бюджетом та строками подачі проектів.

Більше про програму COSME можна дізнатися: https://ec.europa.eu/easme/en/cosme.

Має право брати участь у програмах COSME: український малий та середній бізнес, громадські організації, установи, агентства регіонального розвитку, освітні заклади. Будь які українські бізнес-асоціації, профспілки, кластери, органи державної влади, отримують можливість і право брати участь в проектах COSME. 

Окремі вимоги до учасників прописані у спеціальних критеріях для кожної з підпрограм.

Для того, щоб взяти участь у будь-якому конкурсі в рамках проекту COSME, необхідно здійснити такі покрокові дії:

1. Зайдіть на сайт https://ec.europa.eu/easme/en/cosme та оберіть потрібний вам конкурс. 

2. Переконайтесь у тому, що кінцевий строк подачі заявки ще не настав та ваша організація відповідає критеріям конкурсу.

3. Уважно прочитайте опис та умови конкурсу та завантажте для заповнення форми, які мають бути нижче під описом конкурсу. Подача проектної пропозиції відбувається лише онлайн.

4. Якщо у вас виникнуть запитання з приводу заповнення форм, ви можете звернутися за консультацією до контактного центру EEN. European Enterprise network (EEN) - найбільша підпрограма COSME - європейська мережа підприємств  (http://een.ec.europa.eu/).

Звертаємо вашу увагу на те, що заповнення форм для будь-якого конкурсу в рамках COSME має бути виключно англійською мовою.

Оцінка та оголошення результатів конкурсів здійснюється Єврокомісією.

До 20 грудня 2016 року є можливість прийняти участь у програмі 
COS-MigrantsENT-2016-4-02: Migrants Entrepreneurship Support Schemes 

Загальний  бюджет,  призначених для співфінансування проектів  оцінюється  в 1 500 000 євро. Грант покриває відшкодування  в  розмірі  90%  від  допустимих  витрат.

Детально за посиланням https://ec.europa.eu/easme/en/cos-migrantsent-2016-4-02-migrants-entrepreneurship-support-schemes 

Заявники повинні пройти процес реєстрації та заповнити заявку виключно в електронному вигляді.  

Для того щоб зареєструватися у вказаній програмі перейдіть до 

https://ec.europa.eu/research/participants/portal/desktop/en/opportunities/cosme/topics/cos-migrantsent-2016-4-02.html
