За 10 місяців 2016 року чернігівські платники збільшили надходження до Державного бюджету на понад  147  млн. гривень
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На  брифінгу  в.о. заступника начальника Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Вікторія Соломко розповіла про стан надходжень податків (зборів, обов’язкових платежів) до бюджету.


Так, за підсумками січня - жовтня  2016 року платниками Чернігівської ОДПІ до  загального фонду Державного бюджету сплачено 804,9 млн.грн, приріст до відповідного періоду минулого року складає 22,4 відс., додатково надійшло 147,1 млн.гривень. У жовтні п.р. платниками сплачено 79,4 млн.грн, що на 20 відсотків більше аналогічного показника минулого року.
Найбільшими за обсягами надходжень до Державного бюджету за 10 місяців п.р. є  податок на додану вартість, якого надійшло 357,6 млн.грн, податок на доходи фізичних осіб - 232,3 млн.грн, податок на прибуток - 79,3 млн.грн, військовий збір - 75,4 млн.гривень. 
До місцевих бюджетів за січень-жовтень 2016 року платниками Чернігівської ОДПІ спрямовано 1100,3 млн.грн, що на 372,4 млн.грн або на 51,2 відс. більше аналогічного показника минулого року. У жовтні  п.р. зібрано 115,7 млн.грн, приріст до рівня минулого року становить  35,7  млн.гривень (44,6 відсотків). 

Найвагомішими за обсягами надходжень до місцевих бюджетів є податок на доходи фізичних осіб - 603,2 млн.грн, податок на майно  - 200,4 млн.грн, єдиний податок – 127,1 млн.грн, акцизний податок  - 101,6 млн.гривень.

Надходження єдиного внеску за 10 місяців п.р. склали  946,2 млн.гривень.
Податківець також повідомила про те, що за 10 місяців п.р. відшкодовано податку на додану вартість на поточний рахунок платника  (з урахуванням заявлених за минулі періоди) 363,0 млн.гривень.
У ході проведення заходу доповідач звернула увагу присутніх на те, що в приміщенні Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області функціонує Центр обслуговування платників.

«На сьогодні Центр є справжнім осередком надання сучасних адміністративних та сервісних послуг. Працівники інспекції забезпечують своєчасне, комфортне та якісне обслуговування всіх відвідувачів Центру», - зазначила Вікторія Соломко.

На завершення брифінгу податківець відповіла на запитання присутніх, подякувала представникам ЗМІ за прийняття участі у заході і увагу до діяльності податкової інспекції та нагадала про обов’язок своєчасно і у повному обсязі декларувати та сплачувати податки, адже  це запорука фінансової стабільності та добробуту кожного мешканця  нашого міста.
Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ  
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