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Відкритий конкурс «Посилення правових можливостей громад» програмної ініціативи «Права людини і правосуддя» Міжнародного фонду «Відродження».
Мета конкурсу:
Підтримати інституційний розвиток та змістовну діяльність організацій, які працюють над посиленням правових можливостей місцевих територіальних громад через надання безоплатної правової допомоги.
Учасники конкурсу: неприбуткові організації, зокрема благодійні фонди, громадські організації. 
Конкурс не передбачає надання грантів прибутковим організаціям, політичним партіям, релігійним громадам і приватним (фізичним) особам. 
Бюджет конкурсу:
Загальний бюджет конкурсу – 3 900 000 грн.

Максимальний розмір гранту – 260 000 грн.

Мінімальний термін реалізації проекту – 6 місяців.

Проектні пропозиції слід подавати українською мовою згідно з вимогами оголошення та аплікаційної форми. Пакет документів має включати:

· належно заповнену проектну пропозицію (заповнену на комп’ютері, роздруковану, підписану, з печаткою організації);

· необхідні додатки (лист-підтвердження від органів місцевого самоврядування та інші документи, які підтверджують ґрунтовність пропозиції);

· копію свідоцтва про реєстрацію або виписки з ЄДР;

· резюме осіб, залучених до виконання проекту, із досвідом, який відповідає сфері проектної діяльності.

Проекти слід оформити за аплікаційною формою. Оригінал проекту та копію слід подати чи надіслати поштою на адресу: Міжнародний фонд «Відродження», вул. Січових Стрільців, 46, м. Київ, 04053, вказавши: Програмна ініціатива «Права людини і правосуддя», Конкурс «Посилення правових можливостей громад».

Обов’язково також надсилати електронні версії проектних пропозицій на електронну скриньку  -rol@irf.kiev.ua

Останній термін подання проектної заявки – 17:00 17 листопада 2016 р.
Контакти:
· Міжнародний фонд «Відродження»

· halchenko@irf.kiev.ua
· (044) 482 03 63

Додаткова інформація на сайтах: http://www.gurt.org.ua/news/grants/34990/ та http://www.irf.ua/grants/contests/konkurs_posilennya_pravovikh_mozhlivostey_gromad/ 







