Заповнюємо декларацію у разі зміни напряму використання раніше придбаних основних засобів
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З метою удосконалення адміністрування податків Державна фіскальна служба України листом від 18.07.2016 р. N 15382/6/99-99-15-03-02-15 надала роз’яснення щодо порядку перенесення суб'єктом спеціального режиму оподаткування ПДВ діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства (далі - спеціальний режим оподаткування ПДВ) сум податкового кредиту з ПДВ із податкової декларації з ПДВ із позначкою "0121" до податкової декларації з ПДВ із позначкою "0110" у зв'язку із зміною напряму використання раніше придбаних основних засобів.
Зокрема, згідно з п. 5 р. I Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2016 N 21 (далі - Порядок № 21) платники податку, які згідно зі ст. 209 Кодексу застосовують спеціальний режим оподаткування ПДВ, крім податкової декларації з ПДВ із позначкою "0110", подають податкову декларацію з ПДВ із позначкою "0121"/"0122"/"0123", яка є невід'ємною частиною звітності за відповідний звітний період. До такої податкової декларації включаються лише ті операції, що стосуються спеціального режиму оподаткування ПДВ, встановленого вказаною статтею Кодексу.

Відповідно до п.п. 4 п. 4 р. V Порядку N 21 у рядку 13 податкової декларації з ПДВ із позначкою "0121"/"0122"/"0123" відображається коригування податкового кредиту, пов'язане з використанням раніше придбаних товарів/послуг, необоротних активів частково для виготовлення сільськогосподарськими підприємствами сільськогосподарських товарів/послуг, а частково для виготовлення інших товарів/послуг.

Таке коригування проводиться, виходячи з балансової (залишкової) вартості необоротних активів та вартості залишків товарів, що використовуються чи підлягають використанню в сільськогосподарському виробництві, що склалися станом на початок звітного (податкового) періоду, відповідно до частки використання таких товарів/послуг, необоротних активів в операціях сільськогосподарського виробництва та в інших операціях (для сільськогосподарських підприємств, виходячи з питомої ваги вартості сільськогосподарських товарів/послуг, розрахованої відповідно до вимог п. 209.15.1 ст. 209 Кодексу), зокрема у разі зміни напряму використання товарів/послуг, необоротних активів.

Рядок 13 податкової декларації з ПДВ із позначкою "0121"/"0122"/"0123" дорівнює сумі значень рядків 8 таблиць 1 - 3 (ДС 10) (додаток 10).

Більш детально з листом ДФС України від 18.07.2016 р. N 15382/6/99-99-15-03-02-15 можна ознайомитися на офіційному сайті відомства у розділі «Податкові консультації» за посиланням http://sfs.gov.ua/baneryi/podatkovi-konsultatsii/konsultatsii-dlya-yuridichnih-osib/69274.html. 
Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ

