Встигніть оформити податкову знижку
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 Станом на 01 листопада 2016 року до Чернігівської ОДПІ подано 1 232 податкові декларації для отримання податкової знижки за 2015 рік. Громадянам уже повернуто 1,5 млн грн раніше сплаченого податку.
Чернігівська ОДПІ звертає увагу громадян, що повернути частину сум податку на доходи фізичних осіб можна, реалізувавши своє право на податкову знижку шляхом подання декларації про майновий стан і доходи.
Проте документально підтверджені суми витрат платника податку, понесені у 2015 році, які дозволяються включати у зменшення його річного оподатковуваного доходу, необхідно встигнути задекларувати  до кінця поточного року.
Нагадуємо, що громадяни мають право звернутись до органу фіскальної служби за місцем реєстрації (у паспорті) та подати Декларацію для отримання податкової знижки, якщо у 2015 році Ви витрачали кошти на:

· сплату частини суми процентів за користування іпотечним житловим кредитом;

· на надання пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям, зареєстрованим в Україні та внесеним до Реєстру неприбуткових організацій та установ на дату передачі таких коштів та майна, у розмірі, що не перевищує 4 відсотки суми його загального оподатковуваного доходу такого звітного року;

· сплату навчання як самого громадянина, так і члена його сім’ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати на користь середніх професійних або вищих закладів освіти;

· на сплату страхових внесків, страхових премій та пенсійних внесків страховику-резиденту, недержавному пенсійному фонду, установі банку за договорами довгострокового страхування життя, недержавного пенсійного забезпечення, за пенсійним контрактом з недержавним пенсійним фондом, а також внесків на банківський пенсійний депозитний рахунок, на пенсійні вклади та рахунки учасників фондів банківського управління як такого платника податку, так і членів його сім'ї першого ступеня споріднення;

· на оплату допоміжних репродуктивних технологій;

· оплату вартості державних послуг, пов’язаних з усиновленням дитини, включаючи сплату державного мита;

· на переобладнання транспортного засобу, що належить платникові податку, у зв‘язку з використанням біопалива;

· сплату видатків на будівництво (придбання) доступного житла, у тому числі на погашення пільгового іпотечного житлового кредиту, наданого на такі цілі, та процентів за ним.
Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у річній податковій декларації, яка подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року.
Фізичні особи, які мають право скористатися податковою знижкою щодо суми витрачених коштів на вищеперераховані понесені витрати, на вимогу контролюючого органу, крім декларації про майновий стан і доходи, надають відповідні платіжні та розрахункові документи (квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери), документи, які підтверджують витрати (договори, сертифікати відповідності для транспортних засобів, що були переобладнані, технічні паспорти, документи, які підтверджують ступінь споріднення тощо), довідку про отримані у звітному році доходи.
Шановні громадяни! Завітайте у зручний для Вас час до органу фіскальної служби за місцем реєстрації для подання декларації про майновий стан і доходи до кінця 2016 року для отримання податкової знижки за 2015 рік.
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