Чернігівськими податківцями упереджено безпідставне відшкодування ПДВ на понад 3 мільйони гривень
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За словами начальника управління податків і зборів з юридичних осіб Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Людмили Ключник, за 10 місяців п.р. відшкодовано податку на додану вартість (далі – ПДВ) на поточний рахунок платника  (з урахуванням заявлених за минулі періоди) 363,0 млн.гривень.
Поряд з цим, протягом 2016 року у ході проведення документальних позапланових та камеральних перевірок правомірності декларування бюджетного відшкодування фахівцями Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області виявлено непоодинокі факти відсутності права на отримання бюджетного відшкодування ПДВ. 
  Як поінформувала керівник управління, за результатами проведених перевірок платникам було відмовлено у бюджетному відшкодуванні на загальну суму 3,29 млн.грн ПДВ, з них:

на 0,62 млн. грн ПДВ відмовлено по причині порушення п. 2001.3 ст. 2001 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), а саме заявлена сума перевищує суму, обчислену відповідно до п.2001.3 ст. 2001;

на 0,73 млн. грн ПДВ відмовлено по причині порушення п.200.5 ст.200 Кодексу (у редакції, яка діяла станом на дату проведення перевірки), а саме  платником не враховано те, що не мають права на отримання бюджетного відшкодування особи, які були зареєстровані як платники цього податку менш ніж за 12 календарних місяців до місяця, за наслідками якого подається заява на бюджетне відшкодування (крім нарахування податкового кредиту внаслідок придбання або спорудження (будівництва) основних фондів);

на 0,49 млн. грн ПДВ відмовлено по причині порушення  п.200.5 ст.200 Кодексу (у редакції, яка діяла станом на дату проведення перевірки), а саме платником не враховано те, що не мають права на отримання бюджетного відшкодування особи, які мали обсяги оподатковуваних операцій за останні 12 календарних місяців менші, ніж заявлена сума бюджетного відшкодування (крім нарахування податкового кредиту внаслідок придбання або спорудження (будівництва) основних фондів);

на 1,18 млн. грн ПДВ відмовлено по причині  порушення п.200.4 ст. 200 Кодексу, а саме платником не враховано те, що не мають права на отримання бюджетного відшкодування особи, які не здійснили фактичну оплату за товари/послуги у попередніх та звітному податкових періодах постачальникам таких товарів/послуг або до Державного бюджету України.

Нагадаємо, що ДФС оприлюднює на своєму офіційному веб - порталі (sfs.gov.ua) оновлені з урахуванням автоматизованої перевірки та новоприйнятих заяв Реєстри заяв про повернення суми бюджетного відшкодування ПДВ, на виконання п.п. 200.7.3 п. 200.7 ст. 200 Кодексу і Порядку ведення Реєстрів, затвердженого Постановою КМУ від 22.02.2016 року №68 "Про затвердження Порядку ведення реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість".
Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ
