Запроваджено нові сертифікати приймання електронної  звітності ДФС 
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Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту Державної фіскальної служби України (далі - АЦСК ІДД ДФС) на офіційному веб - порталі (http://acskidd.gov.ua) повідомив про те, що з 15.11.2016 року:  

 - підписання повідомлень ДФС (квитанцій, інформаційних розсилок, тощо) здійснюється окремим сертифікатом, призначеним для накладання електронного цифрового підпису: SFS_1.cer. 

-  зашифрування повідомлень на ДФС (звітність, договори, тощо) здійснюється окремим сертифікатом, призначеним для шифрування: SFS_2.cer.
Завантажити зазначені вище технологічні сертифікати можна у розділі «Сертифікати АЦСК» за посиланням http://acskidd.gov.ua/ca-certificates. 
Платникам Чернігівської ОДПІ та громадянам міста для отримання безкоштовного ключа електронного цифрового підпису (ЕЦП) потрібно звернутися до  сектору реєстрації користувачів при ГУ ДФС у  Чернігівській області: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28, 1-й поверх, кім.14. Телефон для довідок (0462)77-49-27.

Більш детальну інформацію щодо послуг ЕЦП, у т.ч. щодо режиму роботи відокремлених пунктів реєстрації користувачів АЦСК ІДД ДФС розміщено на офіційному сайті  АЦСК ІДД ДФС (www.acskidd.gov.ua).

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ

