Підвищення мінімальної зарплати до 3200 грн можливе за рахунок детінізації економіки
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Як наголошено керівництвом країни, основним джерелом для підвищення мінімальної зарплатні з наступного року до 3200 гривень буде детінізація економіки.
Детінізація економіки є одним з ключових завдань задля забезпечення економічної безпеки та створення умов сталого розвитку України. 

Це сприятиме зростанню національного інвестиційного потенціалу, матиме позитивний вплив на бюджетну сферу, сприятиме орієнтації національної економіки на розвиток.

Неформальна зайнятість та тінізація заробітних плат негативно позначаються на розмірах страхових внесків до Пенсійного фонду, фондів соціального страхування, обсягах надходжень до бюджету і стабільності системи державних фінансів, пенсійної системи та розвитку інвестиційного потенціалу країни. 

Маніпуляції з розміром офіційних доходів дозволяють нелегально працюючим та працюючим, що отримують частку заробітної плати «у конвертах», необґрунтовано отримувати від держави соціальну підтримку, що може негативно позначитися на результативності вирішення завдань реформи системи соціальної підтримки. 

Поряд з цим, відсутність податкової культури стають на заваді виходу господарської діяльності у світловий спектр.

Начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Інна Неврова підкреслила: держава знизила єдиний соціальний внесок майже вдвічі, до 22 відс., таким чином суттєво зменшивши податкове навантаження. Тож нині головне завдання -  вивести з тіні заробітну плату.

Як повідомила керівник підрозділу, завдяки спільним зусиллям фахівців Чернігівської ОДПІ та органів місцевої влади, з початку року статус офіційних працівників отримали 1049 мешканців міста. Погашено заборгованості із заробітної плати у сумі 12,2 млн.грн, за рахунок чого бюджет поповнився майже на 2 млн. грн  податком на доходи фізичних осіб.
Поряд із проведенням заходів з детінізації заробітних плат, фахівцями Чернігівської ОДПІ вживаються заходи щодо встановлення власників об’єктів нерухомості та землекористувачів, у яких відсутні відповідні правовстановлюючі документи та виявляються особи, які провадять підприємницьку діяльність без державної реєстрації. Так, з початку року  залучено до державної реєстрації 338 фізичних осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність на ринках м. Чернігова.  
 «Впровадження заходів з детінізації, виведення зарплати з тіні надає можливість  забезпечити соціальний захист населення Чернігова. Окрім того, виведення коштів із тіні та включення їх до загальноміського та загальнодержавного обігу сприятиме створенню передумов для подальшого розвитку районів, міста та області в цілому», - підсумувала Інна Неврова. 
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