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Перевіряємо стан розрахунків з бюджетом on-line 
Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області нагадує, що завдяки електронному сервісу «Електронний кабінет платника» (далі - ЕКП) платники податків мають змогу використовувати низку on-line послуг з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 
Сервіс надає можливість платнику безкоштовно працювати в ЕКП в режимі реального часу за допомогою персональних комп’ютерів та смарт-пристроїв без встановлення спеціалізованого програмного забезпечення.
Електронний кабінет є захищеним, персоналізованим та безпечним електронним сервісом, за допомогою якого можна, зокрема переглядати дані про стан розрахунків з бюджетом (картки особових рахунків, далі - КОР). 

Компонент «Стан розрахунків з бюджетом» надає змогу платнику переглянути інформацію щодо стану його розрахунків з бюджетом з усіх відкритих КОР, зокрема, інформацію про податковий борг, у розрізі податків, належних платнику до сплати, на задану дату та прогноз щодо платежів до кінця поточного року. І все це  - не витрачаючи  час на відвідування податкової. 

Звертаємо увагу на те, що Державною фіскальною службою України запроваджено у тестовому режимі новий сервіс  - «Довідка про відсутність заборгованості».

Сервіс надає можливість :

 платникам - подавати заяви та отримувати довідки ;

 органам ДФС - підтверджувати відсутність заборгованостей довідкою;

 третім особам - переглядати видані платникам довідки.

Слід зазначити, що сервіс може бути використаний лише тими платниками, які надсилають звітність до органів ДФС  в електронному вигляді за допомогою ключів електронного цифрового підпису. 

Скористатися ЕКП можна за адресою cabinet.sfs.gov.ua , а також на офіційному веб - порталі ДФС (sfs.gov.ua).
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