Для подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування залишилося обміль часу
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Чернігівська ОДПІ  нагадує, що для обрання або переходу на спрощену систему оподаткування фізичній особі - підприємцю потрібно не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного кварталу подати відповідну заяву в один з таких способів: особисто або уповноваженою на це особою; поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб; державному реєстратору як додаток до реєстраційної картки. 

У заяві зазначаються такі обов'язкові відомості: 

найменування суб'єкта господарювання, код за ЄДРПОУ (для юридичної особи) або ПІБ фізичної особи - підприємця, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків); 

податкову адресу суб'єкта господарювання; 

місце провадження господарської діяльності; 

обрані платником види господарської діяльності згідно з КВЕД ДК 009:2010; 

обрані суб'єктом господарювання група та ставка ЄП або зміна групи та ставки; 

кількість осіб, які одночасно перебувають з фізичною особою - підприємцем у трудових відносинах, та середньооблікова чисельність працівників у юридичної особи; 

дата (період) обрання або переходу на спрощену систему оподаткування. 

Суб'єкт господарювання, який є платником інших податків і зборів, також може прийняти рішення про перехід на спрощену систему шляхом подання заяви не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. 
«Проте такий перехід можливий лише один раз протягом календарного року; за умови відповідності критеріям, які дають право обрання спрощеної системи (протягом року, що передує періоду переходу); до поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік», - звернула увагу начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Інна Неврова.
Нагадаємо, що 16.12.2016 року - останній день подання заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування з 1 січня 2017 року та заяви платником єдиного податку про перехід на іншу групу платника єдиного податку. 
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