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 Вчасно звітуємо за допомогою електронних сервісів ДФС
Чернігівська ОДПІ нагадує, що платники податків можуть складати податкові накладні/розрахунки коригування в електронному вигляді та реєструвати їх в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН), подавати запити до ЄРПН та отримувати витяг і податкову накладну з ЄРПН, податкову звітність з ПДВ.
 
Для формування та надсилання податкових накладних та іншої звітності платник податків може використовувати будь - яке програмне забезпечення або може користуватися програмним забезпеченням «Система формування та подання до органів ДФС засобами телекомунікаційного зв’язку податкової звітності, податкових накладних та реєстрів податкових накладних в електронному вигляді» та «Спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності», які разом з інструкцією щодо встановлення можна безоплатно завантажити на офіційному веб - порталі ДФС (www.sfs.gov.ua) у розділі «Електронна звітність» (підрозділ «Програмне забезпечення» > «ОПЗ - програми з формування і подання платниками податків податкової звітності і реєстру отриманих та виданих податкових накладних до органів ДФС в електронному вигляді засобами телекомунікаційного зв’язку»).

Додатково повідомляємо: 20 грудня 2016 року - останній термін подання податкової декларації з податку на додану вартість за листопад 2016 року.
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