          Пріоритетне завдання  держави - очищення влади та боротьба з корупцією
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Корупція в Україні, незважаючи на заходи, які вживаються Урядом, негативно впливає на реалізацію конституційних прав і свобод людини та громадянина, проведення соціальних перетворень та економічний розвиток, викликає недовіру до державних інститутів, створює негативний імідж держави на міжнародній арені.


Верховною  Радою України прийнято низку законів антикорупційного пакету, орієнтованих на реформування системи протидії корупції відповідно до європейських стандартів.

Одночасно тривають люстраційні процеси, які регулюються  Законом України «Про очищення влади». Кабінетом Міністрів України  затверджено  План та графік проведення  перевірок, який  охоплює період з листопада 2014 по грудень 2016 років. Під перевірки потрапляють всі посадові та службові особи (окрім виборних посад) органів державної влади, органів місцевого самоврядування. Крім того кандидати на посади держслужбовців у ході спеціальної антикорупційної перевірки проходять і люстраційну перевірку.

Перевірки проводяться апаратом Державної фіскальної служби України, а також територіальними органами (державними податковими інспекціями) за місцем проживання (податковою адресою) особи, стосовно якої проводиться перевірка. 

Перевірка вказаних осіб проводиться на підставі отриманих запитів щодо її проведення та копії декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік. 


Перевірки здійснюються за спеціальним алгоритмом, який дозволяє виявляти недостовірність вказаних у декларації відомостей про наявність у суб’єктів декларування майна (майнових прав), а також невідповідність вартості майна (майнових прав), набутого (набутих) за час перебування на відповідних посадах, доходам, отриманим із законних джерел. 

У разі наявності інформації щодо достовірності відомостей та застосування заборон, визначених Законом України "Про очищення влади" про осіб, стосовно яких проводиться перевірка, можна повідомити на "Гарячу лінію"  Державної фіскальної служби України: за номером телефону: (044) 454-16-00 або на електронну адресу: dopomoga@sfs.gov.ua. Отримана інформація буде обов’язково врахована при проведені перевірок.

Крім того, при наявності інформації корупційної спрямованості та негативного характеру стосовно працівників податкової та митної служби Чернігівської області слід звертатися до відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, вул. Реміснича, буд. 11, каб. 208, або за номером телефону «Довіри» (0462) 668-522, Viber +380632346905.
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