Чернігівцям  - про реалізацію права на податкову знижку
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Днями фахівці Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області завітали до Чернігівського міського центру зайнятості та зустрілися з громадянами міста - шукачами роботи. 
В рамках проведення громадських читань обговорювалися питання реалізації права громадянина на податкову знижку та протидія корупції.

Як повідомила начальник відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб управління податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ Алла Супрун,  з початку року  чернігівці подали на отримання  податкової знижки 1232 податкових декларації про майновий стан і доходи на загальну суму повернення з бюджету 1520,6 млн.гривень. 

Фахівець податкової  розповіла учасникам заходу про можливість використання права на отримання податкової знижки, зокрема, про перелік витрат, дозволених до включення до податкової знижки, розрахунок для визначення суми податку, що підлягає поверненню у зв’язку з використанням права на податкову знижку, деякі  обмеження права платників на одержання податкової знижки та порядок подання декларації тощо. 
Не оминули увагою і тему протидії та боротьби з корупцією. Присутні дізналися, що у разі наявності інформації корупційної спрямованості та негативного характеру стосовно працівників податкової та митної служби Чернігівської області громадянам потрібно звертатися до відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Чернігівській області за адресою: м. Чернігів, вул. Реміснича, буд. 11, каб. 208, або за номером телефону «Довіри» (0462) 668-522, Viber +380632346905. 

Учасники заходу мали можливість задати податківцям питання та отримати на них  відповіді. 

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ
