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Податковий підкажчик допоможе бізнесу захиститися від ризиків


Чернігівська ОДПІ нагадує платникам податків про те, що оцінити податкові ризики діяльності з партнером по бізнесу, який можливо не є платником податку на додану вартість, є банкрутом чи відсутній за визначеною в установчих документах адресою допоможе сервіс Державної фіскальної служби України «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» (http://sfs.gov.ua/businesspartner).

Для того, аби перевірити надійність ділового партнера достатньо знати його код ЄДРПОУ або ж точну його назву, ввести відому інформацію в одне з полів і система здійснює пошук по ряду баз даних, доступних для публічного використання і повідомляє результати пошуку.


Крім того,  можливо перевірити статус перебування того чи іншого платника податків на обліку. Особливість сервісу полягає в тому, що дізнавшись про фактичний стан розрахунків платника податків з бюджетом, суб’єкт господарювання отримує можливість обміркувати доцільність співпраці з таким партнером по бізнесу.


Користуючись сервісом «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» платники можуть оцінити діяльність свого бізнес-партнера та мінімізувати ризики підприємства.


Детальніше ознайомитися з функціональними можливостями  сервісу   «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера» та  скористатися ним можна як на веб-порталі ДФС України (www.sfs.gov.ua), так  і на субсайті  ГУ ДФС у Чернігівській області (www.ch.sfs.gov.ua). 
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