Зміни – 2017: податок на прибуток
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 Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що відповідно до Законів України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» та від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», внесено зміни до податкового законодавства, які набрали чинності 1 січня 2017 року, зокрема з податку на прибуток: 


- визначено безнадійною заборгованість, прострочену понад 360 днів;


- продовжено дію 25 відс. ліміту для формування резерву під знецінені активи;


- визначено безнадійною заборгованістю для фізичних осіб заборгованість, яка прострочена строком понад 180 днів, та яка не перевищує 25 відс. однієї мінімальної заробітної плати (на сьогодні  -  50 відсотків);


- змінено порядок розрахунку об’єктів оподаткування та суми податку на дохід суб’єктів, які здійснюють випуск та проведення лотерей;


- профспілкові організації звільнено від необхідності подання звіту про використання коштів неприбутковими організаціями, такий звіт подається тільки у разі порушення вимог, встановлених для неприбуткових організацій;


- удосконалено порядок зарахування сплачених авансових внесків при виплаті дивідендів в рахунок сплати податку на прибуток;


- виключено можливість зарахування сплаченого податку на майно в рахунок сплати податку на прибуток;


- уточнено порядок амортизації основних засобів та нематеріальних активів, нарахування якої здійснюється без урахування їх переоцінки (уцінки, дооцінки), проведеної відповідно до положень бухгалтерського обліку;


- передбачено коригування фінансового результату до оподаткування на суму витрат на ремонт, реконструкцію, модернізацію або інші поліпшення невиробничих основних засобів та нематеріальних активів;


- надано правові підстави для списання безнадійної дебіторської заборгованості за рахунок резерву сумнівних боргів;


- уточнено порядок розрахунку обмеження при виплаті процентів нерезидентам, які є пов’язаними особами з платником податку на прибуток;

- уточнено положення щодо уникнення подвійного врахування при визначенні фінансового результату до оподаткування доходів або витрат, виникнення яких для цілей оподаткування відбувається після 01.01.2015 року;

- тимчасово зменшено мінімальні допустимі строки до 2 років амортизації для основних засобів групи 4 (машини та обладнання), так звана «прискорена амортизація»;

- запроваджено на період до 31 грудня 2021 року податкові канікули (застосування нульової ставки податку на прибуток підприємств), для підприємств у яких річний дохід не перевищує 3-х мільйонів гривень та розмір нарахованої за кожний місяць звітного періоду заробітної плати (доходу) працівників є не меншим, ніж дві мінімальні заробітні плати, за умови відповідності наведеним критеріям;

- подовжено до 01.07.2017 року строк приведення неприбутковими організаціями установчих документів до вимог Податкового кодексу України (далі – Кодекс);


- чітко розмежовані вимоги щодо коригувань об'єкта оподаткування податком на прибуток за контрольованими та не контрольованими операціями;

- встановлено оподаткування за ставкою 5 відс. доходів нерезидентів, отриманих ними у вигляді процентів за позиками (фінансовими кредитами), залученими від розміщення цінних паперів на іноземних біржах, так званих «євро бондів»;

- встановлено на період з 01.01.2017 по 31.12.2018р.р. звільнення від оподаткування доходів нерезидентів передбачених у п. 141.4 ст. 141 Кодексу;

- посилено вимоги до подання податкової звітності - визначено, що фінансова звітність є додатком до податкової декларації та є її невід’ємною частиною та подається як платниками податку на прибуток так й неприбутковими підприємствами, установами та організаціями;


- запроваджено тимчасове до 1 січня 2025 року звільнення від оподаткування прибутку підприємств - суб’єктів літакобудування та які здійснюють розробку та/або виготовлення з кінцевим складанням літальних апаратів та двигунів до них.
Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ

