Разом викорінимо  зарплати у «конвертах»
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          Важливим чинником детінізації економіки є викорінення зарплат у «конвертах». Детінізація економіки є одним з ключових завдань задля забезпечення економічної безпеки та створення умов сталого розвитку України. Це сприятиме зростанню національного інвестиційного потенціалу, матиме позитивний вплив на бюджетну сферу, сприятиме орієнтації національної економіки на розвиток.

Держава з 2016 року знизила єдиний соціальний внесок майже вдвічі -  до 22 відс.,  з 01.01.2017 року встановила мінімальну заробітну плату на рівні 3200 гривень. Тож нині головне завдання -  вивести заробітну плату «з тіні», адже це негативне явище сприяє ухиленню від сплати податків та зборів до бюджетів країни. Уряд країни зробив ставку саме на легалізацію «тіньових зарплат» і як наслідок - слід очікувати мотивацію до легалізації та зростання рівня виплат заробітних плат. Невдовзі це має привести до збільшення платежів та до компенсації втрат від зниження ставки єдиного внеску.

Поряд із проведенням роботи з детінізації заробітних плат, фахівцями Чернігівської ОДПІ вживаються заходи щодо встановлення власників об’єктів нерухомості та землекористувачів, у яких відсутні відповідні правовстановлюючі документи та виявляються особи, які провадять підприємницьку діяльність без державної реєстрації. 

Питання детінізації економіки - одне з пріоритетних у роботі Чернігівської об’єднаної державної податкової інспекції. «Тим підприємцям, які сумлінно сплачують податки і виконують свої податкові зобов’язання, не слід хвилюватися. Для них ми й надалі залишимося стабільним і прогнозованим партнером», – зазначила начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Інна Неврова. Як поінформувала керівник підрозділу податкової, завдяки спільним зусиллям фахівців податкової інспекції та органів місцевої влади з початку року погашено заборгованість по заробітній платі  у сумі 889,2 тис.грн та надійшло до бюджету 144,1 тис.грн податку на доходи фізичних осіб.

Звертаємо увагу на те, що починаючи з 01.01.2017 статтею 265 Кодексу законів про працю України запроваджені фінансові санкції стосовно юридичних та фізичних осіб - підприємців, які використовують найману працю, за недопущення до проведення перевірки з питань додержання законодавства про працю, створення перешкод у її проведенні у трикратному розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення (9600 гривень). У разі, якщо недопущення до перевірки з питань допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору (контракту), оформлення працівника на неповний робочий час у разі фактичного виконання роботи повний робочий час, установлений на підприємстві, та виплати заробітної плати (винагороди) без нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та податків розмір штрафу складе 100 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на момент виявлення порушення (320000 гривень).

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ

