Нове визначення терміну «податкова звітність»
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         Чернігівська ОДПІ звертає увагу платників на те, що Законом України від 21 грудня 2016 року №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату України», який набрав чинності з 01 січня 2017 року, змінено визначення терміну «податкова звітність» та впроваджено нові умови її подання.
Так, згідно з оновленою редакцією п.46.1 ст.46 Податкового кодексу України податкова декларація, розрахунок, звіт  - це документ, що подається платником податків (у тому числі відокремленим підрозділом у випадках, визначених цим Кодексом) контролюючому органу у строки, встановлені законом, на підставі якого:

· здійснюється нарахування та/або сплата податкового зобов’язання;

· відображаються обсяги операції (операцій), доходів (прибутків), щодо яких податковим та митним законодавством передбачено звільнення платника податку від обов’язку нарахування і сплати податку і збору;

· відображаються суми доходу, нарахованого (виплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, суми утриманого та/або сплаченого податку.

Митні декларації як і раніше прирівнюються до податкових декларацій для цілей нарахування та/або сплати податкових зобов’язань. Не змінився  статус додатків, які наразі є невід’ємною частиною до податкової декларації.

Фінансова звітність, що складається та подається платниками податку на прибуток та неприбутковими організаціями, є додатком до податкової декларації з податку на прибуток (звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації та її невід’ємною частиною.
Додатково нагадуємо, що податкову декларацію, розрахунок, звіт тощо можна подати до фіскальних органів в один із таких способів:

· засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації ЕЦП;

· на паперових носіях особисто або уповноваженою на це особою; 
· надіслати поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання.
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