Публічний звіт голови Чернігівської районної державної адміністрації Віктора Коржа
за підсумками роботи у 2016 році.

На  території  Чернігівського району знаходяться 124 населені пункти, що входять до складу 28 сільських, 2 селищних рад та 2 селищних і 1 сільської ради об'єднаних територіальних громад.

Станом на 01.01.2017 року в них проживає 52,6 тис. населення (на 01.01.2016 року – 52,2 тис.).
Протягом 2016 року основні зусилля райдержадміністрації були спрямовані на реалізацію заходів, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2016 рік.

Одним з головних завдань органів виконавчої влади району визначено створення сприятливого інвестиційного клімату, стимулювання залучення інвестицій у розвиток господарського комплексу району, спрямування державних інвестицій та коштів місцевих бюджетів району на будівництво і реконструкцію об’єктів соціального призначення та комунальної інфраструктури з урахуванням впровадження заходів  енергозбереження, комплекс організаційних і спеціальних заходів для  своєчасного  і організованого   проведення   мобілізації, соціального захисту мобілізованих та їх сімей. 
Значна увага у звітному році також зверталася на забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку району, проведення заходів енергозбереження, ефективне використання фінансових ресурсів, оптимізацію мережі закладів соціальної-культурної сфери, підтримку галузей освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту і поліпшення соціального захисту населення. 

Основний напрям виробничої діяльності району пов’язаний з сільськогосподарським виробництвом, яке спеціалізується на вирощуванні  зернових культур, картоплі, овочів, тваринницької продукції. 

В агропромисловому секторі  продовжують реалізовуватися заходи   щодо врегулювання земельних та майнових відносин, ведеться пошук шляхів підвищення продуктивності худоби, врожайності культур, залучення інвестицій. 
Тісно співпрацюючи з органами місцевого самоврядування базового рівня, підприємствами, організаціями та установами району, підтримуючи взаємозв’язки з осередками політичних партій, релігійними громадами, громадськими організаціями, районна державна адміністрація в 2016 році забезпечила стабільну, керовану суспільно-політичну ситуацію в районі.
Питання  організаційно-кадрової роботи

Взаємодія з органами місцевого самоврядування

Здійснення заходів щодо їх підтримки  та підвищення ролі і відповідальності  територіальних громад
Організаційно-кадрова робота райдержадміністрації зосереджувалась на питаннях здійснення повноважень, наданих Законами України «Про місцеві державні  адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», практичного виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік, цільових довгострокових програм, затверджених планів і заходів щодо забезпечення життєдіяльності та розвитку території.

У 2016 році райдержадміністрація здійснювала роботу згідно з перспективним річним, квартальними планами роботи, місячними та тижневими планами-графіками на основі нормативних документів, пропозицій обласної державної адміністрації, заходів, програм довгострокової і оперативної діяльності.

Протягом року проводилися  заходи щодо вдосконалення організаційної та кадрової роботи, зміцнення виконавської дисципліни в органах державного управління.

Для розв’язання завдань, що стоять перед районом, проведено 12 засідань Колегії райдержадміністрації, з них розширених – 12, спільних з Президією районної ради – 2. 
Щоквартально розглядався хід реалізації Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2016 рік. Розглянуті також питання: про стан пожежної безпеки на об’єктах та в населених пунктах району; про стан використання земель сільськогосподарського призначення державної власності за межами населених пунктів Чернігівського району; про стан благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану населених пунктів, територій організацій та підприємств району; про соціальний захист і підтримку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа; про надання субсидій та пільг населенню району; про хід підготовки господарського комплексу, закладів соціально-культурної сфери до роботи в осінньо-зимовий період; про стан виконавської дисципліни, організації виконання завдань, визначених законами України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, власними рішеннями, реагування на звернення і запити депутатів усіх рівнів та роботи зі зверненнями громадян; про стан виконання посадовими особами вимог антикорупційного законодавства та проведену роботу щодо запобігання і протидії корупції; про стан підготовки та організації літнього оздоровлення  і відпочинку дітей та молоді у 2016 році, інше.

Всього на засіданнях Колегії райдержадміністрації  розглянуто 36 питань. За підсумками засідань прийнято 25 розпоряджень та 11 доручень.

На кінець  2016 року в райдержадміністрації діяли 62 консультативно-дорадчих органи. Систематично проводились наради з керівниками управлінь, відділів, організацій, установ району, з сільськими та селищними головами, керівниками сільськогосподарських і промислових підприємств.

Налагоджена дієва система контролю за виконанням актів законодавства, доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної та районної державних адміністрацій управліннями, відділами райдержадміністрації, виконкомами сільських та  селищних рад.

Періодично на нарадах у голови та його заступників, відповідно до розподілу обов'язків, розглядаються питання про стан виконавської дисципліни в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації, даються відповідні доручення. Ці питання також  щоквартально, у плановому порядку, розглядаються на засіданнях Колегії райдержадміністрації. 

З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та на виконання Указу Президента України від 07.02.08 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення  до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією  у 2015 році  проводилась робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативне вирішення проблемних питань, що порушуються у зверненнях. 

Станом на 01.01.2017 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 2997 звернень, письмових – 2463, на особистий прийом звернулось – 534 громадяни. Порушено 3577 питань різноманітного характеру.

В 2016 році головою та заступниками голови, керівником апарату проведено 34 виїзних приймалень та 37 зустрічей голови райдержадміністрації з жителями населених пунктів району з залученням спеціалістів райдержадміністрації, керівників районних служб.

Проводилися виїзні засідання районних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки, протиепізоотичної, координаційної ради у справах дітей, обстеження фондів бібліотек, архівів, вирішення майнових питань.

Станом на 01.01.2017 року в районній державній адміністрації працює 120 чоловік, в тому числі в апараті –  27. 

Протягом року на державну службу прийнято 7 осіб.

У лютому-березні 2016 року в територіальних громадах району відбулися збори  представників громад за  підсумками соціально-економічного розвитку територій у 2015 році. В роботі зборів взяли участь голова районної державної адміністрації, його заступники, керівники підприємств, установ та організацій району.

Спільно з організаційним відділом виконавчого апарату районної ради  проведено 7 спільних днів-виїздів у сільські та селищні ради району по наданню консультативно-методичної допомоги.
У травні 2016 року у районній державній адміністрації комісією на чолі з головою райдержадміністрації проведені співбесіди з сільськими та селищними головами стосовно проблем життєдіяльності відповідних територіальних громад. 

У ході співбесід основна увага акцентувалась на результатах виконання Програм соціально-економічного розвитку, пріоритетних напрямках функціонування територіальних громад, вирішенні фінансових та земельних питань, благоустрою населених пунктів та соціального захисту населення. 

У листопаді 2016 року головою райдержадміністрації проведені співбесіди з  сільськими та селищними головами з питань виконання Програм соціально-економічного розвитку та бюджетів і формування бюджетів територіальних громад на 2017 рік. 

У 2016 році активно проводилася робота щодо реформи адміністративно-територіального устрою, що є складовою процесу децентралізації влади. В районі утворилися три об'єднані громади: Гончарівська (увійшли 1 селищна і 2 сільські ради), М.Коцюбинська (увійшли 1 селищна і 7 сільських рад), Іванівська (увійшли 5 сільських рад).

11 грудня 2016 року відбулися вибори голови Гончарівської об'єднаної територіальної громади, а 18 грудня — М.Коцюбинської та Іванівської об'єднаних територіальних громад.

28 грудня комісією на чолі з головою райдержадміністрації проведені співбесіди з головами Гончарівської, М.Коцюбинської та Іванівської об'єднаних територіальних громад щодо формування бюджетів даних громад на 2017 рік та перспектив розвитку.

Здійснення основних галузевих повноважень

Соціально-економічний розвиток району

Підсумки виконання  програми

економічного і  соціального розвитку та  бюджету

Виконання бюджету
За підсумками роботи січня-грудня 2016 року до загального фонду місцевих бюджетів району надійшло  119 млн 184,5 тис. грн податків, зборів та інших платежів, що складає 109,6% до уточнених планових показників (перевиконано 10 млн. 431,3 тис.грн) та більше фактичних надходжень відповідного періоду 2015 року на 37 млн 569,2 тис.грн, або на 46,0%. 

Власні надходження загального фонду складають 32,4% від загального обсягу доходів (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) відповідного періоду 368 млн 249,7 тис.грн.

Забезпечено мобілізацію до загального фонду зведеного бюджету району основних бюджетоутворюючих податків на рівні: податку на доходи фізичних осіб – 69 987,2 тис.грн, або 100,4% до уточнених бюджетних призначень, плати за землю – 16 998,5 тис.грн, або 126,8% до уточнених бюджетних призначень, єдиного податку – 14 366,9 тис.грн, або 118,2% до уточнених бюджетних призначень; акцизного податку – 9 477,1 тис.грн, або 120,7% до уточнених бюджетних призначень.

До районного бюджету фактично мобілізовано 70 523,1 тис.грн, або 100,6% до уточнених бюджетних призначень на 2016 рік  70 130,9 тис.грн.
Видаткова частина бюджету району на 2016 рік за загальним  фондом  затверджена  в  обсязі 356 млн 742,7 тис.грн, фактично виконано – 350 млн 526,1 тис.грн, або на  98,3 %  до уточнених   призначень, що на 69 млн 274,3 тис.грн, або на 24,6 % більше, ніж за відповідний період 2015 року   (281млн 251,8 тис.грн).

В том у числі, без урахування трансфертів з державного та обласного бюджетів, видатки загального фонду бюджету при плані 200 млн 574,1 тис.грн  виконано  на суму 194 млн 810,3 тис.грн, або на 97,1 % від уточнених планових призначень.

По спеціальному  фонду видатки виконано в обсязі 18 млн 581,0 тис.грн, що на 6 млн 378,9 тис.грн менше,  ніж за відповідний період минулого року (24 млн 959,9 тис.грн).

По загальному  фонду без урахування трансфертів та в розрізі функціональної класифікації  видатки проведено  :

- по освіті – в сумі 93 млн 912,0 тис.грн, що складає 48,3 % від загального обсягу видатків; 

- по охороні здоров’я – в сумі 49 млн 547,5 тис.грн, що складає 25,5 % від загального обсягу видатків;

- по органах місцевого самоврядування – в сумі 22 млн 147,3 тис.грн, що складає 11,4 % від загального обсягу видатків;
- по культурі – в сумі 12 млн 171,0 тис.грн, що складає 6,3 % від загального обсягу видатків.
На фінансування заробітної плати спрямовано  134 млн 745,4 тис.грн, в тому числі  із загального фонду бюджету 134 млн 242,9 тис.грн, або 68,8 % всіх видатків загального фонду, із спеціального – 502,5 тис.грн, або 3,0 % всіх видатків спеціального фонду. Станом на 01.01.2017 року кредиторська заборгованість по оплаті праці з нарахуваннями відсутня.
Видатки на оплату спожитих енергоносіїв по району склали 26 млн 801,0 тис.грн,  в тому числі: із загального фонду бюджету – 26 млн 515,2 тис.грн, або 13,6 % всіх видатків загального фонду, із спеціального – 285,9 тис.грн, або 1,6 % всіх видатків спеціального фонду. Станом на 01.01.2017 року кредиторська заборгованість по розрахунках за енергоносії відсутня.
Всього на  фінансування  захищених  статей  спрямовано  171 млн 419,2 тис.грн, в тому числі із загального фонду – 167 млн 566,2 тис.грн або               85,9% всіх видатків загального фонду без урахування трансфертів, із спеціального – 3 млн 853,0 тис.грн, або 22,0 % всіх видатків спеціального фонду. 
З метою максимального забезпечення виплат на оплату праці з нарахуваннями  за 2016 рік додатково на цю мету направлено коштів в сумі 6 млн 886,9 тис. грн. , з яких за рахунок :

· перевиконання відповідних бюджетів – 2 млн 944,3 тис.грн ( або 16,3% всього направленого перевиконання);

· залишку коштів на рахунках місцевих бюджетів станом на 01.01.2016 року – 3 млн 313,3 тис.грн ( або 35,1% всіх направлених залишків);
· трансфертів   з державного бюджету – 629,3 тис.грн. 

На виконання вимог Бюджетного кодексу України на розрахунки за спожиті енергоносії додатково направлено 2 млн 651,1тис.грн, в т.ч.: за рахунок вільних залишків коштів на 01.01.2016 року – 139,4 тис.грн, внесення змін до доходів бюджету - 2 млн 456,6 тис.грн, перерозподілу призначень з інших кодів економічної класифікації видатків -55,1 тис.грн.
Аналіз стану справ у промисловості

Виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік по розділу «Промисловість» забезпечували 7 підприємств основного кола (ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ДП «Чернігівське лісове господарство», ТОВ «Брус  Майстер», ТОВ «Фірма «Інеск», ДП «Левона С», ДП «Валес М», Філія ПБП "Вимал" Будівельна компанія "Вималспецбуд").

Відповідно до завдань Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік щомісячно  проводився моніторинг виконання основних показників розвитку промислового комплексу у розрізі підприємств.

За результатами моніторингу за  2016 рік промисловими підприємствами вироблено продукції на суму 54,3 млн грн, що на 22,0% більше, ніж у 2015 році.

Обсяг реалізованої промислової продукції за 11 місяців 2016 року становить 86,1 млн грн, або 179% до відповідного періоду 2015 року (Програмою передбачалося 58,2 млн грн). 

Наростили обсяги промислового виробництва: 

ДП «Левона С» ПНВП «Левона» вироблено продукції на суму 24,6 млн грн, або 118,9 % до 2015  року;

ДП «Валес М» - 14 млн грн, або 172,6 %; 

ДП «Чернігівський військовий лісгосп» - 6,1 млн грн, або 120,8 %; 
Філія ПБП "Вимал" будівельна компанія "Вималспецбуд" – 5,9 млн грн, або 309,7 %;

ДП «Чернігівське лісове господарство» вироблено продукції на суму 1,4 млн грн,  або 108,2%;

ТОВ «Фірма «Інеск» - 2,0 млн грн, або 286,1 %.

Водночас, через втрату частини ринків збуту продукції, скоротило виробництво ТОВ «Брус Майстер»  - вироблено продукції на суму 0,2 млн грн, 

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Левона С» (45,3%) та ДП «Валес М» (25,8%).

Аналіз стану справ у сільському господарстві
В районі обліковується 162,1 тис. сільськогосподарських угідь, які займають 63% земельного фонду району, з них ріллі - 96,2 тис. га (41%), сіножатей і пасовищ - 54 тис. га (21%), багаторічних насаджень - 2,6 тис. га (1%).

Площа розпайованих земель в районі станом на 01.01.2017 року становила 109,9 тис. га, в тому числі 63,4 тис. га ріллі. Посівна площа сільськогосподарських формувань під урожай 2016 року складала 64,9 тис. Га, що більше минулого року на 5,5 тис. га (9,3%). Відповідно збільшився рівень використання ріллі і становить 85,8%.

В 2016 році товаровиробниками укладено 20,0 тис. договорів оренди з власниками земельних часток (паїв) загальною  площею 55,0 тис. га, середнім відсотком 4,5 від вартості землі, та з районною державною адміністрацією  на площу 18,1 тис. га  у 2016 році  за  договорами оренди землі  власникам земельних часток (паїв) паїв  виплачено 31,9 млн грн орендної плати, що становить 91% виконання договірних зобов’язань. 

Виробництво сільськогосподарської продукції території забезпечують 49 підприємств, заснованих на приватній власності, 45 фермерських господарств та 17,4 тисяч  особистих господарств населення. 

В 2016 році сільськогосподарськими підприємствами вироблено 427,0 млн грн. валової продукції, що більше показника 2015 року на 33,9%. Відмічається найбільш інтенсивний розвиток рослинницької галузі, питома вага  якої в обсязі валової продукції досягла 92,9%. Зростання обсягів валової продукції  в галузі рослинництва становить 136,4%, в галузі тваринництва - 111,5%.

Річні показники програми економічного і соціального розвитку на 2016 рік по виробництву зерна  виконано на 116,7%, молока - на 107,7%, виробництву м’яса - (реалізація худоби) на 169,2%.

Головною умовою нарощування виробництва рослинницької продукції є підтримання родючості ґрунтів за рахунок внесення мінеральних добрив та удосконалення структури посівних площ.

Під  урожай  2017 року господарствами району посіяні озимі культури   на площі 19,7 тис. га, що більше минулорічного показника на 2,3 тис. га (13,2%)

У 2016 році вироблено  197,8 тис. тонн зерна, що в 1,5 рази  більше, ніж в 2015 році, при  середній урожайності 47,8 цнт/га. Збільшення валового збору  зерна  відбулось за рахунок розширення посівних площ та збільшення урожайності зернових культур  озимої  пшениці  та  зернової  кукурудзи, які в структурі зернових займають відповідно – 33,3% та 44,6%.

1,4 тис. гектарів займали  круп’яні культури , з  яких  56 % становила гречка, що  висівалася  на площі 0,8 тис. га.

Посіви соняшнику розміщувались на площі 15,2 тис. га, завдяки чому виробництво насіння соняшнику  склало 41,1 тис. тонн, урожайністю 26,7 цнт/га. 

1,6 тис. га займали площі під картоплею, як наслідок - отримано 45,7 тис. тонн бульб, що на 13% більше ніж торік, при середній урожайності 275 ц/га.

Посів сільськогосподарських культур в 2016 році  проведений на 90% площ за енергозберігаючими технологіями. Посіви озимих культур 100% проведені насінням високих репродукцій. 

Станом на 01січня 2017 року у сільгосппідприємствах району  утримується  5,6 тис. голів  ВРХ, в тому числі 2,2 тис. голів корів, 1,1 тис. голів свиней. До відповідного періоду минулого року поголів’я великої рогатої худоби становить – 98,0 %, корів - 101,3 %, свиней – 104,9%. 

За  2016 рік сільгосппідприємствами вирощено худоби в живій вазі 0,671 тис.  тонн  або  99,1%  до  2015 року,  вироблено 8,942 тис. тонн молока, або 111,5% минулорічного показника. Середній надій на корову склав 5001 кг, або 115,5% до минулого року, середньодобові прирости великої рогатої худоби становили 375 г, свиней – 310 г. 

З метою покращення якості молока в 2016 році на території  району введено в дію другий доїльний зал, що дає можливість отримувати 24% молока від загального виробництва, а промисловим способом.

Власні інвестиції сільськогосподарських підприємств в 2016 році склали 210,4 млн грн. На території  району реалізуються інвестиційні проекти «Будівництво цеху вівсяних пластівців» ТОВ «Добродія Фудз» та «Будівництво заводу крохмалепродуктів та картоплепродуктів» ПБП «Вимал» БК «Вималспецбуд», якими передбачено додатково створити 153 робочі місця.

На виконання заходів реалізації програми «Поліпшення ситуації на ринку праці сільської місцевості у Чернігівському районі» спеціалістами управління  агропромислового  розвитку проводиться відповідна робота щодо підвищення кваліфікації кадрів на селі. Для забезпечення кадрами механізаторів для сільської місцевості проводились навчання підвищення кваліфікації трактористів-машиністів сільськогосподарського призначення за  рахунок  коштів  підприємств. Проводяться профорієнтаційні заходи щодо направлення сільської молоді на навчання до вищих та середніх навчальних закладів сільськогосподарського профілю.

Рівень заробітної плати у сільському господарстві зріс в 1,8 рази в порівнянні з минулорічним показником і на 01.01.2017 року становив 8335,15 грн.

Протягом року проводилися організаційні заходи щодо проведення в  населених пунктах району ярмаркових заходів за участю виробників сільськогосподарської продукції.

Соціальний внесок аграрного бізнесу на розвиток сільських територій в  2016 році становив 1,0 млн грн.

Будівництво та житлово-комунальне господарство 
Упродовж 2016 року основна увага у будівельній галузі та житлово-комунальному господарстві району приділялась будівництву соціальної сфери, житлового фонду, ремонту систем тепло- та водопостачання, водовідведення, благоустрою населених пунктів району.

Протягом 2016 року районною державною адміністрацією спільно з обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» із жителями району укладено 12 кредитних угод на загальну суму 998,6 тис.грн, з них надано кредитів на суму 1043,858 тис.грн.

В 2016 році з районного бюджету на реалізацію програми виділено та профінансовано кошти у сумі 200,0 тис.грн.

За рахунок зазначених коштів надавались пільгові довгострокові кредити жителям району для реконструкції житлових будинків, розвитку особистого селянського господарства,  будівництва інженерних мереж. При цьому введено в експлуатацію 740,3 м2 житла та придбано 5 житлових будинків.

Філією «Чернігівський райавтодор» проведено ремонтні роботи на автомобільних дорогах Чернігівського району протяжністю 268,2 км, на загальну суму – 8778,9 тис.грн: автодороги державного значення – 7650,6 тис.грн,  місцевого значення – 1128,3 тис.грн. За рахунок коштів місцевого бюджету відремонтовані дороги комунальної власності на суму 6 656 тис.грн.

На території району протягом 2016 року введено в експлуатацію 93 об’єкти будівництва загальною площею 11 155,0 м2 при плані на рік 9 200 м2.

За рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально - економічного розвитку окремих територій проведено капітальний ремонт Халявинської загальноосвітньої школи I—III ступеню (заміна вікон) - 112,0 тис.грн, реконструкція будівлі Олишівського дошкільного навчального закладу «Бджілка» - 405,0 тис.грн.
Крім того, за рахунок коштів фонду регіонального розвитку у 2016 році по району реалізовано наступні інвестиційні проекти: реконструкція гімназії смт Гончарівське (заміна вікон та дверей)” - 1676,933 тис.грн, реконструкція будівлі Хмільницького НВК (заміна вікон та дверей)” - 970,710 тис.грн, реконструкція системи опалення дитячого навчального закладу „Веселка”  – 360,0 тис.грн, реконструкція будівлі Седнівської лікарської амбулаторії ЗПСМ - 424,506 тис.грн, реконструкція каналізаційно-насосної станції Хмільницького навчально-виховного комплексу  - 138,954 тис.грн.

Всі об'єкти введено в експлуатацію. 

Транспорт і  зв’язок

У сфері надання транспортних послуг населенню, відповідно до укладених з облдержадміністрацією договорів на здійснення перевезення пасажирів, працює 6 підприємств (ТОВ «Автотранс», ТОВ «Автоекспрес», ТОВ «Чернігівзернопром», ДП «Пассервіс» ВАТ «Чернігівавтосервіс», ТОВ «Гончарівськ Пасс Сервіс», «ПП Комфортавтотранс») та 8 фізичних осіб-підприємців.

Загалом мережа автобусних маршрутів загального користування району налічує 44 маршрути, з них 22 маршрути обслуговують підприємства - перевізники та 22 - фізичні особи-підприємці.
За  2016 рік підприємствами перевізниками, з врахуванням перевізників-фізичних осіб, перевезено 1340,8 тис. пасажирів, пасажирооборот склав 30,9 млн пас.км, що відповідно становить 99,1 % та 100,7 % до 2015 року.
За 2016 рік перевезено 37,9 тис.т вантажів, що становить 115,5% до 2015 року. Вантажооборот за 2016 рік склав 17,1 млн ткм, що на 26,0 % більше  2015 року.

Торгівельне та побутове обслуговування   

Торговельна мережа району налічує 271 стаціонарний об’єкт.  
Обсяг роздрібного товарообігу за 2016 рік становить  933,9 млн грн або 90,8% до 2015 року. Юридичними особами реалізовано товарів населенню на суму 668,1 млн грн  або 88,1 % до 2015 року. Питома вага юридичних осіб в загальному обсязі  товарообігу становить 71,5 %.
Основна причина зменшення даного показника - це зменшення купівельної спроможності населення  та високий рівень коефіцієнта споживчих цін.
Найбільшими (за обсягами реалізації та торговельній площі) підприємствами роздрібної торгівлі на території району є  представники відомих національних мереж - ТОВ «ЕпіЦентр» (гіпермаркет «Епіцентр»), ТОВ «Еко» (магазин «Еко-маркет»), а також об'єкти торгівлі та ресторанного господарства, які знаходяться у власності фізичних осіб-підприємців: «Міні-маркет» смт М.Коцюбинське (ФОП Позняк О.А.),  готельно-ресторанний комплекс "Петрова Слобода" с.Іванівка, ресторан "Галерея" с.Іванівка.
Інвестиції 

Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування за 9 місяців 2016 року становить 125,4 млн грн, що на 29,5% більше ніж у  відповідному періоді 2015 року (Програмою на 2016 рік передбачалося  збільшення капітальних інвестицій на 104,1%). В структурі капітальних інвестицій  придбання машин, обладнання та інвентаря становить  53,2 %, інвестиції у  житлове будівництво - 28,5%. 

На виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку району на 2016 рік проводиться щомісячний моніторинг реалізації інвестиційних проектів.
В 2016 році здійснювалася реалізація наступних інвестиційних проектів: 

ТОВ «Біокард – Агро» - «Будівництво ангару для зберігання зерна» в         с.Ведильці – 17,2 млн грн;

ТОВ «Добродія Фудз» - «Будівництво цеху по виробництву вівсяних пластівців»  смт М.Коцюбинське – 81 млн грн, створено 58 нових робочих місць;
ТОВ «Норія Грейн» - «Будівництво І черги зерносховища потужністю 25 тис.тонн» в с.Серединка – 54 млн грн;
ПБП «Вимал» БК «Вималспецбуд» - «Будівництво заводу крохмалепродуктів та картоплепродуктів»  с.Новий Білоус  – 4,5 млн грн, створено 30 нових робочих місць.
Розвиток малого і середнього бізнесу
Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва в районі складає 1682, з яких 1379 (82%) – фізичні особи-підприємці, 294 малих та 9 середніх підприємств. 

Протягом 2016 року зареєстровано 200 фізичних осіб-підприємців та 44 юридичні особи, скасували державну реєстрацію 196 фізичних осіб-підприємців та 17 юридичних осіб.
Через Регіональний фонд підтримки підприємництва з районного бюджету надано фінансово-кредитну підтримку СФГ «Володимир» («Модернізація селянського (фермерського) господарства «Володимир» шляхом оновлення парку сільськогосподарської техніки»)  та СВК «Полісся» («Модернізація сільськогосподарського виробництва СВК «Полісся»).    
Одним із головних завдань розвитку  підприємництва є вирішення питань зайнятості населення. Чисельність зайнятих у сфері підприємництва становить 4282 осіб. 

Значну роль суб’єкти господарювання мають у наповнюваності бюджетів усіх рівнів. Так питома вага у надходженнях до місцевого бюджету від фізичних осіб-підприємців та суб’єктів  малого підприємництва  складає 19,0% від загальних надходжень, суб’єктів середнього підприємництва –   20,5%.

Протягом  2016 року з роботодавцями району  проведено 24 семінари щодо роз'яснення чинного законодавства про зайнятість населення, в яких взяло участь 128 роботодавців.

Освіта

Станом на 01.01.2017 року в районі функціонує 42 загальноосвітні навчальні заклади: 26 – І-ІІІ ступенів (у т.ч. 2 гімназії, 5 навчально-виховних комплексів, 14 шкіл І-ІІ ступенів (у т.ч. 2 навчально-виховні комплекси ), 2 загальноосвітні школи І ступеня. З 01 вересня 2016 року призупинено навчально-виховний процес в Лукашівській ЗОШ І ступеня та Боровиківській ЗОШ І-ІІ ступенів у зв’язку з відсутністю учнів, Шестовицьку ЗОШ І-ІІ ступенів реорганізовано у ЗОШ І ступеня.

У порівнянні з минулим навчальним роком  учнівський контингент суттєво не змінився і складає 4073 учні. 

Навчально-виховний процес у школах району здійснюють 768 педагогів, серед них 2 заслужених вчителі України, 18 мають педагогічне звання «Учитель-методист», 113 – звання «Старший вчитель», 32 педагогічні працівники нагороджені нагрудним знаком «Відмінник освіти».  
Забезпечення різнобічного розвитку дошкільників відповідно до їх індивідуальних особливостей здійснюється у 29 дошкільних навчальних установах,  з них 22 - дошкільні навчальні заклади, 7 навчально-виховних комплексів. Враховуючи  потреби населення та на виконання районної цільової програми розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки, у  2016 році відкрито дошкільний навчальний заклад у селі Старий Білоус; відкрито додаткові дошкільні групи у Количівському та Олишівському дошкільних навчальних закладах. Ведуться відповідні роботи по відкриттю  додаткової дошкільної групи у Хмільницькому навчально-виховному комплексі.
Покращується рівень забезпечення комп’ютерною технікою та впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес закладів освіти району. Всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп’ютерною технікою. Загальна кількість комп’ютерів у школах, не враховуючи застарілої техніки, становить 455 одиниць.  Всі загальноосвітні заклади району підключено до мережі Інтернет.

Для підвищення якості навчального процесу за кошти обласного бюджету придбано кабінети фізики у М.-Коцюбнську гімназію (298 тис.грн) та Седнівський НВК (261 тис.грн) як заклад, що переміг у конкурсі опорних шкіл. Количівська та Олишівська ЗОШ І-ІІІ ступенів в рамках угоди  МОНУ з Урядом Китайської Народної Республіки щодо поставки комп’ютерної техніки  для загальноосвітніх шкіл отримали нові комп’ютери в кількості 15 та 14 одиниць відповідно.  

У літній період 2016 року оздоровча кампанія пройшла організовано згідно з розробленим планом. Відпочивальні послуги  на базі загальноосвітніх навчальних закладів Чернігівського району надавали 35 пришкільних таборів, де відпочивало 2054 дитини, в тому числі 26 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, 397 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, 28 дітей-інвалідів. Шестеро дітей-сиріт  оздоровлено у дитячому оздоровчому таборі «Електронік» села Снов’янка.

Різними видами харчування 100% охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням – 3830 учнів (97%). Стовідсотково учні 1-4 класів харчуються безкоштовно за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 8 грн 20 коп. за обід. У 2016 році функціонувала районна Програма забезпечення безоплатним харчуванням дітей із сімей учасників антитерористичної операції. 
Безкоштовними послугами перевезення користуються 746 учнів. З них шкільними автобусами - 721 учень, рейсовими (за домовленістю із перевізниками) – 25 учнів. Функціонує 21 шкільний автобус, в т. ч. 1 автобус орендований. За рахунок співфінансування  з районного та обласного бюджетів у район придбано новий шкільний автобус вартістю 1397,1 тис. грн. У 2016 році безкоштовним перевезенням користувалися 38 педагогічних працівників сільської місцевості.  

Профільне навчання організовано за 6 напрямами (природничо-математичний, художньо-естетичний, суспільно-гуманітарний, філологічний, технологічний та спортивний), охоплено 358 (84,0%) учнів.  Поглиблене вивчення окремих предметів запроваджено у 5 загальноосвітніх навчальних закладах (Гончарівська, М-Коцюбинська гімназії, Старобілоуська, ЗОШ І-ІІІ ступенів, Киселівський, Седнівський НВК)  та становить 3,0% від загальної кількості учнів району. У Слабинській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів організовано професійне навчання, де учні після закінчення навчання отримують свідоцтво водія транспортних засобів категорій “В’’, “С’’.

 Особлива увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю. У 2016-2017 навчальному році інклюзивні класи  відкрито у М.Коцюбинській гімназії, Старобілоуській та Киїнській ЗОШ І-ІІІ ст. У  районі функціонує 1 інклюзивна дошкільна група на базі Киїнського ДНЗ. Для забезпечення надання якісних освітніх та реабілітаційних послуг дітям з особливими освітніми потребами, до інклюзивних класів введено посади асистентів учителів, у ДНЗ – асистент вихователя. Для кожного учня з особливими потребами, що навчаються у інклюзивних класах, складений індивідуальний навчальний план, розроблена індивідуальна програма розвитку з урахуванням індивідуальних навчальних потреб кожного з учнів.

Станом на 01 січня 2017 року у районі функціонують 2 позашкільні навчальні заклади: Центр туристсько-краєзнавчої творчості і Будинок школяра. Навчанням та вихованням охоплено 1420 учнів, що становить 34,9% від загальної кількості дітей шкільного віку (показник на рівні минулого року).
Одним із головних завдань є впровадження  програми енергоефективності,  перехід на альтернативні види палива. У районі виготовлено ряд проектів на заміну вікон та дверей (Олишівська ЗОШ І-ІІ ст., Михайло-Коцюбинська гімназія), заміну газових котлів на сучасні твердопаливні.

Для покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів придбано оргтехніку на загальну суму 167,1 тис.грн з різних джерел фінансування. Для забезпечення підручниками учнів 4-х та 7-х класів з районного бюджету виділено 41, 2 тис. грн. та 70,6тис грн. – з державного бюджету, що дало змогу забезпечити учнів підручниками з основних предметів.

Виготовлено проектно-кошторисну документацію для встановлення твердопаливних котлів в котельнях Іванівської та Олишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, виготовляється відповідна ПКД по капітальному ремонту котелень та встановленню твердопаливних котлів Ковпитської ЗОШ І-ІІІ ступенів та М.-Коцюбинської гімназії. Встановлено твердопаливні котли у Трисвятськослобідській ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Проведено роботи по заміні віконних блоків на сучасні енергозберігаючі  у Анисівській, Рудківський, Жавинській, Роїщенській, Халявинській, Мньовській, Новобілоуський, Ведильцівській,   Дніпровській, Количівській,   Ковпитській,  Шибирінівській,  Краснянській загальноосвітніх школах. Шкільну їдальню у Ведильцівській ЗОШ І-ІІІ ступенів перенесено у головну будівлю, за кошти сільської ради їдальню оснащено сучасним обладнанням та меблями.

За рахунок коштів ДФРР проведено реконструкцію каналізаційної системи та заміну вікон та дверей Хмільницького НВК і Гончарівської гімназії. 
За рахунок субвенції з державного бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій проведено заміну частини вікон у Халявинській загальноосвітній школі на суму 112 тис. грн. 
Охорона здоров’я

Характеристика демографічної ситуації
Населення Чернігівського району станом на 01.01.2016 року складає  52050  осіб, з них сільського населення -  42563 осіб (81,8%), дітей у віці до 18 років – 7585 осіб (14,5%). 50,0% складає населення працездатного віку. 

Демографічна ситуація в районі, як і в цілому по області,  складна: показник загальної смертності населення складає 20,5%,  народжуваність – 6,0%, приріст населення від’ємний  - (-14,5).
Мережа закладів та установ

Вторинну медичну допомогу надає КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» на 360 ліжок.
Первинну медичну допомогу населенню Чернігівського району надає КЗ «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять 8 сільських лікарських амбулаторій ЗПСМ (с.Дніпровське, с.Іванівка, с.Мохнатин, с.Ковпита, с.Редьківка, с.Киїнка, с.Анисів, с.Ст.Білоус), 5 міських лікарських амбулаторій ЗПСМ (м.Чернігів, смт.М.Коцюбинське, смт.Олишівка, смт.Седнів, смт.Гончарівське), 53 фельдшерські та 12 фельдшерсько-акушерських пунктів.
Показник забезпеченості ліжками на 10 тисяч населення в районі становить 69,2 (середньорайонний по районах області за 2016 рік  - 75,3, по області – 105,4). Проведено хворими ліжко-днів 129831,  процент виконання ліжко-днів – 107,9%, середній термін перебування хворого на ліжку – 11,0.

Забезпеченість кадрами та рівень кваліфікації
Показник забезпеченості кадрами в медичних закладах району складає: лікарів – 24,4, середнього медперсоналу – 69,7 на 10 тис. населення.

По обом закладам за рік атестовано 20 лікарів, 46 середніх медичних працівників.

Станом на 01.01.2017 року не укомплектованими являються посада завідувача Редьківської амбулаторії та завідувачів 9 фельдшерських пунктів (Пильнянський, Золотинський, Вікторівський, Жеведьський, Клочківський, Центральний, Моргулицький, Малійківський, Слабинський).

 За рік на курсах підвищення кваліфікації підготовлено лікарів – 16, середніх медпрацівників – 48 (по ЦРЛ), та 16 лікарів і 19 середніх медпрацівників (по центру).
Економіка та фінанси
На утримання КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» за 2016 рік фактично використано бюджетних коштів 36508,1 тис. грн, з них на заробітну плату з нарахуваннями  – 26218,3 тис. грн (71,8%), енергоносії – 5563,4 тис. грн (15,2%), харчування – 383,9 тис. грн (1,0%), медикаменти – 1291,2 тис. грн (3,5%). 
Вартість харчування на 1 ліжко/день складає 7,06 грн, на медикаменти – 10,83 грн. 

Залучено позабюджетних коштів в сумі 2839,0 тис. грн.

На утримання закладів охорони здоров'я КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД» за 2016 рік було фактично використано бюджетних коштів 14916,3 тис.грн, з них на заробітну плату – 10731,5 тис. грн (71,9%), енергоносії – 1651,1 тис. грн (11,1%), медикаменти – 473,5 тис. грн (3,2%). 
Залучено позабюджетних коштів в сумі 38,155 тис. грн.

За рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку проведена реконструкція та поточний ремонт Седнівської амбулаторії (заміна покрівлі, ремонт стін, підлоги) на суму 911,1 тис. грн. 

За рахунок коштів депутатів районної ради та сільських рад проведені поточні ремонти (заміна вікон та дверей на металопластикові, ремонти покрівлі тощо) в Шестовицькому, Лукашівському, Вознесенському, Смолинському, Ягіднянському, Терехівському, Слобідському, Рябцівському, Товстоліському, Петрушинському, Топчіївському фельдшерських пунктах, Андріївському, Роїщенському, Ведильцівському, Новобілоуському, Количівському фельдшерсько – акушерських пунктах, Дніпровській, Анисівській, Ковпитській, Іванівській амбулаторіях на загальну суму  488,3 тис. грн. За кошти районного бюджету замінені газові лічильники на Рудківському, Снов’янському та Боромиківському фельдшерських пунктах на суму 26,5 тис. грн. За кошти сільських рад проведені капітальні ремонти опалення  в Краснянському та Скорінецькому фельдшерських пунктах та Киїнській амбулаторії на суму 74,7 тис. грн.
Культура, розвиток  туризму

У районі працює 119 закладів культури: комунальний заклад «Михайло-Коцюбинський районний будинок культури», 31 будинок культури, 12 клубів, 17 клубів-бібліотек, 1 центр дозвілля молоді, 54 бібліотеки, комунальний заклад «Гончарівська школа мистецтв», комунальний заклад «Михайло-Коцюбинська школа мистецтв» та Михайло-Коцюбинський народний історико-краєзнавчий музей.

У закладах культури району в 2016 році працювало 240 осіб.
Почесне звання «народний» мають 5 колективів: аматорський хоровий колектив «Джерело» Михайло-Коцюбинського районного будинку культури, аматорський   хоровий   колектив   «Полісся» Іванівського будинку культури, аматорський хоровий колектив «Барвінок» Пісківського будинку культури, аматорський хоровий колектив Хмільницького будинку культури та фольклорно-етнографічний ансамбль «Пряля» Олишівського будинку культури.

У 2016 році проведені заходи, приурочені державним і календарним святам: до Дня соборності, до Міжнародного дня прав жінок та миру; районне свято Масляної з метою збору коштів для учасників АТО; до 30-ї річниці Чорнобильської трагедії; урочистий районний захід у с. Ковпита до Дня пам’яті та примирення і Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; до Дня Конституції; до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України; до 73-ї річниці визволення Чернігівщини від нацистських окупантів та Дня партизанської слави; до Дня захисника України; до Дня Збройних сил України; до 210-ї річниці від дня народження Пилипа Морачевського.

16 квітня відбувся творчий звіт аматорських колективів Чернігівського району «Талант митців Чернігівського краю звитягу патріотів величає».

Аматори району брали участь в обласних і районних фестивалях, конкурсах, проведено 25 виїзних концертів. 

1 жовтня в селищі Седнів відбулося Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь», під час якого були представлені територіальні громади району та виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, виступили колективи художньої самодіяльності району, а також Городнянського, Менського, Корюківського, Ріпкинського районів та м. Славутича.

У районному огляді колективів художньої самодіяльності «З Україною в серці», який проводився в листопаді 2016 року, продемонстрували виконавську майстерність 43 колективи, 207 окремих виконавців. 

У районі діють Михайло-Коцюбинська та Гончарівська школи мистецтв, в яких працюють 29 викладачів, займаються 258 учнів. Михайло-Коцюбинська школа мистецтв має три філіали в селах Халявин, Іванівка, Старий Білоус. 

У 2016 р. проведена реконструкція та встановлений новий пам’ятник на братській могилі радянських воїнів у с.Деснянка, 22 червня проведено перепоховання останків трьох радянських воїнів. 

У серпні 2016 р. відкрито меморіальну дошку краєзнавцю та фольклористу А.Г. Верьовці.

У вересні 2016 р. відкриті меморіальна дошка полковнику М.І. Бланку в с. Піски, меморіальна дошка генерал-полковнику М.І. Потапову в с. Дніпровське, пам’ятник генерал-полковнику М.І. Потапову в с. Андріївка, пам’ятний дерев’яний хрест на місці затоплення монітора «Смоленськ» у с. Ладинка та меморіальну дошку актору й кінорежисеру Л.І. Бикову в с. Шестовиця. 

1 жовтня 2016 р. у смт Седнів Чернігівського району в рамках проведення Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седнівська осінь» відкритий пам’ятний знак малярні, в якій працював Т.Г. Шевченко під час перебування в Седневі.

Станом на кінець 2016 року в районі зареєстровано 67 релігійних громад, діють 7 недільних шкіл, які відвідують 160 слухачів.

Район є перспективним щодо розвитку туризму, оскільки на його території розташовано багато пам’яток історії та культури, земель рекреаційного призначення. Послуги у сфері сільського зеленого туризму надають чотири господарі, розроблено 10 туристичних маршрутів по території району. 

На ремонти закладів культури району в 2016 році витрачено 1056,55 тис. грн.
Молодь і спорт  

Станом на 01.01.2017 року на обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації нараховується 134 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них під опікою (проживають  в сім’ях опікунів) – 97, в прийомних сім’ях - 27.   Протягом 2016 року 13 дітей влаштовано в сім’ї опікунів і піклувальників.

У районі проживає 10 прийомних сімей та функціонує 1 дитячий будинок сімейного типу, в яких виховуються 24 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

У 2016 році влаштовано 1 дитину у прийомну сім’ю та 6 — до дитячого будинку сімейного типу.

Станом на 01.01.2017 р. в районі проживають 474 багатодітних сім'ї, в них виховується 1589 дітей. 
З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району влітку 2016 року з місцевого бюджету використані кошти в сумі 575,7 тис. грн.

Усього протягом проведення оздоровчої кампанії 2016 року, оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 2690 дітей,  забезпечено оздоровлення всіх дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування (76 дітей) і 677  дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей.

У районі працює дитячо-юнацька спортивна школа  “Колос” –  на базах загальноосвітніх шкіл: Іванівської, Хмільницького НВК (волейбол),  Ст.Білоуської, Киїнської, Роїщенської, Седнівського, Киселівського НВК, Гончарівської та М.Коцюбинської гімназії (футбол), Снов’янської (настільний теніс) та відділення обласної СДЮШОР з лижних гонок на  базі Халявинської ЗОШ І-Ш ст.

На базі Ст.Білоуської, Олишівської, Киїнської шкіл та М.-Коцюбинської гімназії працюють відділення з кікбоксингу. 

Станом на 01.01.2017 року в районній ДЮСШ займається 507 учнів, з них займається футболом – 286, лижними гонками – 8, кікбоксингом – 133, волейболом – 56 та настільним тенісом - 24. 

На території району функціонують 82 спортивні майданчики, 46 футбольних полів, 31 спортивний зал, 52 спортивні майданчики з гімнастичним обладнанням, тренажерний комплекс, 2 ігрові майданчики зі штучним покриттям для гри в міні-футбол та 2 тенісні корти.

Цивільний захист населення
З метою забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері цивільного захисту, запобігання і реагування на надзвичайні ситуації райдержадміністрацією здійснювався комплекс заходів, спрямованих на регулювання техногенної та природної безпеки, проведення оцінки рівнів ризику, завчасне реагування на загрозу виникнення надзвичайної ситуації на основі даних моніторингу, експертизи, досліджень та прогнозів щодо можливого перебігу подій з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію або пом’якшення її можливих наслідків, підтримання готовності органів управління і сил територіальної підсистеми цивільного захисту району до дій за призначенням у мирний час та в особливий період.  

Питання попередження надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них неодноразово розглядались на засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі комісія ТЕБ та НС) районної державної адміністрації (проведено 23 засідання, розглянуто 49 питань). Найбільш важливими з них є: про стан пожежної безпеки на території району та заходи щодо його покращення (у лісах, на торфовищах, сільгоспугіддях, сміттєзвалищах твердих побутових відходів, протипожежного водопостачання), наслідки складних погодних умов, що стались на території району впродовж  21-22 червня, попередження загибелі людей на водних об’єктах району, проведення нетехнічної розвідки місцевості, імовірно забрудненої вибухонебезпечними предметами, проведення командно-штабних навчань тощо. 

Головою райдержадміністрації затверджено план дій органів управління і сил територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівського району (далі – ЄДС ЦЗ) у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, погоджений План реагування органів управління та сил територіальної протипожежної спеціалізованої служби цивільного захисту Чернігівського району місцевого рівню.
Організовані та проведені тренування районної та об’єктових евакуаційних комісій в разі виникнення надзвичайних ситуацій (весняна повінь, лісова пожежа, аварії на залізничному транспорті), штабні тренування органів управління територіальної та функціональних підсистем єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру Чернігівського району в осінньо-зимовий період та в умовах переводу на режим функціонування в особливий період.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 року № 269-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2016 рік» з 24 по 25 травня 2016 року проводилось командно-штабне навчання територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту  на тему «Дії органів управління та сил територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Чернігівської області у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру».

На території району з 21 на 22 червня 2016 року трапилась надзвичайна подія природного характеру, внаслідок якої порушено проїзд транспортних засобів на деяких автодорогах та без електропостачання залишились 23 населених пункти району (32 трансформаторних підстанції), відключено 10 АТС. Зазнали збитків понад 130 житлових та господарчих будівель, а також 8 будівель соціальної сфери. Виїзною комісією складено акти обстежень постраждалих домогосподарств та розглянуті питання щодо надання матеріальної допомоги. 
Питання забезпечення належного протипожежного захисту території району розглядалося на засіданні Колегії райдержадміністрації. За результатами засідання головою райдержадміністрації дано доручення. Поряд з тим, питання належного протипожежного захисту території району розглядалися на сесії районної ради, а також на сесіях та засіданнях виконавчих комітетів сільських, селищних рад. На підприємствах, установах, організаціях проведено навчання правилам пожежної безпеки, залучені співробітники районного відділу У ДСНС України у Чернігівській області. 

Крім того, рішенням сесії районної ради затверджена «Програма забезпечення пожежної безпеки та території Чернігівського району на 2016 – 2020 роки» ( у 2016 році профінансовано коштів у сумі 496,5 тис. грн).

Поряд з цим, розроблено та затверджено комплексний план заходів щодо запобігання виникненню пожеж у лісах, на торфовищах і сільгоспугіддях Чернігівського району у весняно – літній період 2016 року та план проведення рейдових перевірок на території Чернігівського району з метою попередження виникнення пожеж в умовах пожежонебезпечного весняно-літнього періоду 2016 року. Проведені перевірки протипожежного стану пічного опалення, електрообладнання, газових приладів з метою виявлення недоліків та надання допомоги в їх усуненні, а також профілактична робота  в 323 сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах, з 753 дітьми та в 482 багатодітних сім’ях (1633 дитини), з 1214 людьми похилого віку.  
На території району за 2016 рік виникло 217 пожеж (392 - у 2015 р.), що на 55,4 % менше ніж у попередній рік, прямі збитки від яких склали 6 мільйонів 985 тис. грн., що на 2 мільйони гривень менше, ніж у попередньому періоді. Внаслідок небезпечних факторів пожеж протягом 2016 року на пожежах загинуло 9 осіб (2015 р. - загинуло 6 осіб).
З метою швидкого реагування на пожежі та їх ліквідації на початковій стадії на території Пакульської сільської ради у 2016 році створена та функціонує місцева пожежна команда. Проведена робота по створенню добровільних пожежних дружин (ДПД) та добровільних пожежних команд (ДПК) на об’єктах району (створено ДПД в Ладинській сільській раді). 
Затверджена  «Програма розвитку цивільного захисту Чернігівського року на 2016-2020 роки», одним із напрямків якої є створення та поповнення місцевого матеріального резерву для надання термінової допомоги населенню для проведення аварійно-відновлювальних робіт, оперативного забезпечення аварійно-рятувальних формувань, залучених на локалізацію та ліквідацію надзвичайних ситуацій та першочергове життєзабезпечення постраждалого населення в зонах надзвичайних ситуацій.
Розпорядженням голови райдержадміністрації затверджено номенклатуру та обсяги накопичення матеріальних цінностей місцевого матеріального резерву на 2016 рік (придбано 132 листи шиферу, 20 кілограмів шиферних цвяхів, 3 бензопили та дизельне пальне (2500 л) та автомобільний бензин марки А-92 (4820 л)). 
На території району реалізується «Програма перевезення та поховання померлих та загиблих осіб  на території Чернігівського району на 2013 – 2017 роки». Метою Програми є організація належного перевезення тіл померлих та загиблих осіб, що потребують особливих умов транспортування, та здійснення поховання тіл невпізнаних громадян та таких, щодо яких не встановлені родичі та немає підстав для надання допомоги на поховання. Обсяг коштів, які залучили на виконання Програми у 2016 році, складає 62, 7 тис. грн.
Проведені відповідно до плану-графіку на 2016 рік перевірки споруд цивільного захисту (цивільної оборони) Чернігівського району. Фонд захисних споруд цивільного захисту (ЗС ЦЗ) Чернігівського району складає 35 захисних споруд ЦЗ, з яких 11 пройшли технічну інвентаризацію та отримали технічні паспорти. Протягом звітного періоду знято з обліку 25 захисних споруд цивільного захисту, деякі переведені в найпростіші укриття. Підготовлено матеріали та передані на виключення їх з фонду захисних споруд ЦЗ 16 об’єктів, як таких, що повністю зруйновані або відсутні за фактом та надані пропозиції щодо переведення ЗС ЦЗ до переліку споруд подвійного призначення. 

Соціальний захист населення

За 2016 року здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 132914,9 тис. грн, в тому числі:

· пільги та субсидії населенню на покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 70680,4 тис. грн;

· на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 4726,5 тис. грн;

· на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, допомоги по догляду за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу та тимчасової державної допомоги у сумі 55561,2 тис. грн;

· на виплату допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у сумі 1091,1 тис. грн;

· на поховання 10 учасників бойових дій часів Другої світової війни виплачено 12,6 тис. грн.


Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території надано 65 чол. у сумі 843,1 тис. грн.
Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 9609 сімей, на суму 23731,0 тис. грн. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1625 чол.

Щомісячно користуються 6647 осіб пільгами за рахунок субвенції з державного бюджету: на електроенергію - 5094 особи; на природний газ - 5434 особи; на централізоване опалення - 609 осіб; на централізоване постачання холодної води - 1376 осіб; на водовідведення - 599 осіб; за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирна плата) - 637 осіб.

За даними ЄДАРП, на обліку перебуває 19493 особи, які користуються пільгами відповідно чинного законодавства, в т.ч.:

- 3214 - ветеранів війни, із них:  інвалідів Другої світової війни та інших воєнних конфліктів 240 (з них інваліди АТО - 12 чол.); учасники бойових дій - 1027 (з них брали участь в АТО 760 чол.); учасників війни - 1533; сімей загиблих (померлих) ветеранів війни - 414 (з них членів сімей загиблих ветеранів війни з числа учасників АТО 7 сімей, в т.ч. 3 сім'ї отримали квартири в м. Чернігові);  

- 6418 – ветеранів праці;

- 5999 – дітей війни;

-  248 – ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ;

-  1 –  реабілітований;

-  481 –  інші категорії (за професійною та соціальною ознакою);

-  4390  –  постраждалих від аварії на ЧАЕС;

- 337 багатодітних сімей, в яких виховується 1053 дітей;

- 313 довідка видано переміщеним особам з тимчасово окупованої території.


Згідно із Законом України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», здійснено видатків на загальну суму 4283327,2 грн.

За 2016 рік оздоровлено  35 громадян (І категорія), які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Послуги по харчуванню потерпілих дітей, які навчаються в навчальних закладах, розташованих в зоні радіоактивного забруднення – 211 дітей на суму 377359,77 грн.
Станом на 01.01.2017 року в районі проживає 4299 інвалідів. 

Із них:

· інвалідів війни 228 чол.;

· інвалідів з дитинства 795 чол.;

· дітей-інвалідів до 18 років 231 чол.;

· інвалідів І категорії ЧАЕС 387 чол.;

· інвалідів загального захворювання 2533 чол.;

· інвалідів від трудового каліцтва та професійних захворювань - 91 чол.;

· інвалідів армії - 22 чол.;

· інвалідів війни з числа учасників АТО 12 чол.

За 2016 рік опрацьовано 94 індивідуальних програми реабілітації інвалідів, з них 23 дітей-інвалідів до 18 років.

З початку 2016 року 28 громадян направлено на санаторно-курортне лікування, з них: 13 інвалідів загального захворювання та з дитинства, 1 інвалід війни, 1 учасник війни, 1 супроводжуюча особа, 10 учасників бойових дій (АТО), з них: 1 інвалід війни (АТО).

За 2016 рік 9 інвалідів війни та 2 інваліди загального захворювання включені до списків для виплати компенсації за невикористане санаторно-курортне лікування, 

7 учасників антитерористичної операції направлено на психологічну реабілітацію. 

На зубопротезування учасників АТО використано 40 тис.грн.

На постійному контролі знаходиться питання надання допомоги сім»ям загиблих в антитерористичній операції на сході України.  Закріпленими організаціями та установами здійснюється надання шефської допомоги.
Дружинам та матерям загиблих надана одноразова матеріальна допомога у розмірі 1000 грн. Три родини отримали житло в м.Чернігові (2 – у 2015 році, 1 – у 2016).
У смт Гончарівське відкрито Алею Слави, де увічнені імена загиблих в антитерористичній операції.
Одноразову матеріальну допомогу за 2016 рік надано 4 інвалідам на суму 2148,00 грн та  15 малозабезпеченим особам на суму 8312,00 грн, 719 громадянам на суму 438330,00 грн, в тому числі 418 учасникам АТО та членам їх сімей на суму 308000,00 грн.

У відділенні соціальної допомоги вдома працює 98 соціальних робітників, якими надано допомогу 1163 громадянам похилого віку та інвалідам.

Кошторисом на 2016 рік на утримання територіального центру затверджено 4700,00 тис. грн. Територіальний центр через свої підрозділи забезпечує якісне надання 40 видів соціально-побутових, комунальних, медико-соціальних послуг малозабезпеченим непрацездатним громадянам відповідно до висновків лікарів про ступінь втрати здатності до самообслуговування. Середнє навантаження на одного соціального робітника 11 чол.

В територіальному центрі утворено банк одягу, спрямований на соціальний захист бездомних та звільнених осіб. Проводиться робота по залученню благодійних коштів і спонсорської допомоги. Благодійна допомога надається  одиноким непрацездатним громадянам, інвалідам, ветеранам війни та праці.

У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на обліку перебуває 1053 громадян. За 12 місяців 2016 року допомогу отримало 752 чол. – у сумі 12207,20 грн.

Зайнятість населення

Протягом 2016 року в Чернігівському районному центрі зайнятості перебували на обліку та отримували послуги 1332 безробітних громадян, що становить 85,4 % до відповідного показника 2015 року. Чисельність осіб, які мали статус безробітного у 2016 році, становила 1905 осіб, з них надано у звітному році статус 1095 особам.
З початку 2016 року за сприянням центру зайнятості до трудової діяльності повернуто 801 безробітну особу, з них 199 осіб з числа соціально-незахищених верств населення. 5 осіб скористалися послугою надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для відкриття власної справи.

До участі у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру було залучено 278 безробітних осіб. 
Професійним навчанням охоплено 218 безробітних осіб. Під конкретні робочі місця на замовлення роботодавців навчалося 203 особи, в тому числі 70 - пройшли навчання шляхом стажування безпосередньо на робочому місці.
У 2016 році статус безробітного мали 6 вимушено переселених осіб, з них 1 особу працевлаштовано після проходження профнавчання на посаду помічника вихователя Пісківського дитячого садочку.
Протягом 2016 року в центрі зайнятості на обліку перебувало 90 демобілізованих осіб з числа військовослужбовців, які мають статус учасника АТО. З них, працевлаштовано 29 осіб, в тому числі 9 осіб на військову службу за контрактом, 2 особи проходили профнавчання за професіями «машиніст крана» та «водій автотранспортних засобів» з подальшим гарантованим працевлаштуванням,  8 осіб взяли участь у громадських роботах.
Забезпечення законності і правопорядку

Здійснення заходів з профілактики злочинності дало змогу у звітному періоді певною мірою контролювати стан правопорядку в районі та удосконалити систему профілактики правопорушень. Правоохоронними органами вдалося не допустити загострення криміногенної ситуації на території району. Забезпечено контроль за неблагополучними сім’ями, не допущено грубих порушень громадського порядку під час проведення масових заходів.  
Питання зміцнення законності і правопорядку, боротьби з правопорушеннями розглядалися  на сесіях та засіданнях виконкомів сільських та  селищних рад.  Запроваджений обов’язковий періодичний розгляд на Колегії райдержадміністрації, нарадах, навчаннях апарату райдержадміністрації, семінарах сільських та  селищних голів, у державних установах і організаціях, де працюють державні службовці, питань щодо виконання антикорупційного законодавства України, здійснення заходів щодо запобігання проявам корупції та реагування на них.

Розпорядженнями голови райдержадміністрації затверджені план заходів запобігання та протидії корупції районної державної адміністрації та план заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців та врегулювання, у разі його виникнення, про виконання яких виконавці щоквартально інформують райдержадміністрацію. 
У межах реалізації превентивних заходів, спрямованих на попередження корупційних проявів на державній службі, значна увага приділялась питанням ґрунтовного вивчення державними службовцями органів виконавчої влади діючого антикорупційного законодавства України.
Запроваджено проведення внутрішніх навчань з питань запобігання і протидії проявам корупції в органах державної влади та місцевого самоврядування, а також невідкладний розгляд звернень підприємств, установ та організацій, фізичних осіб – підприємців і громадян щодо фактів корупції. За звітний період до райдержадміністрації не надходили вищевказані звернення.    

Протягом 2016 року приділялась увага стану мобілізаційної підготовки та мобілізаційної готовності підприємств - виконавців мобзавдання, визначений перелік сільгосптоваровиробників та показники їх мобілізаційних завдань. 

Проводиться робота щодо забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, в тому числі передача Збройним Силам транспортних засобів та іншої техніки, згідно із зведеними нарядами військкоматів. 

Організовано своєчасне оповіщення і прибуття громадян, які призиваються на військову службу, техніки на збірні пункти та у військові частини.

Проведена робота по уточненню документів та персонального складу пунктів збору сільських, селищних рад у населених пунктах та відбулися заняття з їх особовим складом.
Вжиті заходи щодо підготовки до роботи пунктів збору сільських, селищних рад та пункту попереднього збору військовозобов’язаних і техніки. 
Рішенням третьої сесії Чернігівської районної ради сьомого скликання від 16 лютого 2016 року затверджено Програму покращення матеріально-технічного забезпечення військовозобов’язаних, призваних за мобілізацією, військових частин, що дислокуються на території району, забезпечення проведення заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу  на 2016 рік. 

Для більшої обізнаності людей про контрактну службу райдержадміністрацією організована участь працівників Чернігівського ОМВК  на зборах територіальних громад району.
Планове завдання щодо підписання мешканцями району контракту на військову службу в 2016 році виконано в повному обсязі.

Гласність і відкритість в діяльності  адміністрації

З метою поінформованості громадян про найважливіші події суспільно-політичного життя району, області та держави в цілому, налагодження більш активного спілкування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з населенням району діяльність райдержадміністрації постійно висвітлювалась  в районній газеті «Наш край».

Висвітлення районних заходів здійснювалось також засобами телерадіомовлення.  

Крім того, для  забезпечення відкритості, прозорості та гласності, діяльність органів виконавчої влади району висвітлюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. 

У 2017 році районна державна адміністрація зосереджуватиме свої зусилля на реалізації стратегічних пріоритетів економічного та соціального розвитку району, забезпеченні безпеки життя мешканців територіальних громад району. 
Проблемні питання, шляхи їх розв’язання та пріоритетні напрямки діяльності у 2017 році
Головними проблемами, які не повністю вирішені у процесі виконання Програми економічного і соціально розвитку у 2016 році та стримують розвиток є:
у промисловості:
· значна зношеність основних виробничих фондів; 

· обмеженість власних обігових коштів підприємств, скорочення кредитування, як наслідок - наявність збиткових виробництв;
· слабо розвинені менеджмент та робота маркетингових служб на більшості підприємств;

· зростання вартості енергоносіїв, сировини, матеріалів.
· Діє ряд факторів, що гальмують економічне зростання галузі АПК. До них належать: 

· складність доступу до фінансово-кредитних ресурсів;

· відсутність дієвих механізмів на державному рівні щодо неврегульованих земельних та майнових питань;

· проблема ресурсного забезпечення сільськогосподарських товаровиробників, що полягає у значному підвищенні цін на нафтопродукти в період сівби і збирання урожаю, а також у високих  цінах на сільськогосподарську техніку, машини та обладнання;

· недостатня кількість, а часто і повна відсутність, внесення органічних і  мінеральних добрив у низькородючі поліські ґрунти через значне скорочення поголів’я худоби та високі ціни на мінеральні добрива;

· нераціональна структура посівів, коли значну частину посівних площ займають зернові культури, які досить часто висіваються без дотримання  сівозміни;

· демографічний стан та питання кадрового забезпечення села.
у інвестиційній сфері:
· високі банківські кредитні ставки;
· недостатній рівень інвестиційної активності промислових підприємств.
у соціальній сфері:
· низький рівень доходів значної частини населення в умовах вирівнювання внутрішніх і світових цін та швидкого зростання вартості життя, невирішеність низки соціальних проблем;
· значною залишається диференціація заробітної плати працівників за видами економічної діяльності (обумовлюється різним ступенем їх розвитку);

· недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення закладів соціальної сфери. 
Основна мета розвитку Чернігівського району у 2017 році
Забезпечення всіх складових людського розвитку, зміцнення потенціалу району, створення умов для забезпечення сталого економічного зростання на основі ефективного функціонування реального сектору економіки, в тому числі із залучення інвестицій в усі галузі економіки, підтримки та розвитку пріоритетних сфер діяльності, малого підприємництва.
Пріоритетні завдання та шляхи їх вирішення 

1. Забезпечення зростання обсягів виробництва у галузях виробничої сфери:
-   реалізація в районі загальнодержавних програм економічних реформ;

- створення умов для відкриття нових підприємств, у тому числі з іноземним капіталом;

- розширення асортименту продукції та сприяння промисловим підприємствам у відновленні раніше втрачених та пошуку нових ринків збуту;

- активізація інноваційної діяльності у промисловості та сільськогосподарському виробництві;

- сприяння у створенні сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та оптових ринків сільськогосподарської продукції;

-   активізація внутрішнього ринку;

-   стабілізація поголів’я великої рогатої худоби у сільському господарстві.
2. Сприяння у залученні інвестицій в економіку району та подальшому розвитку підприємницької діяльності:

- створення сприятливих умов інвесторам для вкладання коштів у пріоритетні галузі виробництва;

- створення ефективної системи пошуку інвесторів під пріоритетні інвестиційні проекти та їх супроводження галузевими управліннями районної державної адміністрації;

- проведення презентацій інвестиційного потенціалу району в Україні та за кордоном.
3. Забезпечення розвитку виробничої та соціальної інфраструктури:
- підготовка та узгодження з вищими органами виконавчої влади пріоритетних інвестиційних проектів району, що потребують першочергової фінансової допомоги з державного бюджету;

- введення в експлуатацію об'єктів комунальної власності з високою будівельною готовністю.

4. Підвищення стандартів життя населення:
- гарантований соціальний захист та пенсійне забезпечення населення;

- посилення контролю за дотриманням законодавства про оплату праці, забезпечення повного погашення заборгованості із виплати  заробітної плати;

- проведення перерахунків заробітної плати та державних соціальних виплат населенню з урахуванням законодавчо встановленого мінімального розміру заробітної плати та прожиткового мінімуму;

- здійснення заходів щодо соціального захисту населення, яке постраждало внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- сприяння будівництву житла за програмою «Власний дім»;

- підвищення якості надання житлово-комунальних послуг.
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