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Працюємо за допомогою сервісу ДФС «Електронний кабінет платника»
 
Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області інформує про модернізацію електронного сервісу Державної фіскальної служби України «Електронний кабінет платника». 

Вхід до оновленого кабінету здійснюється за адресою cabinet.sfs.gov.ua, а також через офіційний веб-портал відомства (sfs.gov.ua). 

Оновлений онлайн-сервіс працює на базі реальних даних. 
Функція сплати податків, зборів, платежів працює у звичайному режимі.  

Модернізований сервіс включає дві функціональні частини - відкриту (загальнодоступну) і приватну (особистий кабінет). 

Користуватися функціоналом відкритої частини можна без ідентифікації особи (без використання електронного цифрового підпису). Зокрема, через відкриту частину платник має можливість: 
- скористатися інформацією з реєстрів, які є загальнодоступними (дані про взяття на облік платників; дані реєстру платників ПДВ; дані реєстру страхувальників; дані реєстру платників єдиного податку; інформація про РРО; інформація про книги РРО); 
- отримати інформацію про граничні терміни сплати податків, зборів, обов'язкових платежів та подання звітності (податковий календар); 
- отримати контакти і адреси діючих центрів обслуговування платників (ЦОП); 
- ознайомитися з новинами ДФС; 
- скористатися іншою корисною інформацією. 
Робота з електронним сервісом в персональній частині здійснюється з використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП), де після ідентифікації особи надається можливість: скористатися індивідуальним податковим календарем; переглянути та перевірити свої облікові дані; створити запит для отримання інформації; подати реєстраційну заяву платника податку на додану вартість (ПДВ), заяву про анулювання реєстрації платника ПДВ, заяву про видачу довідки про відсутність заборгованості з податків і зборів; направити лист органу ДФС; переглянути стан розрахунків з бюджетом; зареєструвати податкові накладні у Єдиному реєстрі податкових накладних; скористатися сервісами системи «Електронне адміністрування ПДВ» (для платників ПДВ). 
 Чернігівська ОДПІ запрошує платників податків та громадян отримати на безкоштовній основі  ключі електронного цифрового підпису у відділі реєстрації користувачів при ГУ ДФС у  Чернігівській області за адресою:  м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28, 1-й поверх, кім.14. Телефон для довідок (0462) 77-49-27.


Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ
