Питання, що найбільше турбують фізичних осіб  - платників єдиного податку
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 Питанням, що найбільше турбують фізичних осіб  - платників єдиного податку був присвячений сеанс телефонного зв’язку «гаряча лінія», проведений заступником начальника управління -  начальником відділу адміністрування податків із самозайнятих осіб  управління податків і зборів з фізичних осіб Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Тетяною Гончаровою.
Пропонуємо вашій увазі найактуальніші питання, що надійшли під час проведення заходу та відповіді на них. 

Питання 1: Адвокат має намір знятися з обліку в органах ДФС як особа, що здійснює незалежну професійну діяльність. Проте дія документа, який надає право на зайняття такою діяльністю, не закінчилась. Як у такому випадку йому знятися з обліку ?

Відповідь: Право на зайняття адвокатською діяльністю підтверджується свідоцтвом про право на заняття адвокатською діяльністю та посвідченням адвоката України, які видаються Радою адвокатів регіону.

Підпунктом 2 п. 11.22 р. XI Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588 (далі – Порядок № 1588) передбачено, що фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, знімаються з обліку після припинення такої діяльності, за наявності:
· документально підтвердженої інформації відповідного державного органу, що реєструє таку діяльність або видає документи про право на заняття такою діяльністю (свідоцтва, дозволи, сертифікати тощо);

· поданих до контролюючого органу за основним місцем обліку заяви про ліквідацію або реорганізацію платника податків за формою № 8-ОПП (далі - заява за формою № 8 - ОПП), довідки за формою № 4-ОПП та інших документів, що видаються контролюючими органами платнику податків і підлягають поверненню до контролюючого органу.

Таким чином, фізичну особу, яка здійснює незалежну професійну діяльність (адвоката), може бути знято з обліку на підставі поданої до контролюючого органу за основним місцем обліку заяви за формою № 8-ОПП за умови внесення до Єдиного реєстру адвокатів України записів про: зміну організаційної форми адвокатської діяльності; зупинення або припинення права на заняття адвокатською діяльністю.
Внесення до Реєстру самозайнятих осіб запису про припинення незалежної професійної діяльності фізичною особою не припиняє її зобов’язань, що виникли під час провадження такої діяльності, та не змінює строків, порядків виконання таких зобо​в’язань та застосування санкцій за їх невиконання (пп. 4 п. 11.22 р. ХІ Порядку № 1588).

Пунктом 178.4 ст. 178 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) встановлено, що фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, подають податкову декларацію за результатами звітного року відповідно до р. IV цього Кодексу у строки, передбачені для платників податку на доходи фізичних осіб.

Питання 2: Як оподатковується податком дохід фізичної особи – підприємця – платника єдиного податку першої групи, отриманий від здійснення діяльності, не зазначеної в реєстрі платників єдиного податку, та яка відповідальність передбачена до такого платника ?  
Відповідь: Згідно пп. 293.4.2 п. 293.4 ст. 293 Кодексу ставка єдиного податку встановлюється для платників єдиного податку першої групи у розмірі 15 відсотків, зокрема до доходу, отриманого від здійснення діяльності, не зазначеної в реєстрі платників єдиного податку, віднесених до першої групи.

Платники єдиного податку зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів, визначених Кодексом у випадку здійснення видів діяльності, не зазначених в реєстрі платників єдиного податку, - з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) періодом, в якому здійснювалися такі види діяльності ( пп. 298.2.3 п. 298.2 ст. 298 Кодексу).

Реєстрація платника єдиного податку анулюється шляхом виключення з реєстру платників єдиного податку за рішенням контролюючого органу у випадках, визначених пп. 298.2.3 п. 298.2 ст. 298 Кодексу.


Крім того, платники єдиного податку несуть відповідальність згідно Кодексу за правильність обчислення, своєчасність і повноту сплати сум єдиного податку, а також за своєчасне надання податкових декларацій. 

Тобто, до доходу, отриманого платником єдиного податку першої групи від здійснення видів діяльності, не зазначених в реєстрі платників єдиного податку, застосовується ставка у розмірі 15 відсотків. При цьому такі платники зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів (загальна система оподаткування) з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) періодом, в якому здійснювалися види діяльності, не зазначені в реєстрі платників єдиного податку.

Питання 3: Умова перебування на першій групі платників єдиного податку ?

Відповідь: Згідно п. 291.4 ст. 291 Кодексу суб'єкти господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності 

перша група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 300000 гривень.

Пунктом 293.1 ст. 293 Кодексу ставки єдиного податку для платників першої групи встановлюються у відсотках (фіксовані ставки) до розміру прожиткового мінімуму, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року .

Відділ організації роботи Чернігівської ОДПІ

