Податок на доходи фізичних осіб з вартості отриманого подарунка
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Міжнародний жіночий день – 8 березня традиційно відмічається майже на кожному підприємстві. Не виключення і цей рік. До цього свята на багатьох підприємствах жінкам дарували подарунки.


Податковим агентам слід мати на увазі те, що відповідно до пп. 168.1.1 п. 168.1 ст. 168 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід  на користь платника податку, зобов’язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок, використовуючи  ставку податку, визначену в ст. 167 Кодексу.

Підпунктом 168.1.4 п. 168.1 ст. 168 Кодексу встановлено, що якщо оподатковуваний дохід надається у не грошовій формі чи виплачується готівкою з каси податкового агента, податок сплачується (перераховується) до бюджету протягом трьох банківських днів з дня, що настає за днем такого нарахування (виплати, надання).


Згідно з пп. 165.1.39 п. 165.1 ст. 165 Кодексу до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається вартість дарунків (а також призів переможцям та призерам спортивних змагань), якщо їх вартість не перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на місяць), встановленої  на 1 січня звітного податкового року ( у 2017 році – 800 гривень), за винятком грошових виплат у будь – якій сумі.


Враховуючи те, що вартість подарунка, отриманого платником податку – фізичною особою від юридичної особи, включається до загального місячного оподатковуваного доходу такого платника як додаткове благо та оподатковується  з за ставкою 18 відсотків у джерела виплати з урахуванням вимог пп. 165.1.39 п. 165.1 ст. 165  Кодексу, то податок на доходи фізичних осіб сплачується податковим агентом протягом трьох банківських днів з дня, що настає за днем такого надання подарунка.
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