Зміни – 2017: регулювання виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів
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 Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що відповідно до Законів України від 20.12.2016 №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» та від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», внесено зміни до податкового законодавства, які набрали чинності 1 січня 2017 року, зокрема в частині державного регулювання виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв та тютюнових виробів:


-скасована спеціальна звітність для суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами;


-встановлено розмір плати за ліцензію на право оптової торгівлі для малих крафтових пивоварень з обсягом виробництва до 3 000 гектолітрів на рік у розмірі 30 000 гривень;


-законодавчо встановлена можливість суб’єктам господарювання, які виробляють виноматеріали, отримувати ліцензію на виробництво спирту коньячного, а також здійснювати оптову торгівлю спиртом коньячним власного виробництва за наявності ліцензії на виробництво (без окремої ліцензії на оптову торгівлю вартістю 500 000 грн.);


-виключена норма щодо обов’язковості сертифікації алкогольної продукції, що вже передбачено чинним Законом України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів»;


-законодавчо унормоване маркування (етикування)  зброджених напоїв, а також запроваджена фінансова відповідальність за виробництво, транспортування та зберігання алкогольних напоїв у тарі, не визначеній законом.
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