Отримання витягу з Реєстру платників в електронному вигляді
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Як роз’яснила начальник відділу організації роботи Центру обслуговування платників та надання адміністративних послуг, організації розгляду звернень та забезпечення доступу до публічної інформації управління обслуговування платників Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Олена Нюнько, Податковий кодекс України не містить обмежень щодо подання фізичною особою – підприємцем - платником єдиного податку до контролюючого органу запиту про отримання витягу з Реєстру платників єдиного податку (далі  - Реєстр) як засобами телекомунікаційного зв’язку, так і поштою.

Якщо запит про отримання витягу з Реєстру надіслано поштою, то датою подання такого запиту вважається дата його надходження до органу ДФС, яка проставляється на першому аркуші оригіналу документа.

Запит про отримання витягу з Реєстру також може бути подано засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

На офіційному веб-порталі ДФС України працює модернізований електронний сервіс «Електронний кабінет платника» (оновлена версія). У головному меню особистого кабінету потрібно обрати розділ «Листування з ДФС». Робота в особистому кабінеті здійснюється з використанням електронного цифрового підпису. У розділі «Листування з ДФС» платник може завантажити лист до органу ДФС, зокрема запит на отримання витягу з Реєстру в довільній формі, підписати електрон​ним цифровим підписом та надіслати.

Наступного робочого дня після надсилання електронного листа до органу ДФС його автору буде повідомлено про вхідний реєстраційний номер і дату реєстрації цього листа в органі ДФС, до якого його надіслано. Датою подання запиту про отримання витягу з Реєстру в електронній формі вважається дата реєстрації такого запиту в органі ДФС.
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