Чернігівськими податківцями  надано понад 10 тисяч адміністративних послуг
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 З початку року Центром обслуговування платників Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області (далі – ЦОП) надано понад 10 тисяч адміністративних послуг. Про це повідомили в управлінні обслуговування платників інспекції.

Зокрема, з початку року видано близько  5 тисяч карток платника податків. Більш ніж 100 суб’єктів господарювання скористалися послугою з реєстрації РРО. Крім того, у ЦОП понад 850 суб’єктів господарської діяльності здійснили реєстрацію книжок обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок.

Також, 400 платників податків отримали довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету, понад 170 суб’єктів зареєструвалися платниками єдиного податку та більш ніж 1600 платників отримали витяги з реєстру платників єдиного податку. Понад 500 платників зареєстрували  книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат.
Ще понад  300 платників отримали чи подовжили терміни дії ліцензії на роздрібну торгівлю тютюновими або алкогольними виробами.
Нагадаємо, що у ЦОП платникам податків пропонується широкий перелік послуг, зокрема, отримання усних консультацій, дозвільних документів, довідок, витягів, приймання податкової звітності, кореспонденції тощо. 

        Шановні платники податків! Ознайомитися з інформацією щодо режиму роботи  та координат ЦОП у м. Чернігові, Городнянського та Ріпкинського відділень Чернігівської ОДПІ можна у відповідному банері на субсайті ГУ ДФС у Чернігівській області (www.ch.sfs.gov.ua).
Відділ організації роботи Чернігівської  ОДПІ

