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Задекларуйте  продаж об’єктів рухомого майна
 
Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області звертає увагу громадян: до завершення компанії декларування громадянами доходів, отриманих у 2016 році залишилося обміль часу. Останній день подання декларації - 03 травня 2017 року.

Як роз’яснили у відділі  адміністрування податку на доходи фізичних осіб, майнових податків і зборів з фізичних осіб управління податків і зборів з фізичних осіб інспекції порядок оподаткування податком на доходи фізичних осіб операцій з продажу або обміну фізичними особами об’єктів рухомого майна визначений статтею 173 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, не підлягає оподаткуванню.


Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року двох та більше об’єктів рухомого майна, підлягає оподаткуванню за ставкою 5 відсотків.

З урахуванням інформації про черговість продажу рухомого майна, зазначеної платником податку у договорі купівлі - продажу чи окремій заяві, податковий агент утримує податок за ставками, визначеними Кодексом. 

Якщо стороною договору купівлі - продажу об’єкта рухомого майна є юридична особа чи фізична особа - підприємець, така особа вважається податковим агентом платника податку та зобов’язана виконати функції податкового агента. При цьому обов'язок платника податку щодо подання податкової декларації за 2016 рік вважається виконаним і податкова декларація про майновий стан і доходи громадянами не подається, якщо під час нотаріальної дії податки та збори були сплачені до бюджету. 

Якщо ж договірні відносини щодо купівлі - продажу відбуваються між фізичними особами, то дохід, отриманий від продажу (обміну) протягом 2016 року двох та більше об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла (мопеда) підлягає декларуванню.

Більш детально про порядок оподаткування операцій з продажу або обміну фізичними особами об’єктів рухомого майна – у листі ДФС України від 01.03.2017 №5162/99-99-13-01-13-17 «Про продаж двох або більше об’єктів рухомого майна».
Нагадаємо: виконати свій конституційний обов’язок і подати річну податкову декларацію чернігівці можуть через мережу Інтернет, або ж безпосередньо в Центрі обслуговування платників інспекції, розташованому за адресою: вул. Кирпоноса, буд. 28, м. Чернігів. У разі необхідності платники зможуть отримати безкоштовні консультації і допомогу в заповненні податкової декларації про майновий стан і доходи. 
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