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Відображаємо дивіденди у формі № 1 ДФ


Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області повідомляє, що згідно Закону України від 23 березня 2017 року  № 1989-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення деяких положень та усунення суперечностей, що виникли при прийнятті Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні»», який набрав чинності 15.04.2017 року ставку податку на доходи фізичних осіб для доходів у вигляді дивідендів по акціях та/або інвестиційних сертифікатах, корпоративних правах, нарахованих нерезидентами, інститутами спільного інвестування та суб’єктами господарювання, які не є платниками податку на прибуток, встановлено у розмірі 9 відсотків.


Положення зазначеного Закону застосовуються до податкових періодів починаючи з 01.01.2017 року.


Слід зазначити, що результати  перерахунку по нарахованих доходах у вигляді дивідендів підлягають відображенню у податковому розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку (форма №1ДФ) того періоду, в якому було проведено перерахунок сум податку. Уточнююча форма у цьому випадку не подається.


Нагадуємо, що 10.05.2017 року - останній день подання податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого)  на користь фізичних осіб, і сум утриманого з них податку за I квартал 2017 року (форма № 1ДФ).
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