Державна фіскальна служба України запровадила сервіс on-line «Кордон»
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З 11 червня - з 00 годин 00 хвилин громадяни України - власники біометричних паспортів отримали право без віз перебувати в будь-якій країні Європейського союзу (за винятком Великої Британії та Ірландії, які є членом ЄС, але не входять до складу Шенгенської зони), а також Ісландії, Ліхтенштейні, Норвегії та Швейцарії, які не є членами ЄС, але підписали Шенгенську угоду. 

Державна фіскальна служба України у рамках безвізу реалізує інформаційну кампанію по роз`ясненню громадянам правил перетину державного кордону. Кожен пропускний пункт обладнаний інформаційними стендами, де подорожуючі можуть ознайомитися з основними вимогами законодавства. 
На веб-порталі ДФС у режимі on-line працює сервіс «Кордон» (http://kordon.sfs.gov.ua), за допомогою якого громадяни матимуть можливість перевіряти завантаженість пунктів пропуску і таким чином, планувати оптимальний маршрут та розрахувати час на перетин кордону. 

Пропонуємо також ознайомитися з пам'яткою для подорожуючих за кордон в рамках дії безвізового режиму з країнами ЄС (http://sfs.gov.ua/broshuri-ta-listivki/299120.html ).
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