Надходження до бюджетів країни від чернігівських платників  податків склали понад  один  мільярд гривень
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За даними відділу моніторингу доходів та обліково - звітних систем Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області за результатами січня – травня 2017 року від платників податків Чернігівської ОДПІ до загального фонду Державного бюджету України надійшло 414,8 млн.грн, що на 17,7 відс. перевищує надходження аналогічного періоду минулого року, додатково надійшло до бюджету 73,5 млн.гривень. 
Найбільшу питому вагу у надходженнях до Державного бюджету України займають: податок на додану вартість – 166,4 млн.грн, податок на доходи фізичних осіб – 132,9 млн.грн, військовий збір – 41,8 млн.грн, податок на прибуток  - 51,9 млн.гривень.

До місцевих бюджетів з початку року платниками податків інспекції забезпечені надходження у розмірі 609 млн.гривень. Найбільша питома вага надходжень до місцевих бюджетів припадає на 4 бюджетоформуючі податки: податок на доходи фізичних осіб – 360,5 млн.грн, єдиний податок – 84 млн.грн, плата за землю – 90,7 млн.грн, акцизний податок – 29 млн.гривень.

З початку року платникам податків на рахунки відшкодовано 240,2 млн. грн податку на додану вартість.
Крім того, чернігівці сплатили до казни 560,5 млн.грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.
Пам’ятайте, що завдяки своєчасній і у повному обсязі сплаті платниками податків до бюджету забезпечується у першу чергу добробут пенсіонерів та інвалідів, учителів та лікарів, вчених та військових – всіх, перед ким держава має зобов’язання.
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