     Позитивний вплив підвищення «мінімалки» на   наповнення бюджету
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      Надходження податку на доходи фізичних осіб до держбюджету від платників, що зареєстровані в Чернігівській ОДПІ за 8 місяців поточного року склали 252 млн. грн., приріст до минулорічного періоду склав 68  млн. грн., або 37  відсотків. Надходження вказаного податку до місцевого бюджету  за вказаний період склали  696 млн. грн., приріст до минулого року - 220  млн.грн, або 46  відсотків.  Від платників податку міста Чернігова до місцевого бюджету надійшло 618,3 млн.грн, приріст до показника минулого року склав 192 млн.грн, або 45 відсотків. До державного бюджету надійшло  225 млн.грн податку, приріст - 59 млн.грн, або 35 відсотків. 
             По Ріпкинському району надходження податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів склали 31 млн.грн, приріст - 10 млн.грн, або 54 відсотків. До державного бюджету надійшло 10,5 млн.грн, приріст 0- 3,5 млн.грн, або 50 відсотків.
             По  Городнянському району  надходження до держбюджету склали майже 10 млн. грн., приріст - 3,5 млн. грн., або 55 відсотків. Надходження до місцевого бюджету - 29 млн.грн, приріст - 10,5 млн.грн, або 58 відсотків.
 
По  Куликівському району  надходження склали 6,2 млн.грн, приріст – 2,5 млн.грн, або 68 відсотків. Надходження вказаного податку до місцевого бюджету -18,4 млн.грн, приріст - 7,6 млн.грн, або 70 відсотків.
       Слід відмітити, що основним фактором впливу на збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб є підвищення розміру мінімальної зарплати з 1 січня 2017 року до 3200 гривень, ставка оподаткування залишилась на рівні 18 відсотків, пропорція розподілу надходжень між місцевим і державним бюджетом теж не змінилася і становить відповідно 75 і 25 відсотків.

                                                            Сектор організації роботи Чернігівської ОДПІ



  
