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До уваги суб'єктів господарювання роздрібної торгівлі
 Чернігівська ОДПІ звертає увагу суб'єктів господарювання роздрібної торгівлі на те, що відповідно до п.п.212.3.11  п.212.3 ст. 212 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) особи - суб'єкти господарювання роздрібної торгівлі, які здійснюють реалізацію підакцизних товарів, підлягають обов'язковій реєстрації як платники податку контролюючими органами за місцезнаходженням пункту продажу товарів.
Згідно з пунктом 49.21 статті 49 Кодексу, платники, визначені пп. 212.1.15 п. 212.1 ст. 212 Кодексу, а також платники, які мають діючі ліцензії (у т.ч. призупинені) на право здійснення діяльності з підакцизною продукцією, яка підлягає ліцензуванню згідно із законодавством, зобов'язані за кожний встановлений цим Кодексом звітний період подавати податкові декларації незалежно від того, чи провадили такі платники господарську діяльність у звітному періоді.
Декларація за звітний (податковий) період, що дорівнює календарному місяцю, подається платником щомісяця протягом 20 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) місяця, до контролюючого органу за місцем обліку такого платника. Суб’єкт господарювання роздрібної торгівлі, який здійснює реалізацію підакцизних товарів, має перебувати на обліку та подавати Декларацію до контролюючих органів за місцезнаходженням пунктів продажу товарів.
Форму декларації акцизного податку та порядок її заповнення та подання затверджено наказом Міністерства фінансів України 23.01.2015 № 14 «Про затвердження форми декларації акцизного податку, Порядку заповнення та подання декларації акцизного податку».
Слід мати на увазі: неподання  або несвоєчасне подання платником податків декларації акцизного податку тягне за собою накладання штрафу згідно з п. 120.1 ст. 120 Кодексу у розмірі 170 грн за кожне таке неподання чи несвоєчасне подання. Ті самі дії, учиненні платником податків, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення,  тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 1020 грн за кожне таке неподання або несвоєчасне подання.
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