Додаток 

до листа Чернігівської ОДПІ 

від 11.10.2017 № 3345/10/25-22-01-42

Головне управління ДФС у Чернігівській області інформує:
У вересні бюджети Чернігівщини поповнились на 613 мільйонів гривень 
Більше 613 млн.грн. сплачено податків платниками області до бюджетів усіх рівнів протягом вересня поточного року. У порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли у півтора рази.

До державного бюджету, зокрема, надійшло майже 296 млн.грн. До вересня минулого року спостерігається зростання сплачених сум на 89 відсотків або на 140 млн.гривень. Ріст надходжень відбувається за рахунок сплати боргу по рентній платі за користування надрами для видобування нафти та газу (на 55,5 млн.грн.), а також від збільшення надходжень податку на додану вартість (на 54 млн.грн.), податку на доходи фізичних осіб та військового збору (на 27 млн.грн.).

Місцеві бюджети усіх рівнів поповнились більше ніж на 317 млн.грн. податків та зборів. Фактичні надходження вересня минулого року перевищено на 30 відс. або на 74 млн.гривень. За рахунок надходжень податку на доходи фізичних осіб відбулось зростання  на 67 млн.грн., плати за землю - на 15 млн.грн. та єдиного податку - на 3 млн.грн..

Як і у попередніх місяцях, наповнення місцевих бюджетів в основному відбувається за рахунок сплати поточних зобов’язань. Відсоток всіх надходжень, самостійно сплачених платниками, складає 98,6. Водночас, від контрольно-перевірочної роботи та стягнення податкового боргу надійшло лише 4,5 млн. гривень.

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування по Чернігівській області у вересні сплачено більше 278 млн. гривень. Рівень відповідного місяця минулого року перевищено на 44 відс. або на 85 млн.грнивень. Це відбулося за рахунок підвищення рівня мінімальної заробітної плати та вжитих фіскальною службою заходів стосовно неплатників по залученню їх до сплати податків.

За рахунок єдиного податку на підприємницьку діяльність бюджети Чернігівщини за 9 місяців поповнились 

на 223 млн. гривень

В управлінні податків і зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській області повідомили, що станом на 1 жовтня поточного року на обліку в органах ДФС області перебуває понад 26 тис. фізичних осіб – підприємців, які застосовують спрощену систему оподаткування. Це складає майже 77 відсотків  від загальної  кількості  фізичних осіб – підприємців.

Першу  групу використовують   – майже 7 тис. осіб, ІІ – трохи більше 12 тис., ІІІ  –  понад 7 тисяч.
У трудових відносинах з платниками єдиного податку перебувають 8,7 тис. найманих працівників.

Надходження єдиного податку від фізичних осіб за січень-вересень поточного року складають понад 223 млн.грн., що більш як на 77 млн. грн. перевищує показник  відповідного періоду минулого року. Темп росту становить 53 відсотки.
На Чернігівщині у січні-вересні надходження  від сплати єдиного внеску 
склали  понад 2 мільярди  гривень

Надходження  єдиного внеску у поточному році значно перевищують відповідні минулорічні показники. Це зумовлене суттєвим зростанням з початку  року соціальних стандартів, а саме розміру мінімальної зарплати, а також законодавчими змінами по єдиному внеску.

За 9-ть місяців 2017 року від платників області надійшло понад 2 млрд. грн. єдиного внеску. Це більше минулорічних надходжень майже на 39 відсотків. Від юридичних осіб надійшло 2094,8 млн. гривень, або 89,6 відс. від загальної суми надходжень. Фізичними особами  - підприємцями сплачено  242  млн.гривень. 

         Найбільшу питому вагу надходжень єдиного внеску забезпечують платники, які перебувають на обліку в Чернігівській, Прилуцькій та Ніжинській ОДПІ.
За дев’ять місяців платникам Чернігівщини відшкодовано з бюджету понад 1 мільярд гривень ПДВ


За дев’ять місяців поточного року платниками податків області заявлено до відшкодування з бюджету майже 1 018 млн.грн. податку на додану вартість. Про це повідомили в управлінні податків і зборів з юридичних осіб Головного управління ДФС у Чернігівській області.  


Станом на 01.10.2017р. на рахунки платників у банку  відшкодовано близько 1 054 млн.гривень. Всі суми відшкодовані платникам у законодавчо встановлені терміни.

 
У вересні 2017 року  за відшкодуванням звернулось 132 суб’єкти господарювання, які задекларували близько 118 млн.гривень.

Щодо державної реєстрації іноземних інвестицій

 Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скасування обов'язковості державної реєстрації іноземних інвестицій" від 31 травня 2016 року N 1390-VIII виключено статті 13 та 14 у ЗУ "Про режим іноземного інвестування" від  19 березня 1996 року N 93/96-ВР, щодо державної реєстрації іноземних інвестицій та відмова в державній реєстрації іноземних інвестицій.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2016 року N661 втратила чинність Постанова від 6 березня 2013 року N 139 "Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання" (порядок визначав процедуру подання документів, їх розгляду та здійснення державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання).

З врахуванням Постанови КМУ від 27 вересня 2016 року N661 та  вимог Наказу Міністерства фінансів України від 23.09.2016 року N838 "Про визнання таким, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 29 червня 2005 року N238 «Про затвердження Порядку підтвердження органами державної податкової служби інформаційних повідомлень про фактичне внесення іноземних інвестицій та векселів, виданих під час увезення в Україну майна як внеску іноземного інвестора до статутного фонду підприємства з іноземними інвестиціями, а також за договорами (контрактами) про спільну інвестиційну діяльність», фіскальні органи не підтверджують внесення суб’єктами господарювання іноземних інвестицій та не ставлять позначку на Інформаційному повідомленні про підтвердження внесення іноземної інвестиції.

