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Завітайте до Чернігівського Центру обслуговування платників податків
Чернігівська ОДПІ нагадує, що для надання адміністративних, консультаційних та інформаційних послуг у максимально  зручному режимі для платників податків та громадян в інспекції працює Центр обслуговування платників (далі – Центр). 

Відвідувачі можуть оперативно та безкоштовно отримати чимало адміністративних послуг. Так, зокрема, серед послуг, які пропонуються: реєстрація реєстраторів розрахункових операцій, реєстрація книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок,  видача відомостей з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про джерела виплачених доходів та утриманих податків, реєстрація книг обліку доходів та витрат, видача довідки про сплату податків і зборів, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.     

       З повним переліком  адміністративних послуг, які надаються Центром можна ознайомитися на субсайті Головного управління ДФС у Чернігівській області (ch.sfs.gov.ua) у рубриці «Адміністративні послуги» розділу «Діяльність».

До речі, як повідомила начальник управління обслуговування платників Чернігівської ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області Вікторія Соломко, з початку року фахівцями Центру надано понад 30 тисяч адміністративних  послуг, всього за цей період до Центру звернулося понад 27 тисяч платників.
Кожен відвідувач має можливість отримати необхідну інформацію від кваліфікованих фахівців. Загалом з початку року відвідувачам  Центру надано близько 8 тисяч консультацій.
Нагадаємо, що Центр обслуговування платників Чернігівської ОДПІ   знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 28. Графік роботи: понеділок - четвер - з 9 год. 00 хв. до 18 год. 15 хв., п’ятниця - з 9 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., субота - з 9 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв., обідня перерва - з 13 год. 00. хв. до 14 год. 00 хвилин. 
З графіком особистого  прийому громадян керівництвом Чернігівської ОДПІ можна ознайомитися на субсайті Головного управління ДФС у Чернігівській області у рубриці «Територіальні органи» розділу «ДФС у регіоні»( (ch.sfs.gov.ua). 
Багатоканальні телефони для довідок: (0462) 652-825, (0462) 652-804, (0462) 652-896. 
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