Увага ! Зміни до Податкового кодексу України
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 Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області інформує про те, що  03.12.2017 набрав чинності Закон України від 09 листопада 2017 року № 2198-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стабілізації розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України» (далі – Закон № 2198). 

Законом № 2198 знято обмеження щодо можливості реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) та встановлено 50 відсотків штрафних санкцій за порушення строку реєстрації податкових накладних понад 365 календарних днів.

Разом з цим, встановлено, що якщо платник податку не включив у відповідному звітному періоді до податкового кредиту суму податку на додану вартість на підставі отриманих податкових накладних/розрахунків коригування до таких податкових накладних, зареєстрованих в ЄРПН, таке право зберігається за ним протягом 1095 календарних днів з дати складення податкової накладної/розрахунку коригування. 

Крім того Законом № 2198 внесено зміни у підрозділ 2 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу, згідно з яким тимчасово, до 01 липня 2018 року, не застосовуються штрафи, передбачені ст. 120¹, ст. 126 Кодексу (в частині ПДВ), та не нараховується пеня, встановлена п.п. 129.1.3 п. 129.1 ст. 129 Кодексу (в частині ПДВ), до виробників електричної енергії, що здійснюють постачання електричної енергії державному підприємству «Енергоринок» та станом на 01 січня 2016 року мали податковий борг з ПДВ, в тому числі розстрочений та/або відстрочений. 

Додатково повідомляємо: з оновленим текстом Податкового кодексу України можна ознайомитися скориставшись розділом «Нормативні та інформаційні документи» електронного сервісу «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» Державної фіскальної служби України (http://zir.sfs.gov.ua).
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