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Врегульовано порядок обліку платників єдиного внеску
Чернігівська ОДПІ інформує: з 10 листопада 2017 року набули чинності зміни до порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 25.09.2017 № 803. 

Документом врегульовано порядок обліку платників єдиного внеску, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» (далі – Закон  № 755), у разі ухилення від взяття на облік або несвоєчасного подання заяви про взяття на облік. 

Так, якщо юридична особа, відокремлений підрозділ юридичної особи, фізична особа - підприємець, фізична особа, яка провадить незалежну професійну діяльність, має стан такої, що провадить діяльність та при цьому не перебуває на обліку чи знята з обліку у відповідному контролюючому органі, то таким органом проводяться заходи щодо отримання відповідних відомостей від державного реєстратора або подання заяв платниками єдиного внеску, на яких не поширюється дія Закону №755, для взяття її на облік як платників єдиного внеску. При цьому, такі фізичні особи, які провадять незалежну професійну діяльність, обліковується в реєстрі страхувальників з ознакою «платник не подав заяви для взяття на облік». 

Слід звернути увагу на те, що згідно з частиною четвертою статті 5 Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» обов’язки платників єдиного внеску виникають: 
у осіб, на яких поширюється дія Закону № 755, - з дня їх державної реєстрації відповідно до Закону № 755; 
 у осіб, на яких не поширюється дія Закону № 755, утому числі фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, - з початку провадження відповідної діяльності. 

Реєстр страхувальників ведеться централізовано. Дані з реєстру страхувальників оприлюднюються на офіційному веб-сайті ДФС.
Додатково повідомляємо: з наказом Міністерства фінансів України від 24.11.2014 № 1162 «Про затвердження Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціального страхування та Положення про реєстр страхувальників» із змінами і доповненнями, внесеними наказом  Міністерства фінансів України від 25.09.2017 № 803 можна ознайомитись на офіційному веб - порталі ДФС (http://sfs.gov.ua).
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