Додаток 2 

до листа Чернігівської ОДПІ 

від  06.02.2018 № 151/10/25-22-01-42
ГУ ДФС у Чернігівській області інформує:

ГУ ДФС у Чернігівській області: не допускайте заборгованості у сфері зовнішньоекономічної діяльності
Протягом 2017 року відділом контролю фінансових операцій управління аудиту Головного управління ДФС у Чернігівській області проведено 101   перевірку, що на 27 перевірок (21 відс.)  менше ніж у минулому році. 
За результатами перевірок суб’єктів господарювання – юридичних осіб, які порушили вимоги  валютного законодавства,  донараховано пеню в сумі 10,4 млн. грн., що на 5,6 млн. грн. більше ніж у 2016 році. При цьому рівень узгодження донарахованих сум складає 97,3 відс. або 10,1 млн. гривень. 
З цієї суми протягом 2017 року за результатами  перевірок сплачено до бюджету  понад 3 млн. гривень.

В той же час звертає на себе увагу той факт, що не зважаючи на продовження НБУ строку повернення валютної виручки до 180 днів кількість СГД, які мають дебіторську заборгованість у сфері зовнішньоекономічної діяльності зросла з 73 на 01.01.2017 р. до  92 на 01.01.2018 року. При цьому сума такої заборгованості зросла з 3,9 млн. дол. США до 5,3 млн. дол. США відповідно.

ГУ ДФС у Чернігівській області  звертається до платників податків, що здійснюють свою діяльність у сфері ЗЕД, з проханням  про більш ретельний   вибір контрагентів-нерезидентів, відповідальний підхід до текстів експортно-імпортних контрактів та своєчасне звернення до відповідних інституцій у разі порушення взятих на себе зобов’язань.  

Увага! Шахраї знову вигадують історії та видурюють гроші
До відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Чернігівській області ГУ ДФС у Чернігівській області надійшла інформація про те, що на телефони підприємців знову надходять дзвінки від осіб, які представляються керівниками фіскальної служби області.
Мета цих дзвінків – отримання грошей. Підстави для вимагання вигадують найрізноманітніші. Можливі варіанти «за не проведення перевірки», в іншому випадку обіцяють «не притягувати до відповідальності за порушення», або просять «профінансувати» вигадані заходи, тощо.  Можуть навіть залишати телефонний номер нібито «для зворотного зв’язку».  
Шахраї користуються телефонними номерами: (093) 170-10-57, (066) 296-08-45.

Звертаємо вашу увагу! Такі вимоги є провокацією і дискредитують працівників податкових органів.

Своїми діями шахраї не лише наносять збитки суб’єктам господарювання, але й підривають авторитет органів Державної фіскальної служби. 

Шановні підприємці Чернігівщини! Будьте максимально обережні та не піддавайтесь на подібного роду провокації. Якщо ж траплятимуться (чи були) такі телефонні дзвінки, не замовчуйте факти, а негайно повідомляйте  за номером телефону відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Чернігівській області ГУ ДФС у Чернігівській області: (0462) 668-522.

Оподаткування нерухомості, придбаної та проданої в межах одного місяця
Відповідно до п.п. 266.3.2 п. 266.3 ст. 266 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) база оподаткування об’єктів житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі їх часток, які перебувають у власності фізичних осіб, обчислюється контролюючим органом на підставі даних Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, що безоплатно надаються органами державної реєстрації прав на нерухоме майно та/або на підставі оригіналів відповідних документів платника податків, зокрема документів на право власності.

Згідно з п.п. 266.8.1 п. 266.8 ст. 266 ПКУ у разі переходу права власності на об’єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому припинилося право власності на зазначений об’єкт оподаткування, а для нового власника - починаючи з місяця, в якому він набув право власності.

Статтею 655 Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV (далі – ЦКУ) визначено, що за договором купівлі-продажу одна сторона (продавець) передає або зобов’язується передати майно (товар) у власність другій стороні (покупцеві), а покупець приймає або зобов’язується прийняти майно (товар) і сплатити за нього певну грошову суму.

Договір купівлі-продажу, зокрема житлового будинку (квартири) або іншого нерухомого майна укладається у письмовій формі і підлягає нотаріальному посвідченню, крім договорів купівлі-продажу майна, що перебуває в податковій заставі (ст. 657 ЦКУ).

Отже, якщо фізична особа придбала та продала об’єкт нерухомості в межах одного місяця, то за наявності документального підтвердження, що засвідчує перехід прав власності від продавця до покупця (договір купівлі-продажу тощо), податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за такий об’єкт контролюючими органами не нараховується.
Зазначене роз’яснення розміщено на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому  ресурсі (категорія 106.07).

Штрафні санкції є наслідком порушень митних правил при ввезенні автомобілів

Не втрачає своєї актуальності тема ввезення автомобілів з-за кордону, а тим паче, що певна кількість такого транспорту перебуває в Україні незаконно.  Тобто, автомобіль ввозився тимчасово без сплати митних платежів, а після закінчення встановленого терміну не був вивезений за межі України.     

Наразі Чернігівською митницею ДФС здійснюється провадження у справі про порушення митних правил громадянином України за фактом неправомірного використання транспортного засобу індивідуального користування. Ввезений ним автомобіль з серпня 2016 року перебуває в Україні у режимі, так званого, незакінченого транзиту. 

Вчинення такого правопорушення має своїм наслідком суттєвий штраф, розмір якого дорівнює 300 відсотків несплаченої суми митних платежів при імпорті. Саме тому ця справа викликала неабияке зацікавлення ВГО «Авто Євро Сила», яка відверто лобіює і вчиняє тиск із залученням інформаційних ресурсів задля прийняття по справі необхідного їм рішення.

В той же час Чернігівська митниця повідомляє, що провадження у справі відбувається відповідно до норм діючого законодавства. Наголошуємо, що кожен громадянин має право на оскарження прийнятого рішення у судових органах. 

Операція «Акциз-2018»: на Чернігівщині викрито черговий підпільний цех
Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у Чернігівській області, спільно із прокуратурою області, вже вдруге з початку цього року припинили діяльність незаконного виробництва небезпечного для здоров’я алкогольного сурогату.

Цього разу підпільний цех, в якому виробляли фальсифікат, був розташований у Прилуках, в приватному будинку. 

Виробництво здійснювалось шляхом змішування спирту невідомого походження з водою та іншими харчовими домішками.  

Загрозливим фактором для здоров’я споживачів було і те, що реалізація фальсифікованих алкогольних напоїв здійснювалась не в традиційних скляних пляшках а в пластикових пакетах, так званих «bag-in-box», об’ємом по 10 та по 2 літри, а також у пластикових пляшках різного об’єму. При чому, на 2 літрових «bag-in-box» були нанесені логотипи елітних алкогольних напоїв («Finlandia» та ін.)
Потужність виявленої гуральні перевищувала 2 тисячі літрів фальсифікату щомісяця.

Злочинці, щоб реалізувати свою недоброякісну продукцію оптовим  покупцям, використали мережу Інтернет. Реалізація незаконно виготовленої алкогольної продукції здійснювалась через відкриту сторінку в російській соціальній мережі «ВКонтакте» та з використанням мобільного додатку «Viber».

За результатами проведених 11 обшуків в місцях виготовлення і зберігання фальсифікату, а також в автомобілях, на яких здійснювалось його транспортування, із незаконного обігу вилучено 5 860 літрів спирту та 1 545 літрів фальсифікованих алкогольних напоїв. 

Крім цього, в ході проведених заходів також були вилучені обладнання для виготовлення сурогату, фурнітура, порожня тара для упаковки популярних елітних торгових марок, пластикові ємності із залишками рідини з характерним запахом спирту. Загальна вартість вилучених товарно-матеріальних цінностей перевищила 2 млн. гривень. 

На даний час триває досудове розслідування по кримінальному провадженню, зареєстрованому за ч. 3 ст. 204 (незаконне виготовлення, зберігання, збут і транспортування з метою збуту підакцизних товарів) Кримінального кодексу України. 

Про підсумки запобігання та виявлення  корупції

З метою зниження рівня корупції у податковій та митній сфері працівниками відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Чернігівській області протягом 2017 року проведено 74 службові розслідування та перевірки, за результатами яких до правоохоронних органів для прийняття рішень спрямовано 22 матеріали.  

За підсумками проведених службових перевірок та розслідувань на адресу керівництва Чернігівської митниці ДФС та територіальних органів ДФС у Чернігівській області направлено 23 подання про вжиття заходів реагування за фактами виявлених працівниками відділу внутрішньої безпеки порушень. Як наслідок, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 15 посадовців, відсторонено від виконання службових обов’язків 4 працівники митниці та винесено 46 офіційних застережень.

За матеріалами підрозділу протягом минулого року відкрито 13 кримінальних проваджень стосовно працівників податкової та митної служби за фактами скоєння злочинів пов’язаних з службовою діяльністю.

Двом працівникам органів ДФС у Чернігівській області повідомлено про підозру у вчиненні злочинів та обвинувальні акти стосовно них направлено до суду. 

Відносно двох працівників обвинувальні вироки набрали законної сили. 

Нагадуємо, що інформацію про факти зловживання працівників податкової та митної служби слід повідомляти за телефоном «Довіри»: (0462) 668-522, який працює цілодобово, або безпосередньо до відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Чернігівській області (м. Чернігів, вул. Реміснича, 11, каб.208). 

Крім того, є можливість записатись на особистий прийом до начальника відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Чернігівській області ГУ ДФС у Чернігівській області Щербиніна Сергія Вікторовича за телефоном 652-975. 


Юристи фіскальної служби Чернігівщини протягом 2017 року 

виграли в судах більше 586 мільйонів гривень

Станом на 1 січня поточного року на розгляді в судах за участю органів ДФС Чернігівської області перебувало 849 справ різних категорій (з урахуванням справ, що перейшли з попередніх років) на загальну суму понад 1766 млн. гривень. 

Судовими інстанціями протягом 2017 року розглянуто 460 справ на суму близько 830 млн. гривень.


Із загальної кількості адміністративних справ за позовами платників податків до територіальних органів ДФС Чернігівської області  переважну частину складають справи про визнання не дійсними / не чинними податкових повідомлень – рішень. Так, протягом 2017 року на розгляді у судах знаходилось 297 таких справ на суму більше 1450 млн. гривень. З них розглянуто 107 справ більш як на 644 млн. грн., з яких на користь органів ДФС - 56 справ на суму близько 400 млн. гривень.
Як повідомила начальник юридичного управління Головного управління ДФС у Чернігівській області Ніна Соловей, юристи фіскальної служби області за 2017 рік виграли для казни понад 586 млн. грн. по 398 справам, що складає майже 87 відсотків від кількості розглянутих справ та більше 70 відсотків  від суми позовних вимог.
Основними факторами задоволення переважної кількості розглянутих справ у судах на користь органів ДФС області є підвищення рівня контрольно – перевірочної роботи, претензійно-позовної роботи та удосконалення ефективності роботи із захисту у судах позиції відомства фахівцями юридичного управління.

У січні сплачено 254 мільйони гривень єдиного внеску
Платниками Чернігівщини у січні поточного року сплачено 254  млн. гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.  Це перевищує надходження січня минулого року на 40 відсотків.

Від юридичних осіб надійшло майже 226 млн. грн., або 89 відс. надходжень. З них 102 млн. грн. сплачено бюджетними установами (50 відс.). Фізичні особи - підприємці сплатили 28 млн. грн. (11 відс.).

Найбільшу питому вагу надходжень єдиного внеску забезпечують платники, що перебувають на обліку в Чернігівській, Прилуцькій та Ніжинській ОДПІ.

Нагадаємо, що на сьогодні розмір мінімальної заробітної плати становить 3723 грн., при цьому розмір мінімального страхового внеску – 819,06 грн. (3723 грн. х 22 відс.). 

Також слід мати на увазі, що з 1 січня 2018 року нарахування зобов’язань по сплаті єдиного внеску для самозайнятих осіб, незалежно від обраної системи оподаткування, відбуваються щоквартально до 20 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

Пам’ятайте, що своєчасна та повна сплата єдиного внеску – це запорука соціальних гарантій та своєчасної виплати пенсій.
На підтримку української армії у січні платники Чернігівщини перерахували понад 20 мільйонів гривень 

За січень 2018 року платники податків Чернігівської області направили для сприяння обороноздатності України  понад 20 млн. грн. військового збору. Це на 5 млн. грн. більше, ніж у січні минулого року. 

Найбільші суми надходжень надійшли від податкових агентів, що перебувають на обліку в Чернігівській, Прилуцькій, Ніжинській ОДПІ та Козелецькому відділенні Ніжинської ОДПІ.

При цьому, загальна кількість таких платників суттєво не змінюється, розширюється сама база оподаткування. На збільшення суми надходжень військового збору вплинуло підвищення рівня заробітної плати, яка впродовж 2017 року по області зросла з 4758 грн. до 6656 грн., та стала одним з важливих кроків на шляху до поступового виведення економіки області з тіні та часткового знищення такого явища, як заробітна плата «у конвертах».
Нагадаємо, що платниками військового збору є фізичні особи-резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти. Об’єктом оподаткування військовим збором є доходи, визначені статтею 163 Податкового кодексу України. Зокрема, до таких доходів, крім заробітної плати інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються чи виплачуються платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами, відносяться орендна плата, виграш в державну та недержавну грошову лотерею, купівля продаж рухомого і нерухомого майна, виплата дивідендів, переоформлення спадщини та інші доходи. Ставка збору становить 1,5 відс. від об’єкта оподаткування. 

Працівниками фіскальної служби області встановлено факти заниження податку на прибуток  та нараховано до сплати мільйон гривень
Аудиторами ГУ ДФС у Чернігівській області встановлено, що Підприємство «О» протягом тривалого часу декларувало необґрунтовані збитки з податку на прибуток. 

Справжні причини збитковості даного платника податків з’ясувались в ході планової документальної перевірки. Так, сподіваючись на безкарність, Підприємством «О» при обчисленні податку на прибуток неправомірно враховувались у складі собівартості витрати по об’єктах, за якими не визнавався дохід.

Поряд з цим, Підприємством «О» невірно нараховувалась амортизація по об’єкту нежитлової нерухомості, що призвело до завищення собівартості реалізованих товарів/послуг та заниження інших витрат операційної діяльності. 

Як наслідок, за результатами перевірки Підприємству «О» зменшено збитки з податку на прибуток більш як на 3 млн. грн. та донараховано до сплати податку на прибуток на загальну суму 1 млн. гривень. 

Правомірність винесених за результатами перевірки податкових повідомлень-рішень ГУ ДФС у Чернігівській області підтверджено Чернігівським окружним адміністративним судом та Київським апеляційним адміністративним судом.

ГУ ДФС у Чернігівській області: Про коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель за 2017 рік
Згідно листа Держгеокадастру від 11.01.2018 року  №6-28-0.22-244/2-18 індекс споживчих цін за 2017 рік, що використовується для визначення  коефіцієнта  індексації  нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, застосовується із зазначенням 100 відсотків. 
Значення коефіцієнта  індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь,  земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення за 2017 рік становить 1,0.
До уваги експортерів, які отримують сертифікати з перевезення (походження) форми EUR.1 
Головне управління ДФС у Чернігівській області інформує, що за повідомленням ДФС України у зв’язку з набранням чинності з 23.01.2018 наказу Міністерства фінансів України від 20.11.2017 №950 «Про затвердження Порядку заповнення та видачі митницею сертифіката з перевезення (походження) товару EUR.1» для отримання сертифіката EUR.1 експортер або його уповноважений представник повинен подати структурному підрозділу митниці, на який покладено функції з видачі сертифіката, заповнену заяву разом з декларацією, що підтверджує преференційне походження товарів з України. 

Рекомендації щодо заповнення декларацій постачальника (виробника) разом з практичними прикладами їх заповнення розміщено за посиланням: http://sfs.gov.ua/baneryi/mitne-oformlennya/subektam-zed/vilna-torgivlya. 

Про право громадян на розстрочення податкових зобов’язань

Якщо платники податків отримували у 2017 році доходи у вигляді прощенної (анульованої) кредитором суми боргу за кредити, отримані на придбання житла (іпотечні кредити), то вони мають право на розстрочення податкових зобов’язань за такими доходами.

З метою реалізації такого права, відповідно до п.п. «д» п.п.164.2.17 п.164.2 ст.164 Податкового кодексу України, платник податку обов’язково разом із декларацією подає до контролюючого органу письмову заяву довільної форми, що має містити:

- фактичні дані про суму прощеного  (анульованого) кредитором боргу (іпотечного кредиту), підтверджену відповідними документами кредитора;

- коротке пояснення обставин, що призвели до виникнення необхідності здійснення розстрочення задекларованої суми податкового зобов’язання;

- розрахунок сум розстрочення таких зобов’язань з визначенням строків та сум, які підлягають погашенню.

Розстроченню підлягає податкове зобов’язання як з податку на доходи фізичних осіб, так і з військового збору терміном до 3 років.

За консультаціями щодо заповнення декларації та заяви можна в Центрах обслуговування платників органів ДФС.

ГУ ДФС у Чернігівській області:   Запрошуємо громадян 
задекларувати доходи, отримані протягом 2017 року

Податкова декларація про майновий стан і доходи подається за новою формою і складається із загальної частини та 2 додатків. Додаток Ф1 – це Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих від операцій з інвестиційними активами. Додаток Ф2 – це Розрахунок податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору з доходів, отриманих самозайнятою особою.

Декларація подається до органів ДФС за місцем проживання.

Граничний термін подання такої декларації – до 01 травня 2018 року (крім самозайнятих осіб).

Не зволікайте! Термін спливає досить швидко.

Отримати консультацію по заповненню декларації можна в Центрах обслуговування платників органів ДФС.

Реалізатори пального повинні зареєструватися 

платниками акцизного податку 
ГУ ДФС у Чернігівській області нагадує: юридичні та фізичні особи - підприємці, які здійснюватимуть реалізацію пального, підлягають обов'язковій реєстрації як платники акцизного податку з реалізації пального до початку здійснення реалізації пального.

Реєстрація платника податку здійснюється на підставі подання особою не пізніше ніж за три робочі дні до початку здійснення реалізації пального заяви, форма якої затверджується Мінфіном.

Заява про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального подається до контролюючого органу за основним місцем обліку особи засобами електронного зв'язку у визначеному законодавством порядку. 
Здійснення суб'єктами господарювання операцій з реалізації пального без реєстрації їх платниками акцизного податку тягне за собою  накладення штрафу в розмірі 100 відсотків вартості реалізованого пального.

Після здійснення реєстрації платник зобов'язаний скласти в електронній формі акцизну накладну за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД реалізованого пального та зареєструвати в Єдиному реєстрі акцизних накладних.

Порушення граничних термінів реєстрації акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних тягне за собою накладення штрафу в розмірі: від 2 до 50 відсотків суми акцизного податку з відповідних обсягів пального, зазначених у таких акцизних накладних. 

Також платник податку з підакцизних товарів (продукції), який здійснює реалізацію підакцизних товарів подає щомісяця не пізніше 20 числа наступного періоду контролюючому органу за місцем реєстрації декларацію акцизного податку за встановленою формою з обов`язковим  додатком   №1¹ «Розрахунок суми акцизного податку з реалізації пального»

