Про підвищення страхових виплат потерпілим внаслідок нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання
Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1053 затверджений коефіцієнт перерахування сум щомісячних страхових виплат потерпілим (членам їх сімей) з 01 березня 2018 року у розмірі 1,2.  При цьому, під час проведення перерахування встановлюється новий розмір щомісячної страхової виплати для тих потерпілих, у яких сума щомісячної виплати після перерахування виявиться меншою за мінімальну заробітну плату в перерахунку на 100 відсотків втрати працездатності, виходячи з розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня 2017 року (3200 грн), з урахуванням ступеня втрати працездатності. 

Так, наприклад, якщо потерпілий на виробництві отримував щомісячну виплату у  розмірі 900,0 грн при 50 % втрати професійної працездатності, то з 01 березня 2018 року сума щомісячної виплати після перерахування становила б 1080,0 грн (900*1,2). Але потерпілому буде встановлений новий розмір щомісячної виплати, виходячи із мінімальної заробітної плати 3200,0 та з урахуванням ступеня втрати професійної працездатності – 1600,0 грн (3200*50 %). 
Внаслідок проведеного перерахунку потерпілим на виробництві (членам їх сімей), які перебувають на обліку у Чернігівському відділенні, у 1383 потерпілих та у 48 осіб, які отримують щомісячні виплати у зв’язку з втратою годувальника, відбулося збільшення на 20 відсотків. Новий розмір щомісячної страхової виплати, розрахований із мінімальної заробітної плати 3200,0 грн з урахуванням ступеня втрати професійної працездатності, встановлений 54 потерпілим на виробництві, підвищення у яких, в середньому, становить 47 відсотків.     
Щомісячні виплати у новому розмірі будуть виплачені у квітні 2018 року.
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