ДОДАТОК ДО ЛИСТА №
ВІД 12.03.2018 Р.

                Терміни звітування у березні 2018 року
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З метою попередження випадків несвоєчасного подання звітності до органів Державної фіскальної служби України Чернігівська ОДПІ нагадує платникам податків про те, що  15 березня 2018 року - останній день подання:

- звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок) (форма № ЗВР-1) за лютий 2018 року (п. 7 ст. 3 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» із змінами (далі – Закон № 265/95-ВР));

- довідки про використані розрахункові книжки за лютий 2018 року (п. 7 ст. 3 Закону № 265/95-ВР);

16 березня 2018 року - останній день подання:

 - заяви щодо переходу на спрощену систему оподаткування з II кварталу 2018 року та розрахунку доходу за попередній календарний рік (п.п. 298.1.4 п. 298.1 ст. 298 Кодексу);

- заяви про перехід на іншу групу платника єдиного податку (п.п. 298.1.5 п. 298.1 ст. 298 Кодексу).

Нагадаємо, що електронні форми податкової звітності розміщено на субсайті Головного управління ДФС у Чернігівській області у розділі «Електронні форми документів» (http://sfs.gov.ua/elektronni-formi-dokumentiv/).

Чернігівська ОДПІ

Сплачуємо податки вчасно
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Для своєчасної сплати податків і зборів до бюджетів Чернігівська ОДПІ нагадує платникам податків про те, що 20 березня 2018 року - останній день сплати:

 - авансового внеску з єдиного податку на березень 2018 року платниками єдиного податку 1 та 2 груп (п. 295.1 ст. 295 Податкового кодексу України);

- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за лютий 2018 року, крім гірничих підприємств (абзац перший частини восьмої ст. 9 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 2464); п.п. 6 п. 3 розд. IV Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449 «Про затвердження Інструкції про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі -  Інструкції № 449));

- акцизного податку за лютий 2018 року (доплати у разі потреби) податкового зобов’язання з акцизного податку на тютюнові вироби, розрахованого з урахуванням авансових платежів, здійснених при придбанні марок акцизного податку).

Звертаємо увагу на те, що виробники тютюнових виробів здійснюють авансову сплату акцизного податку при придбанні марок акцизного податку в сумі, розрахованій з урахуванням мінімального акцизного податкового зобов’язання зі сплати акцизного податку на тютюнові вироби та ставок податку, що діють відповідно до норм Податкового кодексу України (п.п. 222.1.2 п. 222.1 ст. 222 Кодексу).



Нагадаємо, що заповнення розрахункових документів у разі сплати податків, зборів, митних платежів та єдиного внеску здійснюється у порядку, затвердженому наказом Міністерства фінансів України  від 24.07.2015р.№ 666 «Про затвердження Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів».

Про банківські реквізити для сплати податків, зборів, єдиного внеску, митних та інших платежів до бюджету можна дізнатися на субсайті Головного управління ДФС у Чернігівській області (сh.sfs.gov.ua) у розділі «Бюджетні рахунки».
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