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До уваги платників податку на додану вартість!


За результатами опрацювання отриманої від платників податкової звітності з податку на додану вартість за грудень 2017 року та в зв’язку з настанням терміну подання податкової звітності за січень 2018 року звертаємо увагу платників податків на таке. 

Пунктом 199.5 статті 199 розділу V Кодексу визначено, що частка використання товарів/послуг, необоротних активів в оподатковуваних операціях, визначена з урахуванням норм пунктів 199.2 – 199.4 статті 199 розділу V Кодексу, застосовується для проведення коригування сум податку, які відносяться до податкового кредиту за операціями, зазначеними у пункті 199.1 статті 199 розділу V Кодексу. За результатами такого перерахунку складаються відповідні розрахунки коригування до податкових накладних, які підлягають реєстрації в ЄРПН. Розрахунок коригування може бути зареєстрований тільки в тому випадку, якщо податкова накладна, до якої його складено, також зареєстрована в ЄРПН. Результати перерахунку сум податкового кредиту відображаються у податковій декларації за останній податковий період року. 

Отже, коригування податкових зобов'язань у зв'язку з перерахунком частки використання товарів/послуг, необоротних активів в оподатковуваних операціях, виходячи з фактичних обсягів проведених протягом 2017 року оподатковуваних та неоподатковуваних операцій відповідно до пункту 199.1 статті 199 розділу V Кодексу, підлягає відображенню у рядках 4.1 та/або 4.2 декларації за грудень (ІV квартал) 2017 року незалежно від реєстрації розрахунку коригування в ЄРПН – своєчасної чи із порушенням терміну (на відміну від розрахунків коригування, які складаються за наявності обставин, перерахованих у статті 192 розділу V Кодексу). 

Тому платники податку, які не включили до податкової декларації за грудень 2017 року розрахунки коригування, складені у зв’язку з проведенням річного перерахунку за операціями, зазначеними у пункті 199.1 статті 199 розділу V Кодексу, по причині їх несвоєчасної реєстрації в ЄРПН, повинні подати відповідні уточнюючі розрахунки до податкових декларацій за грудень 2017 року. В деклараціях за січень та інші звітні періоди 2018 року такі розрахунки коригування відображатися не повинні. 

Дотримуйтеся умов перебування на спрощеній системі оподаткування

Нагадуємо платникам податків, що у разі бажання відмовитися від спрощеної системи оподаткування суб’єкт господарювання не пізніше ніж за 10 календарних днів до початку нового календарного кварталу (року) подає до контролюючого органу відповідну заяву.

 Проте, звертаємо увагу, що реєстрацію платника єдиного податку може бути анульовано  за рішенням контролюючого органу шляхом виключення з Реєстру  не лише при поданні платником податку заяви щодо відмови від застосування спрощеної системи оподаткування у зв’язку з переходом на сплату інших податків і зборів, визначених Податковим кодексом чи припиненні юридичної особи (крім перетворення) згідно із законом. 

Таке може статись у випадках, визначених пп..298.2.3 п.298.2 ст.298 Податкового кодексу України, тобто у разі порушення умов перебування на спрощеній системі, а це:  перевищення обсягу доходу, застосування недозволеного способу розрахунків, здійснення недозволених видів діяльності або видів діяльності, не зазначених у Реєстрі, наявність податкового боргу. 

Отже, для того, щоб підприємства і організації не були примусово виключені з Реєстру платників єдиного податку, їх керівникам необхідно подбати про  дотримання умов перебування на спрощеній системі оподаткування. 

                                                    Повідомлення для користувачів РРО

Наказом Державної фіскальної служби України від 20.02.2018 №79 затверджено новий Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій (далі - РРО). 

У новому реєстрі міститься 89 РРО, дозволених до первинної реєстрації, та  71 РРО, первинна реєстрація яких заборонена. 

Також наведено перелік із 5 РРО, виключених з Державного реєстру в 2016-2017 роках, експлуатація яких не дозволяється. 

Оновлений Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій опубліковано на офіційному порталі ДФС України. 

Подання податкової звітності в електронному вигляді - зручно і швидко  

Головне управління ДФС у Чернігівській області нагадує про те, що для подання звітності в електронному вигляді необхідно:

   - отримати ключ електронного цифрового підпису в одному з акредитованих Центрів сертифікації ключів;

   -   зареєструватися користувачем в Електронному кабінеті, який розміщено на веб - порталі ДФС України, за допомогою електронного ключа;

- після отримання квитанції про приєднання до електронного документообігу можна звітувати до контролюючого органу в електронному вигляді.

Звітування в електронному вигляді економить час платників податків, адже відсутня необхідність відвідувати податкову інспекцію та витрачати час у чергах до «вікна» приймання звітності.

Крім того, зникає потреба слідкувати за оновленням бланків звітності  - програма оперативно оновлює формати подання документів в електронному вигляді по телекомунікаційних каналах зв’язку (у разі зміни форм податкових декларацій, інших документів, які є підставою для нарахування і сплати податків, або при введенні нових форм декларацій платник податків автоматично отримує можливість оновлення версій форматів).


Для отримання ключа електронного цифрового підпису запрошуємо чернігівців та мешканців Чернігівської області до  акредитованих Центрів сертифікації ключів за адресами: м. Чернігів, вул. Кирпоноса, буд. 28, 1-й пов., каб. 14, тел.:(0462) 77-49-27; м. Прилуки, вул. Київська, буд. 214, 1-й пов., каб. 6, тел.: (04637) 53265.

До уваги  платників податків!

Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу платників податків, що Законом України від 03.11.2016 року №1728-VIII «Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (зі змінами та доповненнями) (далі Закон №1728), встановлені певні обмеження на проведення органами державного нагляду (контролю) контрольних заходів у 2017 та у 2018 роках. 
Разом з тим, статтею 6 Закону №1728 встановлено, що дія цього Закону не поширюється на відносини, що виникають під час проведення заходів нагляду (контролю) органами, перелік яких встановлюється Кабінетом Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 18.12.2017 року №1104 «Про затвердження переліку органів державного нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України "Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності"» (Далі Постанова №1104)).

Враховуючи, що ДФС та її територіальні органи входять до зазначеного переліку, затвердженого Постановою №1104, дія Закону №1728 на Державну Фіскальну Службу не поширюється.

Особливості взяття на облік за неосновним місцем обліку
Головне управління ДФС у Чернігівській області у зв’язку з численними зверненнями платників, звертає увагу на особливості взяття на облік суб’єктів господарювання за неосновним місцем обліку.

Взяття на облік за неосновним місцем обліку платників податків відбувається відповідно до вимог розділу VII Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом МФУ від 09.12.2011 №1588 «Про затвердження Порядку обліку платників податків і зборів» (далі - Порядок). 

Якщо у платника податків на території іншої адміністративно-територіальної одиниці, відмінної від території адміністративно-територіальної одиниці за своїм місцезнаходженням, виникають обов’язки щодо подання податкових декларацій (розрахунків, звітів) та/або нарахування, утримання або сплати (перерахування) податків, зборів тощо, платник зобов’язаний стати на облік за неосновним місцем обліку у відповідному контролюючому органі.
Згідно з Порядком для взяття на облік за неосновним місцем обліку платник податків зобов'язаний протягом 10 робочих днів після створення відокремленого підрозділу, реєстрації рухомого чи нерухомого майна чи відкриття об'єкта чи підрозділу, через які провадиться діяльність, або які підлягають оподаткуванню чи пов'язані з оподаткуванням, подати до відповідного контролюючого органу заяву про взяття на облік за неосновним місцем обліку за формою №17-ОПП. Заява може бути подана як до контролюючого органу за неосновним місцем обліку, так і до контролюючого органу за основним місцем обліку.

У разі подання заяви до контролюючого органу за основним місцем обліку платник податків у розділі 3 заяви може зазначити всі контролюючі органи, у яких бажає стати на облік за неосновним місцем обліку (за місцезнаходженням об'єктів оподаткування). Також взяття на облік за неосновним місцем обліку здійснюється на підставі повідомлення про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з оподаткуванням або через які проводиться діяльність, за формою №20-ОПП, поданого платником за основним місцем обліку, при умові, що в такому повідомленні платник податків визначив контролюючий орган, у якому бажає стати на облік за неосновним місцем обліку за місцезнаходженням відповідного об'єкта оподаткування. Дане повідомлення також подається протягом 10 робочих днів після їх реєстрації, створення чи відкриття.

Якщо робоче місце нотаріуса знаходиться на території іншої адміністративно-територіальної одиниці, ніж місце його постійного проживання, то нотаріус повинен стати на облік за неосновним місцем обліку в контролюючому органі за місцезнаходженням свого робочого місця шляхом подання заяви за формою №5-ОПП за основним місцем обліку, при умові, що в такій заяві платник зазначив про бажання стати на облік за неосновним місцем обліку в контролюючому органі за місцезнаходженням робочого місця.

Якщо платник податків визначив контролюючий орган, у якому бажає стати на облік за неосновним місцем обліку, у повідомленні за формою №20-ОПП або в заяві за формою №5-ОПП, платник податків звільняється від обов'язку подання до контролюючого органу заяви за формою №17-ОПП.

Платники податків, які уклали з відповідним контролюючим органом договір про визнання електронних документів, можуть подати заяву за формою N 17-ОПП або повідомлення за формою №20-ОПП засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

Як оподатковуються доходи, отримані у вигляді спадщини або подарунка
Фахівці Головного управління ДФС у Чернігівській області повідомляють, що громадяни, які у 2017 році отримали спадщину або дарунок від фізичної особи-резидента (який не відноситься до членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення) повинні подати до податкової інспекції за місцем проживання декларацію про майновий стан і доходи. Такий дохід оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 5 відсотків від вартості будь-якої спадщини (дарунка) та військовим збором за ставкою 1,5 відсотка. Самостійно визначений у податковій декларації податок на доходи фізичних осіб та військовий збір необхідно сплатити до 01 серпня 2018 року. 

Разом із тим, за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб оподатковуються об’єкти спадщини (дарування), що успадковуються (отримуються у дарунок) від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення. Цей дохід звільняється і від оподаткування військовим збором. 
Зазначена норма визначена Законом України від 23 лютого 2017 року N1910-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування спадщини». 

До членів сім’ї спадкодавця чи дарувальника першого та другого ступенів споріднення відносяться його батьки, чоловік/дружина, діти, у тому числі усиновлені, рідні брати та сестри, дід та бабуся з боку кожного з батьків та онуки. 

http://ch.sfs.gov.ua/media-ark/videogalereya/prezentatsii-ta-inshi-materiali/4488.html 
Про основні категорії доходів, які є обов’язковими для декларування
 Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу громадян, які зобов’язані подати податкову декларацію про майновий стан і доходи, що термін її подання спливає до 01 травня 2018 року.  

Декларацію необхідно подати за місцем податкової адреси платника. Є кілька варіантів подання декларації: особисто (або уповноваженою на це особою), поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення (не пізніше ніж за 5 днів до завершення кінцевого терміну подання) або в електронному вигляді через сервіс «Електронний кабінет» на веб-порталі ДФС (для цього необхідно отримати електронний цифровий підпис).

Як повідомили в Головному управлінні ДФС у Чернігівській області, за результатами контрольно-перевірочних заходів громадян області, які не подали у встановлений законодавством строк податкову декларацію про майновий стан та доходи та не задекларували свої доходи за попередній рік,  протягом 2017 року було донараховано майже 300 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб та військового збору. А за січень-лютий поточного року такими ж перевірками громадянам області вже донараховано близько 190 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб та військового збору.
Звертаємо увагу громадян на основні категорії доходів, які є обов’язковими для декларування за 2017 рік. Зокрема, це дохід отриманий у вигляді спадщини (дарування), від фізичної особи, що не є членом сім’ї першого та другого ступенів споріднення; дохід, отриманий платником податку як додаткове благо; інвестиційний прибуток (дохід) від операцій з інвестиційними активами; продаж автомобілів та/або мотоциклів, та/або мопедів (більше ніж раз на рік).
Крім того нагадуємо, що для отримання права на податкову знижку чинне законодавство дозволяє громадянам подати декларацію про свої доходи за минулий рік   до кінця поточного року. 

Отримати відомості про свої доходи вам допоможе «Електронний кабінет»
Головне управління ДФС у Чернігівській області звертає увагу державних службовців, що готуються заповнювати декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання майнового характеру, а також громадян які збираються оформлювати житлову субсидію  та звертаються до контролюючих органів за відомостями про свої доходи. 

З даного питання інформуємо, що наразі є можливість отримати відомості про суми виплачених доходів та утриманих податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків (далі - відомості про доходи) в електронному вигляді. Для цього слід скористатися сервісом ДФС України «Електронний кабінет».  Даний сервіс розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України. Також, в мережі Інтернет зайти в «Електронний кабінет» можна за посиланням: https://cabinet.sfs.gov.ua. 

Для роботи з Електронним кабінетом не потрібно встановлювати спеціалізоване програмне забезпечення. Це зручний та безкоштовний сервіс. Працює він цілодобово в режимі реального часу. Зайти на сервіс можна за допомогою персональних комп’ютерів та смарт-пристроїв з використанням електроно-цифрового підпису будь-якого акредитованого центру сертифікації ключів.

Відомості про доходи є персональними даними фізичної особи. А тому, надіслати запит в «Електронному кабінеті» можна скориставшись власним посиленим сертифікатом електронного ключа фізичної особи. 

Запит про суми виплачених доходів та утриманих податків формується у розділі «Заяви, запити для отримання інформації». Середня тривалість обробки запиту складає 1 годину. 

За потреби, фізичні особи можуть отримати відомості про зазначені суми за останні три роки (поквартально).

 Покрокову інструкцію для фізичних осіб щодо отримання інформації про свої доходи в «Електронному кабінеті» розміщено на субсайті ГУ ДФС у Чернігівській області:

http://ch.sfs.gov.ua/media-ark/videogalereya/prezentatsii-ta-inshi-materiali/4337.html 
Увага! Оголошено конкурс на здійснення експертної оцінки!

Головне управління ДФС  у Чернігівській області оголошує конкурсний відбір суб’єкта оціночної діяльності, якому буде доручено проведення незалежної оцінки наступного майна, яке перебуває у податковій заставі:

1. Об’єкт нерухомості – будівля готелю «Градецький», загальною площею 9986,1 кв.м, за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 68, що належить ПАТ Готель «Градецький».

2. Вагончик будівельний БМС, габаритні розміри 2460х8000х2550 см, площа 19,68 кв.м., р.в. 2010  за адресою: м. Чернігів, вул. Любецька, 157, що належить ТОВ «Чернігівгазспецсервіс».

3. Стоматологічна установка «Gnatus-Artus», введено в експлуат. 15.08.2014р., за адресою м. Ніжин, що належить ПП «Лабораторія Дентатех».

4. Нежитлові приміщення: профілакторій 505,4 кв.м., павільйон 169,9 кв.м., майстерня 321,3 кв.м., склад ПМП 48,0 кв.м., теплий перехід-приміщення 73,7 кв.м., будівля мийки 687,1 кв.м. за адресою м. Прилуки, вул. Островського, 19-а, що належить ТОВ «Автотранс – Євро».

5. Інші ТМЦ та устаткування.

Письмові заяви на участь у конкурсному відборі приймаються за адресою: м. Чернігів, вул. Реміснича, 11 (тел. для довідок 652-391).

З початку року платникам Чернігівщини відшкодовано майже 
300 мільйонів гривень ПДВ
Таку інформацію повідомила начальника відділу адміністрування та контролю за відшкодуванням ПДВ управління податків і зборів з юридичних осіб ГУ ДФС у Чернігівській області Соболева Ірина Петрівна.
З початку поточного року 136 суб’єктів господарювання області декларують суми податку на додану вартість до відшкодування з бюджету. В минулому році середньомісячна кількість таких платників становила 107, у 2016 році – 99. Отже, спостерігається тенденція до збільшення кількості платників, які декларують бюджетне відшкодування ПДВ.

З початку року на рахунки платників повернуто майже 300 млн.грн. ПДВ, що в 2 рази перевищує показник за аналогічний період минулого року. Всього протягом 2017 року відшкодовано з бюджету 1,4 млрд.гривень. Всі декларації із заявленими до відшкодування сумами ПДВ перевіряються органами ДФС у встановлені законодавством терміни.  У разі підтвердження правомірності такого декларування – заявлені суми ПДВ відшкодовуються платникам на їх рахунки. Невідшкодовані, протерміновані суми ПДВ з початку року та станом на 01.03.2018 року відсутні. 
Протягом минулого року контрольно – перевірочними заходами упереджено безпідставно заявлене бюджетне відшкодування ПДВ у розмірі 2,4 млн.гривень. З початку року за результатами проведених перевірок декларацій зменшено майже 800 тис.грн. задекларованого бюджетного відшкодування. 
Платників податків навчали податковій грамоті
На семінарі, що відбувся вчора в приміщенні Чернігівської ОДПІ, платникам податків розповідали про порядок визначення суми ПДВ, що підлягає сплаті до бюджету, відшкодуванню на рахунки платника та строки проведення розрахунків. З таким питанням виступила начальник відділу адміністрування та контролю за відшкодуванням ПДВ управління податків і зборів з юридичних осіб Ірина Соболева. Вона повідомила, що з початку року на рахунки платників повернуто майже 300 млн.грн. ПДВ, що в 2 рази перевищує показник за аналогічний період минулого року. 


Тему ПДВ продовжила Олена Протченко, заступник начальника відділу адміністрування та контролю за відшкодуванням ПДВ. В деталях вона розповіла про систему електронного адміністрування податку на додану вартість, яка забезпечує автоматичний облік сум цього податку в розрізі  платників. 
Заступник начальника  управління податків і зборів з юридичних осіб - начальник відділу адміністрування податку на прибуток Тамара Пищур розповіла про податок на прибуток, та на що варто звернути увагу платникам  у 2018 році. 

Йшлося на семінарі і про особливості оподаткування юридичних осіб у 2018 платою за землю. Про це повідомила Людмила Гординська, начальник відділу адміністрування екологічного податку та рентної плати  і місцевих податків.

Також розглядали актуальні питання справляння податків і зборів з фізичних осіб та Декларування громадянами доходів, отриманих у 2017 році. З даних питань інформувала платників головний державний ревізор-інспектор відділу аналізу та прогнозування податків і зборів з фізичних осіб та єдиного внеску Алла Супрун.
В ході семінару, його учасники мали змогу поставити запитання лекторам та отримати кваліфіковані відповіді від досвідчених фахівців фіскальної служби області.

Найкоротший місяць року приніс до бюджетів Чернігівщини майже 730 мільйонів гривень податків та зборів

У лютому  поточного року до бюджетів усіх рівнів Чернігівської області надійшло майже 730 млн.грн. податків та зборів. У порівнянні з відповідним періодом минулого року їх сплачено на 30 відсотків більше.

Державний бюджет, зокрема, поповнився на 343 млн.грн., що майже у півтора рази більше лютого 2017 року. Таке значне зростання збору (110 млн.грн.) відбулось за рахунок збільшення находжень рентної плати за користування природними ресурсами (вдвічі або на 45 млн.грн.), податку на додану вартість (у 1,7 рази або на 45 млн.грн.), податку на доходи фізичних осіб та військового збору (на чверть або на 21 млн.грн.). Про це повідомила начальник управління моніторингу доходів та обліково-звітних систем Головного управління ДФС у Чернігівській області Олена Пустовойт.

Місцеві бюджети Чернігівщини у лютому 2018 року отримали 386 млн.грн., що більше попереднього місяця на майже на 26 млн.грн., а від надходжень лютого 2017 року на 61,7 млн. гривень. 

Найбільше до бюджетів територіальних громад було сплачено податку на доходи фізичних осіб - 226,7 млн.грн. або 59 відс. загальної суми надходжень. Також значний вплив на наповнення бюджетів спостерігається від сплати земельного податку - 50,4 млн.грн. або 13 відс.,  єдиного податку - 65,2 млн.грн. або 17 відс. та рентної плати за користування природними ресурсами - 23 млн.грн. або 6 відсотків.

У лютому поточного року почали діяти внесені до законодавства зміни щодо надходження до бюджетів територіальних громад частини коштів від сплати ренти за видобування нафти та природного газу. Внаслідок цього, нафто- та газовидобувні підприємства поповнили доходи громад на більш як на 3 млн. гривень.

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за підсумками лютого 2018 року надійшло понад 315 млн. гривень. Порівняно з відповідним періодом минулого року сплачено на 28 відс. або на 70 млн.грн. більше.

Доходи, отримані за кордоном, підлягають декларуванню
Нагадують фахівці Головного управління ДФС у Чернігівській області що, громадяни, які в 2017 році отримували іноземні доходи, відповідно до п.п.170.11.1 п.170.11 ст.170 Податкового кодексу, зобов’язані подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи. Сума такого доходу включається до річного оподатковуваного доходу платника та оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відс. і військовим збором за ставкою 1,5 відсотки. 

Відповідно до абзацу першого п.п.170.11.2 п.170.11 ст.170 Податкового кодексу платник податку має право зменшити суму річного податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном, за нормами міжнародних договорів, згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою України. 

Платник податку має визначити суму такого зменшення за зазначеними підставами в річній податковій декларації. Але, це можливо лише за умови отримання від уповноваженого державного органу країни, де було одержано дохід, довідку про суму сплаченого податку та збору, а також про базу та/або об’єкт оподаткування. Довідка має бути належним чином легалізована, якщо іншого не передбачено чинними міжнародними договорами України. 

Податкову декларацію про майновий стан і доходи за 2017 рік необхідно подати до територіального органу фіскальної служби за місцем своєї реєстрації до 1 травня 2018 року. 

Якщо ж декларація подається в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години граничного строку подання, якщо документи надсилати поштою з повідомленням про вручення та з описом про вкладення надсилати потрібно не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. 
http://ch.sfs.gov.ua/media-ark/videogalereya/prezentatsii-ta-inshi-materiali/4474.html 
На Чернігівщині податковою міліцією вилучено майже 2,5 тис. пачок тютюну 
для кальянів ринковою вартістю понад півмільйона гривень

У Головному управлінні ДФС у Чернігівській області повідомили, що наразі тривають активні заходи з протидії незаконному обігу тютюнових виробів на території України. При цьому значна увага приділяється знешкодженню каналів розповсюдження контрафактної та контрабандної тютюнової продукції через мережу Інтернет.

Так, на початку березня співробітниками податкової міліції ГУ ДФС у Чернігівській області, в ході проведення операцій «Акциз-2018» та «Рубіж-2018», встановлені факти реалізації тютюну іноземного виробництва, який потрапив в країну контрабандним шляхом.

Слідчо - оперативні заходи здійснювались у рамках досудового розслідування по кримінальному провадженню, зареєстрованому за ч. 3 ст. 204 (незаконне виготовлення, зберігання, збут і транспортування з метою збуту підакцизних товарів) Кримінального кодексу України.

Оперативним підрозділом встановлено, що підприємливі ділки, використовуючи у якості інформаційної реклами всесвітню мережу Інтернет, задіяли у своїй злочинній схемі різноманітні поштові служби доставки.

При документуванні злочинної діяльності застосовувались слідчі дії, які дали змогу виявити основні місця зберігання контрабандної продукції та канал її надходження до Чернігівської області.

За результатами проведених обшуків з незаконного обігу вилучено майже дві з половиною тисячі пачок тютюну для кальянів елітних торгівельних марок «Fumari», «Tangiers», «Serbetli», «Fusion» та інших без марок акцизного податку встановленого зразка, ринковою вартістю понад 500 тисяч гривень.
Наразі  слідство триває, проводяться заходи, спрямовані на виявлення каналів надходження тютюнових виробів та встановлення повного кола осіб, причетних до незаконної діяльності.
За два перших місяці року зовнішньоторговельний обіг в зоні діяльності Чернігівської митниці ДФС перевищив 5,5 млрд. гривень

У Чернігівській митниці ДФС повідомляють, що загальний зовнішньоторговельний  баланс експортно-імпортних операцій у зоні діяльності митниці протягом січня-лютого складає 5,6 млрд. грн., з них -  експорт 1,7 млрд. грн. та імпорт 3,9 млрд. гривень. За вартісними показниками це на 2 відс. менше, а за ваговими – на 33 відс. більше ніж за відповідний період минулого року.

За два перших місяці року відбулося зменшення обсягів імпортних операцій за вартісними показниками на 15 відс. та збільшення за ваговими - на 29 відсотків. Тенденція до збільшення обсягів експорту товарів простежується, як за вартісними показниками - на 54 відс., так і за ваговими - на 59 відсотків. 

Упродовж двох місяців митниками оформлено 9 407 експортно-імпортних митних декларацій, майже 100 відс. яких подано в електронному вигляді. Наразі на обліку в зоні діяльності митниці перебуває 1 972 суб'єкти зовнішньоекономічної діяльності. З них фактично здійснювали діяльність 330 суб'єктів господарювання (17 відс. від загальної кількості). Крім того, у митниці здійснювали оформлення операцій 137 суб'єктів, які знаходяться на обліку в інших митницях.  

За цей період найбільше імпортували до України міндобрива, обладнання для тютюнової промисловості, кам'яне вугілля, тракторокомплекти, на експорт відправляли шпалери, сигарети, заготовки верхньої частини взуття, багатожильний провід, пиломатеріали, зерно кукурудзи.

                                              Графік проведення сеансів

телефонного зв’язку «гаряча лінія»
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	Кампанія Декларування-2018. Обов’язок подання декларації та право на отримання податкової знижки
	Начальник управління  податків і зборів з фізичних осіб

Волкова Світлана Миколаївна


	      652-985

	28.03.2018

з 11.00 до 12.00


	Застосування принципу «єдиного вікна» при електронному декларуванні товарів
	Начальник управління організації митного контролю та оформлення Чернігівської митниці ДФС

Подоляко

Володимир Іванович


	652-234



До уваги подорожуючих через кордон: в яких випадках здійснюється огляд та переогляд ручної поклажі та багажу

        Відповідно до ч. 1 ст. 339 Митного кодексу України від 13 березня 2012 року № 4495-VI зі змінами та доповненнями (далі – МКУ) якщо є підстави вважати, що в ручній поклажі або багажі громадянина переміщуються через митний кордон України, у тому числі транзитом, товари, які підлягають обліку і відповідним видам контролю, зазначеним у частині першій ст. 319 МКУ, чи товари, при митному оформленні яких справляються митні платежі, а також товари, переміщення яких через митний кордон України заборонено або обмежено, контролюючий орган має право провести огляд, а в разі необхідності - і переогляд ручної поклажі та багажу з їх розпакуванням.
        Огляд та переогляд ручної поклажі, багажу громадянина здійснюються в присутності цього громадянина чи уповноваженої ним особи (ч. 2 ст. 339 МКУ).

        Огляд та переогляд ручної поклажі, багажу за відсутності громадянина чи уповноваженої ним особи здійснюються:

     1) якщо є підстави вважати, що несупроводжуваний багаж містить товари, які становлять небезпеку для життя і здоров’я людей, тварин та рослин, а також довкілля;

     2) якщо громадянин або уповноважена ним особа не з’явилися протягом одного місяця з дня надходження до митниці призначення несупроводжуваного багажу;

     3) у разі залишення на території України ручної поклажі, багажу з порушенням зобов’язання про їх транзит через територію України (ч. 3 ст. 339 МКУ).

     Огляд та переогляд ручної поклажі, багажу за відсутності громадянина чи його уповноваженого представника здійснюються в присутності представників підприємства, що здійснює перевезення, пересилання ручної поклажі та багажу чи їх зберігання (ч. 4 ст. 339 МКУ).

     Про здійснення огляду та переогляду складається акт, форма якого затверджена наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 № 636, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.02.2013 за № 1004/21316.

     Один примірник акта огляду (переогляду) передається громадянину або уповноваженій ним особі або представнику підприємства, що здійснює перевезення, пересилання ручної поклажі та багажу чи їх зберігання (ч. 6 ст. 339 МКУ).

З цим та іншими роз’ясненнями можна ознайомитися у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДФС України (дане роз’яснення у категорії 212.04). 

