Порядок реєстрації реєстратора розрахункових операцій
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      Чернігівська ОДПІ нагадує платникам податків про те, що здійснення суб'єктами господарювання розрахункових операцій в готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг та здійснення уповноваженими банками, а також суб'єктами господарювання, на підставі агентських угод з уповноваженими банками, операцій з купівлі-продажу іноземної валюти здійснюється з застосуванням реєстратора розрахункових операцій (далі – РРО).

     Реєстрація РРО здійснюється в контролюючому органі за основним місцем обліку суб'єкта господарювання як платника податків.

     Суб'єкт господарювання, який є платником податку на прибуток, може реєструвати РРО за місцезнаходженням своїх відокремлених підрозділів, які розташовані на території іншої, ніж такий суб'єкт, територіальної громади. РРО за місцезнаходженням відокремлених підрозділів та господарських одиниць юридичної особи реєструються за кодом ЄДРПОУ юридичної особи.

     Документи можуть бути подані відповідальною особою суб'єкта господарювання або суб'єктом господарювання - фізичною особою - підприємцем, а також через уповноважену особу за наявності документа, що посвідчує особу такого представника, та належним чином оформленої довіреності на проведення реєстрації РРО.

     Суб'єкти господарювання, включені до системи подання податкових документів в електронному вигляді, можуть подавати реєстраційні заяви в електронній формі засобами телекомунікаційного зв'язку з дотримання вимог Законів України "Про електронні документи та електронний документообіг", "Про електронний цифровий підпис".

     Довідка про резервування фіскального номера РРО видається не пізніше двох робочих днів з дня надходження документів, а видача реєстраційного посвідчення - не пізніше наступного робочого дня після отримання копії довідки про опломбування РРО та акта введення в експлуатацію РРО.

     Більш детально ознайомитися з інформацією щодо надання адміністративної послуги, переліком документів, необхідних для отримання вказаної послуги, а також вимоги до них можна на головній сторінці веб-порталі ДФС у розділі Діяльність/Адміністративні послуги за адресою: www.sfs.gov.ua.
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