ДОДАТОК ДО ЛИСТА ВІД 19.04.2018 Р.
Кадрове забезпечення Чернігівської ОДПІ
У своєму складі Чернігівська ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області  має Городнянське, Куликівське, Ріпкинському відділення, які діють на правах відокремлених структурних підрозділів.  Основними завданнями ОДПІ є здійснення сервісного обслуговування платників податків, забезпечення реалізації державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового законодавства у межах повноважень, передбачених законом. Відповідно до покладених  завдань ОДПІ надає адміністративні послуги платникам податків, надає довідкові, інформаційні, електронні та інші послуги, пов'язані з реалізацією прав та обов’язків платника відповідно до вимог податкового іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючий орган. Станом на 1 квітня поточного року кількість юридичних осіб зареєстрованих в м. Чернігові становила 10170, в Городнянському відділенні -405, в Куликівському -254, в Ріпкинському -360, в Чернігівському районі-932. Чисельність фізичних осіб відповідно склала -8485, 594, 273, 465, 1363.
Фактична чисельність працюючих в Чернігівській ОДПІ ГУ ДФС у Чернігівській області станом на 01.04.2018 року становить 41 працівник. Відповідно до Закону України  «Про державну службу» здійснено комплектування структурних підрозділів керівними працівниками та спеціалістами відповідного фаху і кваліфікації. Протягом першого кварталу призначено 2 працівники на вакантні посади за результатами конкурсів, переведено 21 та звільнено 11. 
На разі триває процедура конкурсного відбору на заміщення вакантних посад завідувача сектору фінансування, бухгалтерського обліку та звітності-головного бухгалтера та головного державного інспектора з питань інформаційних технологій. Повні вимоги до професійної компетенції та умови проведення конкурсів розміщені в оголошенні на сайті Національного агентства України з питань державної служби та на субсайті ГУ ДФС у Чернігівській області, рубрика ,,вакансії”.
 Вживались заходи щодо забезпечення своєчасного подання працівниками ЧОДПІ декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2017 рік. 
В ОДПІ постійно проводиться робота щодо підвищення професійної компетентності працівників, відповідно до Положення про систему підвищення рівня професійної компетенції посадових осіб органів ДФС, відповідно до наказу ДФС від 02.04.2015 року № 236.

Чернігівська ОДП
Завершується кампанія декларування доходів громадян
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Чернігівська ОДПІ повідомляє про завершення кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2017 році.

Нагадуємо, що Податковим кодексом України (далі - Кодекс) установлено строк подання декларацій про майновий стан і доходи (далі - податкова декларація) для громадян та осіб, які проводить незалежну професійну діяльність, - до 01 травня року, що настає за звітним.

Відповідно до п. 49.20 ст. 49 Кодексу, якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем.

Слід мати на увазі, що відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 1-р «Про перенесення робочих днів у 2018 році» робочий день понеділка 30 квітня 2018 року переноситься на 5 травня 2018 року.

Враховуючи викладене, із врахуванням вимог п. 49.20 ст. 49 Кодексу, останнім днем строку подання податкових декларацій за звітний податковий період 2017 рік для громадян та осіб, які проводить незалежну професійну діяльність, вважається 02 травня 2018 року.

Виконати свій конституційний обов’язок і подати річну податкову декларацію чернігівці можуть через мережу Інтернет, або ж безпосередньо в Центрі обслуговування платників інспекції за адресою: вул. Кирпоноса, буд.28, м. Чернігів. Телефони для довідок: (0462) 65-28-53, (0462) 65-28-25, (0462) 65-28-96, (0462) 65-28-04, (0462) 65-28-32, (0462) 65-28-89. 

Всі, хто завітає до чернігівської податкової, зможуть отримати безкоштовні консультації та допомогу у заповненні декларації. 

Тож сподіваємося, що деклараційна компанія - 2018  матиме результативний і якісний характер, адже це індивідуальний внесок громадян у добробут свого міста та держави. 
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