Шановні жителі та гості Чернігівського району!
Річка Снов на сході й сивий Славута на заході, старовинний Любецький шлях, сотенні містечка на півночі та зелені придеснянські заплави на півдні. Все це – Чернігівський район, славетний край, оспіваний поетами й прозаїками, звеличений трудовими і ратними подвигами. Це – частина суверенної й незалежної України, здобута ціною життя сотень патріотів.
Чернігівський район – мала батьківщина таких видатних історичних постатей, як гетьман Іван Сулима, основоположник вітчизняної епідеміології Данило Самойлович, письменник Аркадій Казка, письменник і громадський діяч Василь Еллан-Блакитний та інших.

Тут черпали натхнення й сили для боротьби національні патріоти – Лизогуби, Коцюбинські, Вербицькі. На нашій святій землі з’явилися з-під пера безсмертні твори Тараса Шевченка, Леоніда Глібова, Бориса Грінченка. Природа щедро нагородила наш благословенний край своєю неповторною красою й чарівністю.
Цьогоріч Чернігівський район як адміністративно-територіальна одиниця святкує 95-річчя. Він – серце нашої області, найбільший за площею, хліборобський край.
В усі часи район вирізнявся високим рівнем виробничих показників, а надбання хліборобів неоднократно отримували визнання на найвищому рівні. Трудовий подвиг Андрія Герасименка, Олексія Дмитренка з Анисова, Миколи Гармаша, Мотрони Осипенко, Івана Ніколаєнка з Пісок, Василя Луговського з Хмільниці, Парасковії Туманюк з Олишівки, Михайла Ребенка з Іванівки та Леоніда Палажченка увіковічено на Алеї героїв трудової слави в Анисові.

Чимало жителів нашого району за трудові здобутки були відзначені орденами та медалями. Й не злічити тих, хто чесно працював на благо рідної землі, проте не з’явився у перших рядах.
Але сьогодні хочу низько вклонитися всім, вічна вам шана й повага на довгі літа.
Минуле йде пліч-о-пліч із майбутнім. Наприкінці 90-х відбулася реорганізація колективних господарств, це були нелегкі часи, і досвід знаних господарників багатьом став у нагоді. Недарма сьогодні сільськогосподарські підприємства Ковпити й Анисова носять ім’я своїх колишніх керівників – Олексія Тищенка та Андрія Герасименка. Пам’ятну дошку з ім’ям ще одного нашого відомого земляка – Василя Горбача, встановлено в М.-Коцюбинському.

Багато вихідців із Чернігівського району брали й досі беруть активну участь у розбудові сучасної України. Колишній Прем'єр-міністр України Віталій Масол народився в Олишівці, суддя Конституційного Суду, заслужений юрист України Микола Саливон – із Шестовиці. Ладинка була колискою директора Київського палацу спорту, голови Ради товариства «Чернігівське земляцтво» в місті Києві Віктора Ткаченка. І цей список можна продовжити.
За роки незалежності на селі відбулися глибокі структурні реформи, докорінно перебудовано земельні й майнові відносини. Сьогодні гідні доброї згадки господарники, які забезпечують робочі місця у своїх селах, обробляють землю, допомагають розвивати території. Це такі керівники як Микола Кужель з Ковпити, Олексій Масюк з Довжика, Юрій Стельмах з Анисова.

Вони удостоєні високого звання «Заслужений працівник сільського господарства».
Серед інших варто назвати Олексія Климчука з Михайло-Коцюбинського, Михайла Купрієнка з Кувечич та інших.
Активно розвиваються й фермерські господарства, їх очолюють люди з новими, прогресивними поглядами, – Григорій Ткаченко (фермерське господарство «Напорівське»), Сергій Куйбіда («Воєнвід»), Сергій Яковенко («КВЮС-Агро»).
Усього ж у нас налічується 56 сільськогосподарських підприємств та 40 фермерських господарств.
І приємно зазначити, що торік Чернігівський район став «Переможцем трудового суперництв» й отримав диплом за Перше місце серед сільськогосподарських формувань зони «Полісся».
Але не лише виробництво, а й переробка продукції є точками зростання економіки. Тому для Чернігівського району важливо, що триває реалізація двох масштабних інвестиційних проектів, якими передбачено додатково створити 153 робочі місця – це «Будівництво цеху вівсяних пластівців» ТОВ «Добродія Фудз» у Михайло-Коцюбинському. Вже запущено першу чергу, виробляється продукція, потужності – до 12 тис. тонн в місяць. 
Завершується будівництво заводу крохмале- та картоплепродуктів приватного підприємства «Вимал» у Новому Білоусі.
Приємно відзначити і той факт, що наростили обсяги промислового виробництва «Левона С», «Валес М», «Чернігівський військовий лісгосп», «Чернігівське лісове господарство» – а це, відповідно, й додаткові надходження до бюджету, збільшення видатків на соціальні потреби.

Збільшилася кількість суб’єктів малого та середнього підприємництва, що також є позитивним чинником розвитку району.
Основним завданням для нас є забезпечення збалансованого економічного й соціального розвитку території, залучення інвестицій в усі галузі, підтримка та розвиток пріоритетних сфер діяльності малого підприємництва, ефективне використання природних, трудових і фінансових ресурсів, підтримка галузей освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту й поліпшення соціального захисту населення.
В районі ефективно діє програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім». Лише за перше півріччя цього року жителі Чернігівського району отримали пільгові кредити на суму понад 460 тис. грн. У Новому Білоусі, Ведильцях, Іванівці, Михайло-Коцюбинському, Шибиринівці, Киселівці люди купували, будували й відновлювали житлові будинки, сільськогосподарську техніку. В експлуатацію було введено 328 кв. м житла.
Це особливо важливо тому, що в селах підростає нове покоління українців. 
Наше завдання – забезпечити їм рівний доступ до якісної освіти, що є пріоритетним напрямком освітянської галузі, яка зараз оновлюється й реформується. 28 вересня 2017 року набув чинності Закон України «Про освіту», впроваджується Концепція Нової української школи.

У навчальних закладах Чернігівського району впроваджуються сучасні технології, всі вони під’єднані до мережі Інтернет, шкільне життя висвітлюється на власних сайтах. 
Серед керівників навчальних закладів, які наповнили змістовно життя школярів, варто назвати директорів Старобілоуської школи Сергія Пархоменка, Трисвятськослобідської  –  Андрія Головача, Халявинської – Анатолія Кобзаря, Брусилівської – Лідію Кириленко, Жавинської – Ніну Шолох та інших.

Протягом останнього десятиліття майже вдвічі зросла мережа закладів дошкільної освіти, сьогодні налічується 30 таких установ.

Проте зворотній процес відбувається у загальній середній освіті, де реорганізовуються або ж закриваються малокомплектні школи. Слід відмітити, що за останні 10 років учнівський контингент скоротився майже на півтори тисячі, було ліквідовано 14 загальноосвітніх шкіл.

Формування оптимальної мережі навчальних закладів для забезпечення рівного доступу до якісної освіти залишається одним із найбільш актуальних питань сьогодення.

Велика увага приділяється у районі розвитку інклюзивної освіти. Починаючи з 2014 року, діти з особливими освітніми потребами навчаються на рівні з однолітками. Минулоріч на базі семи навчальних закладів функціонували 12 інклюзивних класів, а насьогодні їх уже 20.  На базі Старобілоуської загальноосвітньої школи оформлено сучасний медіацентр. 

Третій рік поспіль у районі діють програми забезпечення безоплатним харчуванням дітей із сімей учасників антитерористичної операції та підтримки обдарованої учнівської молоді.

Ми безмежно вдячні військовослужбовцям, правоохоронцям, добровольцям, усім небайдужим громадянам, які стали на захист миру, суверенітету та територіальної цілісності нашої держави. Разом з усіма захищали рідну землю в зоні АТО й військовослужбовці Чернігівського району. 
Пріоритетними напрямками розвитку системи охорони здоров’я району є реформування первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини, впровадження сучасних методів діагностики та лікування.

Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги вже реорганізовано у неприбуткове комунальне підприємство, лікарі активно укладають декларації з пацієнтами. Вже з жовтня фінансування галузі суттєво збільшиться.
У 2018 році продовжує діяти урядова програма “Доступні ліки”. На її реалізацію з державного бюджету для району передбачено 1,4 млн грн.

Проведені поточні ремонти медичних закладів первинної ланки:  системи опалення Киїнської амбулаторії та Халявинського фельдшерсько-акушерського пункту, реконструйовано Боровиківський ФАП,    придбано твердопаливний котел для Петрушинського фельдшерського пункту.
Окремі слова хочеться сказати про Чернігівську центральну районну лікарню, яка на сьогодні обслуговує не лише жителів Чернігівського району. До наших лікарів звертаються також із Куликівського, Ріпкинського, Городнянського районів та міста Чернігова. Збереження кадрового потенціалу в Чернігівській центральній районній лікарні є одним з головних пріоритетів в роботі районних органів влади.

Там сформувався колектив професіоналів і патріотів медичної справи на чолі з головним лікарем закладу Дмитром Руденком. Його відданість справі та уміння згуртовувати однодумців вже багато років поспіль дарують населенню нашого району здоров’я та рятують життя, за що велика вдячність усьому медичному колективу.
Наш славетний край багатий на таланти. Працюють гуртки художньої самодіяльності та любительські об’єднання. Почесного звання «народний» удостоєні аматорські хорові колективи М.-Коцюбинського, Іванівки, Хмільниці, Пісок та народний фольклорно-етнографічний ансамбль «Пряля» з Олишівки.
Аматорські колективи постійно беруть участь у районних та місцевих заходах, радують своїми виступами земляків, звеличують наш район піснею. І він того вартий.

На особливому місці розвиток дитячої творчості. Діють вісім дитячих клубних формувань, де обдаровані хлопці та дівчата розвивають вокально-хорові, хореографічні, театральні вміння.

Найактивніше працюють щодо цього Киїнський центр дозвілля молоді, Старобілоуський клуб, Хмільницький, Новобілоуський, Олишівський будинки культури. Їхні вихованці неодноразово виступали на урочистих районних заходах, а аматорські колективи району є постійними учасниками культурно-мистецьких заходів.

Чернігівський район може по праву пишатися й своїми спортивними досягненнями. Нашою гордістю є майстер спорту міжнародного класу з біатлону Ірина Варвинець та інші.

Перші спортивні досягнення майбутні олімпійці здобувають саме у школі. Плідно працюють у цьому напрямку Халявинський, Хмільницький, Снов’янський, Киїнський навчальні заклади.
Неабиякою популярністю користується футбол, завдяки плідній діяльності «Федерації футболу» в цьому році відбувся третій відкритий Кубок Чернігівського району з міні-футболу, де змагалися й спортсмени з Чернігова та сусідніх районів області.
Розповідаючи про сьогодення, вже треба думати про майбутнє. Дуже хочеться, щоб і надалі розбудовувалася інфраструктура поліського села, створювалися робочі місця, а молодь не шукала кращих заробітків деінде, а працювала на благо рідного району, звеличувала й прославляла його так, як це робили знані трударі минулого.
І ми маємо для цього зробити усе, на що здатні. Сучасна молодь творитиме нову історію Чернігівського району, історію України. Тому вельми важливо сьогодні сформувати у молодого покоління належне ставлення до тих, хто поряд, – ветеранів війни та праці, інвалідів та соціально незахищених, немічних і одиноких людей. І, звичайно, прищепити любов до своєї держави-України.
Хочу привітати жителів Чернігівського району з 95-ю річницею й побажати нових звершень заради процвітання нашого краю. Попереду – чимало труднощів, але й чимало перемог і нових висот. Нехай множаться наші добрі справи й завжди на столі ясніє сонцем коровай – символ достатку.
Усім зичу щастя, здоров’я, наснаги й успіхів у житті. А ваша сила, життєва енергія, творча наснага будуть гарантом успішного виконання високого громадянського обов’язку перед Вітчизною!
Зі святом, шановні друзі!
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