                                      РЕЗОЛЮЦІЯ
Круглого столу   «Перспективи розвитку ОТГ   в нових умовах та їх співпраця з іншими державними органами  і структурами (медичний,  освітній та екологічний аспекти)»  
проведеного Громадською радою при Чернігівській райдержадміністрації   22 листопада 2018 р.
         В роботі круглого столу взяв участь голова Чернігівської райдержадміністрації  Корж Віктор Борисович.
На круглому столі були заслухані   інформаційні повідомлення Логвинчук  Оксани Олександрівни – заступника головного лікаря КП Центру первинної медико –санітарної  допомоги, заступника начальника  відділу освіти, сім’ї,  молоді і спорту Чернігівської РДА, Сніговець Віталіни Дмитріївни – начальника   відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та  природокористування департаменту АПР,   екології    та природних ресурсів Чернігівської ОДА,  Коломієць Артема Анатолійовича – гол. Спеціаліста відділу  ПЗФ Чернігівської обласної державної екологічної інспекції.   В обговоренні питання взяли участь   Руденко Дмитро Миколайович –головний лікар КЛПЗ Чернігівська центральна  районна лікарня , Рудник Віталій Миколайович -голова  Гончарівської    ОТГ, Гарус Сергій Іванович - голова Іванівської  ОТГ,  Завальний Микола Васильович - голова М.Коцюбинської ОТГ, Малець Сергій   Вікторович - голова  Олишівської  ОТГ, Шевчик Михайло Олексійович – голова Седнівської селищної ради,  Труба Ірина Іванівна - начальник відділу АПР та екології Чернігівської РДА .

      За підсумками обговорення  громадська рада при Чернігівській РДА 
в и р і ш и л а:
1. Рекомендувати КП ЦПМСД активізувати інформаційно- роз’яснювальну роботу з питань реформи медичної  галузі  і термінів укладання декларацій з сімейними лікарями.
2. Рекомендувати керівникам ОТГ у зв’язку з територіальними змінами:
· Оновити охоронні зобов’язання об’єктів ПЗФ (природно-заповідного фонду) .  розташованих на території ОТГ;
· Затвердити і оформити документально відповідно до законодавства межі  об’єктів ПЗФ  в натурі.
3. Громадській раді :
· Разом з Чернігівською РДА  підготувати та направити в Кабінет Міністрів України  запит щодо законодавчої невідповідності в медичному обслуговуванні міського та сільського населення;
· Підготувати та направити в обласне управління лісового господарства інформаційний запит щодо меж мисливських  угідь на території Чернігівського району, в т.ч. території новоутворених ОТГ,  та повноважень щодо користування цими угіддями.

Голова громадської ради при
Чернігівській райдержадміністрації                     Н.Г.Надирова



                                                              
            

                                                                                   

                                                                   

                                      

