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Обласна державна адміністрація

Звіт про роботу Чернігівської районної

державної адміністрації у 2018 році

Вступна частина
На  території  Чернігівського району знаходяться 124 населені пункти, що входять до складу 28 сільських, 1 селищної ради та 3 селищних і 1 сільської рад об'єднаних територіальних громад.

Станом на 01.01.2019 року в них проживає 52,0 тис. населення (на 01.01.2018 року – 52,55 тис.).
Протягом 2018 року основні зусилля райдержадміністрації були спрямовані на реалізацію заходів, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку Чернігівського району на 2018 рік.

Одним з головних завдань органів виконавчої влади району визначено створення сприятливого інвестиційного клімату, стимулювання залучення інвестицій у розвиток господарського комплексу району, спрямування державних інвестицій та коштів місцевих бюджетів району на будівництво і реконструкцію об’єктів соціального призначення та комунальної інфраструктури з урахуванням впровадженння заходів  енергозбереження, комплекс організаційних і спеціальних заходів для  своєчасного  і організованого   проведення   мобілізації, соціального захисту мобілізованих та їх сімей. 
Значна увага у звітному році також зверталася на забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку району, проведення заходів енергозбереження, ефективне використання фінансових ресурсів, оптимізацію мережі закладів соціальної-культурної сфери, підтримку галузей освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту і поліпшення соціального захисту населення. 

Основний напрям виробничої діяльності району пов’язаний з сільськогосподарським виробництвом, яке спеціалізується на вирощуванні  зернових культур, картоплі, овочів, тваринницької продукції. 

В агропромисловому секторі  продовжують реалізовуватися заходи   щодо врегулювання земельних та майнових відносин, ведеться пошук шляхів підвищення продуктивності худоби, врожайності культур, залучення інвестицій. 
Тісно співпрацюючи з органами місцевого самоврядування базового рівня, підприємствами, організаціями та установами району, підтримуючи взаємозв’язки з осередками політичних партій, релігійними громадами, громадськими організаціями, районна державна адміністрація в 2018 році забезпечила стабільну, керовану суспільно-політичну ситуацію в районі.
Питання  організаційно-кадрової роботи

Взаємодія з органами місцевого самоврядування

Здійснення заходів щодо їх підтримки  та підвищення ролі і відповідальності  територіальних громад
Організаційно-кадрова робота райдержадміністрації зосереджувалась на питаннях здійснення повноважень, наданих Законами України «Про місцеві державні  адміністрації», «Про державну службу», «Про місцеве самоврядування в Україні», практичного виконання указів і розпоряджень Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік, цільових довгострокових програм, затверджених планів і заходів щодо забезпечення життєдіяльності та розвитку території.

У 2018 році райдержадміністрація здійснювала роботу згідно з перспективним річним, квартальними планами роботи, місячними та тижневими планами-графіками на основі нормативних документів, пропозицій обласної державної адміністрації, заходів, програм довгострокової і оперативної діяльності.

Протягом року проводилися  заходи щодо вдосконалення організаційної та кадрової роботи, зміцнення виконавської дисципліни в органах державного управління.

Для розв’язання завдань, що стоять перед районом, проведено 12 засідань Колегії райдержадміністрації.  
Щоквартально розглядався хід реалізації Програми економічного і соціального розвитку та бюджету району на 2018 рік. Розглянуті також питання: про стан розвитку позашкільної освіти; про стан організації навчально-виховного процесу у загальноосвітніх школах району: наданні якісних освітніх послуг, забезпечення підвезення учнів до місць навчання та здійснення контролю за організацією харчування учнів; про стан благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану населених пунктів, територій організацій та підприємств району, здійснення природоохоронних заходів; про стан пожежної безпеки, причини виникнення пожеж, випадків загибелі і травмування людей на них та ефективність профілактичної роботи; про стан підготовки до проведення оздоровчої кампанії 2018 року; про виконання районного плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року; про стан профілактики та боротьби зі злочинністю, правопорушеннями, забезпечення законності в районі; про соціальний захист інвалідів, ветеранів війни та праці, учасників бойових дій та членів сімей загиблих військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, інше.
Всього на засіданнях Колегії райдержадміністрації  розглянуто 26 питань. За підсумками засідань прийнято 11 розпоряджень та 12 доручень.
На кінець  2018 року в райдержадміністрації діяли 47 консультативно-дорадчих органів. Систематично проводились наради з керівниками управлінь, відділів, організацій, установ району, з сільськими та селищними головами, керівниками сільськогосподарських і промислових підприємств.

Налагоджена дієва система контролю за виконанням актів законодавства, доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної та районної державних адміністрацій управліннями, відділами райдержадміністрації, виконкомами сільських та  селищних рад.

Періодично на нарадах у голови та його заступників, відповідно до розподілу обов'язків, розглядаються питання про стан виконавської дисципліни в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації, даються відповідні доручення. Ці питання також, у плановому порядку, розглядаються на засіданнях Колегії райдержадміністрації. 

З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» та на виконання Указу Президента України від 07.02.08 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення  до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією  у 2018 році  проводилась робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативне вирішення проблемних питань, що порушуються у зверненнях. 

Станом на 01.01.2019 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 628 звернень, з . На особистий прийом звернулось 119 громадян.  Порушено 2938 питань різноманітного характеру.

В 2018 році головою та заступниками голови, керівником апарату проведено 35 виїзних приймалень та 17 зустрічей голови райдержадміністрації з жителями населених пунктів району з залученням спеціалістів райдержадміністрації, керівників районних служб.

Проводилися виїзні засідання районних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки, протиепізоотичної, координаційної ради у справах дітей, обстеження фондів бібліотек, архівів, вирішення майнових питань.

Станом на 01.01.2019 року в районній державній адміністрації працює 103 посадовці, в тому числі в апараті –  23. 

Протягом року на державну службу прийнято 10 осіб.

У лютому-березні 2018 року в територіальних громадах району відбулися збори  представників громад за  підсумками соціально-економічного розвитку територій у 2017 році. В роботі зборів взяли участь голова районної державної адміністрації, його заступники, керівники підприємств, установ та організацій району.

Сектором організаційної роботи спільно з іншими структурними підрозділами апарату райдержадміністрації проведено 7 днів-виїздів у сільські та селищні ради району по наданню консультативно-методичної допомоги працівникам виконавчих апаратів.
У 2018 році продовжувалася робота щодо реформи адміністративно-територіального устрою, що є складовою процесу децентралізації влади. В районі до утворено чотири об'єднані громади Гончарівська, М.Коцюбинськаї, Іванівська, Олишівська. Чекають на перші вибори Киїнська, Хмільницька та Новобілоуська громади.

У листопаді та грудні комісією на чолі з головою райдержадміністрації проведені співбесіди з сільськими, селищними головами. У ході співбесід основна увага акцентувалась на результатах виконання Програм соціально-економічного розвитку, пріоритетних напрямках функціонування територіальних громад, вирішенні фінансових та земельних питань, благоустрою населених пунктів, соціального захисту населення та формування бюджетів даних громад на 2018 рік.

Здійснення основних галузевих повноважень

Соціально-економічний розвиток району

Підсумки виконання  програми

економічного і  соціального розвитку та  бюджету

Виконання бюджету 
За підсумками роботи 2017 року до загального фонду місцевих бюджетів району надійшло  86 млн 433,9 тис. грн податків, зборів та інших платежів, що складає 108,6% до уточнених планових показників (перевиконано 6 млн 854,6 тис.грн) та більше фактичних надходжень відповідного періоду 2016 року у співставних умовах  на 25 млн. 508,3 тис.грн, або на 41,9%. 
Забезпечено мобілізацію до загального фонду зведеного бюджету району основних бюджетоутворюючих податків в наступних обсягах:    

податку на доходи фізичних осіб – 45 млн 368,9 тис.грн, або 103,4% до плану, що більше на  16 млн 569,1 тис.грн, та 157,5% до  відповідного періоду 2016 року;    

плати за землю – 13 млн 214,1 тис.грн, або 108,1% до плану, 
що більше на 3 млн 263,5 тис.грн., та 132,8% до відповідного періоду 2016 року; 

єдиного податку – 14 млн 612,6 тис.грн, або 123,9% до плану, 
що більше на 4 млн 671,1 тис.грн,  та 147,0% до відповідного періоду 2016 року;  

акцизного податку – 6 млн. 854,1 тис.грн., або 117,0% до плану, 
що більше на 983,2 тис.грн, та 116,7% до відповідного періоду 2016 року.

В зв’язку з утворенням трьох ОТГ відокремлено обсяги доходів та видатків відповідно: Гончарівського, М.-Коцюбинського селищних та Іванівського сільського бюджетів.
У зв’язку з вищезазначеним зведений бюджет Чернігівського району у 2017 році  складався з районного  бюджету, 2 селищних та 28 сільських бюджетів.
До районного бюджету фактично мобілізовано 46 млн 649,1 тис.грн, або 103,4% до уточнених бюджетних призначень на 2017 рік.
Додаткові заходи дали змогу мобілізувати 1 млн 228,5 тис.грн, в т.ч.: від погашення податкового боргу 62,1 тис.грн, за рахунок декларування доходів фізичних осіб 504,1 тис.грн, від легалізації праці найманих працівників 5,9 тис.грн, від залучення до державної реєстрації 4,2 тис.грн, від заходів по контролю за діяльністю суб’єктів господарювання щодо виплат заробітної плати не менше встановленого законодавством рівня 24,6 тис.грн, від проведення засідань з питань погашення заборгованості з виплат заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат 181,8 тис.грн, від укладання нових договорів земельних ділянок 151,3 тис.грн, від контрольно-перевірочної роботи 294,5 тис.грн.
Видаткова частина бюджету району  на  2017 рік за загальним  фондом  затверджена  в  обсязі 439 млн 413,0 тис.грн, фактично виконано – 426 млн 922,4 тис.грн, або на 97,2 %  до уточнених   призначень, що на 76 млн 396,3 тис.грн, або в 1,2 рази більше, ніж за відповідний період 2016 року   (350 млн 526,1 тис.грн) (без співставних умов, у зв’язку з відокремленням ОТГ).
По спеціальному  фонду видатки виконано  в обсязі 24 млн155,7 тис.грн, що на 5 млн 574,7 тис.грн більше, ніж за відповідний період минулого року (18 млн 581,0 тис.грн).

По загальному  фонду без урахування трансфертів в розрізі функціональної класифікації  видатки проведено:

- по освіті – в сумі 100 млн 587,5 тис.грн, що складає 47,0 % від загального обсягу видатків; 

- по охороні здоров’я – в сумі 67 млн 542,8 тис.грн, що складає 31,6% від загального обсягу видатків;

- по державному управлінню– в сумі 20 млн 317,6 тис.грн, що складає 9,5 % від загального обсягу видатків;

- по культурі – в сумі 9 млн 233,7 тис.грн, що складає 4,3% від загального обсягу видатків .

За відповідний період  на фінансування заробітної плати спрямовано 164 млн 624,6 тис.грн, в тому числі  із загального фонду бюджету 164 млн 80,6 тис.грн, або 76,9% всіх видатків загального фонду, із спеціального –544 тис.грн, або 3,0 % всіх видатків спеціального фонду.  Кредиторська заборгованість  із заробітної плати станом на 01.01.2018 р відсутня.

Видатки  на  оплату  спожитих  енергоносіїв по району склали 22 млн. 702,6 тис.грн,  в тому числі: із загального фонду бюджету — 22 млн 514,2 тис.грн, або 10,5 % всіх видатків загального фонду, із спеціального – 188,3 тис.грн або 1,0% всіх видатків спеціального фонду. Станом на 01.01.2018 року кредиторська заборгованість по розрахунках за енергоносії відсутня.
Всього на  фінансування  захищених  статей  спрямовано    195 млн 917,4 тис.грн, в тому числі із загального фонду –193 млн 311,3 тис.грн або 90,6% всіх видатків загального фонду без урахування трансфертів,   із спеціального – 2 млн 606,1 тис.грн., або 14,3 % всіх видатків спеціального фонду без урахування трансфертів. З усіх захищених видатків загального фонду  фінансування на заробітну плату складає 84,9%, на енергоносії - 11,6%. 

З метою максимального забезпечення виплат на оплату праці з нарахуваннями за 2017 рік додатково на цю мету направлено коштів в сумі 16 млн 373,7 тис. грн, з яких за рахунок :

· перевиконання відповідних бюджетів – 12 млн 254,3 тис.грн ( або 62% всього направленого перевиконання);

· залишку коштів на рахунках місцевих бюджетів станом на 01.01.2017 року – 4 млн 119,4 тис.грн ( або 27% всіх направлених залишків).

На виконання вимог Бюджетного кодексу України на розрахунки за спожиті енергоносії додатково направлено 458,7 тис.грн, в т.ч.: за рахунок вільних залишків коштів на 01.01.2017 року – 190,8 тис.грн, внесення змін до доходів бюджету -267,9 тис.грн.
Відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» фінансовим управлінням щоквартально оприлюднювалось на єдиному веб-порталі «Є-Data» інформація про використання коштів державного бюджету. Щомісячно проводився аналіз дебіторської та кредиторської заборгованості по бюджетних установах району.

Аналіз стану справ у промисловості
Виконання Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік по розділу «Промисловість» забезпечували 7 підприємств основного кола  (ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ДП «Чернігівське лісове господарство», ТОВ «Брус  Майстер»,   ТОВ «Фірма «Інеск», ДП «Левона С», ДП «Валес М», Філія ПБП "Вимал" Будівельна компанія "Вималспецбуд").

Відповідно до завдань Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік за результатами моніторингу за  2017 рік промисловими підприємствами вироблено продукції на суму 60,9 млн грн, що на 1,3% більше, ніж у 2016 році (Програмою передбачалося 101,2%), а саме:
- позитивна динаміка  забезпечена  ДП «Левона С» ПНВП «Левона» - 106,9% до 2016  року; ДП «Валес М» - 115% до 2016  року; ДП «Чернігівський військовий лісгосп» - 127,8% до 2016  року; ДП «Чернігівське лісове господарство» - 126,4% до 2016  року.  
Обсяг реалізованої промислової продукції становить  132,6 млн грн (Програмою передбачалося 75,6 млн грн).  
Аналіз стану справ у сільському господарстві
Протягом останніх років сільськогосподарське виробництво в районі має стійкі тенденції до зростання валової продукції, позитивну динаміку демонструвала галузь і в 2017 році.

Завдяки досягненням машинобудування, хімії, біології відбулися якісні зміни в аграрному секторі економіки, зокрема, значно зросла врожайність сільськогосподарських культур та продуктивність тварин. 

Площа сільськогосподарських угідь у користуванні сільськогосподарських формувань складає 74,2 тис. га, з них: 68,7 тис. га ріллі.

Аграрне виробництво у 2017 році здійснювали 56 сільськогосподарських підприємств, які обробляють 89,7 % від загальної площі ріллі, 40 фермерських господарств.

Обсяг валового виробництва сільськогосподарської продукції у сільськогосподарських підприємствах зріс на 12 %. За обсягом виробництва сільськогосподарської продукції район посідає 6 місце в області. За підсумками  діяльності район нагороджено дипломом «Переможець трудового суперництва» за зайняте 1 місце серед сільськогосподарських формувань зони «Полісся» 

У 2017 році, завдяки підвищенню культури землеробства підприємств, зернових культур зібрано із загальної площі 42,9 тис. га, намолочено зерна в заліковій вазі 217,1 тис. тонн (109,7% до 2016 р.) із середньою урожайністю 50,6 ц/га, що на 2,0 ц/га більше в порівнянні з минулим роком.

Соняшника зібрано 40,3 тис. тонн (97,1% до 2016 р.), з середньою урожайністю 22,9 ц/га, сої – 3,4 тис. тонн ( 117,2 % до 2016 року).

Картоплі зібрано 49,3 тис. тонн (107,9% до 2016 р.) з середньою урожайністю 345,8 ц/га.

Під урожай 2018 року посіяно 19,3 тис. га озимих культур, в т.ч. 12,8 тис. га озимої пшениці, 3,4 тис. га озимого жита, 3,0 тис. га озимого ріпаку.

Вирощено худоби та птиці в живій вазі 663,8 тонн, вироблено молока 9256 тонн. Приріст виробництва молока складає 314 тонн (3,5%)

Станом на 01.01.2018 року у суб'єктів господарювання утримується 5420 голів великої рогатої худоби, в т.ч. 2158 голів корів, 766 голів свиней, 169 голів овець, 649 голів птиці. У 2017 році продовжувалися роботи реконструкції та добудови молочного комплексу ПрАТ «Чернігівське головне племінне підприємство у тваринництві» с. Довжик.

Органи Держпродспоживслужби, управління агропромислового розвитку, ветеринарна лікарня, ветеринарні спеціалісти сільськогосподарських формувань спрямували зусилля на недопущення виникнення та поширення інфекційних хвороб (зокрема африканської чуми свиней).

Продовжувались роботи по удосконаленню земельних відносин.

З метою реалізації прав громадян при оформленні земельних ділянок (паїв) у власність спеціалістами управління агропромислового розвитку розглянуто 1093 заяв громадян та підготовлено 1035 проектів розпоряджень.

Проведено роботи по підготовці до укладання договорів оренди на невитребувані земельні ділянки паї на площу 556,1957 га з сумою оренди 662761,05 тис. грн.

В районі сільгоспформуваннями укладено 25649 договорів оренди з власниками земельних часток (паїв). Вартість 1 га орендованої землі в середньому по району становить 1,4 тис. грн. Загальний розмір орендної плати земельних часток паїв 65392 тис. грн, середній відсоток вартості орендованих земель становить 4,6. 

Середньомісячна заробітна плата одного працівника в еквіваленті повної зайнятості з початку року в сільгосппідприємствах Чернігівського району становить 11705,90 грн, що на 3370,75 грн (140 %) більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

Для забезпечення техніко-технологічного оновлення виробництва сільгосптоваровиробниками придбано техніки та обладнання на суму більш 72 млн. грн.

Протягом 2017 року управлінням агропромислового розвитку проводилися інформаційні заходи серед сільгосптоваровиробників, організація участі в науково-практичних семінарах, днях поля, проводилися семінари та наради, що сприяє впровадженню новітніх технологій та залученню інвестицій в сільське господарство району.

У рамках запровадження проекту аграрних розписок в області у минулому році управлінням агропромислового розвитку разом з керівництвом проекту регіону проводилися інформаційні та навчальні заходи для сільськогосподарських товаровиробників району.

За бюджетною програмою «Фінансова підтримка заходів агропромислового комплексу шляхом здешевлення кредитів» сільськогосподарські формування отримали 2,5 млн. грн.

З обласного бюджету за «Програмою передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівської області на 2016-2020 роки» трьом багатодітним сім'ям Чернігівського району передано племінні нетелі.

Внесок аграрного бізнесу в розвиток соціальної інфраструктури села, за оперативними даними органів місцевого самоврядування, становив 1216 тис. грн. 

Будівництво та житлово-комунальне господарство 

Протягом 2017 року районною державною адміністрацією спільно з обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» із жителями району укладено 6 кредитних угод на загальну суму 680 тис.грн, з них надано кредитів на суму 575 тис.грн. 

Крім того до співфінансування активно залучаються бюджети територіальних громад Чернігівського району. Протягом 2017 року на реалізацію Програми з бюджетів сільських/селищних рад надійшли кошти у сумі 130,0 тис.грн. 

З районного бюджету на реалізацію програми виділено та профінансовано кошти у сумі 209,231 тис.грн., з них 79,231 тис.грн. – кошти спеціального фонду та 130,0 тис грн. – кошти загального фонду.

За рахунок зазначених коштів надавались пільгові довгострокові кредити жителям району для реконструкції житлових будинків, розвитку особистого селянського господарства,  будівництва інженерних мереж. При цьому придбано 2 житлових будинки, введено в експлуатацію 781,1 м.кв. житла.

Мережа доріг загального користування району становить 610 км, в тому числі державного значення – 152 км. Протяжність доріг місцевого значення становить 458 км, з них  обласних - 241,4 км, районних - 116,2 км.

У 2017 році філією “Чернігівський райавтодор” та ДП «Чернігівський облавтодор» виконанні роботи по утриманню дорожньої мережі району в задовільному стані на загальну суму 9,6 млн грн.

З них:

- державні автодороги – 8,8 млн грн.

- місцеві автодороги –758 тис. грн.

На виконання робіт з зимового утримання автомобільних доріг витрачено 2,6 млн грн, на виконання з ямкового ремонту — 5,8 млн грн. На ці кошти відремонтовано 441 км доріг, з них а\д державного значення 317 км на суму 5,2 млн грн, а\д місцевого значення 124 км на суму 562,4 тис. грн.

Інвестиції 
З метою поширення інформації про інвестиційний потенціал району райдержадміністрацією на офіційному сайті райдержадміністрації оновлено базу вільних земельних ділянок, виробничих приміщень та економічний паспорт району. 
Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування за очікуваними даними становитиме 230 млн грн, що на 5,2% більше ніж у 2016 році.

На виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік проводився щомісячний моніторинг реалізації інвестиційних проектів.
  В 2017 році здійснювалася реалізація наступних інвестиційних проектів:
ТОВ «Добродія Фудз» «Будівництво цеху по виробництву вівсяних пластівців»  смт М.Коцюбинське – 260 млн грн, створено 58 нових робочих місць.

ПБП «Вимал» БК «Вималспецбуд» «Будівництво заводу крохмалепродуктів та картоплепродуктів»  с. Новий Білоус  – 21 млн грн, створено 30 нових робочих місць.
ТОВ «Норія Грейн» «Будівництво І черги зерносховища потужністю 25 тис.тонн» в с.Серединка – 54 млн грн.
ТОВ «Біокард – Агро» «Будівництво ангару для зберігання зерна» в         с.Ведильці – 25 млн грн. 
На виконання завдань програми економічного і соціального розвитку на 2017 рік, на території району здійснювалася реалізація проектів за рахунок коштів  державного бюджету на здійснення соціально-економічного розвитку та державного фонду регіонального розвитку.
Реалізація проектів за рахунок коштів  державного бюджету
На виконання завдань програми економічного і соціального розвитку на 2017 рік, на території району здійснювалася реалізація проектів за рахунок коштів  державного бюджету на здійснення соціально-економічного розвитку та державного фонду регіонального розвитку.

В 2017 році в районі реалізовано 16 проектів на загальну суму 8296,88 тис. грн, серед яких:
· Із залученням співфінансування з районного бюджету:
- «Реконструкція системи тепло забезпечення з установленням додаткових котлів КЛПЗ «Чернігівська центральна района лікарня» (3637,1тис.грн);

- «Придбання медичного обладнання для КЛПЗ «Чернігівська центральна района лікарня» (511,5 тис.грн).

· Із залученням співфінансування з районного бюджету та бюджету Олишівської селищної ради:
- «Капітальний ремонт Олишівської ЗОШ I-III ступенів (заміна вікон та дверей)» (1419,5 тис.грн);

- «Капітальний ремонт технологічного обладнання котельні Олишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів» (490,7 тис.грн).
· Із залученням співфінансування з бюджету Старобілоуської сільської ради:
- «Капітальний ремонт проїзної частини по вулиці Липневій с. Старий Білоус» (352,5тис.грн);

- «Закупівля автономних світлодіодних світильників для с. Старий Білоус» (191,9 тис.грн);
- «Закупівля зупинкового комплексу для с. Старий Білоус» (191,9 тис. грн);
- «Капітальний ремонт проїзної частини по вул.30 років Перемоги в с. Старий Білоус» (152,4 тис. грн);

- «Закупівля дитячого майданчика для с. Старий Білоус» (151,5 тис.грн);
- «Закупівля обладнання для облаштування місць відпочинку с.Старий Білоус» (101 тис. грн);
- «Закупівля дитячого майданчика для вул. Липнева, с. Старий Білоус» (80,8 тис.грн);
- «Закупівля автономних світлодіодних світильників для с. Старий Білоус, вул.Сіверська» (50,5 тис. грн);
- «Закупівля велопарковок для с.Старий Білоус» (48,48 тис. грн);

- «Закупівля кабіни для трактора для с. Старий Білоус» (30,3 тис. грн).
· Із залученням співфінансування з бюджету Киїнської сільської ради:

- «Капітальний ремонт проїзної частини вулиці Дружби в с. Киїнка» (811 тис.грн).
· Із залученням співфінансування з бюджету Дніпровської сільської ради:
- «Придбання комплекту огорожі для закладів соціально-культурної сфери с. Дніпровське» (75,75 тис.грн).
Реалізація даних проектів дозволила зменшити споживання паливно-енергетичних ресурсів, покращити стан інфраструктури населених пунктів, створити комфортні умови проживання населенню відповідних населених пунктів району.
Поряд з цим в 2018 році продовжується робота по реалізації ряду проектів:
В сфері охорони здоров’я:
· «Придбання медичного обладнання в комунальний заклад “Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної ради» (300,0 тис. грн);

· «Придбання комплекту меблів для комунального закладу “Чернігівський центр первинної медико-санітарної допомоги” Чернігівської районної ради» (250,0 тис. грн).
В сфері освіти:
· «Придбання комп’ютерної техніки та мультимедійного обладнання для Олишівської загальноосвітньої школи I—III ступенів» (290,0 тис. грн);

· «Придбання комплекту меблів для Олишівської загальноосвітньої школи I-III ступенів» (200 тис. грн);
·  «Придбання комп’ютерної техніки та мультимедійного обладнання для Киселівського навчально-виховного комплексу» (200,0 тис. грн);

· «Придбання комплекту меблів для Киселівського навчально-виховного комплексу» (190,0 тис. грн);
· «Капітальний ремонт Редьківського НВК (енергозберігаючі технології – заміна вікон» (133,1 тис.грн).
Покращення  інфраструктури населених пунктів району:
· «Реконструкція вуличного освітлення в с. Хмільниця по вулицях Набережна, Південна, Нова» (100,0 тис. грн);

· «Заходи з енергозбереження в сільській ради, придбання комп'ютерної техніки та комплекту меблів для бюджетних закладів с.Роїще» (100,0 тис. грн).
Розвиток малого і середнього бізнесу
Загалом кількість зареєстрованих суб’єктів малого і середнього підприємництва в районі складає 1705, з яких 1417  (83,1%) – фізичні особи-підприємці, 277 малих та 11 середніх підприємств. 

Протягом 2017 року зареєстровано 248 фізичних осіб-підприємців та 42 юридичні особи, скасували державну реєстрацію 213 фізичних осіб-підприємців та 8 юридичних осіб.

Одним із головних завдань розвитку  підприємництва є вирішення питань зайнятості населення. Чисельність зайнятих у сфері підприємництва становить 4350 осіб. 

Протягом  2017 року з роботодавцями району  проведено 29 семінарів щодо роз'яснення чинного законодавства про зайнятість населення, в яких взяли участь 148 учасників.

З 7 серпня по 7 вересня 2017 року проведено ряд заходів в рамках місячника підтримки підприємництва, в тому числі відбулося відзначення кращих суб’єктів господарювання на районному та обласному рівні.  
Транспортне обслуговування жителів району
У сфері надання транспортних послуг населенню, відповідно до укладених з облдержадміністрацією договорів на здійснення перевезення пасажирів, працює 5 підприємств (ТОВ «Автотранс», ТОВ «Автоекспрес», ТОВ «Чернігівзернопром», ДП «Пассервіс» ВАТ «Чернігівавтосервіс», ТОВ «Гончарівськ Пасс Сервіс») та 8 суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб.

Загалом мережа автобусних маршрутів загального користування Чернігівського району налічує – 44 маршрути, з них 22 маршрути обслуговують підприємства - перевізники та 22 - фізичні особи-підприємці. В режимі маршрутного таксі здійснюються перевезення на 7 маршрутах (16,3%), інші - в звичайному режимі руху.

За 2017 рік суб’єктами господарювання перевезено 1219,1 тис. пасажирів (90,9 % до відповідного періоду 2016 року), пасажирооборот склав 30,1 млн.пас.км, що на 2,5 % менше відповідного періоду 2016 року (Програмою передбачався обсяг перевезення пасажирів автомобільним транспортом 1374 тис.пас. за рік).
Перевезено вантажів у звітному періоді 29,1 тис.тонн (76,8% до відповідного періоду 2016 року), вантажооборот за 2017 рік склав 17,5 млн ткм, що на 1,7% більше обсягів відповідного періоду 2016 року (Програмою передбачався обсяг перевезення вантажів автомобільним транспортом 42 тис.тонн).
З метою покращення транспортного обслуговування жителів району      14 вересня 2017 року проведено засідання  за «круглим столом» з питань покращення транспортного обслуговування жителів району, на якому обговорено актуальні проблемні питання та шляхи їх вирішення. 
За 2017 рік до Чернігівської райдержадміністрації надійшло 25 звернень  щодо покращення транспортного обслуговування (дотримання перевізниками розкладу руху, підвищення вартості проїзду, зміни розкладу руху, пільгове перевезення) по 14 маршрутам, якими користуються жителі наступних населених пунктів:
· Іванівка, Ладинка, Ягідне (Іванівської об’єднаної територіальної громади);

· Ведильці, Андріївка, М.Коцюбинське (М.Коцюбинської об’єднаної територіальної громади);

· Жавинка (Киїнської сільської ради);

· Халявин, Полуботки (Халявинської сільської ради);

· Довжик, Унучки, Табаївка, Рогоща (Довжицької сільської ради);

· Рудка (Рудківської сільської ради);

· Боромики (Боромиківської сільської ради);

· Кувечичі (Кувечицької сільської ради);

· Терехівка (Терехівської сільської ради);

· Петрушин (Петрушинської сільської ради).
По всім зверненням Чернігівською райдержадміністрацією порушено клопотання щодо покращення транспортного обслуговування перед Чернігівською облдержадміністрацією, Чернігівською міською радою та Управлінням Укртрансбезпеки у Чернігівській області відповідно до компетенції. Для вирішення порушених питань було організовано їх розгляд на засіданнях координаційної ради облдержадміністрації  з питань організації пасажирських перевезень в області із запрошенням представників райдержадміністрації, сільських (селищних) голів. В результаті 44% порушених клопотань вирішено позитивно, 28% - вирішено частково.

Крім того на виконання завдань програми економічного і соціального розвитку щодо вивчення пасажиропотоків для  обґрунтування доцільності відкриття  додаткових рейсів працівниками управління економічного розвитку з 25.01.2017 до 03.02.2017 проведено моніторинг пасажиропотоку на маршруті Чернігів-Унучки. Результати моніторингу надіслано обласній державній адміністрації і питання вирішено позитивно для жителів села Унучки.
Освіта
У районі функціонує 21 заклад дошкільної освіти, у яких виховуються 598  дітей. Відсоток охоплення дітей віком від 3-х до 6-ти років становить 95%, в тому числі по селу – 97%. Для порівняння у 2016  році - 67%.
Різними формами дошкільної освіти охоплено 100% дітей 5-річного віку.

Завантаженість закладів дошкільної освіти у районі становить 98 дітей на 100 місць. Для порівняння у 2016 році – 92 дитини на 100 місць. 

Відповідно до Програми економічного і соціального розвитку району у 2017 році відкрито додаткові групи на базі діючих закладів дошкільної освіти: Хмільницького НВК, Олишівського ДНЗ, Снов'янського ДНЗ.

Освітній процес у закладах дошкільної освіти забезпечують 59 педагогів, з яких з вищою освітою – 50 (84,7%),  не мають вищої освіти – 9 (15,3%).

Середня вартість харчування дітей у закладах дошкільної освіти у міській місцевості становить 15.50 грн. (у сільській місцевості – 15.00 грн.).  Для порівняння у 2016 році – 12.50 грн.
У 2017 році функціонували 26 закладів загальної середньої освіти (18 ЗОШ І-ІІІ ст., 6 ЗОШ І-ІІ ст., 2 ЗОШ І ст.) з контингентом 2682 учні. Рішенням районної ради Пісківський НВК «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» реорганізовано – у Пісківську ЗОШ І ступеня  та дошкільний навчальний заклад, Петрушинську ЗОШ І-ІІ ст. у Петрушинську ЗОШ І ст. З 01 вересня 2017 року у зв'язку з відсутністю учнівського контингенту призупинено навчально-виховний процес у Шестовицькій ЗОШ І ступеня. 

Середня наповнюваність класів та класів-комплектів становить 11,8 чол., у сільській місцевості – 11,6 чол.
Охоплено профільним навчанням 82,1% учнів 10-11 класів. Поглиблено вивчають окремі предмети 2,5 % учнів району.
У освітньому процесі закладів загальної середньої освіти району використовується 24 навчальних комп’ютерних комплекси. 

Кількість учнів на один ПК становить 8,2.

До мережі Інтернет підключено 100% закладів загальної середньої освіти.

Всі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп’ютерною технікою. Загальна кількість комп’ютерів у школах становить 326 одиниць.

Особлива увага приділяється дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю. У 6 ЗОШ  функціонують 10 інклюзивних класів, в яких навчаються 10   дітей з особливими освітніми потребами. Введено 10 посад асистента вчителя. Для порівняння: у 2016-2017 навчальному році відкрито 3 інклюзивні класи на базі трьох шкіл  району та введено три посади асистента вчителя. У  районі функціонує 1 інклюзивна дошкільна група на базі Киїнського ДНЗ. Створено медіатеку на базі Старобілоуської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
З метою формування єдиного освітнього простору визначено два опорні заклади освіти: комунальний заклад «Седнівський навчально-виховний комплекс»  та  комунальний заклад «Киїнська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Костянтина Светенка».

Різними видами харчування охоплено 100% учнів (обл. – 96,7%), з них гарячим харчуванням – 98,7% (обл. – 81,7%).
У 2017 році у районі відпочинковими і оздоровчими послугами охоплено 50% учнів 1-10 класів (обл.  – 34,5%).
До початку 2017-2018 навчального року за кошти обласного та місцевого бюджетів придбано 1 шкільний автобус вартістю 1,39 млн грн для Дніпровської ЗОШ І-ІІІ ступенів, що сприяло покращенню організації підвозу учнів сільської місцевості.

100 % учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, підвозяться до місць навчання та додому. З цією метою задіяно 16 транспортних одиниць.

Одним із головних завдань є впровадження  програми енергоефективності. У районі в 2017 році реалізовано проекти по заміні вікон та дверей на енергозберігаючі (в Олишівській ЗОШ І-ІІІ ступенів використано кошти державного та місцевого бюджетів у сумі 1,39 млн грн, у Трисвятськослобідській ЗОШ І-ІІІ ступенів  - кошти сільського бюджету та депутатського фонду – 250 тисяч грн, Мньовській ЗОШ, Жавинській ЗОШ, Киїнська ЗОШ, Вознесенському НВК за рахунок сільських бюджетів проведено заміну віконних блоків на загальну суму 425 тисяч грн).

  З метою заміщення використання природного газу реалізовано проекти із встановлення сучасних твердопаливних котлів у Ковпитській ЗОШ І-ІІІ ступенів за рахунок районного бюджету – 900 тисяч грн, в Олишівської ЗОШ І-ІІІ ступенів з державного та місцевого бюджетів – 524 тисячі грн. Проведено поточні ремонти систем опалення у Редківському, Киселівському НВК,  Кувечицькій, Роїщенській ЗОШ, встановлено другий твердопаливний котел у Довжицькому навчально-виховному комплексі. Орієнтовна вартість вищезазначених робіт  становить – 423,786 тисяч грн.
У рамках проведення заходів по енергозбереженню через систему Prozorro закуплено світлодіодні лампи та світильники для загальноосвітніх шкіл на загальну суму 220 тисяч гривень.
Проведено енергоаудит у Киїнській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Киселівському НВК, згідно аудиторського звіту  вивчається документація для виготовлення  ПКД на проведення робіт по утепленню приміщень, заміні вікон, реконструкції системи опалення, переведенню навчальних закладів на опалення  місцевими видами палива.

Виготовлена проектно-кошторисна документація для Брусилівської ЗОШ І-ІІІ ст., вартість робіт по заміні газових котлів на твердопаливні становить 580 тисяч гривень. Виготовляється ПКД для  Редьківського навчально-виховного комплексу  із встановлення котлів, які працюють на місцевих видах палива. 

Для покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів за рахунок районного та сільських бюджетів в 2017 року в системі PROZORRO проведено закупівлю 15 ноутбуків, 4 телевізорів, 12 стаціонарних комп’ютерів, 6 проекторів, 3 багатофункціональних пристроїв на загальну суму близько 350 тисяч гривень. 

За рахунок бюджетних коштів проведено поточний ремонт спортивної зали Халявинської ЗОШ на суму 196,6 тисяч грн, за кошти сільської ради проведено поточний ремонт харчоблоку Снов’янської ЗОШ – 70 тисяч грн.
Охорона здоров’я

Вторинну медичну допомогу надає КЛПЗ «Чернігівська центральна районна лікарня» на 360 ліжок.
Первинну медичну допомогу населенню Чернігівського району надає КЗ «Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги», до складу якого входять 8 сільських лікарських амбулаторій ЗПСМ (с.Дніпровське, с.Іванівка, с.Мохнатин, с.Ковпита, с.Редьківка, с.Киїнка, с.Анисів, с.Ст.Білоус), 5 міських лікарських амбулаторій ЗПСМ (м.Чернігів, смт.М.Коцюбинське, смт.Олишівка, смт.Седнів, смт.Гончарівське), 53 фельдшерські та 12 фельдшерсько-акушерських пунктів.
Показник забезпеченості ліжками на 10 тисяч населення в районі становить 69,0 (середньорайонний по районах області за 2016 рік  - 63,8, по області – 95,9). Проведено хворими ліжко-днів 127567,  процент виконання ліжко-днів – 106,0%, середній термін перебування хворого на ліжку – 10,7.
Забезпеченість кадрами в мед закладах району складає: лікарів – 24,2, середніх – 68,7 на 10 тис. Населення. За рік  атестовано 33 лікаря (100% згідно з планом), 50 середніх медичних працівників (100%  згідно з планом).

Станом на 31.12.2017 року не укомплектованими залишаються посади завідувачів 14 фельдшерських пунктів (Пильнянський, Золотинський, Вікторівський, Жеведьський, Клочківський, Центральний, Моргулицький, Малійківський, Слабинський, Табаївський, Жидиницький, Боромиківський, Шестовицький, Пльохівський).

 За рік на курсах підвищення кваліфікації підготовлено лікарів – 39, середніх медпрацівників – 48 (по ЦРЛ), 11 лікарів та 14 середніх медпрацівників (по центру).
В КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» поліпшення матеріальної бази в значній мірі відбувалось завдяки коштам, що надавались об’єднаними територіальними громадами, сільськими, селищними радами. Так, завдяки спонсорській допомозі Роїщенської та Киїнської сільських рад, виконкоми яких надали лікарні відповідно  23,3 тис. і 31,7 тис. грн, проведена реконструкція освітлювача стельового безтіньового для операційного блоку (загальна вартість роботи 55,0 тис. грн). 

За кошти Державного фонду регіонального розвитку проведена реконструкція системи теплозабезпечення комунального лікувально –профілактичного закладу «Чернігівська центральна районна лікарня» Чернігівської районної ради  з установкою додаткових котлів  (вартість проекту склала 3,5 млн грн). В цілому використано 3,8 млн грн.

Крім того, лікарня спрямувала 587,0 тис. грн зароблених коштів на поточні видатки по забезпеченню сталого та відповідного до діючих вимог функціонування наявного обладнання, апаратури та устаткування, включаючи проведення його  поточних ремонтів та метрологічної повірки.

За кошти районного бюджету КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД» в 2017 році придбано медобладнання на суму 364 тис.грн., за кошти сільських, селищних бюджетів — на суму 195 тис. грн., за кошти депутатів обласної ради  - на суму 25 тис. грн. На ремонти витрачено 1,5 млн грн. (ремонт Мохнатинської амбулаторії, твердопаливний котел та реконструкція системи опалення Ковпитської сімейної амбулаторії, встановлення вікон та інше).

Всі сімейні амбулаторії забезпечені санітарними автомобілями, фельдшерсько-акушерські пункти – велосипедами, лікувальні заклади первинної ланки телефонізовані, оснащені холодильним обладнанням, фізіотерапевтичною апаратурою, засобами для вимірювання артеріального тиску (тонометрами), глюкометрами, сімейні амбулаторії забезпечені електрокардіографами, амбулаторії, окрім Іванівської та Ковпитської, забезпечені комп’ютерною технікою. 

На утримання КЛПЗ «Чернігівська ЦРЛ» у 2017 році використано бюджетних коштів 48,2 млн грн, з них на заробітну плату з нарахуваннями  – 37,9 млн грн (78,7%), енергоносії – 5,9 млн грн (12,2%), харчування – 365,7 тис. грн (0,76%), медикаменти – 1,3 млн грн (2,8%). 
Вартість харчування на 1 ліжко/день складає 7,44 грн, на медикаменти – 9,71 грн. 

Залучено позабюджетних коштів в сумі 2,6 млн грн.

За рік розмір середньої заробітної плати лікаря (без відрахувань) склав 7 271 грн, середнього медичного працівника  – 4 178 грн.

На утримання закладів охорони здоров'я КЗ «Чернігівський районний центр ПМСД» використано бюджетних коштів 20,5 млн грн, з них на заробітну плату – 15,8 млн грн (76,4%), енергоносії – 1,8 млн грн (8,6%), медикаменти – 0,6 млн грн (2,9%). 
Залучено позабюджетних коштів в сумі 111,2 тис. грн.

За рік по центру розмір середньої заробітної плати лікаря (без відрахувань) склав 6 333 грн, середнього медичного працівника  – 3703 грн.

В поточному періоді  в КЛПЗ  «Чернігівська ЦРЛ» проліковано 2780 іногородніх хворих амбулаторно та 2962 пацієнтів в цілодобовому стаціонарі (в тому числі Куликівський район – 226, Ріпкинський – 141, Городнянський – 343, Менський – 116, м.Чернігів – 1658).  
Станом на 31.12.2017 р. в районі зареєстровано 37,25 штатних посад лікарів сімейної медицини, працює 26 лікарів загальної практики-сімейної медицини, укомплектованість лікарських амбулаторій 69,8%. (2016 рік – 63,6%). За принципом лікаря ЗПСМ обслуговуються 49632 жителів району (94,4%). Забезпеченість лікарями загальної практики-сімейної медицини (фізособами) складає 4,9 на 10 тис. населення (в 2016 році середньорайонний показник  - 3,2).
Культура, розвиток  туризму

Станом на кінець 2017 року із 119 закладів культури на балансі відділу культури і туризму райдержадміністрації перебувають 54 бібліотечні заклади, 1 будинок культури. На балансі сільських рад – 38 клубних закладів, на балансі об’єднаних територіальних громад – 23 клубні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей. 
У закладах культури району працює 236 осіб. 
У клубних закладах району, підпорядкованих відділу культури і туризму райдержадміністрації, у 2017 році було 122 клубних формування, в них учасників – 756; функціонувало 117 гуртків художньої самодіяльності, в яких займалося 706 учасників. 

У районі почесне звання «народний аматорський» мають п’ять колективів. 
Протягом 2017 року художні колективи здійснили 18 виїзних концертів до населених пунктів Чернігівського, Куликівського та Ріпкинського районів.
На районному рівні у 2017 році проведені заходи, приурочені державним і календарним святам: до Дня Соборності, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, Міжнародного дня прав жінок та миру; районне свято Масниці з метою збору коштів для учасників АТО; до Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні; Дня Конституції; Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України; Дня захисника України. З нагоди пам’ятних дат: 30-річчя районної ветеранської організації, 10-річчя районної організації ветеранів Афганістану. З нагоди професійних свят: до Дня медика, Дня державного службовця, Дня танкіста, Дня бібліотекаря, Дня учителя, Дня працівників культури і майстрів народного мистецтва, Дня працівників сільського господарства. З нагоди ювілейних дат видатних особистостей: 100-річчя від дня народження Героя України, художниці Т.Яблонської; «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» до 203-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка.  
У щорічному районному конкурсі молодих виконавців естрадної пісні «Твій шанс» в Павлівському будинку культури відбувся щорічний конкурс молодих естрадних виконавців «Твій шанс», в якому 17 учасників віком від 14 до 17 років продемонстрували вокальні здібності. 

30 вересня в селищі Седнів у чотирнадцяте відбулося Всеукраїнське літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь», під час якого були представлені територіальні громади району та виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, виступили колективи художньої самодіяльності Чернігівського району і сусідніх районів.

Про свою творчу діяльність упродовж року клубні заклади звітують  під час районного огляду колективів художньої самодіяльності «З Україною в серці». З 28 жовтня по 5 листопада 2017 року в районному огляді продемонстрували виконавську майстерність 31 колектив, 85 окремих виконавців (загалом 224 учасники). 

Для забезпечення повноцінного функціонування наявної мережі закладів культури району, підтримання належного технічного стану приміщень протягом 2017 року використано 1,2 млн грн, закуплене обладнання та інвентар на загальну суму 338 тис. грн, комп’ютеризовано 9 бібліотек-філій, для Халявинської бібліотеки-філіалу придбано мультимедійний пристрій.
За 2017 рік фонди районної централізованої бібліотечної системи поповнилися на 1017 примірників книг на загальну суму 65 тис. грн, з них за рахунок спонсорських коштів – 65 примірників на суму 1,6 тис. грн. та 952 примірники на суму 63 тис. грн – з обмінного фонду обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Короленка.

У 2017 році побачила світ книга «Твої таланти, рідний краю!», яка поповнила фонди районної централізованої бібліотечної системи.

Протягом 2017 року районна централізована бібліотечна система презентувала 13 власних видань. 

З метою розвитку туристичної галузі в Чернігівському районі розробили 10 туристичних маршрутів: «Поїдемо за Десну» (с. Анисів), «Ведильцівська сільська рада», «Запрошує Дніпровське», «Любецький шлях: православні святині Чернігівського району», «Села, обпалені війною….», «Село біля озер» (с.Андріївка», «Запрошує Ладинка», «Запрошує Шибиринівка», «Село над Десною» (с. Шестовиця), «Іванівська сільська рада». 

Послуги із сільського зеленого туризму в районі надають такі господарі: зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), міні-готельний комплекс «Компаніс» (с. Смолин), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка), садиба «Кінний двір» (смт Седнів), комплекс «Дача в Седневі». У с. Снов’янка працює СПА-готель «ШишкіNN».
30 березня в Департаменті інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації презентований відеозбірник «Село над Десною. Шестовиця».

10 квітня організували презентацію для мешканців с. Шестовиця дисків з відеоматеріалами про с. Шестовиця та відкрили інформаційний стенд.

28 квітня відбулось відкриття туристичного сезону в Чернігівському районі та проведено прес-тур для журналістів на туристичному маршруті «Любецький шлях – православні храми»: села Новий Білоус, Рудка, Мохнатин, Довжик, Кувечичі. 

Селище Седнів здобуло шосте місце за результатами фіналу Всеукраїнського конкурсу «Неймовірні села України 2017» (заявку і матеріали на участь у конкурсі подавала директор Седнівського будинку культури Лідія Могилевець). 

У 2017 р. видано буклет «Дерев’яні храми Чернігівського району» (200 примірників на суму 9 тис. грн). 

У сфері охорони культурної спадщини проводиться робота з укладання охоронних договорів на пам’ятки культурної спадщини. На сьогодні в Чернігівському районі укладено 55 генеральних охоронних договорів на пам’ятки археології, 17 – на об’єкти археології. Також укладено 146 охоронних договорів на частину пам’яток археології, 10 – на частину об’єктів археології. 

Укладено 156 охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти історії, 10 – на пам’ятки та об’єкти монументального мистецтва.

22 червня 2017 року в селі Деснянка відбулось перепоховання останків воїнів, загиблих у роки Другої світової війни. 

24 серпня 2017 р. на будівлі Халявинської загальноосвітньої школи  встановили меморіальну дошку загиблому воїну АТО Павлу Смірнову.

Станом на кінець 2017 року в районі зареєстровано 69 релігійних громад, з них: 57 громад УПЦ Московського патріархату, 6 громад УПЦ Київського патріархату, 3 громади євангельських християн-баптистів, 1 громада Незалежної місцевої церкви Повного Євангелія «Життя з достатком», 1 громада «Божої церкви християн віри євангельської» та 1 громада християнської церкви Повного Євангелія «Відродження».
Молодь і спорт  
Станом на 01.01.2018 р., в районі проживають 455 багатодітних сім'ї, в них виховується 1527 дітей. 

З метою поліпшення житлових та соціально-побутових умов за кошти обласного бюджету багатодітній родині Прохоренко із с. Лукашівка, яка виховує 5 дітей придбано пральну машину, багатодітній родині Алахвердієвої (с. Ст. Білоус) за кошти районного бюджету придбано два енергозберігаючі склопакети.
Станом на 01.12. 2017 р. в районній ДЮСШ займається 435 учнів, з них займається футболом – 214; лижними гонками – 8; кікбоксингом – 133, волейболом – 56 та настільним тенісом - 24. 

На території району функціонують 82 спортивні майданчики, 46 футбольних полів, 31 спортивний зал, 52 спортивні майданчики з гімнастичним обладнанням, тренажерний комплекс, 2 ігрові майданчики зі штучним покриттям для гри в міні-футбол та 2 тенісні корти.
В рамках державної бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» виділено з державного бюджету 747 тис. грн на реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям в селі Павлівка та 749 тис. грн на реконструкцію футбольного поля Михайло-Коцюбинської гімназії

Протягом проведення оздоровчої кампанії 2017 року, оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 2971 дітей, що складає 55,8 % від загальної кількості дітей району шкільного віку (5323). 

Оздоровлено дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування – 78 (100%), дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей – 655 (75,3%), дітей учасників АТО – 224 (69,8%).

Відпочинок у таборах денного перебування проводився  на базі 35 загальноосвітніх навчальних закладів, в яких відпочила 1991 дитина.

З метою забезпечення повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей району з місцевого бюджету використані кошти в сумі 670,2 тис. грн.
Соціальний захист населення
У 2017 році здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 192,6 млн грн, в тому числі:

· пільги та субсидії населенню на покриття витрат на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 120, 9 млн грн;

· на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу у сумі 6,7 млн грн;

· на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, допомоги по догляду за інвалідом І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу та тимчасової державної допомоги у сумі 62,9 млн грн;

· на виплату допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у сумі 1,3 млн грн.

Адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території, надано 40 чол. у сумі 743,1 тис. грн.
Субсидію на житлово-комунальні послуги отримує 12679 сімей. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 2109 сім’ям.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 534 «Деякі питання надання субсидій для відшкодування витрат на оплату послуг з централізованого опалення (теплопостачання), постачання холодної та гарячої води і водовідведення та послуг з газо-, електропостачання для індивідуального опалення (зі змінами)», 6000 сімей отримали виплату частини невикористаних субсидій.
Щомісячно користуються пільгами за рахунок субвенції з державного бюджету: на електроенергію - 5669 осіб; на природний газ - 4260 осіб; на централізоване опалення - 1247 осіб; на централізоване постачання холодної води - 2306 осіб; на водовідведення - 1198 осіб; за утримання будинків, споруд та прибудинкових територій (квартирна плата) - 1367 осіб.

За даними ЄДАРП, на 01.10.2017 року на обліку перебуває 18563 особи, які користуються пільгами відповідно чинного законодавства, в т.ч.:
- 2964 - ветеранів війни, із них:  інвалідів Другої світової війни та інших воєнних конфліктів - 221 (з них інваліди АТО - 14 чол.); учасники бойових дій - 1126 (з них брали участь в АТО - 895 чол.); учасників війни - 1238; сімей загиблих (померлих) ветеранів війни - 379 (з них: членів сімей загиблих ветеранів війни з числа учасників АТО - 13 сімей);  

- 5946  ветеранів праці;

- 5460  дітей війни;

-  248  ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ;

-  474   інші категорії (за професійною та соціальною ознакою);

-  4169   постраждалих від аварії на ЧАЕС;

-  321 багатодітна сім’я, в них - 998 дітей.

Потребуючим пільговим категоріям населення району, будинки яких не мають підведення природного газу, призначені пільги готівкою на придбання твердого палива для побутових потреб населення 494 домогосподарств, а скрапленого балонного газу - 200 домогосподарств, на загальну суму 635,2 тис. грн.

На обліку по Чернігівському району в Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, перебуває 160 осіб.

359 довідок видано переміщеним особам з тимчасово окупованої території.

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», здійснено видатків у  2017 році на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 4,5 млн грн.

За 2017 рік оздоровлено 32 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (потерпілих І категорії), що становить 70 % від загальної кількості.

На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 116 громадян, з них – 27 учасників бойових дій, які брали участь в АТО. 

З початку 2017 року 41 громадянина направлено на санаторно-курортне лікування, з них: 14 інвалідів загального захворювання, 3 інвалідів з дитинства 5 інвалідів війни, 1-го учасника бойових дій, 12 учасників бойових дій, які брали участь в АТО, 1 супроводжуючу особу, 3 інвалідів спинального профілю, 1 члена сім'ї померлого, 1 інваліда внаслідок трудового каліцтва.

Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. № 179 затверджений Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції (крім військовослужбовців, звільнених у запас або відставку), згідно з яким учасники антитерористичної операції можуть пройти професійне навчання. З початку 2017 року до управління надійшло 20 заяв учасників АТО, які виявили бажання навчатись. У 2017 році 15 учасників бойових дій, які брали участь в АТО, пройшли навчання: - за категорією «В» - 6 осіб; - категорії «СЕ» - 1 особа; - категорії «Д» - 5 осіб; - категорії «А1» - 1 особа; - категорії «С» - 2 особи.

Згідно кошторису у 2017 році на навчання учасників АТО виділено 88,5 тис. грн, профінансовано згідно з актами наданих послуг на 88,5 тис. грн. 

У 2017 році 2 чол. отримали статус члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни (з числа учасників АТО). 

З початку 2017 року опрацьовано 104 індивідуальні програми реабілітації інвалідів, з них - 21 дітей-інвалідів до 18 років.

Відповідно до районної Програми надання адресної одноразової допомоги на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Чернігівської районної ради від 16 лютого 2016 року, з початку 2017 року надана одноразова матеріальна допомога 224 громадянам на суму 188,5 тис. грн, в тому числі 20 учасникам АТО та членам їх сімей на суму 27,5 тис. грн.

Населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру. У відділенні соціальної допомоги вдома працює 86 соціальних робітників, якими обслуговано 1148 громадян похилого віку та інвалідів, в тому числі на платній основі - 312 чол.

Кошторисом на 2017 рік на утримання територіального центру затверджено 5,6 млн грн. Територіальний центр через свої підрозділи забезпечує якісне надання соціальних послуг громадянам похилого віку та інвалідам відповідно до медичних висновків лікарів, Державного стандарту догляду вдома та інших нормативно-правових документів. Середнє навантаження на одного соціального робітника 11 чол.

В територіальному центрі утворено банк одягу, спрямований на соціальний захист бездомних та звільнених осіб. Проводиться робота по залученню благодійних коштів і спонсорської допомоги. Благодійна допомога надається  одиноким непрацездатним громадянам, інвалідам, ветеранам війни та праці.
У відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги на обліку перебуває 226 громадян. У 2017 році допомогу отримало 450 чол. на суму 15,7 млн грн.
Забезпечення законності і правопорядку
Здійснення заходів з профілактики злочинності дало змогу у звітному періоді певною мірою контролювати стан правопорядку в районі та удосконалити систему профілактики правопорушень. Правоохоронними органами вдалося не допустити загострення криміногенної ситуації на території району. Забезпечено контроль за неблагополучними сім’ями, не допущено грубих порушень громадського порядку під час проведення масових заходів.  
Відпрацьований чіткий механізм співпраці відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації та Чернігівським районним відділенням поліції ЧВП ГУ Національної поліції в Чернігівській області для проведення заходів профілактичного характеру, здійснюються спільні  виїзди-рейди перевірки дозвілля підлітків, дотримання графіків роботи розважальних закладів, а також виявлення випадків продажу неповнолітнім алкогольних та тютюнових виробів.
На території району встановлені прилади і засоби зовнішнього контролю (відеоспостереження) у трьох населених пунктах (Киїнка, Анисів та Михайло-Коцюбинське). 

У межах реалізації превентивних заходів, спрямованих на попередження корупційних проявів на державній службі, значна увага приділялась питанням ґрунтовного вивчення державними службовцями органів виконавчої влади діючого антикорупційного законодавства України.
Запроваджено проведення внутрішніх навчань з питань запобігання і протидії проявам корупції в органах державної влади та місцевого самоврядування, а також невідкладний розгляд звернень підприємств, установ та організацій, фізичних осіб – підприємців і громадян щодо фактів корупції. За звітний період до райдержадміністрації не надходили вищевказані звернення.    
Протягом 2017 року приділялась увага стану мобілізаційної підготовки та мобілізаційної готовності підприємств - виконавців мобзавдання. 

Організовано своєчасне оповіщення і прибуття громадян, які призиваються на військову службу.
Проведена робота щодо узгодженості планів-графіків мобілізаційного розгортання райдержадміністрації, підприємств та календарних планів роботи керівного складу по завданнях і термінах виконання та готовності до переведення на режим роботи особливого періоду. Узгоджені основні показники мобілізаційних планів райдержадміністрації та підприємств.

Вжиті заходи щодо підготовки до роботи пунктів збору сільських, селищних рад та пункту попереднього збору військовозобов’язаних і техніки. Проведені заняття з адміністрацією пунктів. 
Рішенням шістнадцятої сесієї Чернігівської районної ради сьомого скликання від 16 лютого 2016 року затверджено Програму забезпечення проведення заходів та робіт з мобілізаційної підготовки місцевого значення, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу  на 2017 рік. На виконання вказаної програми планувалося виділення коштів у сумі 269,711 тис. грн, профінансовано (за пропозицією Чернігівського ОМВК)  – 128,66 тис. грн. 
З метою збереження військово-навчених ресурсів і підвищення боєготовності військових частин  Збройних Сил України та інших військових формувань проведена відповідна робота щодо своєчасного та якісного призову резервістів оперативного резерву першої черги на навчальні та перевірочні збори. Поряд з тим, забезпечена участь військовозобов’язаних району у навчальних зборах із загоном територіальної оборони, які проводилися на території Чернігівського району та м.Чернігова.
Гласність і відкритість в діяльності  адміністрації

З метою поінформованості громадян про найважливіші події суспільно-політичного життя району, області та держави в цілому, налагодження більш активного спілкування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з населенням району діяльність райдержадміністрації постійно висвітлювалась  в районній газеті «Наш край».

Висвітлення районних заходів здійснювалось також засобами телерадіомовлення.  
Крім того, для  забезпечення відкритості, прозорості та гласності, діяльність органів виконавчої влади району висвітлюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації. 
Проблемні питання, шляхи їх розв’язання та пріоритетні напрямки діяльності у 2018 році
Головними проблемами, які не повністю вирішені у процесі виконання Програми економічного і соціально розвитку у 2017 році та стримують розвиток, є:
у промисловості:
· значна зношеність основних виробничих фондів; 

· обмеженість власних обігових коштів підприємств, скорочення кредитування, як наслідок - наявність збиткових виробництв;
· слабо розвинені менеджмент та робота маркетингових служб на більшості підприємств;

· зростання вартості енергоносіїв, сировини, матеріалів.
Діє ряд факторів, що гальмують економічне зростання галузі АПК. До них належать: 

· складність доступу до фінансово-кредитних ресурсів;

· відсутність дієвих механізмів на державному рівні щодо неврегульованих земельних та майнових питань;

· проблема ресурсного забезпечення сільськогосподарських товаровиробників, що полягає у значному підвищенні цін на нафтопродукти в період сівби і збирання урожаю, а також у високих  цінах на сільськогосподарську техніку, машини та обладнання;

· недостатня кількість, а часто і повна відсутність, внесення органічних і  мінеральних добрив у низькородючі поліські ґрунти через значне скорочення поголів’я худоби та високі ціни на мінеральні добрива;

· нераціональна структура посівів, коли значну частину посівних площ займають зернові культури, які досить часто висіваються без дотримання  сівозміни;

· демографічний стан та питання кадрового забезпечення села.
У інвестиційній сфері:
· високі банківські кредитні ставки;
· недостатній рівень інвестиційної активності промислових підприємств.
У соціальній сфері:
· низький рівень доходів значної частини населення в умовах вирівнювання внутрішніх і світових цін та швидкого зростання вартості життя, невирішеність низки соціальних проблем;
· значною залишається диференціація заробітної плати працівників за видами економічної діяльності (обумовлюється різним ступенем їх розвитку);
· недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення закладів соціальної сфери. 
Основна мета розвитку Чернігівського району у 2018 році
Забезпечення всіх складових людського розвитку, зміцнення потенціалу району, створення умов для забезпечення сталого економічного зростання на основі ефективного функціонування реального сектору економіки, в тому числі, із залучення інвестицій в усі галузі економіки, підтримки та розвитку пріоритетних сфер діяльності, малого підприємництва.
Пріоритетні завдання та шляхи їх вирішення 

1. Забезпечення зростання обсягів виробництва у галузях виробничої сфери:
-   реалізація в районі загальнодержавних програм економічних реформ;

- створення умов для відкриття нових підприємств, у тому числі з іноземним капіталом;

- розширення асортименту продукції та сприяння промисловим підприємствам у відновленні раніше втрачених та пошуку нових ринків збуту;

- активізація інноваційної діяльності у промисловості та сільськогосподарському виробництві;

- сприяння у створенні сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та оптових ринків сільськогосподарської продукції;

-   активізація внутрішнього ринку;

-   стабілізація поголів’я великої рогатої худоби у сільському господарстві.
2. Сприяння у залученні інвестицій в економіку району та подальшому розвитку підприємницької діяльності:

- створення сприятливих умов інвесторам для вкладання коштів у пріоритетні галузі виробництва;

- створення ефективної системи пошуку інвесторів під пріоритетні інвестиційні проекти та їх супроводження галузевими управліннями районної державної адміністрації;

- проведення презентацій інвестиційного потенціалу району в Україні та за кордоном.
3. Забезпечення розвитку виробничої та соціальної інфраструктури:
- підготовка та узгодження з вищими органами виконавчої влади пріоритетних інвестиційних проектів району, що потребують першочергової фінансової допомоги з державного бюджету;

- введення в експлуатацію об'єктів комунальної власності з високою будівельною готовністю.

4. Підвищення стандартів життя населення:
- гарантований соціальний захист та пенсійне забезпечення населення;

- посилення контролю за дотриманням законодавства про оплату праці, забезпечення повного погашення заборгованості із виплати  заробітної плати;

- проведення перерахунків заробітної плати та державних соціальних виплат населенню з урахуванням законодавчо встановленого мінімального розміру заробітної плати та прожиткового мінімуму;

- здійснення заходів щодо соціального захисту населення, яке постраждало внаслідок Чорнобильської катастрофи;

- сприяння будівництву житла за програмою «Власний дім»;

- підвищення якості надання житлово-комунальних послуг.

Голова районної 

державної адміністрації 


                                         В.Б.Корж
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