ПУБЛІЧНИЙ   ЗВІТ
в.о. голови Чернігівської районної адміністрації
   28 лютого 2020 року
На виконання статті 45 Закону України «Про державну службу» сьогодні проводиться публічний звіт голови райдержадміністрації за підсумками роботи у 2019 році.

Основним завданням нашої діяльності є забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку території району, створення умов для сталого економічного зростання в реальному секторі економіки, в тому числі із залученням інвестицій в усі галузі  економіки, підвищення стандартів життя в сільській місцевості.

Відкритість і доступність діяльності влади
Чернігівська райдержадміністрація працює, дотримуючись, зокрема, принципів широкої гласності та публічності, з урахуванням громадської думки.

На офіційному веб-сайті РДА, крім інформації про роботу установи та її структурних підрозділів, оприлюднюються матеріали, спрямовані на задоволення актуального суспільного попиту: фінансового характеру, стосовно субсидій, пільг, інших видів державної допомоги, виконання районних програм тощо.

Через систему проведення громадських обговорень, діяльність профільних робочих груп отримується зворотній зв’язок із громадськістю.

Представники Громадської ради при райдержадміністрації входять до складу консультативно-дорадчих органів РДА, її структурних підрозділів.
Розгляд звернень громадян
Упродовж 2019 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 663 письмових звернень, з них – 448 через обласну державну адміністрацію, з яких 372 надійшли на Урядову «гарячу лінію»,  інші безпосередньо від заявників.
Жителі району можуть безпосередньо поспілкуватися з керівництвом, зокрема, й під час особистого прийому у населених пунктах району.
У 2019 році проведено 24 виїзних особистих прийомів та 19 зустрічей голови райдержадміністрації з жителями населених пунктів району із залученням спеціалістів райдержадміністрації, керівників районних служб.
На особистий прийом до керівництва районної державної адміністрації звернулось 32 громадянина.
Децентралізація влади
У минулому році продовжувалась робота щодо реформи адміністративно-територіального устрою, що є складовою процесу децентралізації влади. В районі вже утворено вісім об'єднаних територіальних громад: Гончарівська, М.Коцюбинська, Іванівська, Олишівська, Новобілоуська, Киїнська, Хмільницька, Киселівська. В процесі об'єднання ще 11 сільських, селищних рад.
Організаційно-кадрова робота
На початок 2019 року в структурі районної державної адміністрації налічувалось 85 штатних одиниць, у т.ч. в апараті – 18, та в структурних підрозділах – 67,5. 
Наприкінці минулого року приведена структура районної державної адміністрації у відповідність до доведеної граничної чисельності.

Наразі за штатними розписами кількість посад в районній державній адміністрації складає 73 штатні одиниці, у т.ч. в апараті – 15, в структурних підрозділах – 58, з них в управлінні соціального захисту населення – 31.
В районній державній адміністрації ліквідовані структурні підрозділи              з питань агропромислового розвитку та економіки.
Головою районної державної адміністрації у 2019 році видано                       441 розпорядження, з них 50 з кадрових питань. 
Цивільний захист населення
На території району протягом 2019 року реалізовувалися Програми розвитку цивільного захисту Чернігівського району та забезпечення пожежної безпеки на 2016 – 2020 роки (придбано 500 л дизельного пального та 500 л бензину на суму близько 24,1 тис. грн, закупівля  матеріальних цінностей до місцевого резерву здійснювалась 100 % через систему електронних закупівель ProZorro). Основне завдання Програм - це зниження ризику виникнення та оперативне реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.
У 2019 році Чернігівському РВ ДСНС України у Чернігівській області  передано пально-мастильних матеріалів у кількості 4940 л.

На забезпечення заходів пожежної безпеки об'єктів освіти і науки, охорони здоров'я використано 268,0 тис. грн.
Питання попередження надзвичайних ситуацій та загибелі людей на них розглядались на засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації (протягом 2019 року проведено 18 засідань, розглянуто 46 питань, в тому числі 23 з питань забезпечення пожежної безпеки).

З метою притягнення винних у спричиненні загоряння сухої рослинності до відповідальності проводилися рейдові перевірки спільно з Чернігівським РВ У ДСНС України у Чернігівській області, Чернігівським РВП ЧВП ГУ НП в Чернігівській області та представників Державної екологічної інспекції у Чернігівській області. Відкрито 7 кримінальних проваджень по факту пожеж, де завдано значних збитків екології та громадянам, ведеться слідство. Працівниками поліції встановлені причетні особи до 14 пожеж, для подальшого реагування та винесення рішення матеріали направлені до Державної екологічної інспекції у Чернігівській області.
Проведені штабні тренування з органами управління та силами ланок функціональних та територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівського району. 
Відбулися перевірки стану готовності захисної споруди цивільного захисту Чернігівського району. Фонд захисних споруд району складає 20 об’єктів, з яких 18 пройшли технічну інвентаризацію та отримали технічні паспорти. 
Забезпечення законності та профілактика правопорушень, оборонна та мобілізаційна робота
Проведена робота щодо виконання заходів районної Комплексної програми профілактики правопорушень. Органами місцевого самоврядування виділені кошти в сумі 199,0 тис. грн для діяльності секторів реагування патрульної поліції, які цілодобово здійснюють чергування. Налагоджено взаємодію з органами місцевого самоврядування в частині виділення коштів на придбання та встановлення в населених пунктах Чернігівського району систем відеоспостереження за громадським порядком та дорожнім рухом,  моніторингу оперативної обстановки в районі, попередження та розкриття злочинів  (встановлені прилади і засоби зовнішнього контролю (відеоспостереження) у Анисові та М.Коцюбинському на суму 150 тис. грн).

Відповідно до Програми забезпечення проведення заходів та робіт з мобілізаційної підготовки місцевого значення, мобілізації, територіальної оборони та призову громадян на строкову військову службу  на 2019 рік профінансовано  63,45  тис. грн, з них для забезпечення виконання завдань з призову спрямовано 23,75  тис. грн (планове завдання - 45 призовників, яке виконано на 100%).

Спільно з Чернігівським ОМВК вжиті заходи щодо проведення своєчасного оповіщення, збору та прибуття резервістів до військкомату на навчальні збори до 119 бригади Територіальної оборони, що проводилися у серпні та грудні минулого року на базі 1-ї окремої танкової бригади в селищі Гончарівському. 

Завдання, яке ставилося Чернігівським ОМТЦК та СП перед районом щодо кількості резервістів, виконано.

Забезпечено перевезення, за замовленням Чернігівського ОМТЦК та СП, військовозобов’язаних на навчальні збори в смт Гончарівське.

Проводяться заходи щодо комплектування Збройних Сил України військовослужбовцями, які проходять службу за контрактом, на яку залучено 96 осіб. 
Розроблено спільне рішення щодо відбору кандидатів на військову службу за контрактом з Чернігівським ОМТЦК та СП для забезпечення максимальних показників залучення громадян на військову службу за контрактом у визначених обсягах.

Розроблені Плани шефства райдержадміністрації над військовою частиною смт. Гончарівське та відділом прикордонної служби «Дніпровське». Райдержадміністрацією організована робота по наданню допомоги відповідно до планів шефства. Надано допомоги у забезпеченні військових частин  на суму 315,45 тис. грн (райдержадміністрація та Гончарівська, М.Коцюбинська ОТГ). Військовій частині А1815 - на суму 250,0 тис. грн  (Гончарівська ОТГ) для облаштування бетонного покриття у модульних їдальнях для військовослужбовців та зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із вибухами на складах боєприпасів та відділу прикордонної служби - на суму 60,0 тис. грн (М.Коцюбинська ОТГ).
Від керівництва району з нагоди державних та професійних свят військовослужбовці нагороджувалися грамотами та подяками.
Бюджетна сфера
За підсумками роботи 2019 року до загального фонду місцевих бюджетів району (районний бюджет+29 сільських, селищних)  надійшло 121,5 млн грн. податків, зборів та інших платежів, що складає 102,3% до уточнених планових показників та більше фактичних надходжень відповідного періоду 2018 року на 20,4 млн грн  або на 20,2%. 

У 2019 році надійшло:
· податку на доходи фізичних осіб – 60,6 млн грн, що складає  98,6% до уточнених бюджетних призначень (недовиконання в сумі 858,3 тис.грн. пояснюється  припиненням перерахувань відділом прикордонної служби  ВЧ 2253 в с.Дніпровське, ДП “Чернігівський військовий лісгосп” в с.Серединка   в зв’язку з оплатою даного податку за місцезнаходженням основного підрозділу, закриттям відділення ТОВ “Чернігівська індустріальна молочна компанія” в с.Роїще);
· плати за землю – 22,3 млн грн, або 107,9% до уточнених бюджетних призначень;
· єдиного податку – 21,2 млн грн, або 103,4% до уточнених бюджетних призначень;
·   акцизного податку – 6,2 млн грн, або 86,8% до уточнених бюджетних призначень (недовиконання в сумі 951,3 тис.грн. пояснюється зменшенням надходжень частини акцизного податку з виробленого та ввезеного пального по Вознесенському, Киїнському, Пакульському бюджетах,  а також зменшенням обсягів реалізації  алкогольних та тютюнових виробів по окремих платниках, з них: ТОВ «Еко», Дніпровським, Седнівським споживчими товариствами та фізичними особами підприємцями).
Щодо видатків, то в повному обсязі забезпечена виплата заробітної плати працівникам бюджетної сфери, оплата енергоносіїв та інших захищених статей.

Всього ж видаткова частина загального фонду за минулий рік виконана на 373,2 млн або 93,6%, що на 100,7 млн грн, або на 21,3% менше, ніж за відповідний період 2018 року ( в  зв’язку із зменшенням кількості сільських, селищних рад внаслідок децентралізації).
Видатки у 2019 році (враховуючи видатки 29 сільських, селищних бюджетів і районного бюджету) проведено:
· по освіті – в сумі 114,7 млн грн (питома вага 49,2%);
· по охороні здоров’я –   60,7 млн грн (питома вага 26,1%);
· по державному управлінню – 31,4 млн грн (питома вага 13,5%);
· по культурі – в сумі 9,4 млн грн. (питома вага 4%).
По загальному фонду на фінансування заробітної плати спрямовано 183,9 млн грн, видатки на оплату спожитих енергоносіїв по району склали 20,6 млн грн. Всього на фінансування захищених статей спрямовано 210,7 млн грн або 90,4% від загальної суми видатків. Кредиторська заборгованість по розрахунках за енергоносії відсутня.

Публічні закупівлі
Райдержадміністрацією продовжується робота по здійсненню допорогових закупівель через систему ProZorro. 
Розпорядниками бюджетних коштів в системі електронних закупівель ProZorro протягом січня - грудня 2019 року успішно проведено 173 процедури. 
Планова сума коштів, заявлених у системі ProZorro, за успішно проведеними процедурами, 8124,14 тис. грн. Економія бюджетних коштів в цілому по району склала 1759,26 тис. грн або 21,6%, використання  коштів через систему ProZorro становить 56,2 % при середньообласному показнику 43,7%.
Найбільшу питому вагу в загальнорайонному показнику мають відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – 42,6%, КНП «Чернігівська ЦРЛ» – 36,02% та КНП «Чернігівський районний центр ПМСД»- 16,9%.  
Економіка

Аграрний комплекс
У звітному періоді обсяг виробництва валової продукції сільськогосподарських підприємств становить 561,6 млн грн або  118,4 % до 2018 року. 
Протягом 2019 року продовжувалася роз'яснювальна робота щодо інформування сільськогосподарських виробників району про Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки галузі тваринництва, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 року № 107. Для отримання дотації за утримання корів до Міністерства аграрної політики та продовольства України звернулися 9 суб'єктів господарювання району в зазначені Порядком терміни. Сільськогосподарськими формуваннями району за утримання корів отримано 2,8 млн грн державної дотації, що на 0,39 млн грн більше, ніж у 2018 році, особистими господарствами населення отримано за вирощування молодняка великої рогатої худоби 0,314 млн грн.
За 2019 рік сільськогосподарськими формуваннями придбано техніки на суму 54,7 млн. грн. З боку відділу агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації надавалась консультаційна допомога щодо можливості придбання сільськогосподарської техніки з частковою компенсацією за рахунок коштів державного бюджету. 9 суб'єктів господарювання району отримали  підтримку шляхом здешевлення кредитів на загальну суму 1,1 млн грн. 
ФГ “Ягідна Країна” отримала державну підтримку у розмірі 412,5 тис. грн шляхом компенсації здійснених витрат з придбання матеріалу для посадки.
Промисловість 
Загальнорайонний показник по виробництву промислової продукції враховує виробництво ДП «Чернігівський військовий лісгосп», ДП «Чернігівське лісове господарство», ТОВ «Брус  Майстер», ТОВ «Фірма «Інеск», ДП «Левона С», ДП «Валес М», Філія ПБП "Вимал" Будівельна компанія "Вималспецбуд".

За 2019 рік промисловими підприємствами основного кола вироблено продукції на суму 53,9 млн грн.

Найбільшу питому вагу в обсягах виробництва та реалізації промислової продукції займає ДП «Валес М» (27,4%) та ДП «Чернігівський військовий лісгосп» (26,8%).
Інвестиції

Поліпшення бізнес-клімату та активізація інвестиційних процесів визначені райдержадміністрацією як стратегічні напрями розвитку району. Зокрема, створена база даних вільних виробничих приміщень та земельних ділянок, здійснюється моніторинг інвестиційних проектів та пропозицій, які можуть бути запропоновані інвестору. Інформація щодо інвестиційних можливостей району постійно розміщується на сайті райдержадміністрації.
Загалом обсяг капітальних інвестицій за 2019 рік за очікуваними даними становитиме 340,0 млн грн. (за січень-червень 2019 року 162,9 млн грн, що становить 129,8% до відповідного періоду минулого року).
В структурі капітальних інвестицій найбільшу питому вагу займає придбання машин, обладнання та інвентаря. 

Основним джерелом залучення інвестицій залишаються власні кошти суб’єктів господарювання.
Здійснювалася реалізація наступних інвестиційних проектів: 

· Придбання обладнання для доїльної зали, ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі в тваринництві», с. Довжик – вартістю 3 млн грн;

· Будівництво зернового елеватора, ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі в тваринництві» - вартістю 3 млн грн;

· Будівництво сонячної електростанції за адресою Чернігівська область, Чернігівський район, с. Малинівка, вул. Чернігівська, ТОВ "Нікком Солар» - вартістю 24 млн грн (потужність 1,43 Мвт). 

На виконання завдань програми економічного і соціального розвитку, на території району здійснюється реалізація проектів за рахунок коштів  державного бюджету на здійснення соціально-економічного розвитку, в звітному періоді завершено реалізацію наступникх проектів:
· «Капітальний ремонт частини приміщень будівлі по вул. Шевченка, 162 в м. Чернігів» де створено інклюзивно – ресурсний центр (476,7 тис. грн з них 13,9 тис. грн кошти місцевого бюджету району);

- «Покращення інфраструктури в с. Редьківка, с. Довжик та с. Рудка» на загальну суму 208,92 тис. грн.

- «Спортивний майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям комунального навчального закладу Снов'янської загальноосвітньї школи І-ІІ ступенів – реконструкція» (загальною вартістю 1587 тис. грн з них 912 тис. грн кошти місцевого бюджету сільської ради);
- «Будівництво (комплексного) спортивного майданчика для фізкультурно-оздоровчих занять по вул. Комсомольська, б. 11а с. Старий Білоус Чернігівська область» (загальна вартість 156,44 тис. грн з них 6,44 тис. грн. кошти громади).

- «Придбання твердопаливного котлу для Пісківського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад» Чернігівської районної ради Чернігівської області» ( загальна вартість 80,0 тис. грн.)
Реалізація даних проектів дозволила зменшити споживання паливно-енергетичних ресурсів, покращити стан інфраструктури населених пунктів, створити комфортні умови проживання населенню відповідних населених пунктів району.
Надання адміністративних послуг та підтримка підприємництва
В районі здійснюють господарську діяльність 1806 суб’єктів господарювання. 
В галузевому розрізі підприємництво охоплює практично всі сфери економіки району, але основна частина підприємств працює в галузі торгівлі. Значну роль суб’єкти господарювання мають у наповнюваності бюджетів усіх рівнів. 

За результатами діяльності  суб’єктів підприємництва до місцевого бюджету району надійшло податків в розмірі 134,98 млн грн, що на 22,5 млн грн або на 20% більше, ніж у відповідному періоді минулого року, до зведеного бюджету – 240,93 млн грн, що на 12,1 % більше  ніж у 2018 році. 

Відділом економічного розвитку, адміністративних послуг та державної реєстрації районної державної адміністрації як органом, що реалізує виконання державних повноважень в сферах державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців за 2019 рік розглянуто 4146 звернень, що на 19,3% більше відповідного періоду минулого року (зареєстровано заяв 2293, надано консультацій 1853). За надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації до місцевого бюджету надійшло 702,4 тис. грн адміністративного збору, що на 19,1 тис. грн більше  відповідного періоду минулого року. Приділялась увага якісному та своєчасному наданню населенню адміністративних послуг. До Центру надання адміністративних послуг  за 2019 рік надійшло  3855 звернень, що становить 69% до 2018 року. Зміни відбулись за рахунок скорочення адміністратора та зменшення кількості  надання адміністративних послуг, а саме: надання дозволу на розробку технічної документації та затвердження технічної документації із землеустрою.
Кількість наданих консультацій адміністраторами -  406.
Середня кількість звернень на одного адміністратора в місяць складає 160.
У сфері надання транспортних послуг населенню, відповідно до укладених з облдержадміністрацією договорів на здійснення перевезення пасажирів, працює 5 підприємств та 8 фізичних осіб-підприємців.

Мережа автобусних маршрутів загального користування Чернігівського району налічує – 44 маршрути.
Засади організації та діяльності автомобільного транспорту визначено в Законі України «Про автомобільний транспорт».

Забезпечення організації пасажирських перевезень на маршрутах сполучення між населеними пунктами району та містами обласного значення, розташованих на території того ж району, в залежності від території слідування маршруту, відноситься до компетенції Ради міністрів Автономної Республіки Крим або обласної державної адміністрації, відповідно.

До Чернігівської райдержадміністрації надійшло 13 звернень  щодо покращення транспортного обслуговування (дотримання перевізниками розкладу руху, зміни розкладу руху, збереження маршрутів) по 8 маршрутам якими користуються жителі наступних населених пунктів:
· Киїнка (2)

· Хмільниця (2)

· Юр’ївка (2)

· Боромики (2)

· Жавинка

· Ст. Білоус (дачі) №1

· Гончарівське

· Халявин
По всім зверненням райдержадміністрацією порушено відповідні клопотання перед Чернігівською облдержадміністрацією, Чернігівською міською радою відповідно до компетенції. 
Будівництво та житлово-комунальне господарство
У звітному періоді за рахунок реалізації районної програми «Власний дім» 10 осіб отримали кредитні кошти для придбання, капітального ремонту, реконструкції, будівництва та добудови житлових будинків. Загальна суму наданих коштів 848,8 тис грн. з урахуванням минулорічних договорів (за аналогічний період 2018 року районною державною адміністрацією спільно з обласним фондом підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» із жителями району укладено 11 кредитних угод на загальну суму 1,4 млн грн, з них надано кредитів, з урахуванням  договорів 2017 року, на суму 1,3 млн грн). З бюджетів сільських, селищних рад на реалізацію програми виділено та профінансовано за 2019 рік 192,0 тис.грн та по спеціальному фонду (план на рік 220,0 тис.грн) профінансовано за 2019 рік 220,0 тис.грн. Повернуто кредитів до спеціального фонду районного бюджету в сумі 220,0 тис.грн.

Крім того, до співфінансування активно залучаються бюджети територіальних громад Чернігівського району. За 2019 рік профінансовано 192,0 тис.грн, з яких   Новобілоуської (35,0 тис.грн), Халявинської (20 тис.грн), Іванівської (47 тис.грн), Киселівської (55,0 тис. грн.) сільських та Седнівської (15,0 тис.грн), Михайло- Коцюбинської (20,0 тис.грн) селищних рад.

На балансі Управління капітального будівництва облдержадміністрації знаходяться автомобільні дороги загального користування місцевого значення загальної протяжності  4,8 тис. км, в т.ч по Чернігівському району 357,6 км;  із них обласного  значення - 3122 км, в т.ч по Чернігівському району 241,4 км або 7,8%; районного  значення -1638,2 км,  в т.ч по Чернігівському району 116,2 км або 7,1%.  

На 2019 рік субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкцію, ремонт і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Управлінню передбачено
531,72 млн грн. Розподіл обсягу вищезазначеної субвенції з державного бюджету за напрямами використання коштів проводиться пропорційно протяжності автомобільних доріг загального користування місцевого значення.
За 2019 рік проведено ремонтні роботи на автомобільних дорогах Чернігівського району на загальну суму 14,7 млн грн., що на 0,9 млн грн. Більше попереднього року , а саме:

1. З поточного середнього  ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення  на  11,3 млн грн  та відремонтовано 2,5 км доріг в тому числі:  - Мохнатин - Рябці -  на ділянці км 0 + 000 - км 12 + 000, (окремими ділянками) протяжністю 1,3 км  на   4,5 млн грн;  
- Під'їзд до с. Олександрівка на ділянці км 0 + 000 - км 2 + 600, (окремими ділянками 0,7 км на  5 млн грн;

- Михайло-Коцюбинське - Андріївка на ділянці км 0 + 000 - км  5 + 800, (окремими ділянками) 0,5 км на  1,8 млн грн.
2. За рахунок експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення:

відремонтовано  38 362,2 м² доріг, встановлено 28 дорожніх знаків, нанесено 1,1 км дорожньої розмітки, засипано 340 м3 промоїн, вирублено 15,8 тисячі штук кущів вздовж доріг, скошено трави на узбіччі 57,4 км доріг, очищено 3,5 тис. км доріг від снігу з посипанням  протиожеледними матеріалами . Загальна  вартість  виконаних робіт становить   23 млн грн. 
3. Зроблено 6426 м2  поточного  ремонту вулиць та доріг комунальної власності у населених пунктах району на 3322,085 тис.грн, в т.ч:               
 с. Киїнка, вул. Хутірська 686 м2 на  406,35тис.грн;
 с. Киїнка, вул. Корольова 1555 м2  на 815,209тис.грн
 с. Хмільниця, вул. Набережна 705 м2  на  367,125тис.грн
 с. Хмільниця, вул. Луговського 1141м2 на  536,486тис.грн
 с. Лукашівка, вул. Папанінців 1805 м2 на 844,081тис.грн
 с.Киселівка, вул. Заводська534 м2 на 352,834тис.грн.
Соціальний захист населення, у тому числі учасників АТО та  членів їх родини

За  2019 рік здійснені видатки по державним цільовим субвенціям на надання населенню допомог, пільг, субсидій та компенсацій на суму 162 млн грн,  що становить 73% до минулого року (2018 р. – 221 млн грн).

Житлові субсидії за звітний період  отримують 6191 сім’я. Субсидію на тверде паливо та скраплений газ призначено 1088 домогосподарствам. 
На обліку перебувають 16760  осіб, які користуються пільгами відповідно чинного законодавства, та 7668 громадян, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи.
Оздоровлено 37 потерпілих І категорії, що становить 65 % від загальної кількості, на що витрачено 278 тис. грн.
В Єдиній інформаційній базі даних про взятих на облік осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення Операції об’єднаних сил, перебуває 200 осіб, з них найбільше зареєстровано на території М.-Коцюбинської та Олишівської ОТГ.
Адресну допомогу надано 56 таким особам у сумі більше 1 млн грн.
Особлива увага приділяється здійсненню заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції. Наразі 9 учасників бойових дій, що брали участь в АТО, отримали послуги з соціальної та професійної адаптації на суму 56,5 тис. грн.
На постійному контролі знаходиться питання надання допомоги сім’ям загиблих в антитерористичній операції на сході України.  

2 дружинам та 5 матерям загиблих надана одноразова матеріальна допомога на суму 10,5 тис. грн. у розмірі 1500 грн. кожній.

Відповідно до «Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, членів їх сімей, бійців-добровольців у Чернігівській області на 2019-2023 роки»  надано допомогу: до Дня захисту дітей – 2 дітям на суму 10 тис. грн., до Дня батька – 5 чол. на суму 25 тис. грн., до дня матері – 5 чол. на суму 25 тис. грн., щомісячна матеріальна допомога членам сімей загиблих учасників АТО – 14 чол. на суму 98,5 тис. грн.  

Відповідно до районної Програми надання адресної одноразової допомоги на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Чернігівської районної ради від 16 лютого 2016 року, з початку 2019 року надана одноразова матеріальна допомога 237 громадянам на суму 221 тис. грн., в тому числі 15 учасникам АТО та членам їх  сімей, членам сімей загиблих в АТО на суму 19 тис.грн.
Станом на 01.01.2020 року в районі проживає  4488 осіб з інвалідністю. За звітний період 2019 року опрацьовано 101 індивідуальну програму реабілітації осіб з інвалідністю, з них 11 дітей з інвалідністю до 18 років, 26 громадян направлено на санаторно-курортне лікування.  237 особам з інвалідністю видано технічні засоби реабілітації (коляски, ходунки, милиці, палиці, ортези, протези) на суму 2,7 млн грн.
Населені пункти району охоплені обслуговуванням працівниками територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). У відділенні соціальної допомоги вдома працює 63 соціальні робітники, якими обслуговується 729 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, в тому числі на платній основі - 192 чоловіка. Середнє навантаження на одного соціального робітника – 11 чол.
Ринок праці

Серед основних пріоритетів діяльності райдержадміністрації – забезпечення права громадян на працю, гідну її оплату і соціальний захист.

У 2019 році в центрі зайнятості перебували на обліку 1228 безробітних громадян. За сприянням центру зайнятості до трудової діяльності повернуто 399 осіб, 140 осіб проходили профнавчання, в т.ч. 50 осіб шляхом стажування безпосередньо на робочих місцях  у роботодавця.
218 осіб брали участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру.

Роботодавці надали центру зайнятості 1000 вакансій, це 102,9% до попереднього року, укомплектовано протягом року 669 вакансій, рівень укомплектування склав майже 70,9 %.

Протягом звітного періоду на обліку у центрі зайнятості перебувало 12 демобілізованих осіб з числа військовослужбовців, які мають статус учасника АТО. Працевлаштовано 5 осіб, у тому числі 5 осіб на військову службу за контрактом.
Освіта
У районі протягом 2019 року, без урахування закладів освіти Іванівської, Гончарівської, М-Коцюбинської, та Олишівської ОТГ, функціонувало 24 загальноосвітніх навчальних закладів, де навчаються  2707 учні. 

Дошкільне здійснювалося у 20 дошкільних навчальних установах, які відвідує 538 дітей дошкільного віку, що становить 88 % від загальної кількості дітей дошкільного віку (від 3 до 6 років) по району.

Усі загальноосвітні навчальні заклади забезпечені комп’ютерною технікою та підключені до мережі Інтернет.  

З метою покращення матеріально-технічної бази закладів освіти за кошти державного, районного та сільських(селищних) бюджетів за звітний період придбано 50 ноутбуків, 35 телевізорів, 14 стаціонарних комп’ютерів, 20 ламінаторів, 26 багатофункціональних пристроїв  на загальну суму 295,137 тис грн.
За рахунок залишків коштів освітньої субвенції в сумі 1212,7 тис. грн матеріально-технічна база навчальних закладів була підготовлена до нового навчального року. А саме: придбано комп’ютерну техніку (500,0 тис. грн), меблі (312,7 тис. грн), газові котли для Киселівського та Редьківського НВК (200,0 тис. грн), замінено лампи на енергозберігаючі (200,0 тис. грн). 
При підготовці закладів освіти до нового навчального року виконано поточних ремонтних робіт приміщень та санвузла Киїнської ЗОШ, даху Анисівської ЗОШ та Редьківського НВК на суму 519,0 тис. грн, замінено вікна на енергозберігаючі в Ковпитській, Дніпровській та Анисівській ЗОШ, Киселівському та Довжицькому НВК на загальну суму 419,9 тис. грн, здійснено поточний ремонт систем опалення Пакульської та Дніпровської ЗОШ, Пісківського, Седнівського та Киселівського НВК на загальну суму 165,2 тис.грн.
На забезпечення додержання санітарно-гігієнічних норм у закладах освіти  (Довжицький НВК, Бруслівська ЗОШ)  спрямовано 750,0 тис. грн коштів субвенції та 75,0 тис. грн коштів за рахунок співфінансування на облаштування санітарних кімнат. 

Одним із головних завдань є впровадження  програми енергоефективності,  перехід на альтернативні види палива. 

З метою підготовки до опалювального періоду по закладам освіти (Киселівський НВК, Новобілоуська, Старобілоуська та Халявинська ЗОШ) виконано роботи з облаштування комерційних вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних. Загальна вартість робіт становить 666,627 тис. грн, за кошти з районного та державного бюджетів придбано та встановлено твердопаливний котел у Пісківськму НВК (143,6 тис. грн). 

У результаті проведення відкритих торгів у системі електронних закупівель Prozorro у заклади освіти завезено торфобрикет на загальну суму 1433 тис.грн (1050 т)  та дров на загальну суму 341 тис. грн.
На виконання Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чернігівського району на 2016-2020 р. у звітному періоді проведено ряд заходів, а саме:

- заміри опору ізоляції електричних мереж та ревізії пристроїв блискавкозахисту 15  навчальних закладів (69,8 тис. грн);

- технічне обслуговування  автоматичної системи протипожежного захисту  Старобілоуської ЗОШ (4,0 тис. грн);

- технічне обслуговування  вогнегасників (24,2 тис. грн);

- придбано 66 вогнегасників на суму 35,0 тис. грн.
100 % учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, підвозяться до місць навчання та додому. З цією метою задіяно 14 транспортних одиниць, на ремонт яких у 2019 році було використано 42,86 тис. грн. з районного бюджету.
Різними видами харчування стовідсотково охоплено  учнів району, з них гарячим харчуванням – 97% учнів. Безкоштовно харчуються учні пільгових категорій та діти учасників АТО та ООС на Сході України за рахунок коштів місцевого бюджету. За рахунок коштів бюджетів 10 сільських рад, а саме: 

Н.Білоуської, Мохнатинської, Петрушинської, Терехівської, Слабинська, Гончарівської, Черниської, Анисівської, Пакульської, Седнівської - безкоштовним харчуванням охоплені учні 1-4 класів 10 навчальних закладів.
У рамках заходів із впровадження освітньої реформи на умовах співфінансування у розмірі 10% (105,0 тис. грн) із місцевого бюджету та наданої державної субвенції (1,04 міль. грн.) придбано дидактичні матеріали, меблі, комп’ютерна техніка.  
Також на організацію нового освітнього середовища спрямована субвенція в сумі 1773,04 тис. грн,  з якої: 138,83 тис. грн (на умовах співфінансування 10% -13,9 тис. грн) – на придбання комп’ютерної техніки для Халявинської ЗОШ, 1,634,21 миль. грн– на  послуги провайдерів для підключення мережі Internet. Особливої уваги та підходу в організації освітнього процесу заслуговують діти з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю.

Приділяється увага дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю. Так, за рахунок субвенції для підтримки дітей з особливими потребами придбано обладнання для оснащення ресурсних кімнат Киселівського НВК та Трисвятськослобідської ЗОШ  (211,4 тис. грн), за рахунок коштів з державного бюджету (433,3 тис. грн) придбано меблі, комп’ютерну техніку, спеціалізоване обладнання для кабінетів ІРЦ.

Станом на 31 грудня 2019 року  на обліку комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Чернігівської районної ради Чернігівської області перебуває 342 дитини, з них 52 – з інвалідністю. Географія надання психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми потребами не обмежується рамками проживання в Чернігівському районі, а також обслуговує  дітей Куликівського, Козелецького районів.

Протягом звітного періоду здійснювалася координація організації системи безперервного навчання педагогічних кадрів у міжкурсовий період.                        130 педагогічних працівників пройшли курси підвищення кваліфікації при Чернігівському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського.  

       У цілому по району в 2019 році було атестовано 114 педагогічних працівників

У першому (зональному) турі всеукраїнського конкурсу  «Учитель року − 2019» брали участь 14 педагогів. Учитель початкових класів Н.Білоуської ЗОШ        I-III ступенів  Геращенко Валентина Іванівна стала лауреат обласного етапу всеукраїнського конкурсу  «Учитель року − 2019».

Підтримці й розвитку творчого потенціалу та здібностей сприяє робота 169  гуртків та секцій, у яких задіяно 1730 учнів.  

 У районі функціонує 2 позашкільні навчальні заклади, на базі яких для 775 вихованців діють 53 гуртки.

   У 2019 році на підтримку творчо працюючих учителів та обдарованих учнів з районного бюджету виділено кошти на преміювання  21 учня (в сумі 13,1 тис. грн.) та 22 учителів (сума 53,0 тис. грн.), 5 учнів, що стали переможцями інтелектуальних змагань, отримували щомісячну винагороду у розмірі 1,0 тис. грн. у період із 01 вересня по 31 грудня 2019 року.

У зовнішньому незалежному оцінюванні  2019 року взяли участь 116 випускників шкіл. Усім випускникам результати ЗНО зараховані як результат ДПА за освітнім рівнем повної загальної освіти. 



Оздоровча кампанія та спортивно-масова робота

    Протягом 2019 року здійснювалися заходи з організації відпочинку та оздоровлення дітей району. 

  Так, улітку  2019 року в стаціонарних закладах оздоровлення та відпочинку перебувало 852 дитини.


Відпочинок у таборах із денним перебуванням проводився на базі 20 закладів загальної середньої освіти району, у яких відпочило 1362 учні.

 Загальна сума використаних бюджетних коштів на проведення оздоровчої кампанії 2019 року становить 513879 тис. грн. Ці кошти були направлені на забезпечення роботи пришкільних таборів та придбання цільових путівок дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківської опіки, які стовідсотково оздоровлені (45 дітей).   
      Спортивно-масова робота здійснюється працівниками дитячо-юнацької спортивної школи “Колос”, де займається 402 учня. У 2019 році створено громадську організацію «Чернігівський районний фізкультурно-спортивний клуб «Колос».
Вихованці школи у звітному році брали участь у Чемпіонаті України з кікбоксингу (м. Харків) де у різних вікових категоріях здобули 29 перемог (тренери Процан О.С., Осипенко Р.М.); у всеукраїнських фінальних змаганнях з футболу «Золотий колос України» (м. Скадовськ) збірна району посіла II місце (тренер Хамко І.М.); у обласному фіналі змагань серед ДЮСШ ФСТ «Колос» збірна юнаків з футболу посіла I місце (тренери Хамко І.М., Романенко Д.І.); у обласних фінальних змаганнях на приз клубу «Шкіряний м'яч» збірна району посіла III місце (тренери Хамко І.М., Романенко Д.І.); проведено ряд чемпіонатів району з футболу та міні-футболу, в яких взяли участь від 12 до 16 команд.
У рамках державної бюджетної програми «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України» з державного бюджету виділено 675,0 тис. грн на реконструкцію спортивного майданчика для міні-футболу зі штучним покриттям в селі Снов’янка.
Придбано спортивного інвентарю на суму  155,3  тис. грн. (спортивна форма для команд району, м'ячі, футбольні та волейбольні сітки, шоломи, мішки, та рукавиці для кікбоксерів т.п). 
Розвиток сімейних форм виховання 

та забезпечення реалізації прав дітей

Ключовим завданням роботи районної державної адміністрації та відповідних її підрозділів в цьому напрямку є забезпечення прав дітей та надання соціальних послуг сім’ям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та не можуть їх самостійно подолати. 

Протягом минулого року на обліку перебувало 167 таких сімей, де виховуєтьсят 460 дітей. Складено 184 акти оцінки потреб дітей, 48 актів перевірки цільового використання коштів. Виявлено 16 кризових родин (35 дітей).

Взято участь в 22 засіданнях виконавчих комітетів сільських/селищних рад з питань неналежного виконання батьківських обов'язків.
З метою подолання домашнього насильства, ефективного реагування на факти насильства та надання допомоги, при Чернігівському районному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в 2019 році створена мобільна бригада допомоги особам, які постраждали від домашнього насилля. Проведено  24 профілактичні заходи з питань попередження насильства в сім'ї та торгівлі людьми, із залученням представників ювенальної превенції Чернігівського районного відділу поліції та громадських, благодійних організацій.

При пологовому відділенні Чернігівської ЦРЛікарні діє Консультаційний пункт, що здійснює соціальну роботу, спрямовану на попередження раннього соціального сирітства. Соціальну підтримку надано 24 вагітним жінкам та жінкам, що народили дітей. Протягом поточного року одна жінка відмовилась від новонародженої дитини (смт. Гончарівське). 
Тісна співпраця ведеться з обласними закладами соціального обслуговування:  влаштовано 3 родини (4 дітей) до Чернігівського обласного центру соціально-психологічної допомоги.
В районі налічується 139 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Станом на 01 січня 2020 року маємо 87,1% влаштування їх до сімейних форм виховання. 

Протягом минулого року надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 23 дітям, 21 з яких влаштовано в сімейні форми виховання, 2 – перебуває в  Прилуцькому обласному будинку дитини «Надія».
50 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебувають на обліку з усиновлення. У 2019 році громадянами України усиновлено 3 дитини.

У районі функціонує 8 прийомних сімей та 2 дитячі будинки сімейного типу, в яких виховуються 27 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Проведено 15 засідань комісії з питань захисту прав дитини, де розглянуто 70 питань:

До Дня захисту дітей у розважальному комплексі «Базис» проведено районний захід, учасниками якого стали 100 дітей шкільного віку з категорії дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування. У програмі: привітання керівництва району, розважальні заходи та святковий обід.

19 грудня 2019 року 70 дітей соціально-незахищених категорій Чернігівського району стали учасниками обласного заходу «День Святого Миколая». Зі святом дітей вітали керівники обласної державної адміністрації. Малюки отримали солодкі подарунки, грали разом з казковими героями біля святкової ялинки та мали можливість переглянути новорічну виставу.
28 грудня 2019 року для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування в Чернігівському обласному музично-драматичному театрі імені Т.Г. Шевченка організовано новорічне свято. До новорічної ялинки запрошено 100 дітей із сіл, селищ, об'єднаних територіальних громад Чернігівського району. 

Протягом оздоровчої кампанії, оздоровчими та відпочинковими послугами забезпечено 96 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шкільного віку.

Протягом 2019 року за кошти місцевого бюджету Іванівської сільської ради придбано житло для особи з числа дітей-сиріт Лапіної Марини на суму 245 тис. грн. Також за кошти субвенції з державного бюджету придбано житло для особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування Лутченко Любові (Іванівська сільська рада) на суму 367 тис. грн.
За кошти субвенції з державного бюджету придбано приміщення для функціонування Дитячого будинку сімейного типу в с. Рудка на суму 1,7 млн грн. для 10 дітей. (Всього в області придбано два будинки, інший - в м.Чернігові)
Охорона здоров’я

Первинну медичну допомогу населенню Чернігівського району надає комунальний некомерційний заклад “Чернігівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги”, який зареєстрований в Національній службі здоров’я України та отримав ліцензію на медичну практику. Фінансування центру з 01.10.2018 року здійснюється з Національної служби здоров’я України у відповідності з кількістю укладених декларацій. У січні 2020 року укладений договір з НСЗУ на 2020 рік.

До складу Центру входять 14 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, 56 фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів. 

Проте, слід констатувати факт, що на початок року вакантні посади медичних працівників в 17 фельдшерських пунктах. Без лікарів працюють Ковпитська та Киїнська сімейні амбулаторії. Закінчує інтернатуру лікар, яка з серпня поточного року буде працевлаштована в Киїнську сімейну амбулаторію.

На сьогодні по фіксованому графіку виїздять сімейні лікарі та лікарі-педіатри, в УОЗ подана заявка на укомплектування вакантних посад завідувачів фельдшерських пунктів.

У серпні 2019 року центр пройшов чергову акредитацію, отримав І акредитаційну категорію.

В 2019 році на утримання «Чернігівського районного центру первинної медико-санітарної допомоги» надійшло від Національної служби охорони здоров’я України 21,7 млн грн. Крім того, по програмі співфінансування від ОТГ, сільських, селищних рад, підприємств району надійшло 2,6 млн грн, що дозволило відшкодувати оплату енергоносіїв. 

Покращено матеріально-технічну базу  закладів первинної ланки медицини  на  суму 430 тис.грн (медичне обладнання та апаратура, ноутбуки та принтери), та майже на 103 тис. грн за рахунок коштів Гончарівської селищної, Черниської сільської рад та співпраці Дніпровської сільської ради з соціальними партнерами здійснено облаштування газових лічильників засобами дистанційної передачі даних та реконструкцію систем газопостачання структурних підрозділів центру.

За 2019 рік за Урядовою програмою «Доступні ліки» лікарями первинної ланки виписано 27,5 тисяч рецептів, з них аптечною мережею відпущено 22,2 тисячі рецептів (на рівні минулого року). Кількість відпущених рецептів має тенденцію до збільшення. 
Станом на 31.12.2019 року укладено понад 41,5 тис. декларацій, що складає 78,7% від кількості жителів району.

Продовжується будівництво сімейних амбулаторій в селах Киїнка та Іванівка. В 2019 році парк санітарних автомобілів поповнили 4 сучасні савтомобілі для Киїнської, Іванівської, Седнівської та Старобілоуської амбулаторій на суму 2 млн грн.
Вторинну медичну допомогу надає КНП «Чернігівська центральна районна лікарня» на 355 ліжок.
КНП «Чернігівська ЦРЛ» 19 вересня 2019 року отримала ліцензію МОЗ України на проведення господарської діяльності з медичної практики, 22 серпня 2019 року - ліцензію на право здійснення господарської діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів. 20 грудня 2019 року була проведена чергова акредитація закладу згідно з вимогами МОЗ України. Заклад, працівники, послуги зареєстровані в НСЗУ. Здійснено забезпечення комп’ютерами робочих місць лікарів. На сьогодні проводиться укладання договорів з НСЗУ за програмою медичних гарантій.
На утримання КНП «Чернігівська ЦРЛ» за 2019 рік фактично використано бюджетних коштів близько 58,5 млн грн.
Проведені поточні ремонти в неврологічному відділенні (640 тис.грн.), капітальний ремонт частини приміщень ІІ поверху триповерхової будівлі головного корпусу (563,5 тис. грн.).
Поліпшено матеріально – технічну базу на суму 430 тис.грн. Це – придбання медичного обладнання, інвентарю, холодильників тощо.

У 2019 році за рахунок Чернігівського районного благодійного “Фонду милосердя” закуплено і передано як благодійну допомогу для хворих КНП “Чернігівська ЦРЛ” медикаментів і витратних матеріалів медичного призначення на загальну суму 129,3 тис. грн та медичного обладнання на суму 203,4 тис. грн. Всього проліковано за рахунок коштів фонду 394 особи (448,3 тис. грн).
Культура, туризм та національно-патріотичне виховання
Щодо культурно-масової роботи, то її в районі здійснюють 119 закладів культури, а саме: 62 клубних заклади, 54 бібліотечні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей. На балансі відділу культури і туризму ЧРДА перебувають 39 бібліотечних закладів. На балансі сільських рад – 38 клубних закладів, на балансі об’єднаних територіальних громад – 24 клубні заклади, 2 школи мистецтв та народний історико-краєзнавчий музей.
Книжкові фонди районної централізованої бібліотечної системи за 2019 р. поповнилися на 844 примірники на загальну суму 89,429 тис. грн.

Матеріально-технічна база закладів культури поліпшилась на загальну суму 564,284 тис. грн (кошти сільських селищних рад). Зокрема, придбано сценічні костюми для Дніпровського, Ковпитського, Халявинського, Киселівського, С.Білоуського клубних закладів, музичну апаратуру – для Ковпитського, Кувечицького, Петрушинського, Терехівського та Черниського закладів культури, спортивний інвентар для Анисівського, Ковпитського закладів культури тощо.

        На ремонти закладів культури протягом звітного року з сільських та селищних бюджетів було використано 535,884 тис. грн. Здійснено поточний ремонт покрівлі у Анисівському будинку культури (74,56 тис. грн); поточний ремонт приміщення (4,42 тис. грн), ремонт газового модуля  (1,17 тис. грн), послуги з перевірки технічного стану електрообладнання (1,2 тис. грн) у Киїнському центрі дозвілля молоді; встановлено системи електроопалення (99,736 тис. грн), здійснено ремонт системи освітлення (37,4 тис. грн), роботи по збільшенню потужності електромережі (116,408 тис. грн) у Ковпитському будинку культури; замінено вікна, двері, проведено ремонт ганку у Клочківському клубі (199,99 тис. грн) тощо.

На районному рівні проведені заходи з національно-патріотичного виховання: до Дня Соборності України, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, Дня Перемоги над нацизмом у другій світовій війні, Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України; Дня визволення Чернігівщини від нацистських загарбників.
Задля  підтримки талановитої молоді у районі до Дня молоді щорічно проводиться конкурс естрадних виконавців «Твій шанс», переможці якого надалі беруть участь в урочистих районних заходах. У 2019 році переможцями конкурсу стали: Валерія Проніна зі С. Білоусу (I премія), Віолета Ігнатенко з Олишівки (II премія), третє місце розділили Валерія Гаврусенкео з Павлівки та Єлізавета Шурубенко з Петрушина.
Творчі колективи району в 2019 році брали участь у обласних та всеукраїнських фестивалях та конкурсах. Так, вокальний ансамбль «Берегиня» Седнівського будинку культури був учасником Всеукраїнського фольклорно-етнографічного фестивалю «Золоті ключі» імені Василя Верховинця у Києві, обласного фестивалю імені Григорія Верьовки у смт Березна, Міжнародного фестивалю «Литаври» та Всеукраїнського літературно-мистецького свята «Седнівська осінь» у смт Седнів; фольклорний ансамбль «Горлиця» Шестовицького будинку культури отримав Гран-прі ІХ обласного фольклорного конкурсу імені Василя Полевика; народний аматорський хоровий колектив «Барвінок» Пісківського будинку культури взяв участь у V «Фестивалі молока – 2019» у Чернігові; народний аматорський хоровий колектив «Любисток» Хмільницького будинку культури посів І місце на ІХ обласному фольклорному конкурсі імені Василя Полевика, також був учасником ХІ Міжнародного фестивалю традиційної слов’янської культури та бойових єдиноборств «Київська Русь» у смт Любеч. 

Про свою творчу діяльність упродовж року клубні заклади звітували  під час районного огляду колективів художньої самодіяльності «З Україною в серці», який проходив у листопаді 2019 року у Петрушинському, Н. Білоуському та Павлівському закладах культури.
З метою розвитку туристичної галузі в Чернігівському районі розробили 10 туристичних маршрутів.

Послуги у сфері сільського зеленого туризму надаються такими господарями, як: зелена садиба «На Андріївських озерах» (с. Андріївка), гостьовий комплекс «Дім мисливця» (с. Количівка), садиба «Кінний двір» (смт Седнів), комплекс «Дача в Седневі». У с. Снов’янка працює СПА-готель «ШишкіNN».

Для збереження історії та культури району в 2019 році в с. Пакуль відкрито інформаційний банер про перше поселення «Попова гора» (реконструкція О. Бондаря), у с. Рудка - меморіальну дошку уродженцю села, українському письменнику, журналісту, краєзнавцю Володимиру Сапону, у с. Мохнатин - меморіальну дошку заслуженому артисту України Петру Омельченку.

Протягом 2019 р. журналісти телеканалу «Новий Чернігів» підготували фільми про села району: Пакуль, Золотинка, Іванівка, Киїнка, Шибиринівка.
У Чернігівському районі укладено 55 генеральних охоронних договорів на пам’ятки археології, 17 – на об’єкти археології. Також укладено 145 охоронних договори на частину пам’яток археології, 10 – на частину об’єктів археології, 156 охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти історії, 10 – на пам’ятки та об’єкти монументального мистецтва.
Таким чином, підводячи підсумки, слід зазначити, що діяльність районної державної адміністрації спрямовується на збереження стабільної суспільно-політичної ситуації, формування громадянського суспільства, забезпечення відкритості у діяльності органів виконавчої влади.

19

