ПАМ'ЯТКА

для дій роботодавця в створенні належних та безпечних умови праці на підприємстві, установі, організації
· Розробити та зареєструвати в управлінні соціального захисту населення колективний договір з розділом „Охорона праці” з додатками 

(в т.ч. комплексними заходами для підвищення рівня охорони праці на підприємстві).

· Видати накази про введення в дію системи управління охороною праці (СУОП) та призначення особи, відповідальної за організацію роботи з охорони праці; відповідальних за електрогосподарство; за утримання в робочому стані та безпечну експлуатацію машин та механізмів, обладнання тощо; безпечну експлуатацію виробничих споруд та будівель; автотранспортних засобів; відповідальних за забезпечення безпечних умов праці при виконанні робіт, пожежну безпеку, електробезпеку на дільницях, підрозділах;

· Затвердити наказом перелік робіт підвищеної небезпеки, для виконання яких потрібен наряд – допуск; закріплення обладнання за працюючими на ньому працівниками, інструкції по охороні праці на всі професії та обладнання та механізми, які використовуються;

· Пройти навчання та перевірку знань законодавства з охорони праці самому, головним спеціалістам, керівникам структурних підрозділів, працівникам, які виконують роботи підвищеної небезпеки та робітників, що обслуговують обладнання з електроприводом;

· Розробити положення про систему управління охороною праці; про службу охорони праці; про навчання і перевірку знань з охорони праці; посадові інструкції керівника, головних спеціалістів; інструкції з охорони праці на всі професії, обладнання та механізми, які використовуються;

· Завести журнали реєстрації інструктажів з охорони праці; реєстрації та видачі інструкцій з охорони праці; обліку нещасних випадків на виробництві; проведення навчання з охорони праці;

· Мати в наявності паспорти на все обладнання;

· До роботи допускати осіб, які пройшли попередній медогляд, контролювати проходження періодичних медоглядів;

· При прийомі на роботу знайомити працівників з умовами праці;

· Провести атестацію робочих місць за умовами праці;

· Забезпечувати працівників спецодягом, засобами індивідуального захисту, своєчасно поповнювати аптечки медикаментами;

· Забезпечити пожежну безпеку під час виробничої діяльності;

· Створити належні санітарно – гігієнічні умови в виробничих приміщеннях та на робочих місцях відповідно до висновків санстанції;

· Щорічно лабораторно перевіряти опір заземлення обладнання та механізмів, ізоляції електромережі;

· Передплатити журнал „Охорона праці” або „ Безпека праці на виробництві”.   
