Про діяльність служби зайнятості мовою статистики
Станом на 30 червня 2021 року послугами Чернігівської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості (далі-Філія) скористались 1880  громадян, які шукали роботу, з них 978 безробітних мали статус зареєстрованого безробітного, що на 22% менше в порівнянні з минулим роком. На обліку постійно перебувають та користуються послугами центру зайнятості переважно жителі сільської місцевості, які проживають в 86 населених пунктах Чернігівського району. Станом на 30 червня їх чисельність становить 569 осіб, або 58% від всіх перебуваючих на обліку.
Незважаючи на карантинні заходи, фахівці служби зайнятості шукають для безробітних пропозиції роботи, а для роботодавців- кваліфікований персонал.

Протягом січня-червня 2021 року за сприянням служби зайнятості знайшли роботу 202 безробітні особи, 31 особі знайшли роботу в пошуковий період до набуття статусу безробітного. 
З початку року 136 роботодавців проінформували службу зайнятості про потребу у кваліфікованих працівниках. На протязі січня-червня роботодавцями подано 354 вакансії. Середній розмір оплати праці становив 7020,40 грн.

 По наданню вакансій активно співпрацювали такі підприємства: ДП «Чернігівський військовий лісгосп», КП «Гончарівське», ПОП «ім. Войкова», ТОВ «ЕКО ЕНЕРДЖИ Україна», СВК «Полісся», СТОВ «Десна», СТОВ «ім.Шевченка» ТОВ «Авангард ім.Скачка І.І.», ТОВ «АГРОТРЕЙД -ВИРОБНИЦТВО», ТОВ «Агрофірма» «Іванівка АГ», КП «Господарник», ТОВ «Чернігівська індустріальна молочна компанія», ПП «Санрайз-Ч», а також  Киїнська, Новобілоуська сільські, Седнівська, Олишівська, Михайло-Коцюбинська селищні ради та інші. 
За видами економічної діяльності найбільший попит роботодавців спостерігається на працівників cфери сільського, лісового господарства -32%, 
24,0% - фахівців державного управління та оборони, 14,0% - працівників сфери торгівлі, 8,0% - працівників переробної промисловості; 4% - працівників в сфері охорони здоров’я та надання соціальних послуг. Стійким попитом продовжують користуватись кваліфіковані робітники з інструментом.
Філія активно долучилаcь до процесів децентралізації, продовжувалась співпраця з усіма об’єднаними територіальними громадами на території Чернігвського району (Гончарівською, Михайло-Коцюбинською, Олишівською, Киїнською, Киселівською, Новобілоуською, Іванівською, Седнівською) Для цього Філією створено 8 виїзних робочих місць безпосередньо у громадах для надання інформаційної-консультаційних та інших послуг мешканцям ОТГ. В результаті виїзних робочих зустрічей мешканці громад отримували послуги з підбору роботи, професійної орієнтації, професійного навчання, фахівцями центру зайнятості їм пропонувалось взяти участь у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру. Філія продовжує сприяти громадам у забезпеченні тимчасової зайнятості безробітних на оплачуваних громадських роботах відповідно за договорами з суб’єктами самоврядування та їх комунальними підприємствами. 

Так, cтаном на 30 червня 2021 року Філією укладено 14 договорів з Олишівською, Михайло-Коцюбинською, Новобілоуською, Киїнською громадами. Впродовж звітного періоду 73 безробітні особи були залучені до участі в громадських роботах. Зокрема, 42 особи були залучені до робіт по екологічному захисту навколишнього середовища, 22 особи до благоустрою та озелененню населених пунктів.
 Для оперативного реагування на потреби роботодавців 37 безробітних пройшли професійне навчання за професіями актуальними на ринку праці, а саме «тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва», «водій автотранспортних засобів», «фурнитурник», «токар» та інші. 
Навчання здійснювалось під замовлення СФГ «Черниське», СТОВ «ім.Шевченка», ТОВ «АГРОТРЕЙД-ВИРОБНИЦТВО», ТОВ «ЕКО ЕНЕРДЖИ Україна», ТОВ «АВАНГАРД ім.СКАЧКА І.І.» та інші.
Під постійним контролем знаходиться робота із забезпечення державою додаткових соціальних гарантій особам, які потребують соціального захисту і не здатні ні рівні конкурувати на ринку праці.
 Упродовж півріччя із 156 осіб квотної категорії, які перебували на обліку в центрі зайнятості до активних програм залучено   38 безробітних, зокрема, 21 особу працевлаштовано, 1 з них отримала всю належну допомогу по безробіттю та започаткувала власну справу, 4 особи пройшли професійне навчання і підвищили кваліфікацію, 13 осіб приймали участь в громадських та інших роботах тимчасового характеру, 141 особі наданий комплекс різноманітних профорієнтаційних послуг.
Станом на 30 червня 2021 року на обліку в Філії перебуває 427 осіб, що на 52,0% менше ніж торік. Серед них: 318 -це жінки, 153- молодь у віці до 35 років, 44 особи-вивільнені працівники, 81 особа квотної категорії, яка не здатна конкурувати на ринку праці. 
Ситуація на ринку праці Чернігівського району досить стабільна, керована та знаходиться під постійним контролем Чернігівської районної філії Чернігівського обласного це6ентру зайнятості. 
Громадянам, що звертаються до центру зайнятості надається повний комплекс соціальних послуг, передбачений чинним законодавством.
