Здійснено позапланові заходи на об’єктах операторів системи розподілу
На підставі звернень громадян представники Держенергонагляду здійснили позапланові заходи на енергетичних об’єктах трьох операторів системи розподілу (ОСР). Зокрема, АТ «Чернігівобленерго», АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» та АТ «Полтаваобленерго». 
Так, минулого тижня інспектори Управлінь Держенергонагляду у Чернігівській та Полтавській областях перевірили виконання ОСР вимог приписів, виданих за результатами позапланових заходів у березні та травні цього року. 

[bookmark: _GoBack]В результаті було встановлено, що АТ «Чернігівобленерго» привело показники параметрів якості електричної енергії в смт Линовиця у відповідність до вимог ДСТУ EN 50160:2014. Водночас для покращення технічного стану електромереж у с. Їжаківка АТ «Полтаваобленерго» усунуто всі виявлені раніше порушення. Представниками ОСР було здійснено низку технічних заходів, наприклад: 

- проведено ревізію контактних з’єднань приєднання СІП Л-1 та Л-2 до однієї з фаз, з метою усунення нагрівання проводів у РУ-0,4 кВ (АТ «Чернігівобленерго»);
- встановлено заземлювальні пристрої, призначені для захисту від атмосферних перенапруг і повторного заземлення РЕN-провідника, на ділянках ПЛ між опорами № 10-17, № 19-46, № 48-61 (АТ «Чернігівобленерго»);
- обрізано гілки дерев, що знаходились на недопустимій відстані до неізольованих проводів ПЛ (АТ «Чернігівобленерго» та АТ «Полтаваобленерго»);
- замінено 99 метрів неізольованого проводу на СІП (АТ «Полтаваобленерго»);
- замінено опори № 2, № 41, № 42 ПЛ-0,4 кВ Л-2 від КТП-533 (АТ «Полтаваобленерго») тощо.

За результатами заходів Управліннями було знято приписи з контролю.

Також Управлінням Держенергонагляду у Донецькій області здійснено позаплановий захід на підставі звернення мешканки с. Мирне щодо неякісного електропостачання. У підсумку було виявлено порушення вимог нормативно-технічних документів в частині технічного стану та організації експлуатації  обладнання електричних мереж Слов’янським РЕМ АТ «ДТЕК Донецькі електромережі». В результаті заходу Управлінням видано ОСР припис для усунення виявлених порушень, виконання якого взято на контроль.

Довідково:
Для всебічного розгляду звернень відомство здійснює позапланові заходи, найчастішим результатом проведення яких стає виявлення порушень у частині технічного стану та організації експлуатації об’єктів електричних мереж. У більшості випадків такі порушення мають прямий вплив на надійність електропостачання та якісні показники електричної енергії.
