У Полтавській області виявлено порушення у частині технічного стану повітряної лінії електропередачі

[bookmark: _GoBack]Під час перевірки Управлінням Держенергонагляду у Полтавській області виявлено зауваження на об’єктах оператора системи розподілу (далі – ОСР) у частині технічного стану повітряної лінії електропередачі ПЛ-10 кВ Л-2 «Липове» від ПС 35/10 кВ Тимошівка.
Позаплановий захід проведено фахівцями Управління за зверненням мешканця с. Святилівка Глобинського району щодо частих випадків припинення послуги розподілу електричної енергії та незадовільного технічну стану енергетичних об’єктів. Зокрема було виявлено:
· наявність дерев, що загрожує падінням на проводи, та гілок і чагарнику біля проводів на відстані менше 2 м у прогонах опор;
· провисання проводу над землею; 
· виконання скрутками з’єднання проводів тощо.
За результатом заходу АТ «Полтаваобленерго» видано припис, виконання якого взято Управлінням на контроль.
Водночас, представниками Управління Держенергонагляду у Донецькій області, в рамках розгляду звернення жителя м. Маріуполь, здійснено позаплановий захід на об’єктах АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» (далі – ОСР). Зокрема заявник скаржився на систематичне припинення електропостачання до його помешкання.
Під час перевірки фахівцями Управління виявлено порушення з боку ОСР вимог нормативно-правових актів, норм та правил у галузі електроенергетики (далі – Правила), а саме: 
· виведено з роботи другий ввід кабельної лінії КЛ 0,4 кВ;
· не виконано розчистку від порослі в охоронній зоні ЗТП–372;
· низький рівень оливи у розширнику силового трансформатору №2 ТП–372 тощо.
За результатами проведення заходу ОСР видано припис щодо усунення виявлених порушень вимог Правил. Термін виконання припису Управлінням взято на контроль.
Також Держенергонагляд продовжує здійснювати контроль за виконанням ОСР виданих приписів за результатами проведених позапланових заходів.
Управлінням Держенергонагляду у Чернігівській області здійснено перевірку виконання припису, виданого за результатами проведення позапланового заходу на об’єктах АТ «Облтеплокомуненерго».
Під час проведення перевірки встановлено повне виконання вимог припису, а саме, теплопостачальною організацію проведені роботи з: 
· відновлення ізоляції на теплопроводах;
· оснащення водопідігрівників і теплових мереж засобами вимірювальної техніки (манометри, термометри);
· ремонту насосного обладнання тощо.
За результатами проведеного заходу складено відповідний акт, а припис знято з контролю.
Зі свого боку, Управлінням Держенергонагляду у Вінницькій області перевірено виконання припису, виданого АТ «Вінницяобленерго» у липні поточного року. Припис було видано за фактом виявлення порушень Правил під час позапланового заходу, проведеного у ході розгляду звернення мешканця смт Глухівці Хмільницького району щодо неналежної якості розподілу електричної енергії. Перевіркою встановлено, що ОСР було усунуто всі 12 зауважень. Отже, припис виконано в повному обсязі та знято з контролю.
