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Україна
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	18 жовтня
	2012 року
	     м. Чернігів


      №
	 685


Про роботу агропромислового

комплексу Чернігівського району
  за підсумками 9 місяців 2012 року

 Аналіз діяльності сільськогосподарських підприємств району по виробництву валової продукції за підсумками 9 місяців 2012 року засвідчує, що робота, проведена управлінням агропромислового розвитку, спрямована на стабілізацію ситуації по нарощуванню та підвищенню ефективності виробництва сільськогосподарської продукції.

        За підсумками 9 місяців 2012 року слід відмітити про значні досягнення в агропромисловому комплексі району: 
-  стабільне зростання виробництва валової продукції в сільськогосподарських підприємствах.  

-    у рослинництві поступове розширення посівних площ  у порівнянні з минулими роками, підвищення урожайності зернових культур. 
 -  у тваринницькій галузі призупинення спаду чисельності молочного поголів’я худоби, поступове нарощування продуктивності худоби.
        За звітний період поточного року сільськогосподарськими підприємствами отримано валової продукції (у цінах 2010 року) на суму 185 млн.грн, що складає 118% до рівня 2011 року, у т.ч. в тваринництві (33 млн.грн.) – 98,7 %, в галузі рослинництва (152 млн.грн.) – 123,3%. 
Аналізуючи показники виробничої діяльності сільгосппідприємств району, зазначимо, що  найбільше інтенсивно розвивається галузь рослинництва, питома вага якої в обсязі валової продукції складає 82%, до попереднього року збільшена на 11%.

Слід відмітити про позитивні тенденції у рослинництві щодо розширення посівних площ у порівнянні з попередніми періодами. Зокрема, площі під озимими культурами збільшені на 2 тис.га, у т.ч. пшениці – на 232 га, жита – на1446 га

       У поточному році аграріями очікується отримати багатий урожай зернових картоплі, соняшнику. Насьогодні завершено збирання ранніх зернових і тривають збиральні роботи пізніх зернових, технічних культур, картоплі та овочів. 

На початок жовтня аграріями району на 23 тисячах гектарах зібрано 69,2 тис. тонн зернових та зернобобових культур при урожайності по 27,5 центнера з 1 га (в 2011р. – 23 цн/га). Порівняно з 2011 роком рівень виробництва зерна збільшився на 11,5 тис.тонн, з них ранніх зернових зібрано на 17 тис.тонн більше минулого року.

        Наряду із збиральними роботами у господарствах завершується посівна компанія озимини під урожай 2013 року. Насьогодні агроформуванями району посіяно озимини на площі 16 тис.га, з них пшениці – 6645 га, жита – 9355 га.  Площа озимого ріпаку складає 512 га.

     Нестабільною залишається ситуація у тваринницькій галузі.  Є, як позитивні напрацювання, так і негативні наслідки роботи. 

       Низька рентабельність виробництва в ринкових умовах призвело до згортання ведення тваринництва і у свою чергу зменшення поголів’я худоби у більшості господарств. 

       У сільськогосподарських підприємствах на 1 жовтня 2012 року р. нараховується 8379 голів великої рогатої худоби. У порівнянні з минулим роком поголів’я ВРХ скоротилось на 220 голів (2,6%). Як позитивний результат – це зупинення спаду  поголів’я корів, кількість якого залишилась на рівні попереднього року і складає 3403 голови. Суттєво скорочено поголів’я свиней і насьогодні складає 821 голову, що менше на 331 голову.
    Внаслідок скорочення поголів’я худоби суттєво зменшується валове виробництво у тваринництві, питома вага якої в обсязі валової продукції щорічно скорочується і в поточному році складає 18%, що менше минулого року на 4%. 
    За 9 місяців поточного року вироблено продукції на суму 33 млн. грн. (98,7%). Не доотримано 450 тис.грн. продукції до рівня попереднього року. 


Проаналізувавши стан розвитку галузі у районі, слід відмітити, що в останні роки практично не відбулось у тваринництві значних структурних змін через брак крупних інвестиційних проектів. Насьогодні галузь потребує докорінного покращання: зупинення спаду чисельності поголів’я худоби, забезпечення його нарощування та впровадження новітніх технологій. 


У агропромисловому комплексі у стадії завершення врегулювання земельних і майнових відносин. 

Подальше реформування галузі сільського господарства передбачає  видачу державних актів на право приватної власності на землю. 

З 26266 громадян, які набули право на земельну частку (пай), власниками сертифікатів стали 25467 громадян (97%). Державні акти на право приватної власності на землю виготовлені для 23724 громадян (94,5%), отримали - 21866 громадян, в т.ч. взамін сертифікатів - 21302. 


   З урахуванням обговорення на колегії районної державної адміністрації питання про підсумки роботи агропромислового комплексу району за 9 місяців 2012 року:

1. Доповідну записку управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації  взяти  до відома.

2. Начальнику управління агропромислового розвитку (Шумику М.П.)

2.1. Визначити першочергові напрямки діяльності управління агропромислового розвитку Чернігівської райдержадміністрації у 2012 році:

- організація координації та відслідковування інвестиційних потоків в агропромисловий комплекс району;

- раціональне використання і збереження родючості землі, оптимізація структури посівних площ сільськогосподарських культур;
-      стабілізація та нарощування поголів’я худоби в районі;

- створення сприятливих умов для залучення інвестицій у сільськогосподарське виробництво, в першу чергу, в реконструкцію та переоснащення тваринницьких приміщень для отримання високоякісного молока та м’яса;

-  приведення у відповідність до норм чинного законодавства питання використання землі та майна їх власників, що передані в оренду приватним структурам, недопущення їх безоплатного використання.

                                                                                 Термін: постійно.

3. Управлінню агропромислового розвитку:

3.1. Забезпечити випереджаючі темпи розвитку тваринницької галузі та відновлення її провідної ролі у сільськогосподарському виробництві, удосконалення технології виробництва молока, довівши його надій на одну корову до 3700 кг.

                                                                                Термін: до кінця 2012 року.

3.2. Забезпечити зростання у господарствах середньодобового приросту молодняку на вирощуванні і відгодівлі: ВРХ – до 500 гр., свиней – 250 гр.

                                                                                Термін: до кінця 2012 року.
         3.3. Забезпечити контроль за впровадженням інвестицій в сільське господарство району. 

                                                                                   Термін: постійно.
3.4. Забезпечити впровадження у сільськогосподарських підприємствах законодавчо встановленого мінімального рівня заробітної плати для найманих працівників.

                                                                                   Термін: до кінця 2012 року.

3.5. Спільно з управлінням Держкомзему в Чернігівському районі (Суботський І.В.) активізувати і завершити роботи по реформуванню земельних відносин. Активізувати заходи щодо заміни сертифікатів на право власності на земельну частку (пай) державними актами на право приватної власності на землю.

                                                                         Термін: до 31 грудня 2012 року.

3.6. Проводити щомісячний моніторинг ходу врегулювання майнових відносин у сільськогосподарських підприємствах до остаточного вирішення даного питання.

                                                                         Термін: постійно.

3.9. Забезпечити завершення  передачі об’єктів  соціальної інфраструктури колишніх колективних сільськогосподарських підприємств у комунальну власність територіальних громад.

                                                                      Термін: до кінця 2012 року.

3.10. Визначити пріоритетними напрямками агропромислового розвитку району:

у галузі тваринництва:

  -    забезпечення прибуткового ведення тваринництва на основі вигідного  збуту продукції за рахунок введення енергозберігаючих технологій та  підвищення доходів сільського населення;   
  -    створення сприятливих умов для залучення інвестицій в галузь тваринництва:   на реконструкцію та переоснащення тваринницьких приміщень для отримання високоякісного молока та м’яса;
  - зупинення спаду чисельності поголів’я худоби та забезпечення                                        його поступового нарощування до рівня 2010 року;

-  збільшення продуктивності дійної череди;
-  сприяти розвитку молочного скотарства в господарствах: СВК «Полісся», ПОП ім. Войкова, ТОВ «Чернігівська індустріальна молочна компанія», ВАТ «Чернігівське племпідприємство», ПОП ім.Герасименка.
у галузі рослинництва: 

  -   удосконалення структури посівних площ;

-   покращення мінералізації ґрунтів та догляду за посівами;

-   закупівля і використання елітного та гібридного насіння.

- вирощування зернових культур за рахунок задіяних додаткових площ з дотриманням всіх агротехнічних заходів, при отримані середньої врожайності 30 цн/га, врожай гібридної кукурудзи – до 70 цн/га;

- розвиток картоплярства за рахунок розширення площ та використання високоврожайних сортів картоплі в господарствах: ДП «Левона-С», ЗАТ НВО «Чернігівеліткартопля», ТОВ «Чернігівська індустріальна молочна компанія».

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ганжу М.М. 

Голова районної 

державної адміністрації 




                                  М.В. Кудрик

Розпорядження подає :

Начальник управління АПР                                                          М.П. Шумик

Погоджено:

Перший заступник голови 

райдержадміністрації                                                                      М.М. Ганжа

Керівник апарату 

райдержадміністрації 

     В.П. Бешун

Начальник юридичного відділу 

та по роботі із зверненнями громадян                                           О.О. Синько

