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Відомості

про організацію роботи зі зверненнями громадян
у Чернігівській районній державній адміністрації Чернігівської області  
за підсумками 9 місяців 2023 року 
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» райдержадміністрацією проводиться системна робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації конституційного права громадян на звернення. 

Упродовж січня-вересня 2023 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 308 звернень, з них: 296 – індивідуальних та 12 – колективних. Від обласної державної адміністрації (з Державної установи «Урядовий контактний центр») до райдержадміністрації надійшло 175 звернень,                 17 звернень отримано поштою, 5 – електронною поштою, 3 звернення - за телефоном, 1 звернення через соціальні мережі (фейсбук). У III кварталі 2023 року з Чернігівської обласної державної адміністрації на розгляд до Чернігівської районної державної адміністрації надійшло два звернення від Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Відповіді надано вчасно.
Всі звернення, які надіслані до райдержадміністрації, зареєстровані, вивчені та згідно з резолюціями керівництва направлені на виконання до структурних підрозділів, безпосередніх виконавців. Жоден документ не залишився не розглянутий. 

Найбільш гострим для мешканців району залишається питання соціального захисту та підтримки, зареєстровано 180 таких звернень (58 % від загальної кількості). Переважна більшість таких звернень адресована до районної державної адміністрації через обласну державну адміністрацію з Урядового контактного центру та (відповідно до резолюції) направлена до управління соціального захисту населення райдержадміністрації на виконання.
За підсумками 9 місяців 2023 року громадяни району зверталися з питаннями щодо отримання різних видів допомоги, зокрема: допомоги малозабезпеченим, багатодітним сім’ям; на дітей одиноким матерям та допомоги при народженні дитини; особам, які не мають права на пенсію; особам з інвалідністю і по догляду за особами з інвалідністю. Важливим питанням для громадян залишається виплата соціальної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, зареєстровано 35 таких звернень. У третьому кварталі 2023 року зареєстровано 10 заяв на отримання державної соціальної допомоги дітям-сиротам, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 18 років. 
 Невелика кількість звернень громадян пільгових категорій стосувалася: надання пільг на ліки; забезпечення засобами реабілітації; щодо можливості отримання електромобіля для пересування особи з інвалідністю II групи; матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових проблем. 
У звітному періоді порушувалися питання щодо діяльності органів місцевого самоврядування, таких звернень зареєстровано 10, з них 6 - про забезпечення функціонування закладів освіти на території Козелецької селищної ради. 
Зареєстровано 6 звернення громадян з питань земельних відносин, 2 заяви, це про врегулювання транспортних перевезень на приміському маршруті Чернігів-Іванівка, Чернігів-Ягідне та ремонту мосту для безпечного переходу громадян і дорожнього руху автотранспорту на в’їзді у село Углова Рудня Ріпкинської територіальної громади. У II кварталі поточного року зверталася заявниця щодо відновлення водопостачання у с. Поліське Остерської міської ради. Зареєстровано та розглянуто звернення батьківського комітету Сираївського ліцею Козелецької селищної ради щодо облаштування на території ліцею укриття для учнів. У серпні поточного року надійшло 2 звернення стосовно облаштування укриттів в Ріпкинській та Городнянській громадах.
Внаслідок збройної агресії російської федерації у 2023 році продовжують надходити звернення громадян про допомогу у відновленні пошкоджених (зруйнованих) будинків під час активних бойових дій на території району.
Всі відповіді заявникам направлені у встановлений законодавством термін, документи про розгляд звернень знаходяться у відділі у сформованих папках відповідно до номенклатури справ.
У райдержадміністрації постійно працює телефон (0462) 671-935 у т. ч. для звернень громадян. На порушені питання під час телефонного зв’язку громадянам надавалися відповіді або роз’яснення інформаційно-довідкового характеру та психологічна підтримка. В окремих випадках, у разі особливої потреби у вирішенні питання, заявникам запропоновано звертатися                                 з відповідними документами та заявами до райдержадміністрації.
Упродовж звітного періоду проводились виїзні (та в режимі онлайн) особисті прийоми громадян керівниками районної державної адміністрації згідно із затвердженим графіком. У такий спосіб мешканці району мають можливість звернутися до керівництва районної державної адміністрації  особисто. В райдержадміністрації проводяться «гарячі лінії» телефонного зв’язку. 
Упродовж 9 місяці поточного року значна кількість звернень - заявники: Городнянської, Остерської  міських, Киселівської, Козелецької, Куликівської, М.Коцюбинської, Новобілоуської, Ріпкинської сільських, селищних рад. Надходили заяви від жителів міст: Києва та області, Чернігова та області, Донецької, Луганської, Полтавської, Херсонської областей. 
З метою ґрунтовного вивчення порушеного питання та вирішення його по суті, заяви стосовно гуманітарної, матеріальної допомоги, щодо реєстрації зруйнованого та пошкодженого житла під час активних бойових дій були направлені за належністю на розгляд до органів місцевого самоврядування та установ Чернігівського району. 
Приділяючи належну увагу інвалідам, учасникам війни, АТО та ООС, сім’ям загиблих воїнів, мобілізованих, одиноким престарілим громадянам, постраждалим внаслідок російської агресії та, враховуючи скрутне матеріальне становище, заявникам району надавалися та продовжують надаватися роз’яснення щодо порядку отримання адресної одноразової матеріальної допомоги за місцем реєстрації та проживання.

Особистий прийом громадян керівниками району проводився згідно із затвердженим графіком, а також в будь-який вільний час (в робочі дні) з 09:00 до 17:30.

Виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» знаходиться на постійному контролі в районній державній адміністрації.







