Відомості

про організацію роботи зі зверненнями громадян
у Чернігівській районній державній адміністрації Чернігівської області 

за підсумками 2023 року 

Упродовж 2023 року Чернігівською районною державною адміністрацією Чернігівської області (далі – районна держана адміністрація)  опрацьовано 440 звернень громадян (1042 – у відповідному періоді 2022 року), з них: 358 – індивідуальних та 82 - на особистому прийомі. Загальна кількість громадян (з урахуванням колективних звернень), що звернулись до районної державної адміністрації  за консультацією 527 осіб.
Від Чернігівської обласної державної адміністрації (з Державної установи «Урядовий контактний центр») до районної державної адміністрації надійшло 272 звернення, 22 звернення отримано поштою, 6 – електронною поштою, 5 - за телефоном, 2 - через соціальні мережі (фейсбук).

У III кварталі 2023 року з Чернігівської обласної державної адміністрації на розгляд до районної державної адміністрації за належністю направлено два звернення від Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Питання порушені у двох зверненнях вирішені позитивно. Відповіді надано у визначений законодавством термін.
У 2023 році 61,6 % (80,8 % у 2022 році) від кількості усіх звернень складають звернення від громадян, які потребують соціального захисту та підтримки. Зокрема, особи з інвалідністю І, ІІ та ІІІ груп - 31 звернення (7,04%), одинокі матері та багатодітні сім’ї - 72 звернення (16,4%), учасники війни та бойових дій - 1 особа, потерпілі та учасники ліквідації аварії на ЧАЕС - 6 осіб (1,6%).

У звітному періоді отримано 14 (11 у 2022 року) колективних  звернень. Найбільш чисельні колективні звернення:

– від мешканців міста Городня Чернігівського району щодо часткового відновлення роботи в очній формі Комунального закладу «Городнянський ясла-садок № 4» Городнянської міської ради Чернігівської області (у I кварталі 2023 року);

– від мешканців селища Козелець Чернігівського району щодо облаштування укриття для учнів на території Сираївського ліцею Козелецької селищної ради (у II кварталі 2023 року);

– від мешканців селища Олишівка Чернігівського району щодо проведення робіт за допомогою агродронів десакації посівів ріпаку пестицидами «Декват-150» на замовлення ТОВ «Олишівка» (у III кварталі 2023 року);

– від мешканців селища Десна Чернігівського району щодо можливості будівництва укриття подвійного призначення, з метою забезпечення прав дітей на здобуття дошкільної освіти (у III, IV кварталі 2023 року);

– від мешканців селища Седнів Чернігівського району про вирішення питань, які були порушені мешканцями Седнівської територіальної громади (у III кварталі 2023 року);

– від мешканців села Новоселівка Чернігівського району щодо будівництва нового будинку на території зруйнованого багатоквартирного будинку (у III кварталі 2023 року).

Упродовж 2023 року найбільше звернень надходило щодо вирішення питань із соціального захисту населення - 271, що становить 61,6% від загальної кількості (у  2022 року - 842 звернення (80,8%). Мешканці району зверталися з питаннями щодо отримання різних видів допомоги, зокрема: допомоги малозабезпеченим, багатодітним сім’ям; на дітей одиноким матерям та допомоги при народженні дитини; особам, які не мають права на пенсію; особам з інвалідністю і по догляду за особами з інвалідністю, компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі. Важливим питанням для громадян залишається виплата соціальної допомоги, а також скарги щодо затримки виплати коштів державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, зареєстровано 47 таких звернень.
У 2023 році зареєстровано 48 заяв на отримання державної соціальної допомоги дітям-сиротам, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 18 років. Виплати проведені вчасно, до кінця 2023 року всі заявники отримали відповідну державну грошову допомогу.
Невелика кількість (5) заяв громадян пільгових категорій стосувалася охорони здоров’я: надання пільг на ліки; забезпечення засобами реабілітації; щодо можливості отримання електромобіля для пересування особи з інвалідністю II групи; матеріальної допомоги на лікування та вирішення соціально-побутових проблем. 

У звітному періоді порушувалися питання щодо діяльності органів місцевого самоврядування, таких звернень зареєстровано 21, з них 6 - про забезпечення функціонування закладів освіти на території Козелецької селищної ради. 
Зареєстровано 8 звернень громадян з питань аграрної політики та земельних відносин (виплата орендної плати, земельних конфліктів, оформлення технічної документації на земельні ділянки, питання щодо права власності).

У звітному році зареєстровано 7 звернень щодо транспортного зв’язку, з них 2 заяви - про врегулювання транспортних перевезень на приміському маршруті Чернігів-Іванівка, Чернігів-Ягідне та ремонту мосту для безпечного переходу громадян і дорожнього руху автотранспорту на в’їзді у село Углова Рудня Ріпкинської територіальної громади. У II кварталі 2023 року зверталася заявниця щодо відновлення водопостачання у с. Поліське Остерської міської ради. У листопаді 2023 року телефонували мешканці с. Павлівка, Киїнської сільської ради зі скаргою щодо відсутності водопостачання до житлових будинків на окремих вулицях села. Заявникам надані відповіді та поінформовано про відновлення водопостачання після проведення робіт з ремонту водогону комунальними підприємствами.
33(7,5%) звернення мешканців району, це питання комунального господарства та житлової політики, електропостачання, газопостачання, благоустрою території, ремонту місцевих доріг.
Внаслідок збройної агресії російської федерації у 2023 році продовжували надходити звернення громадян про допомогу у відновленні пошкоджених (зруйнованих) будинків під час активних бойових дій на території району. З даного питання заявникам рекомендовано звертатися до міських, сільських, селищних рад та скористатися Програмою допомоги від держави «єВідновлення».
Питання освіти та науки, захисту прав дітей порушувались у 17 зверненнях, стосувались оскарження рішення про припинення функціонування закладів освіти, підвезення учнів до закладів освіти, облаштування закладів освіти, перевірки доступу до укриттів з урахуванням безпекових вимог.
Повторних звернень у 2023 році надійшло 46 (68 у 2022 році), в основному, це звернення громадян на Урядову «гарячу лінію». На телефонну «гарячу лінію» голови районної державної адміністрації звернулося 6 осіб та 18 – за телефонами апарату, управлінь, відділів районної державної адміністрації. Усім заявникам надані консультації та роз’яснення щодо питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації. 

Проведений аналіз повторних звернень засвідчив, що переважна їх кількість стосується питань, які належать до компетенції органів місцевого самоврядування. Найчастіше у повторних зверненнях заявники порушують питання з надання державної соціальної фінансової допомоги (зокрема, на дітей одиноким матерям, малозабезпеченим та багатодітним сім’ям), а також питання зі сфери житлово-комунального господарства.

З метою ґрунтовного вивчення порушеного питання та вирішення його по суті, заяви стосовно гуманітарної, матеріальної допомоги, щодо реєстрації зруйнованого та пошкодженого житла під час активних бойових дій були направлені за належністю на розгляд до органів місцевого самоврядування та установ Чернігівського району. 

Приділяючи належну увагу інвалідам, учасникам війни, АТО та ООС, сім’ям загиблих воїнів, мобілізованих, одиноким престарілим громадянам, постраждалим внаслідок російської агресії та, враховуючи скрутне матеріальне становище, заявникам району надавалися та продовжують надаватися роз’яснення щодо порядку отримання адресної одноразової матеріальної допомоги за місцем реєстрації та проживання. У відповідях заявникам обов’язково зазначається процедура оскарження прийнятого рішення.
Упродовж звітного року значна кількість звернень - заявники: Городнянської, Остерської  міських, Деснянської, Киселівської, Киїнської, Козелецької, Куликівської, М.Коцюбинської, Новобілоуської, Ріпкинської сільських, селищних рад Чернігівського району. Надходили заяви від жителів міст: Києва та області, Чернігова та області, Донецької, Луганської, Полтавської, Херсонської областей.
У районній державній адміністрації постійно функціонують телефони (0462) 60-83-63 та 67-19-35 у т. ч. для звернень громадян. На порушені питання під час телефонного зв’язку громадянам надаються консультації або роз’яснення інформаційно-довідкового характеру, психологічна підтримка. В окремих випадках, у разі особливої потреби у вирішенні питання, заявникам запропоновано звертатися з відповідними документами та заявами до районної державної адміністрації.
Упродовж звітного періоду щомісяця проводились виїзні (та в режимі онлайн) особисті прийоми громадян керівниками районної державної адміністрації згідно із затвердженим графіком. У такий спосіб мешканці району мають можливість звернутися до керівництва районної державної адміністрації  особисто. В районній державній адміністрації проводяться «гарячі лінії» телефонного зв’язку.  
Відповідно до вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109 при районній державній адміністрації продовжує свою роботу постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян. Засідання комісії проводяться щомісячно. 

Особистий прийом громадян керівниками району проводився згідно із затвердженим графіком, а також в будь-який вільний час (в робочі дні) з 09:00 до 17:30.

Виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» знаходиться на постійному контролі в районній державній адміністрації.

