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Про організацію роботи зі зверненнями громадян
у Чернігівській районній державній (військовій) адміністрації 
за підсумками I півріччя 2022 року
З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян» райдержадміністрацією проводиться системна робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації конституційного права громадян на письмове (усне), електронне звернення та на особистому прийомі у керівництва райдержадміністрації. 

Стан роботи зі зверненнями громадян в районній державній адміністрації контролюється особисто головою, заступниками голови, керівником апарату, головним спеціалістом юридичного відділу та по роботі зі зверненнями громадян апарату райдержадміністрації.

Упродовж півріччя 2022 року на адресу районної державної адміністрації надійшло 457 звернень, з них: 2 – від Уповноваженого Президента України з прав людини; 366 - через обласну державну адміністрацію, 32 - повторних, 5 - колективних звернень, інші –  безпосередньо від заявників особисто або поштою (в т.ч. електронною). 

Жоден документ не залишився не виконаний або не розглянутий. На всі заяви, скарги громадян направлені відповіді у визначений законодавством термін.

На особистий прийом до керівництва районної державної адміністрації звернулось 35 громадян, у тому числі під час проведення виїзних особистих прийомів у сільських, селищних, міських радах району.
У райдержадміністрації працював телефон (0462) 671-935 головного спеціаліста юридичного відділу та по роботі зі зверненнями громадян апарату РДА. На  порушені питання під час телефонного зв’язку громадянам надавалися відповіді або роз’яснення довідкового характеру. В окремих випадках, у разі особливої потреби у вирішенні питання, заявникам було запропоновано звертатися з відповідними документами та заявами до райдержадміністрації.
Всі документи про розгляд звернень знаходяться у відділі в сформованих папках відповідно до номенклатури справ.
Переважна більшість заяв, які надійшли до районної державної адміністрації через відділ звернень громадян апарату обласної державної адміністрації з Урядового контактного центру, з резолюцією керівників району були направлені до управління соціального захисту населення райдержадміністрації для розгляду та виконання.

Внаслідок збройної агресії російської федерації у 2022 році зверталися громадяни, яким надано статус члена сім’ї загиблого ветерана війни або члена загиблого Захисника чи Захисниці відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Заявникам, які набули відповідний статус та ті, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи в Єдиній інформаційній базі даних внутрішньо переміщених осіб, згідно поданих заяв, була призначена соціальна допомога на проживання та допомогу, у зв’язку зі зруйнованим житлом. Відповіді направлено заявникам на адресу, зазначену у заявах у вказаний термін.
За звітний період 85 % звернень що надійшли на адресу районної державної адміністрації, стосувались соціального захисту населення, а саме:

- надання населенню всіх видів допомог особам з інвалідністю, ветеранам війни і праці, військової служби, постраждалим від аварії на ЧАЕС, сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, сім’ям одиноких матерів, оформлення субсидій та пільг згідно з чинним законодавством;
- забезпечення пасажирського перевезення громадян;
- ремонту зруйнованих грунтових доріг між населеними пунктами;

- гуманітарної допомоги та у зв’язку з пошкодженим та зруйнованим житлом;

- встановлення опіки, прав захисту дітей, тощо.

80% усіх звернень що надійшли на адресу районної державної адміністрації вирішувалися позитивно, були надані кваліфіковані роз`яснення фахівцями відповідних структурних підрозділів райдержадміністрації, до компетенції яких відносилося порушене у зверненні питання. 
Упродовж I півріччя 2022 року значна кількість звернень - заявники Чернігівського району, а саме: Городнянської, Киселівської, Козелецької, Куликівської, М.Коцюбинської, Остерської, Ріпкинської селищних, міських рад. Надходили заяви від жителів міст: Києва та області, Чернігова та області, Луганської, Сумської, Харківської, Херсонської областей. Відповіді заявникам направлені згідно чинного законодавства України.
З метою ґрунтовного вивчення порушеного питання у зверненнях заявників та вирішення його по суті окремі заяви були направлені за належністю на розгляд до органів місцевого самоврядування та установ Чернігівського району. Здебільшого такі, як надання гуманітарної, матеріальної допомоги, допомога та роз’яснення щодо реєстрації зруйнованого та пошкодженого житла під час активних бойових дій.
Приділяючи належну увагу інвалідам, учасникам війни, АТО та ООС, сім’ям загиблих воїнів, мобілізованих, одиноким престарілим громадянам, постраждалим внаслідок російської агресії та, враховуючи скрутне матеріальне становище, заявникам району надавалися роз’яснення щодо порядку отримання матеріальної допомоги за місцем реєстрації та проживання.
Особистий прийом громадян керівниками проводився згідно із затвердженим графіком, а також в будь-який вільний час. Інваліди, учасники війни, пенсіонери та інші соціально-незахищені верстви громадян приймаються в робочі дні з 08:00 до 17:00, позачергово.

Робота усіх структурних підрозділів районної державної адміністрації спрямована на створення необхідних умов для реалізації конституційного права громадян на звернення, оперативного вирішення проблем, що турбують жителів району, усунення проблем, що породжують скарги, особливо повторні.

На вебсайті райдержадміністрації (окремій сторінці) систематично розміщуються (оновлюються) узагальнені відомості по організації роботи із зверненнями громадян.







