Звіт
 про роботу служби у справах дітей райдержадміністрації 
протягом І кварталу  2021 року

Протягом І кварталу 2021 року службою у справах дітей районної державної адміністрації проводилась робота на виконання наказу Мінсоцполітики від 03.02.2021 № 48 щодо передачі документації щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, до служб у справах дітей виконавчих органів сільських та селищних рад.
Знято з обліку служби у справах дітей райдержадміністрації та передано до служб у справах дітей за місцем походження та проживання 226 особових справ дітей, з них:
- 130 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
- 96 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах,
а також 239 особових справ осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Працівниками служби взято участь у 11 судових засіданнях, що стосувались: усиновлення, захисту житлових і майнових прав дітей, позбавлення батьківських прав, розв’язання спорів між батьками щодо участі у вихованні дітей та визначення місця їх проживання, обвинувачення неповнолітніх у скоєнні злочинів та ін.
До Чернігівського центру соціально-психологічної реабілітації дітей влаштовано 1 дитину, яка залишилася без батьківського піклування.  
Задля створення умов для забезпечення тимчасового догляду, виховання та реабілітації дітей на період подолання ними, їх батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин у районі функціонує послуга патронату. У звітному кварталі в патронатній родині перебувало 5 дітей.  
Питання, що потребують колегіального вирішення, в тому числі спірні, виносяться на розгляд комісії з питань захисту прав дитини. Проведено 3 засідань комісії, де розглянуто 6 питань:
         - щодо надання дозволу на відчуження житла та майна, право власності та користування якими мають діти;
- щодо доцільності роз’єднання дітей при усиновленні;
- щодо влаштування дітей у патронатну сім’ю та доцільності вибуття. 
[bookmark: _GoBack]          04.03.2021 на засіданні Колегії районної державної адміністрації розглянуто питання «Про виконання районного плану заходів з реалізації Національної стратегії профілактики соціального сирітства до 2020 року». За результатами розгляду прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації.
         Відповідно до розпорядження голови  районної державної адміністрації від 15.01.2021 № 10 «Про структуру Чернігівської районної державної адміністрації» в службі у справах дітей налічується 7 штатних посад: 1 посада начальника та 6 - головних спеціалістів, четверо з яких мають віддалене місце роботи (м. Городня, смт Ріпки, смт Козелець, смт Куликівка).	

Начальник служби                                                                     Анатолій УСИК
