Роботодавцю на замітку

Інформаційний листок
Профілактика виробничого травматизму  під  час проведення  весняно-польових робіт

Основним завданням роботодавця згідно з ст.13 Закону України «Про охорону праці» є створення безпечних умов праці, забезпечення працівників засобами індивідуального та колективного захисту. В такій ситуації важливо правильно оцінити ризики, які є на конкретному виробництві, і вжити необхідних заходів щодо їх  запобігання або зменшення.
Під час проведення весняно-польових робіт, кількість зайнятих на ручних роботах працівників, у першу чергу, які обслуговують посівні машинно – тракторні агрегати зростає -
збільшується і ризик травмування  працівників. Основними причинами аварій і нещасних випадків на виробництві в агропромисловому комплексі при експлуатації сільськогосподарської техніки, особливо при проведені весняно – польових робіт є:

-
послаблення контролю з боку служб охорони праці за дотриманням безпечних правил роботи;

-
невиконання працівниками інструкцій з охорони праці;
-
технічна несправність   тракторів і сільськогосподарських машин;
-
порушення технологічного процесу;
-
не проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці працівникам господарств;
-
порушення виробничої і технологічної дисципліни;
-
допуск до роботи працівників, які не пройшли медичний огляд.

Тому з  метою  запобігання  нещасним випадкам і аваріям на виробництві керівникам, спеціалістам всіх служб необхідно негайно здійснити  певні організаційно- профілактичні  заходи:

-
провести навчання працівників на роботах підвищеної небезпеки та перевірку їх знань (особливо тих, хто знаходився на  обліку в центрі зайнятості );
-
провести інструктажі з охорони праці та пожежної безпеки з усіма працівниками, які братимуть участь у весняно - польових роботах;
-
ознайомити під розписку всіх водіїв та механізаторів із безпечними маршрутами руху транспортних засобів;
-
до початку робіт забезпечити всіх працівників спецодягом, засобами індивідуального захисту (рукавиці, окуляри, респіратори), поповнити медичні аптечки для надання першої долікарської допомоги;

-
відвести місце для відпочинку, споживання їжі та паління;
-
провести заходи щодо зміцнення трудової та виробничої дисципліни;
-
перед кожним виходом у поле перевіряти технічний стан машин та механізмів;

-
заміняти, регулювати та очищати робочі органи машин дозволяється тільки при непрацюючому двигуні трактора, після того, як будуть опущені, або встановлені на підставки, робочі органи;
-
не допускати експлуатацію машин без передбачених конструкцією огорож рухомих елементів;
-
під час агрегатування трактора з причіпними машинами необхідно зашплінтувати з’єднувальний пристрій.
-
агрегати, до складу яких входять причіпні машини, з робочим місцем, обладнати двосторонньою сигналізацією.
-
причепи до трактора і навіска сільськогосподарських машин повинні виконуватись особами, які обслуговують дану машину, із застосуванням інструменту підйомних пристосувань, які гарантують безпечне виконання операцій. При підготовці поля до посіву:
-
вибрати і вивезти каміння, засипати ями та інші перешкоди;
-
встановити вішки в небезпечних місцях;
-
проробити контрольні борозни;
-
відбити поворотні смуги;
-
відзначити місця для відпочинку.
Звертаємося до працівників: 

Причіп та навіску машин і обладнання на трактор необхідно виконувати удвох. Робітник, який здійснює зчіпку (навіску), не повинен стояти на шляху руху трактора до машин, а зчіпку починати тільки після сигналу тракториста. Тракторист повинен вести трактор на пониженій передачі, на малих обертах двигуна, без ривків слідкувати за діями зчіпками і весь час тримати ногу на педалі головної муфти зчеплення. З’єднувати причіпну сергу з причіпним пристроєм машин потрібно тільки при зупиненому тракторі і виключеній передачі. 
Завантаження сівалок посівним матеріалом та добривами повинне виконуватись тільки при допомозі механічної заправки. При застосуванні гербіцидів та пестицидів для обробітку безпосередньо в полі необхідно обов’язково пересвідчитись, що в зоні роботи агрегату та на прилеглих полях не працюють люди, а в разі виконання на цих полях агротехнічних операцій, в подальшому витримати карантинні строки, які встановлені на певний вид пестицидів. На навісних сівалках робота сівальника забороняється. Обслуговування одним працюючим більше однієї сівалки забороняється.  Забороняється  працівникові який обслуговує сівалку  під час руху агрегату переходити з сівалки на сівалку, сидіти на насіннєвих ящиках, працювати при знятих огорожах, очищати руками робочі органи.

Пам’ятайте, що лише повне виконання чинного законодавства з охорони праці збереже кожного від травмування. 
Разом з тим, звертаємо особливу увагу роботодавців на заборону застосування праці осіб молодше вісімнадцяти років на важких роботах і на роботах з шкідливими або небезпечними умовами праці. Також забороняється залучати неповнолітніх до нічних надурочних робіт і робіт у вихідні дні та до підіймання і переміщення речей, маса яких перевищує встановлені для них граничні норми.

Шановні страхувальники! Створюйте належні умови праці у відповідності до вимог нормативно-правових актів з охорони праці. 
Адже дешевше запобігти нещасним випадкам на виробництві, ніж ліквідувати їх наслідки .
