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Чернігівська районна військова адміністрація
Довідка про роботу управління

соціального захисту населення Чернігівської

райдержадміністрації  за 2023рік

Робота усіх структурних підрозділів управління соціального захисту населення райдержадміністрації спрямована на максимальне забезпечення у Чернігівському районі виконання соціальних програм, відповідно до законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, заходи яких спрямовані на покращення соціального обслуговування та соціального забезпечення одиноких непрацездатних громадян, осіб з інвалідністю, сімей з дітьми, малозабезпечених сімей, сімей одиноких матерів, дітей з інвалідністю до 18 років, учасників бойових дій АТО/ООС та їх сімей, ветеранів війни і праці, ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ, громадян, що постраждали від аварії на ЧАЕС.
        Проводиться активна робота, щодо налагодження співпраці з громадами району в рамках проведення навчання із  старостатами, представниками ЦНАПів та відповідальними особами у сфері соціального захисту населення.
На виконання спільного доручення  начальників Чернігівської районної  та обласної військових адміністрацій, управлінням соціального захисту населення, щотижнево, здійснюється моніторинг модульних містечок з метою вивчення проблемних питань мешканців та контролю за їх виконанням. В Чернігівському районі їх налічується 6: Новоселівка,1 (219осіб), Новоселівка,2 (150 осіб), Рівнопілля (13 осіб), старий Білоус (38 осіб), с.Красне (23 особи).

 А згідно постанови  Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 8 місць для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, де можна розмістити 10 і  більше осіб внесені до Переліку місць тимчасового проживання в Чернігівській області, та створено робочу групу при Чернігівській райдержадміністрації щодо моніторингу місць тимчасового проживання внутрішньо  переміщених осіб, які повинні відповідати мінімальним вимогам для життєзабезпечення таких осіб зазначених в  пункті 8. За результатами моніторингу робочої групи балансоутримувачам направлені звіти щодо усунення недоліків. 
У 2023 року здійснені видатки по державним цільовим субвенціям для надання населенню допомог на суму 307733,1 тис. грн., у тому числі:

- здійснено видатків на соціальні виплати громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на загальну суму 11157,2 тис. грн.;
- на виплату допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю з дитинства, дітям з інвалідністю, допомоги по догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу: ДСД особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, ДСД на догляд, тимчасової ДСД непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, тимчасової державної допомоги  на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях, відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «Муніципальна няня» у сумі                      286 952,8 тис. грн.;

- на виплату допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплата послуг із здійснення патронату над дитиною у сумі 9623,1 тис. грн.
Допомога сім’ям з дітьми в даний час надається відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми», який передбачає надання державної допомоги застрахованим особам в системі загальнообов’язкового соціального страхування. За 12 місяців 2023 року зазначену допомогу отримали 2534 сім’ї, яка профінансована на загальну суму 59542,9 тис. грн.
Тимчасову державну допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання їх невідоме, отримують 47 осіб, профінансовано на суму 1444,6 тис. грн.

Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 р. №552, на виплату допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною», оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного виховання, надійшло державної цільової субвенції у сумі 9623,1 тис. грн., яка виплачена по грудень включно (на обліку в управлінні у звітному періоді перебуває 33 прийомні сім’ї, в яких виховується 78 дітей).

За 12 місяців 2023 року згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» допомогу отримало 889 сімей на суму 59683,5 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю», в управлінні отримують допомогу  2355 осіб з інвалідністю з дитинства та законні представники дітей з інвалідністю до 18 років, виплата державної допомоги профінансована на суму 88230,5 тис. грн.

Згідно ст. 5 Закону України «Про психіатричну допомогу», допомогу на догляд за особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу отримують 530 осіб, виплата допомоги профінансована на суму                         15960,5 тис. грн., 

- допомогу на догляд пенсіонерам, які досягли 80-річного віку, отримало 1381 особа на суму 14088,4 тис. грн.

- відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та особам з інвалідністю» перебувають на обліку і отримують державну соціальну допомогу 994 особи на суму                   25518,3 тис. грн.;

- тимчасова допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, призначена                     30 особам на суму 1194,8 тис. грн.; 
- щомісячна компенсаційна виплата непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, призначена 34 особам на суму 23,7 тис. грн.;
- компенсацію послуги «муніципальна няня» згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.2019 р. № 68 «Деякі питання надання послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» отримало 7 чол. на суму 108,7 тис. грн.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 13.03.2019 р. №250 «Деякі питання надання соціальної підтримки багатодітним сім'ям», допомогу отримало 682 сім’ї на суму 15904,6 тис. грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» призначено допомогу на проживання 20824 внутрішньо переміщені особи, із них 912 громадян отримують допомогу внутрішньо  переміщеним особам в зв’язку з тим, що у них зруйноване житло.

В управлінні значну увагу приділяють роботі по обслуговуванню осіб з інвалідністю, ветеранів війни, учасників бойових дій. 


За 12 місяців 2023 року від громадян прийнято та зареєстровано в Централізованому банку даних з проблем інвалідності 469 заяв щодо забезпечення допоміжними та іншими засобами реабілітації. Дані заяви направлено до обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю для подальшого їх розгляду та видачі електронних направлень.

На обліку для забезпечення санаторно – курортним лікуванням перебуває 431 особа пільгових категорій, з яких:

 – 69 учасників бойових дій;

 – 12 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни;
 – 2 учасника війни;

 – 18 осіб з інвалідністю внаслідок війни.

У 2023 році право на одержання грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки мали 18 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 4 особи з інвалідністю внаслідок загального захворювання та особи з інвалідністю з дитинства.

Так як відповідно до прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» зупинено на 2023 рік дію пункту 3 частини першої статей 12, 13, 14, 15, пункту 6 частини першої статті 16 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» наприкінці 2023 року було профінансовано та забезпечено санаторно-курортним лікуванням 34 особи з інвалідністю та інші пільгові категорії громадян на 399582,00 грн.
В управлінні на обліку перебувало 17 осіб, які виявили бажання отримати послуги із соціальної та професійної адаптації відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної, професійної адаптації ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності, затвердженого постановою КМУ від 3.03.2015 № 179. Згідно кошторису на виконання даної програми у 2023 році виділено 82,5 тис. грн. Послугами скористались 9 осіб, а саме пройшли навчання на водія автотранспортних засобів ( категорії А). Станом на 01.10.2023 проходять навчання ще 3 особи також на водіїв автотранспортних засобів.
За 12 місяців 2023 року для отримання реабілітаційних послуг дітьми з інвалідністю або з групи ризику відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.01.2022 № 31 «Про затвердження Порядку здійснення реабілітаційних заходів» в Централізованому банку даних з проблем інвалідності сформовано 170 електронних направлення до Чернігівського обласного центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження» та до комунальної установи «Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю» Козелецької селищної ради Чернігівського району, Чернігівської  області.

Для отримання реабілітаційних послуг відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю, затвердженого постановою КМУ від 27.03.2019 № 309 згідно кошторису виділено 264, 0 тис. грн., в управлінні на обліку перебуває 26 дітей. Станом на 01.01.2024 по двохсторонньому договору пройшли реабілітацію 12 дітей на загальну суму 260285,13 грн.
Відповідно до Порядку надання одноразової компенсації особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів, затвердженого постановою КМУ від 29.09.2021 № 1020 вибухонебезпечних предметів, затвердженого постановою КМУ від 29.09.2021 № 1020, 12 особам призначена одноразова компенсація на загальну                         суму 89 999 грн.

Відповідно до Порядку надання щорічної допомоги на оздоровлення особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, постраждалим внаслідок дії вибухонебезпечних предметів, затвердженого постановою КМУ від 29.09.2021 № 1020 вибухонебезпечних предметів, затвердженого постановою КМУ від 29.09.2021 № 1020, 10 особам призначена допомога на оздоровлення на загальну суму 8 162 грн.
Посвідчення /вкладки, талони на пільговий проїзд видані управлінням 
у 2023 році:

	Посвідчення/вкладка
	Кількість осіб

	Посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника чи Захисниці України
	219

	Вкладка до посвідчення члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника чи Захисниці України
	41

	Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни
	105

	Вкладка до посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни
	27

	Посвідчення «Ветеран праці»
	16

	Посвідчення одержувача державної соціальної допомоги
	241

	Талони на пільговий проїзд територією України зі знижкою 50%
	4

	Талони на пільговий проїзд територією України зі знижкою 100%
	6


Відповідно до обласної Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей, а також членів сімей військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області на 2019-2023 роки           376 членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України отримують щомісячну матеріальну допомогу в розмірі 500 грн. на кожну особу.

Станом на 01.01.2024 згідно Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб по Чернігівському району на обліку перебуває 20589 внутрішньо переміщених осіб, з них – 4304 особи з інших, крім Чернігівської, областей.

На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 30424 особи, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Для забезпечення санаторно-курортним лікуванням на обліку перебуває 265 осіб. На отримання компенсації 302 особи.
В 2023 році в державному бюджеті не передбачені кошти на закупівлю путівок по трьохсторонньому договору для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», проводяться наступні виплати компенсацій та допомог:

- нараховано та виплачено грошову компенсацію за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (І та ІІ категорії) – 2318 особам на загальну суму 10390795,05 грн.;
- щорічну допомогу на оздоровлення (ст. 48) нараховано з початку року    2497 особам на 242549 грн.;

- проводилось нарахування та виплата грошової компенсації сім’ям з дітьми, які не харчуються в навчальних закладах та мають посвідчення дитини потерпілої внаслідок Чорнобильської катастрофи (ст.30) 181 особі                             на 491041,78 грн.;
- одноразова  компенсація учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, які стали інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи та сім’ям, які втратили годувальника із числа осіб, віднесених до учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 19 особам на суму 32809,10 грн.;

- прийнято, розглянуто та оформлено документів зі встановлення статусу громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи 164 особам;

- підготовлено  та направлено в інші райони довідок встановленого зразка про період проживання/ перебування громадян на забрудненій                          території – 10;
- оформлено документів, запитів щодо прибуття/вибуття, встановлення статусу громадянам, які постраждали від Чорнобильської катастрофи, в інші райони – 10;

- проведено закриття особових справ громадян, які постраждали від Чорнобильської катастрофи – 37; 

- проводяться перевірки правильності розрахунків та відшкодування підприємствам району коштів за надання додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. З початку року підприємствам району виплачено компенсації на загальну суму 1563035,89 грн. за 280 працівників;
- проводиться звірка, підготовка та подання звітності: 4 – кожного місяця; 3 – щоквартально; 4 – піврічних; 1 – щорічний.

Постійно проводяться особисті та телефонні консультації щодо отримання, зміни чи поновлення статусу громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
До управління соціального захисту населення Чернігівської райдержадміністрації із судовими позовами з приводу встановлення чи поновлення статусу виплати компенсацій та допомог ліквідаторам чи постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС звернулося 3 особи.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.02.2015              № 115 «Про порядок повідомної реєстрації галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, колективних договорів» управління здійснює повідомну реєстрацію колективних договорів, змін і доповнень до них. З початку                   2023 року зареєстровано 57 колективні договори, змін і доповнень до них.

     У 2023 року до управління надійшло:

 -  письмових звернень громадян – 473;
 - вхідної документації від установ, підприємств та організацій та громадян – 4551;
 - вхідної документації від департаменту СЗН  Чернігівської ОВА – 1090;
 - вхідна документація від районних органів влади – 466;
 - вихідна документація -  5096.
         На особистому прийомі у начальника УСЗН протягом 12 місяців було  110 осіб з різних населених пунктів району.

Касові видатки по управлінню за 2023 рік склали 324169,4 тис. грн.
Начальник                                                                                    Олена ЛУТЧЕНКО
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