ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території орієнтовною площею 6,1199 га, розташованої за межами населеного пункту, в адміністративних межах Халявинської сільської ради Чернігівського району, Чернігівської області, для зміни цільового призначення та будівництва аквапарку і об’єктів зеленого туризму.
Чернігівська районна державна адміністрація відповідно до ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» повідомляє про початок громадського обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту детального плану території орієнтовною площею 6,1199 га, розташованої за межами населеного пункту, в адміністративних межах Халявинської сільської ради Чернігівського району, Чернігівської області, для зміни цільового призначення та будівництва аквапарку і об’єктів зеленого туризму. 
Громадське обговорення розпочато з дня оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки, а саме 13 січня 2020 року та триватиме до 28 лютого 2020 року. Ознайомитися зі змістом заявою можна на офіційному сайті Чернігівської РДА за посиланням     http://chadm.cg.gov.ua/index.php?id=29941&tp=1       та в приміщенні Халявинської сільської ради за адресою: с. Халявин, вул. Шевченка, буд. 55 (понеділок-п’ятниця , з 8.00 до 17.00, перерва з 13.00 до 14.00)
Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту документу державного планування місцевого рівню.

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту Детального плану території орієнтовною площею 6,1199 га, розташованої за межами населеного пункту, в адміністративних межах Халявинської сільської ради Чернігівського району, Чернігівської області, для зміни цільового призначення та будівництва аквапарку і об’єктів зеленого туризму.подаються на голову  Чернігівської районної державної адміністрації за адресою: м. Чернігів, вул. Шевченка, 48.
Контактна особа – головний спеціаліст відділу інфраструктури, житлово-комунального господарства, енергетики, містобудування, архітектури та захисту довкілля  райдержадміністрації, тел. (04622) 3-51-49, ел.почта: gkh_chrda@ukr.net.
Строк подання зауважень і пропозицій становить 16 днів, тобто до 28 лютого 2020 року.
Пропозиції та зауваження, подані після завершення встановленого строку, не розглядаються.

