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На Чернігівщині викрили «фіктивну» діяльність підприємства,  яке намагалося занизити ПДВ на 5,5 мільйонів гривень
Працівниками Головного управління ДПС у Чернігівській області виявлено підприємство з ознаками «фіктивності», яке імітувало здійснення сільськогосподарської діяльності. Дії посадових осіб були направлені, на маніпулювання документами, поданими до податкових органів, з відображенням в наявності у підприємства значних обсягів орендованих земель, наявності трудових ресурсів та достатньої кількості техніки для проведення сільськогосподарських робіт.
Працівниками відділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом було з’ясовано, що підприємство надало до податкових органів недостовірну інформацію з ознаками підроблення, що свідчить про відсутність будь-якої сільськогосподарської діяльності та вирощеної продукції.
При цьому, здійснювалася нібито реалізація «сільгосппродукції» (оформлення безтоварних операцій по реалізації товару) підприємству реального сектору економіки з метою формування податкової вигоди зі штучного збільшення податкового кредиту та як наслідок, зменшення сплати ПДВ на суму 5,5 млн гривень.
Матеріали по даному факту були внесені до ЄРДР з правовою кваліфікацією за ч.2 ст. 212 КК України.
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