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Платниками податків Чернігівщини спрямовано на обороноздатність країни 395,5 млн грн військового збору 
Про підтримку обороноздатності нашої країни платниками податків Чернігівщини протягом десяти місяців поточного року інформує громадськість начальниця Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк.

За січень – жовтень 2021 року платниками податків Чернігівської  області сплачено понад 395,5 млн грн військового збору. Це на 67,8 млн грн більше, ніж за аналогічний період минулого року.

У жовтні поточного року військового збору сплачено 44,3 млн грн  та перевищено надходження жовтня минулого року на 5,1 млн гривень.

Підтримали обороноздатність протягом січня – жовтня  поточного року понад 7 тис податкових агентів - юридичних осіб в сумі понад 365,5 млн грн та більше 18 тис фізичних осіб (приватних підприємців та громадян) в сумі 30 млн гривень.

Найбільші суми військового збору надійшли від платників міст: Чернігова, Прилук, Ніжина, а також Козелецького, Чернігівського та Бобровицького районів.
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