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Платниками Чернігівщини у червні сплачено 1,1 млрд гривень податків та 610 млн єдиного внеску
У червні 2021 року до бюджетів усіх рівнів платниками Чернігівщини сплачено майже 1,1 млрд грн податків та зборів.

Як повідомила начальниця Головного управління ДПС у Чернігівській області Людмила Слотюк, сума сплачених податків, у порівнянні до червня минулого року, збільшилась майже на 35 відс. або 283 млн гривень. 
До державного бюджету спрямовано 45 відс. коштів (495,5 млн грн). Приріст до минулого року склав 49 відс. або 162,7 млн гривень. Спостерігається суттєве перевищення минулорічного факту по збору податку на додану вартість (на 30,7 відс.), податку на прибуток – у 2,7 рази, рентної плати за користування надрами – у  2 рази, податку на доходи фізичних осіб – на 32 відс., військового збору – на 35 відсотків.

До місцевих бюджетів усіх рівнів у червні надійшло понад 600 млн грн податків та зборів (54,8 відс. в загальнообласній сумі надходжень). У порівнянні до минулого року надходження збільшились на 25 відс. або на 120 млн гривень.

Людмила Слотюк зазначила, що понад 75 відс. суми, що надійшла до місцевих бюджетів у червні, складає податок на доходи фізичних осіб, якого сплачено близько 454 млн гривень. Цього року надходження від сплати даного податку зросли на 34 відс. відповідно до червня минулого року.  

Також на наповнення місцевих бюджетів впливає збільшення сум сплачених податків: на майно (за земельні ділянки, нерухомість та транспорт ) – 85 млн грн, єдиного податку на підприємницьку діяльність - 30,5 млн грн, акцизного податку від реалізації алкоголю, тютюну та пального - 19,4 млн гривень. 
Крім того, страхувальниками сплачено 610,7 млн грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, чим забезпечено приріст надходжень порівняно з минулорічними на 31,6 відс. або на 146,7 млн гривень. 
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